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第１章 調査目的及び調査概要 

 

１ 調査目的 
 

全国の高校１年生に相当する年齢の子供とその保護者を対象に，学校から社会や職業への

移行についての意識や実態を調べることを目的として実施する。子供たちが，将来社会的・

職業的に自立し，社会の中で自分の役割を果たしながら自分らしい生き方を実現していくた

めのキャリア支援について検討する上での基礎資料とする。 

 

２ 調査概要 
 

（１）調査対象 

 

全国に居住する高校１年生に相当する年齢の者（平成 10 年 4 月 2 日から平成 11 年 4 月 1

日生まれまで）2,000 人 

 

（２）調査方法 

 

郵送法（高校 1年生に相当する年齢者とその保護者に調査票を配布） 

 ※未返送者に返送依頼はがきを一回送付した。 

 

（３）調査事項 

 

 ア．本人用調査票 

家族について，学校や家庭の様子，学校について，勉強時間，学力，将来の職業を考える

ための活動，将来について，自分の意識や悩みや不安について 等 

 イ．保護者用調査票 

就業状況，経済的なゆとり，子育てについて，子供の進路 等 

※本人用調査票，保護者用調査票については，回答負担把握のため一部の対象者に対し質

問数の少ない調査票を使用した。 

 

（４）調査実施期間 

 

平成 26 年 8 月 29 日～10月 10 日 

 

（５）標本抽出方法 

 

住民基本台帳を抽出枠とした層化二段無作為抽出法 
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（６）回収状況 

 

 ア．標本数         2,000（125 地点） 

 イ．有効回収数（率）     976（48.8％） 

 ウ．調査不能数（率）    1,024（51.2％） 

 

（７）調査実施機関 

 

一般社団法人 中央調査社 
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第２章 調査結果の概要 





 
 

第２章 調査結果の概要 

 

１ 家族について 

 

（１）誰と同居しているか（本人用調査票問１） 

 

現在同居している家族について質問したところ，「お母さん」を挙げた者が 92.5％，「お

父さん」が 83.0％となり，兄弟姉妹については「兄」が 25.1％，「姉」が 23.7％，「弟」

が 24.8％，「妹」が 28.0％となった。祖父母については，「祖母（お父さんの母親）」が

10.6％と最も多く，続いて「祖父（お父さんの父親）」が 7.5％，「祖母（お母さんの母親）」

が 6.6％，「祖父（お母さんの父親）」が 4.4％であった。 

 

図表１－１ 誰と同居しているか（複数回答）(本人用調査票問１) 
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1.4% 
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祖母（お父さんの母親）

祖父（お父さんの父親）

その他の同居者

寄宿舎（学生寮）に入寮中

N=976

無回答=0.2%
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（２）同居人数（本人用調査票問１） 

 

同居している家族の人数については，「３人」が 39.8％と最も多く，「４人」22.1％，「２

人」18.4％，「５人」9.9％，「１人」4.3％，「６人以上」3.8％，「同居人なし」1.6％と

いう結果になった。 

図表１－２ 同居人数(本人用調査票問１) 
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3.8% 

N=976

平均 3.3人

（同居人なしは除く）
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（３）同居している兄弟姉妹の人数（本人用調査票 問１） 

 

兄と同居していると答えた者に，同居している兄は何人か質問したところ，「１人」が84.9％，

「２人」が 14.3％，「３人以上」が 0.8％となった。同居している姉については「１人」が

88.7％，「２人」が 10.4％，「３人以上」が 0.9％，同居している弟については「１人」が

86.8％，「２人」が 12.8％，「３人以上」が 0.4％，同居している妹については「１人」が

88.3％，「２人」が 9.5％，「３人以上」が 1.8％という結果になった。 

 

図表１－３ 同居している兄弟姉妹の人数（本人用調査票 問１） 
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（４）同居している一番下の弟妹の年齢（本人用調査票 問１） 

弟か妹と同居していると回答した者に，同居している一番下の弟妹の年齢も質問したところ，

「０歳」が 0.0％，「１歳」が 0.2％，「２歳」が 0.7％，「３歳」が 1.3％，「４歳」が 1.3％，

「５歳」が 1.1％，「６歳」が 3.7％，「７歳」が 3.3％，「８歳」が 4.4％，「９歳」が 5.2％，

「１０歳」が 7.8％，「１１歳」が 11.5％，「１２歳」が 17.6％，「１３歳」が 22.0％，「１４

歳」が 13.3％，「１５歳」が 2.0％，「１６歳」が 0.2％，「１７歳」が 0.0％，「無回答」が

4.4％であった。 

図表１－４ 同居している一番下の弟妹の年齢（本人用調査票 問１） 

 

 

（５）お母さんは単身赴任（ふにん）中か（本人用調査票 問２） 

 

お母さんは単身赴任（ふにん）中かを質問したところ，「はい」が 0.2％，「いいえ」が

97.1％，「無回答」が 2.7％となった。 

 

図表１－５ お母さんは単身赴任（ふにん）中か（本人用調査票 問２） 

 

N=459
０歳 １歳 ２歳 ３歳 ４歳 ５歳

0.0% 0.2% 0.7% 1.3% 1.3% 1.1% 

６歳 ７歳 ８歳 ９歳 １０歳 １１歳

3.7% 3.3% 4.4% 5.2% 7.8% 11.5% 

１２歳 １３歳 １４歳 １５歳 １６歳 １７歳 無回答 合計

17.6% 22.0% 13.3% 2.0% 0.2% 0.0% 4.4% 100.0% 

はい

0.2%

いいえ

97.1%

無回答

2.7%

N=976
お母さん
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（６）お父さんは単身赴任（ふにん）中か（本人用調査票 問２） 

 

お父さんは単身赴任（ふにん）中かを質問したところ，「はい」が 9.2％，「いいえ」が

84.4％，「無回答」が 6.4％となった。 

 

図表１－６ お父さんは単身赴任（ふにん）中か（本人用調査票 問２） 

 

はい

9.2%

いいえ

84.4%

無回答

6.4%

N=976
お父さん

- 7 -



 
 

２ 起床時間と就寝時間について 

（１）平日の起きる時間（本人用調査票 問３） 

 

「あなたの起きる時間，寝る時間は何時頃ですか。平日と土・日曜日別にそれぞれあては

まる番号１つに○をつけてください」と質問したところ，平日の起きる時間は，「午前５時

前」が 1.4％，「午前５時～５時２９分」が 4.6％，「午前５時３０分～５時５９分」が 12.9％，

「午前６時～６時２９分」が 31.9％，「午前６時３０分～６時５９分」が 26.1％，「午前７

時～７時２９分」が 17.3％，「午前７時３０分～７時５９分」が 3.6％，「午前８時～８時

２９分」が 0.5％，「午前８時３０分～８時５９分」が 0.1％，「午前９時以降」が 0.1％，

「起きる時間は決まっていない」が 1.1％，「無回答」が 0.3％という結果になった。 

 

図表２－１ 平日の起きる時間（本人用調査票 問３） 
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午前5時30分～5時59分

午前6時～6時29分
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午前7時～7時29分

午前7時30分～7時59分
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午前8時30分～8時59分

午前9時以降

起きる時間は決まっていない

N=976

無回答=0.3%
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（２）日曜日の起きる時間（本人用調査票 問３） 

 

日曜日の起きる時間は，「午前５時前」が 0.5％，「午前５時～５時２９分」が 1.7％，「午

前５時３０分～５時５９分」が 4.0％，「午前６時～６時２９分」が 10.1％，「午前６時３

０分～６時５９分」が 9.2％，「午前７時～７時２９分」が 15.2％，「午前７時３０分～７

時５９分」が 8.4％，「午前８時～８時２９分」が 11.6％，「午前８時３０分～８時５９分」

が 7.2％，「午前９時以降」が 11.6％，「起きる時間は決まっていない」が 19.6％，「無回

答」が 0.9％となった。 

 

図表２－２ 日曜日の起きる時間（本人用調査票 問３） 

 

 

  

0.5% 
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午前8時30分～8時59分

午前9時以降

起きる時間は決まっていない

N=976

無回答=0.9%

- 9 -



 
 

 

（３）平日の寝る時間（本人用調査票 問３） 

 

平日の寝る時間は，「午後９時前」が 0.1％，「午後９時～９時２９分」が 0.8％，「午後

９時３０分～９時５９分」が 0.9％，「午後１０時～１０時２９分」が 4.1％，「午後１０時

３０分～１０時５９分」が 8.5％，「午後１１時～１１時２９分」が 19.8％，「午後１１時

３０分～１１時５９分」が 18.3％，「午前０時～０時２９分」が 22.0％，「午前０時３０分

～０時５９分」が 9.4％，「午前１時以降」が 6.6％，「寝る時間は決まっていない」が 8.2％，

「無回答」が 1.2％となった。 

 

図表２－３ 平日の寝る時間（本人用調査票 問３） 
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寝る時間は決まっていない

N=976

無回答=1.2%
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（４）土曜日の寝る時間（本人用調査票 問３） 

 

土曜日の寝る時間は，「午後９時前」が 0.0％，「午後９時～９時２９分」が 0.5％，「午

後９時３０分～９時５９分」が 0.9％，「午後１０時～１０時２９分」が 3.5％，「午後１０

時３０分～１０時５９分」が 7.1％，「午後１１時～１１時２９分」が 13.6％，「午後１１

時３０分～１１時５９分」が 17.6％，「午前０時～０時２９分」が 20.2％，「午前０時３０

分～０時５９分」が 10％，「午前１時以降」が 8.4％，「寝る時間は決まっていない」が 16.6％，

「無回答」が 1.5％となった。 

 

図表２－４ 土曜日の寝る時間（本人用調査票 問３） 
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N=976
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３ 食事について 

（１）朝食を食べているか（本人用調査票 問４） 

 

「あなたはふだん、朝食を食べていますか」と質問したところ，「食べる」が 86.6％，「食

べないことがある」が 9.0％，「食べない」が 3.8％，「無回答」が 0.6％となった。 

 

図表３－１ 朝食を食べているか（本人用調査票 問４） 

 

 

  

食べる

86.6%

食べない

ことがある
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無回答

0.6%

N=976
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（２）朝食に主食、主菜、副菜をバランスよく食べているか（本人用調査票 

補問４－１） 

 

朝食に主食，主菜，副菜をバランスよく食べているかを質問したところ，「いつもバラン

スよく食べている」が 29.7％，「ときどきバランスよく食べている」が 42.6％，「バランス

よく食べることはほとんどない・まったくない」が 27.5％，「無回答」が 0.2％となった。 

 

図表３－２ 朝食に主食、主菜、副菜をバランスよく食べているか 

（本人用調査票補問４－１） 
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無回答

0.2%

N=933
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（３）朝食を食べない理由（本人用調査票 補問４－２） 

 

朝食を食べないと回答した者に，食べない理由を質問したところ，「食べる時間がない」

が 29.7％，「食事が用意されていない」が 0.0％，「朝は食欲がない」が 32.4％，「その他」

が 10.8％，「特に理由はない」が 24.3％，「無回答」が 2.7％となった。 

 

図表３－３ 朝食を食べない理由（本人用調査票 補問４－２） 
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（４）夕食を食べていますか（本人用調査票 問５） 

 

「あなたはふだん，夕食を食べていますか」と質問したところ，「食べる」が 96.5％，「食

べないことがある」が 2.3％，「食べない」が 0.1％，「無回答」が 1.1％となった。 

 

図表３－４ 夕食を食べていますか（本人用調査票 問５） 
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（５）夕食はどこで誰と食べているか（本人用調査票 補問５－１） 

 

夕食を「食べる」「食べないことがある」と答えた者に，夕食はどこで誰と食べているこ

とが多いか質問したところ，「家でひとりで食べる」が 8.4％，「家で兄弟・姉妹だけで食べ

る」が 4.0％，「家で父母などの家族と一緒に食べる」が 85.2％，「塾でひとりで食べる」

が 0.1％，「塾で友人と食べる」が 0.2％，「家・塾以外でひとりで食べる」が 0.0％，「家・

塾以外で友人と食べる」が 1.2％，「無回答」が 0.8％となった。 

 

図表３－５ 夕食はどこで誰と食べているか（本人用調査票 補問５－１） 
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4.0% 

家で父母などの家

族と一緒に食べる

85.2% 

塾でひとりで

食べる
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（６）寝るまでに夕食以外に食べたり，飲んだりするか（本人用調査票 問６） 

 

「あなたはふだん，学校が終わった後，寝るまでに夕食以外に何か食べたり，飲んだりし

ますか」と質問したところ，以下の結果となった。 

「お菓子」については，「よく食べる・よく飲む」が 23.5％，「ときどき食べる・ときど

き飲む」が 46.3％，「ほとんど食べない・ほとんど飲まない」が 19.6％，「まったく食べな

い・まったく飲まない」が 8.8％，「無回答」が 1.8％となり，「よく食べる・よく飲む」「と

きどき食べる・ときどき飲む」を合算した「食べる【計】」が 69.8％，「ほとんど食べない・

ほとんど飲まない」「まったく食べない・まったく飲まない」を合算した「食べない【計】」

が 28.4％となった。 

「氷菓子」については，「よく食べる・よく飲む」が 18.9％，「ときどき食べる・ときど

き飲む」が 47.5％，「ほとんど食べない・ほとんど飲まない」が 20.2％，「まったく食べな

い・まったく飲まない」が 10.3％，「無回答」が 3.1％となり，「食べる【計】」が 66.4％，

「食べない【計】」が 30.5％となった。 

「飲料」については，「よく食べる・よく飲む」が 42.1％，「ときどき食べる・ときどき

飲む」が 35.8％，「ほとんど食べない・ほとんど飲まない」が 13.1％，「まったく食べない・

まったく飲まない」が 6.8％，「無回答」が 2.3％となり，「食べる【計】」が 77.9％，「食

べない【計】」が 19.9％となった。 

「炭酸飲料」については，「よく食べる・よく飲む」が 18.2％，「ときどき食べる・とき

どき飲む」が 33.4％，「ほとんど食べない・ほとんど飲まない」が 23.6％，「まったく食べ

ない・まったく飲まない」が 22.2％，「無回答」が 2.6％となり，「食べる【計】」が 51.6％，

「食べない【計】」が 45.8％となった。 

「果物」については，「よく食べる・よく飲む」が 10.6％，「ときどき食べる・ときどき

飲む」が 32.1％，「ほとんど食べない・ほとんど飲まない」が 32.6％，「まったく食べない・

まったく飲まない」が 21.2％，「無回答」が 3.6％となり，「食べる【計】」が 42.6％，「食

べない【計】」が 53.8％となった。 

「ご飯・パン・麺類」については，「よく食べる・よく飲む」が 16.2％，「ときどき食べ

る・ときどき飲む」が 24.3％，「ほとんど食べない・ほとんど飲まない」が 25.6％，「まっ

たく食べない・まったく飲まない」が 30.7％，「無回答」が 3.2％となり，「食べる【計】」

が 40.5％，「食べない【計】」が 56.4％となった。 
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図表３－６ 寝るまでに夕食以外に食べたり，飲んだりするか（本人用調査票 問６） 
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４ 家庭の様子について 

（１）お母さんと会話をしているか（本人用調査票 問７） 

 

「あなたはふだん，お母さんやお父さんと会話をしていますか」と質問したところ，お母

さんとの会話の頻度は，以下の結果となった。 

「学校でのできごとについて」は，「よくする」が 46.1％，「ときどきする」が 33.9％，

「あまりしない」が 13.7％，「まったくしない」が 4.9％，「無回答」が 1.3％となり，「会

話する【計】」（「よくする」「ときどきする」の計）が 80.0％，「会話しない【計】」（「あ

まりしない」「まったくしない」の計）が 18.6％となった。 

「友だちのことについて」は，「よくする」が 38.2％，「ときどきする」が 35.8％，「あ

まりしない」が 18.0％，「まったくしない」が 6.5％，「無回答」が 1.5％となり，「会話す

る【計】」が 74.0％，「会話しない【計】」が 24.5％となった。 

「将来や進路のことについて」は，「よくする」が 22.8％，「ときどきする」が 39.7％，

「あまりしない」が 28.9％，「まったくしない」が 7.1％，「無回答」が 1.5％となり，「会

話する【計】」が 62.5％，「会話しない【計】」が 36.0％となった。 

「勉強や成績のことについて」は，「よくする」が 26.7％，「ときどきする」が 40.9％，

「あまりしない」が 24.1％，「まったくしない」が 6.9％，「無回答」が 1.4％となり，「会

話する【計】」が 67.6％，「会話しない【計】」が 30.9％となった。 

「社会のできごとやニュースについて」は，「よくする」が 17.9％，「ときどきする」が

33.0％，「あまりしない」が 30.8％，「まったくしない」が 16.7％，「無回答」が 1.5％と

なり，「会話する【計】」が 50.9％，「会話しない【計】」が 47.5％となった。 
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図表４－１ お母さんと会話をしているか（本人用調査票 問７） 

 

 

（２）お父さんと会話をしているか（本人用調査票 問７） 

 

「あなたはふだん，お母さんやお父さんと会話をしていますか」と質問で，お父さんとの会

話の頻度は以下の結果となった。 

「学校でのできごとについて」は，「よくする」が 15.0％，「ときどきする」が 28.2％，「あ

まりしない」が 30.6％，「まったくしない」が 16.9％，「無回答」が 9.3％となり，「会話する

【計】」（「よくする」「ときどきする」の計）が 43.1％，「会話しない【計】」（「あまりし

ない」「まったくしない」の計）が 47.5％となった。 

「友だちのことについて」は，「よくする」が 10.2％，「ときどきする」が 24.5％，「あま

りしない」が 33.7％，「まったくしない」が 21.8％，「無回答」が 9.7％となり，「会話する【計】」

が 34.7％，「会話しない【計】」が 55.5％となった。 

「将来や進路のことについて」は，「よくする」が 11.6％，「ときどきする」が 28.7％，「あ

まりしない」が 34.3％，「まったくしない」が 15.9％，「無回答」が 9.5％となり，「会話する

【計】」が 40.3％，「会話しない【計】」が 50.2％となった。 

「勉強や成績のことについて」は，「よくする」が 12.6％，「ときどきする」が 29.8％，「あ

まりしない」が 32.4％，「まったくしない」が 15.7％，「無回答」が 9.5％となり，「会話する

【計】」が 42.4％，「会話しない【計】」が 48.1％となった。 
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「社会のできごとやニュースについて」は，「よくする」が 11.8％，「ときどきする」が 25.6％，

「あまりしない」が 32.1％，「まったくしない」が 20.9％となり，「無回答」が 9.6％，「会話

する【計】」が 37.4％，「会話しない【計】」が 53.0％となった。 

 

図表４－２ お父さんと会話をしているか（本人用調査票 問７） 
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（３）家でお父さんやお母さんなどが吸ったたばこの煙を吸い込んだこと（受動

喫煙）があるか（本人用調査票 問８） 

 

「あなたはお家で，この１か月の間に，お父さんやお母さんなどが吸ったたばこの煙を

吸い込んだこと（受動喫煙）がありますか」と質問したところ，「ある」が 27.9％，「ない」

が 71.3％，「無回答」が 0.8％となった。 

 

図表４－３ 家でお父さんやお母さんなどが吸ったたばこの煙を吸い込んだこと 

（受動喫煙）があるか（本人用調査票 問８） 

 

 

  

あ る
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無回答
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（４）誰の吸ったたばこの煙を吸い込んだのか（本人用調査票 問８） 

 

家で，この１か月の間に，お父さんやお母さんなどが吸ったたばこの煙を吸い込んだこと

があると答えた者に，誰の吸ったたばこの煙を吸い込んだのかを質問したところ，「お父さ

んが吸ったたばこの煙」が 76.8％，「お母さんが吸ったたばこの煙」が 28.3％，「その他の

同居している家族が吸ったたばこの煙」が 9.2％，「同居していない家族やお客さんが吸った

たばこの煙」が 13.6％，「無回答」が 0.7％となった。 

 

図表４－４ 誰の吸ったたばこの煙を吸い込んだのか（本人用調査票 問８） 
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５ 学校について 

（１）通っている学校の設立主体（本人用調査票 問９） 

 

通っている学校の設立主体を質問したところ，「国立」が 2.4％，「公立（都道府県立・市

区町村立）」が 63.0％，「私立」が 32.9％，「その他」が 0.7％，「学校には通っていない」

が 0.3％，「無回答」が 0.7％となった。 

 

図表５－１ 通っている学校の設立主体（本人用調査票 問９） 
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（２）学校名の記入状況（本人用調査票 補問９－１） 

 

現在学校に通っている者に，具体的な学校名を質問したところ，記入があった票が 96.7％，

記入がなかった票が 3.3％となった。 

 

図表５－２ 学校名の記入状況（本人用調査票 補問９－１） 

 

  

記入あり

96.7%

記入なし

3.3%

N=836
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（３）通っている高校の学科（本人用調査票 補問９－２） 

 

現在高校に通っている者に，通っている高校の学科を質問したところ，「普通科」が 70.7％，

「工業科」が 5.0％，「商業科」が 4.4％，「農業科」が 1.6％，「総合学科」が 5.5％，「家

庭科」が 0.2％，「理数科」が 1.6％，「看護科」が 0.5％，「その他の学科」が 8.6％，「無

回答」が 1.9％となった。 

 

図表５－３ 通っている高校の学科（本人用調査票 補問９－２）

 

 

（４）学校生活の満足度（本人用調査票 問１０） 

 

現在，学校に通っている者に，学校生活に満足しているか質問したところ，以下の結果と

なった。 

「クラスの友人関係はうまくいっている」については，「とてもそう思う」が 47.4％，「ま

あそう思う」が 45.0％，「あまりそう思わない」が 4.7％，「まったくそう思わない」が 2.1％，

「無回答」が 0.8％となり，「思う【計】」（「とてもそう思う」「まあそう思う」の計）が

92.4％，「思わない【計】」（「あまりそう思わない」「まったくそう思わない」の計）が

6.8％となった。 

「教師との関係はうまくいっている」については，「とてもそう思う」が 29.9％，「まあ

そう思う」が 58.3％，「あまりそう思わない」が 8.9％，「まったくそう思わない」が 2.1％，

「無回答」が 0.8％となり，「思う【計】」が 88.2％，「思わない【計】」が 11.0％となっ

た。 

普通科

70.7% 
工業科

5.0% 

商業科

4.4% 

農業科

1.6% 

総合学科

5.5% 

家庭科

0.2% 

理数科

1.6% 
看護科

0.5% 

その他の学科

8.6% 

無回答

1.9% 

N=836
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「ためになると思える授業がたくさんある」については，「とてもそう思う」が 27.0％，

「まあそう思う」が 52.0％，「あまりそう思わない」が 17.6％，「まったくそう思わない」

が 2.6％，「無回答」が 0.8％となり，「思う【計】」が 79.0％，「思わない【計】」が 20.1％

となった。 

「楽しいと思える授業がたくさんある」については，「とてもそう思う」が 22.6％，「ま

あそう思う」が 44.2％，「あまりそう思わない」が 28.0％，「まったくそう思わない」が 4.4％，

「無回答」が 0.8％となり，「思う【計】」が 66.8％，「思わない【計】」が 32.4％となっ

た。 

「学校の授業は将来役に立つと思う」については，「とてもそう思う」が 29.1％，「まあ

そう思う」が 48.9％，「あまりそう思わない」が 18.5％，「まったくそう思わない」が 2.7％，

「無回答」が 0.8％となり，「思う【計】」が 78.0％，「思わない【計】」が 21.2％となっ

た。 

「授業の内容をよく理解できている」については，「とてもそう思う」が 14.2％，「まあ

そう思う」が 60.8％，「あまりそう思わない」が 20.9％，「まったくそう思わない」が 3.3％，

「無回答」が 0.8％となり，「思う【計】」が 75.0％，「思わない【計】」が 24.2％となっ

た。 

 

図表５－４ 学校生活の満足度（本人用調査票 問１０） 
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29.9

27.0

22.6
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0.8

0.8
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0.8

0.8
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① クラスの友人関係は

うまくいっている

② 教師との関係は

うまくいっている

③ ためになると思える

授業がたくさんある

④ 楽しいと思える授業が

たくさんある

⑤ 学校の授業は将来

役に立つと思う

⑥ 授業の内容をよく

理解できている

N=973

とても

そう思う

まあ

そう思う

あまりそう

思わない

まったくそう

思わない

無回答
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（５）部活動（クラブ活動を含む）を行っているか（本人用調査票 問１１） 

 

部活動（クラブ活動を含む）を行っているか質問したところ，「運動系の部活動を行って

いる」が 52.8％，「文化系の部活動を行っている」が 26.9％，「部活は行っていない」が 18.4％，

「無回答」が 1.8％となった。 

 

図表５－５ 部活動（クラブ活動を含む）を行っているか（本人用調査票 問１１） 
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（６）部活動の満足度（本人用調査票 補問１１－１） 

 

部活動の満足度を質問したところ，「部活動の仲間や友人との関係はうまくいっている」

については，「とてもそう思う」が 59.7％，「まあそう思う」が 34.5％，「あまりそう思わ

ない」が 4.3％，「まったくそう思わない」が 1.3％，「無回答」が 0.3％となり，「思う【計】」

が 94.2％，「思わない【計】」が 5.5％となった。 

「部活動は楽しい」については，「とてもそう思う」が 57.5％，「まあそう思う」が 34.2％，

「あまりそう思わない」が 6.0％，「まったくそう思わない」が 2.1％，「無回答」が 0.2％

となり，「思う【計】」が 91.7％，「思わない【計】」が 8.1％となった。 

 

図表５－６ 部活動の満足度（本人用調査票 補問１１－１） 

 

  

59.7
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① 部活動の仲間や
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とても
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まあ

そう思う

あまりそう

思わない

まったくそう

思わない

無回答

N=776

N=666
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６ 家や塾などの勉強時間について 

（１）平日の授業の予習・復習や受験勉強の時間（本人用調査票 問１２） 

 

「あなたはふだん，授業の予習・復習や受験勉強を家や塾などでどのくらいしていますか」

と質問した結果，平日の家や塾などでの勉強時間については，「しない」が 23.8％，「１時

間未満」が 30.7％，「１時間～２時間未満」が 28.4％，「２時間～３時間未満」が 12.8％，

「３時間～４時間未満」が 2.2％，「４時間～５時間未満」が 0.6％，「５時間～６時間未満」

が 0.5％，「６時間以上」が 0.0％，「無回答」が 0.9％となった。 

 

図表６－１ 平日の授業の予習・復習や受験勉強の時間（本人用調査票 問１２） 

 

 

 

 

  

しない

23.8% 

1時間未満

30.7% 

1時間～

2時間未満

28.4% 

2時間～

3時間未満

12.8% 

3時間～

4時間未満

2.2% 

4時間～

5時間未満

0.6% 

5時間～

6時間未満

0.5% 

6時間以上

-
無回答

0.9% 

N=973
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（２）休日の授業の予習・復習や受験勉強の時間（本人用調査票 問１２） 

 

休日の家や塾などでの勉強時間については，「しない」が 26.4％，「１時間未満」が 22.1％，

「１時間～２時間未満」が 23.5％，「２時間～３時間未満」が 13.6％，「３時間～４時間未

満」が 7.8％，「４時間～５時間未満」が 2.8％，「５時間～６時間未満」が 1.1％，「６時

間以上」が 0.8％，「無回答」が 1.8％となった。 

 

図表６－２ 休日の授業の予習・復習や受験勉強の時間（本人用調査票 問１２） 

 

 

 

（３）学習塾等の種類について（本人用調査票 補問１２－１） 

 

家や塾などで勉強すると答えた者に，利用している学習塾等の種類について質問したとこ

ろ，「学習塾」が 24.2％，「家庭教師」が 2.1％，「通信教育（添削教材やプリント教材な

どを使った通信学習）」が 10.3％，「学習塾・家庭教師・通信教育は，利用していない」が

62.5％，「無回答」が 3.3％となった。 

  

しない

26.4% 

1時間未満

22.1% 
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2時間未満
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2時間～

3時間未満

13.6% 

3時間～

4時間未満

7.8% 

4時間～

5時間未満

2.8% 

5時間～

6時間未満

1.1% 

6時間以上

0.8% 

無回答

1.8% 

N=973
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図表６－３ 学習塾等の種類について（複数回答）（本人用調査票 補問１２－１） 

 

 

（４）学習塾と家庭教師の１週間の利用日数（本人用調査票 補問１２－１） 

 

学習塾を利用していると答えた者に，１週間の利用日数を質問したところ，「１日」が40.8％，

「２日」が 35.3％，「３日」が 9.8％，「４日」が 7.6％，「５日」が 2.7％，「６日」が 2.7％，

「７日」が 0.5％，「無回答」が 0.5％となった。 

また，家庭教師の１週間の利用日数については，「１日」が 68.8％，「２日」が 6.3％，

「３日」が 0.0％，「４日」が 6.3％，「５日」が 0％，「６日」が 0％，「７日」が 6.3％，

「無回答」が 12.5％となった。 

 

図表６－４ 学習塾と家庭教師の１週間の利用日数（本人用調査票 補問１２－１） 

 

 

  

24.2% 

2.1% 
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62.5% 
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学習塾

家庭教師

通信教育（添削教材やプリント
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学習塾・家庭教師・通信教育は、
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N=760
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-

0.5

6.3

0.5
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

学習塾

家庭教師
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N=184

N=16
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（５）学習塾等を利用する主な目的（本人用調査票 補問１２－１） 

 

「学習塾」「家庭教師」「通信教育（添削教材やプリント教材などを使った通信学習）」

を利用していると答えた者に，利用する主な目的を質問したところ，「学校の勉強の補助・

補習のため」が 57.5％，「受験や進学のため」が 32.3％，「その他」が 1.1％，「無回答」

が 9.1％となった。 

 

図表６－５ 学習塾等を利用する主な目的（本人用調査票 補問１２－１）

 

  

学校の勉強の
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７ 学力について 

（１）本年度の１学期の通知表の結果（本人用調査票 問１３） 

 

「あなたの本年度の１学期の通知表の結果について，教科別にあてはまる番号１つに○を

つけてください」と質問したところ，以下の結果となった。 

「国語」については，「悪い」が 1.0％，「どちらかといえば悪い」が 6.9％，「どちらと

もいえない」が 35.0％，「どちらかといえば良い」が 26.8％，「良い」が 12.3％，「履修し

ていない」が 2.4％，「無回答」が 15.6％となり，「悪い【計】」（「悪い」「どちらかと

いえば悪い」の計）が 7.9％，「良い【計】」（「どちらかといえば良い」「良い」の計）が

39.1％となった。 

「地理歴史」については，「悪い」が 2.4％，「どちらかといえば悪い」が 6.6％，「どち

らともいえない」が 26.4％，「どちらかといえば良い」が 15.9％，「良い」が 9.1％，「履

修していない」が 23.0％，「無回答」が 16.6％となり，「悪い【計】」が 9.0％，「良い【計】」

が 25.0％となった。 

「公民」については，「悪い」が 1.8％，「どちらかといえば悪い」が 5.9％，「どちらと

もいえない」が 26.9％，「どちらかといえば良い」が 14.0％，「良い」が 6.2％，「履修し

ていない」が 27.0％，「無回答」が 18.2％となり，「悪い【計】」が 7.7％，「良い【計】」

が 20.2％となった。 

「数学」については，「悪い」が 3.2％，「どちらかといえば悪い」が 9.2％，「どちらと

もいえない」が 29.8％，「どちらかといえば良い」が 25.6％，「良い」が 14.0％，「履修し

ていない」が 2.5％，「無回答」が 15.7％となり，「悪い【計】」が 12.4％，「良い【計】」

が 39.6％となった。 

「理科」については，「悪い」が 1.8％，「どちらかといえば悪い」が 9.8％，「どちらと

もいえない」が 27.3％，「どちらかといえば良い」が 28.1％，「良い」が 12.9％，「履修し

ていない」が 3.8％，「無回答」が 16.3％となり，「悪い【計】」が 11.6％，「良い【計】」

が 41.0％となった。 

「保健体育」については，「悪い」が 0.7％，「どちらかといえば悪い」が 5.5％，「どち

らともいえない」が 31.7％，「どちらかといえば良い」が 31.8％，「良い」が 11.4％，「履

修していない」が 2.8％，「無回答」が 16.1％となり，「悪い【計】」が 6.2％，「良い【計】」

が 43.2％となった。 

「芸術」については，「悪い」が 0.8％，「どちらかといえば悪い」が 5.7％，「どちらと

もいえない」が 26.0％，「どちらかといえば良い」が 26.2％，「良い」が 15.0％，「履修し

ていない」が 9.3％，「無回答」が 17.0％となり，「悪い【計】」が 6.6％，「良い【計】」

が 41.1％となった。 

「外国語」については，「悪い」が 2.8％，「どちらかといえば悪い」が 8.6％，「どちら

ともいえない」が 28.1％，「どちらかといえば良い」が 25.4％，「良い」が 17.1％，「履修
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していない」が 2.5％，「無回答」が 15.6％となり，「悪い【計】」が 11.4％，「良い【計】」

が 42.5％となった。 

「家庭」については，「悪い」が 1.3％，「どちらかといえば悪い」が 3.8％，「どちらと

もいえない」が 26.8％，「どちらかといえば良い」が 18.4％，「良い」が 7.3％，「履修し

ていない」が 24.5％，「無回答」が 17.8％となり，「悪い【計】」が 5.1％，「良い【計】」

が 25.7％となった。 

「情報」については，「悪い」が 1.1％，「どちらかといえば悪い」が 4.3％，「どちらと

もいえない」が 25.1％，「どちらかといえば良い」が 18.2％，「良い」が 7.9％，「履修し

ていない」が 25.5％，「無回答」が 17.9％となり，「悪い【計】」が 5.4％，「良い【計】」

が 26.1％となった。 

「その他の教科（専門教科）」については，「悪い」が 0.5％，「どちらかといえば悪い」

が 1.0％，「どちらともいえない」が 5.6％，「どちらかといえば良い」が 7.3％，「良い」

が 3.3％，「履修していない」が 25.8％，「無回答」が 56.5％となり，「悪い【計】」が 1.4％，

「良い【計】」が 10.6％となった。 
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図表７－１ 本年度の１学期の通知表の結果（本人用調査票 問１３） 
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（２）得意な教科（本人用調査票 問１４） 

 

得意な教科について，「あなたは，次の教科は得意ですか。各教科について，それぞれあ

てはまる番号１つに○をつけてください」と質問したところ，以下の結果となった。 

「国語」については，「不得意」が 10.5％，「どちらかといえば不得意」が 19.3％，「ど

ちらともいえない」が 33.7％，「どちらかといえば得意」が 22.2％，「得意」が 11.2％，「履

修していない」が 0.5％，「無回答」が 2.5％となり，「不得意【計】」（「不得意」「どち

らかといえば不得意」の計）が 29.8％，「得意【計】」（「どちらかといえば得意」「得意」

の計）が 33.5％となった。 

「地理歴史」については，「不得意」が 9.6％，「どちらかといえば不得意」が 12.9％，

「どちらともいえない」が 28.0％，「どちらかといえば得意」が 16.9％，「得意」が 8.0％，

「履修していない」が 20.8％，「無回答」が 3.8％となり，「不得意【計】」が 22.5％，「得

意【計】」が 24.9％となった。 

「公民」については，「不得意」が 8.7％，「どちらかといえば不得意」が 13.0％，「ど

ちらともいえない」が 29.5％，「どちらかといえば得意」が 13.2％，「得意」が 6.8％，「履

修していない」が 24.8％，「無回答」が 3.9％となり，「不得意【計】」が 21.8％，「得意

【計】」が 20.0％となった。 

「数学」については，「不得意」が 17.6％，「どちらかといえば不得意」が 19.3％，「ど

ちらともいえない」が 23.3％，「どちらかといえば得意」が 24.6％，「得意」が 12.0％，「履

修していない」が 0.5％，「無回答」が 2.8％となり，「不得意【計】」が 36.8％，「得意【計】」

が 36.6％となった。 

「理科」については，「不得意」が 10.5％，「どちらかといえば不得意」が 20.0％，「ど

ちらともいえない」が 30.9％，「どちらかといえば得意」が 23.0％，「得意」が 10.4％，「履

修していない」が 2.2％，「無回答」が 3.1％となり，「不得意【計】」が 30.5％，「得意【計】」

が 33.4％となった。 

「保健体育」については，「不得意」が 8.3％，「どちらかといえば不得意」が 13.0％，

「どちらともいえない」が 33.5％，「どちらかといえば得意」が 24.4％，「得意」が 17.6％，

「履修していない」が 0.5％，「無回答」が 2.8％となり，「不得意【計】」が 21.3％，「得

意【計】」が 42％となった。 

「芸術」については，「不得意」が 4.8％，「どちらかといえば不得意」が 11.7％，「ど

ちらともいえない」が 32.4％，「どちらかといえば得意」が 22.4％，「得意」が 19.0％，「履

修していない」が 6.5％，「無回答」が 3.2％となり，「不得意【計】」が 16.5％，「得意【計】」

が 41.4％となった。 

「外国語」については，「不得意」が 15.0％，「どちらかといえば不得意」が 20.8％，「ど

ちらともいえない」が 27.5％，「どちらかといえば得意」が 19.9％，「得意」が 13.6％，「履

修していない」が 0.6％，「無回答」が 2.6％となり，「不得意【計】」が 35.8％，「得意【計】」

が 33.5％となった。 
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「家庭」については，「不得意」が 6.7％，「どちらかといえば不得意」が 11.0％，「ど

ちらともいえない」が 36.2％，「どちらかといえば得意」が 14.5％，「得意」が 6.1％，「履

修していない」が 21.2％，「無回答」が 4.3％となり，「不得意【計】」が 17.7％，「得意

【計】」が 20.6％となった。 

「情報」については，「不得意」が 6.0％，「どちらかといえば不得意」が 11.2％，「ど

ちらともいえない」が 34.0％，「どちらかといえば得意」が 13.3％，「得意」が 6.2％，「履

修していない」が 24.8％，「無回答」が 4.5％となり，「不得意【計】」が 17.2％，「得意

【計】」が 19.5％となった。 

「その他の教科（専門教科）」については，「不得意」が 1.2％，「どちらかといえば不得

意」が 0.8％，「どちらともいえない」が 8.3％，「どちらかといえば得意」が 6.1％，「得

意」が 3.2％，「履修していない」が 26.6％，「無回答」が 53.8％となり，「不得意【計】」

が 2.0％，「得意【計】」が 9.3％となった。 
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図表７－２ 得意な教科（本人用調査票 問１４） 
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（３）「平成２５年度全国学力・学習状況調査」の結果を覚えているか（本人用

調査票 問１５） 

 

「昨年の中学３年生のときに実施された「平成２５年度全国学力・学習状況調査」につい

て，あなたは自分の調査結果を覚えていますか」と質問したところ，以下の結果となった。 

「国語Ａ」については，「覚えている」が 2.4％，「だいたい覚えている」が 3.6％，「覚

えていない」が 85.0％，「調査を受けていない」が 6.0％，「無回答」が 3.1％となり，「覚

えている【計】」が 6.0％に対し，「覚えていない【計】」が 85.0％となった。 

「国語Ｂ」については，「覚えている」が 2.5％，「だいたい覚えている」が 3.3％，「覚

えていない」が 84.7％，「調査を受けていない」が 6.4％，「無回答」が 3.0％となり，「覚

えている【計】」が 5.8％に対し，「覚えていない【計】」が 84.7％となった。 

「数学Ａ」については，「覚えている」が 2.3％，「だいたい覚えている」が 2.1％，「覚

えていない」が 86.7％，「調査を受けていない」が 5.8％，「無回答」が 3.1％となり，「覚

えている【計】」が 4.4％に対し，「覚えていない【計】」が 86.7％となった。 

「数学Ｂ」については，「覚えている」が 1.8％，「だいたい覚えている」が 2.3％，「覚

えていない」が 86.9％，「調査を受けていない」が 6.1％，「無回答」が 3.0％となり，「覚

えている【計】」が 4.1％に対し，「覚えていない【計】」が 86.9％となった。 

 

図表７－３ 「平成２５年度全国学力・学習状況調査」の結果を覚えているか 

（本人用調査票 問１５） 
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（４）「平成２５年度全国学力・学習状況調査」の結果（正答数と正答率）（覚

えていると回答した者）（本人用調査票 問１５） 

 

「平成２５年度全国学力・学習状況調査」の各教科について，自分の調査結果を「覚えて

いる」と回答した者に何問正答だったか質問し，その正答数から正答率を算出したところ，

以下の結果となった。 

「国語Ａ」の正答率は，「0～25％」が 0.0％，「26～50％」が 5.0％，「51～75％」が 15.0％，

「76～100％」が 75.0％，「無回答（無効）」が 5.0％となり，平均の正答率は 85.6％となっ

た。 

「国語Ｂ」の正答率は，「0～25％」が 0.0％，「26～50％」が 0.0％，「51～75％」が 14.3％，

「76～100％」が 81.0％，「無回答（無効）」が 4.8％となり，平均の正答率は 86.8％となっ

た。 

「数学Ａ」の正答率は，「0～25％」が 0.0％，「26～50％」が 5.3％，「51～75％」が 26.3％，

「76～100％」が 63.2％，「無回答（無効）」が 5.3％となり，平均の正答率は 80.6％となっ

た。 

「数学Ｂ」の正答率は，「0～25％」が 0.0％，「26～50％」が 20.0％，「51～75％」が 33.3％，

「76～100％」が 46.7％，「無回答（無効）」が 0.0％となり，平均の正答率は 72.2％となっ

た。 

 

図表７－４ 「平成２５年度全国学力・学習状況調査」の結果（正答数と正答率） 

（覚えていると回答した者）（本人用調査票 問１５） 

 

 

 

①国語A 正答数 10問 17問 23問 24問 26問 27問 28問 29問 30問 31問 32問 無回答 合計
※設問数 N 1 1 1 1 1 1 2 1 4 1 5 1 20
　全３２問 ％ 5.0% 5.0% 5.0% 5.0% 5.0% 5.0% 10.0% 5.0% 20.0% 5.0% 25.0% 5.0% 100.0% 

②国語B 正答数 5問 6問 7問 8問 9問 無回答 合計
※設問数 N 1 2 5 3 9 1 21
　全９問 ％ 4.8% 9.5% 23.8% 14.3% 42.9% 4.8% 100.0% 

③数学A 正答数 15問 20問 21問 25問 26問 27問 28問 30問 31問 33問 34問 36問 無回答 合計
※設問数 N 1 1 1 1 1 1 1 2 1 2 5 1 1 19
　全３６問 ％ 5.3% 5.3% 5.3% 5.3% 5.3% 5.3% 5.3% 10.5% 5.3% 10.5% 26.3% 5.3% 5.3% 100.0% 

④数学B 正答数 5問 8問 9問 11問 12問 13問 14問 15問 16問 合計
※設問数 N 1 2 1 2 2 3 2 1 1 15
　全１６問 ％ 6.7% 13.3% 6.7% 13.3% 13.3% 20.0% 13.3% 6.7% 6.7% 100.0% 

（正答数） 
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（５）「平成２５年度全国学力・学習状況調査」の結果（正答率）（だいたい 

覚えていると回答した者）（本人用調査票 問１５） 

 

「平成２５年度全国学力・学習状況調査」の各教科について，自分の調査結果を「だいた

い覚えている」と回答した者に何問正答くらいだったか質問し，その正答数から正答率を算

出したところ，以下の結果となった。 

「国語Ａ」については，「0～25％」が 0.0％，「26～50％」が 6.7％，「51～75％」が 6.7％，

「76～100％」が 86.7％，「無回答」が 0.0％となり，平均の正答率は 84.8％となった。 

「国語Ｂ」については，「0～25％」が 0.0％，「26～50％」が 7.1％，「51～75％」が 28.6％，

「76～100％」が 60.7％，「無回答」が 3.6％となり，平均の正答率は 75.1％となった。 

「数学Ａ」については，「0～25％」が 0.0％，「26～50％」が 0.0％，「51～75％」が 11.1％，

「76～100％」が 88.9％，「無回答」が 0.0％となり，平均の正答率は 87.3％となった。 

「数学Ｂ」については，「0～25％」が 0.0％，「26～50％」が 21.1％，「51～75％」が 31.6％，

「76～100％」が 47.4％，「無回答」が 0.0％となり，平均の正答率は 74.7％となった。 
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図表７－５ 「平成２５年度全国学力・学習状況調査」の結果（正答数と正答率） 

（だいたい覚えていると回答した者）（本人用調査票 問１５） 

 

 

 

 

 

 

  

①国語A 正答数 15問 18問 20問 25問 26問 27問 28問 29問 30問 31問 32問 合計
※設問数 N 2 1 1 3 2 2 2 2 11 2 2 30
　全３２問 ％ 6.7% 3.3% 3.3% 10.0% 6.7% 6.7% 6.7% 6.7% 36.7% 6.7% 6.7% 100.0% 

②国語B 正答数 3問 4問 5問 6問 7問 8問 9問 22問 合計
※設問数 N 1 1 3 5 7 7 3 1 28
　全９問 ％ 3.6% 3.6% 10.7% 17.9% 25.0% 25.0% 10.7% 3.6% 100.0% 

③数学A 正答数 20問 25問 30問 32問 34問 35問 36問 合計
※設問数 N 1 1 6 2 2 5 1 18
　全３６問 ％ 5.6% 5.6% 33.3% 11.1% 11.1% 27.8% 5.6% 100.0% 

④数学B 正答数 5問 7問 8問 10問 12問 13問 14問 15問 16問 合計
※設問数 N 1 1 2 2 4 2 2 2 3 19
　全１６問 ％ 5.3% 5.3% 10.5% 10.5% 21.1% 10.5% 10.5% 10.5% 15.8% 100.0% 

【平均】
（正答率）

84.8

    (N=30)

75.1

    (N=28)

87.3

    (N=18)

74.7

    (N=19)

-

-

-

-

6.7 

7.1 

-

21.1 

6.7 

28.6 

11.1 

31.6 

86.7 

60.7 

88.9 

47.4 

-

3.6 

-

-

0% 20% 40% 60% 80% 100%

国語Ａ

国語Ｂ

数学Ａ

数学Ｂ

0～25％ 26～50％ 51～75％ 76～100％ 無回答（無効）

（正答数） 

（正答率） 

- 43 -



 
 

（６）「平成２５年度全国学力・学習状況調査」の個人票の保有状況 

（本人用調査票 補問１５－１） 

 

「あなたは，「平成２５年度全国学力・学習状況調査」の個人の調査結果を示した個人票

を現在も持っていますか」と質問したところ，「現在も持っている」が 19.0％，「配布され

たがなくした」が 62.6％，「配布されなかった」が 6.6％，「調査を受けていない」が 7.2％，

「無回答」が 4.8％となった。 

 

図表７－６ 「平成２５年度全国学力・学習状況調査」の個人票の保有状況 

（本人用調査票 補問１５－１） 
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（７）中学３年生時の成績（本人用調査票 問１６） 

 

「中学３年生の終わりの頃，あなたの成績は学年の中でどのくらいでしたか」と質問した

ところ，「上のほう」が 20.9％，「やや上のほう」が 25.6％，「まん中あたり」が 26.5％，

「やや下のほう」が 15.4％，「下のほう」が 10.0％，「無回答」が 1.7％となり，「上【計】」

（「上のほう」「やや上のほう」の計）が 46.5％，「中【計】」（「まん中あたり））が 26.5％，

「下【計】」（「下のほう」「やや下のほう」の計）が 25.4％となった。 

 

図表７－７ 中学３年生時の成績（本人用調査票 問１６） 
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８ 将来の職業を考えるための活動について 

（１）将来の職業を考えるための活動（本人用調査票 問１７） 

 

「あなたは中学卒業後に，将来の職業を考えるための活動をしましたか。あてはまる番号

すべてに○をつけてください」と質問したところ，「インターンシップ（就業体験活動）に

参加した」を挙げた者が 11.4％，「学校で先生以外の人から職業や仕事についての話を聞い

た」が 24.1％，「学校の授業（総合学習も含む。）の中で，職業や仕事に関することについ

て学んだ」が 42.7％，「普段の生活や学校外での行事等の中で，職業や仕事について学んだ」

が 13.8％，「その他」が 3.2％，「何も行っていない」が 36.7％，「無回答」が 1.8％とい

う結果になった。 

 

図表８－１ 将来の職業を考えるための活動（複数回答）（本人用調査票 問１７） 
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９ 地域での活動について 

（１）学校外でのボランティア活動や地域行事の手伝いへの参加 

（本人用調査票 問１８） 

 

中学卒業後に，学校外でのボランティア活動や地域行事の手伝いにどの程度，参加したか

を質問したところ，「週に１回以上」が 0.7％，「月に２～３回程度」が 1.0％，「月に１回

程度」が 3.2％，「半年に数回程度」が 14.2％，「参加していない」が 80.3％，「無回答」

が 0.6％となった。 

 

図表９－１ 学校外でのボランティア活動や地域行事の手伝いへの参加 

（本人用調査票 問１８） 
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10 将来について 

（１）将来の「進路」について（本人用調査票 問１９） 

 

「あなたは現在，将来について考えていますか。「進路」「結婚」「最初に子供を持つ時

期」それぞれについて，あてはまる番号１つに○をつけてください」と質問したところ，「進

路」については，「高校卒業後に働くことを考えている」が 11.5％，「高校卒業後は専門学

校・各種学校へ進み，その後，働くことを考えている」が 15.0％，「大学卒業後に働くこと

を考えている」が 58.1％，「具体的にはまだ考えていない」が 14.3％，「無回答」が 1.1％

となった。 

 

図表 10－１ 将来の「進路」について（本人用調査票 問１９） 
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（２）将来の「結婚」について（本人用調査票 問１９） 

 

将来の「結婚」については，「10代のうちにしたいと考えている」が 0.2％，「20～24 歳

でしたいと考えている」が 19.3％，「25～29 歳でしたいと考えている」が 32.8％，「30～34

歳でしたいと考えている」が 3.0％，「35～39 歳でしたいと考えている」が 0.2％，「40歳

以降でしたいと考えている」が 0.1％，「結婚はしたいが時期は考えていない」が 8.1％，「結

婚はしたくない」が 5.7％，「具体的にはまだ考えていない」が 29.4％，「無回答」が 1.2％

という結果になった。 

 

図表 10－２ 将来の「結婚」について（本人用調査票 問１９） 
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（３）将来の「最初に子供を持つ時期」について（本人用調査票 問１９） 

 

「最初に子供を持つ時期」については，「10代のうちに持ちたいと考えている」が 0.1％，

「20～24歳で持ちたいと考えている」が8.2％，「25～29歳で持ちたいと考えている」が32.0％，

「30～34歳で持ちたいと考えている」が9.4％，「35～39歳で持ちたいと考えている」が0.8％，

「40歳以降で持ちたいと考えている」が 0.1％，「子供は持ちたいが時期は考えていない」

が 8.9％，「子供は持ちたくない」が 5.6％，「具体的にはまだ考えていない」が 33.3％，「無

回答」が 1.5％という結果になった。 

 

図表 10－３ 将来の「最初に子供を持つ時期」について（本人用調査票 問１９） 
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（４）就きたい職業は決まっているか（本人用調査票 問２０） 

 

就きたい職業は決まっているか質問したところ，「決まっている」が 48.4％，「決まって

いない」が 51.3％，「無回答」が 0.3％となった。 

 

図表 10－４ 就きたい職業は決まっているか（本人用調査票 問２０） 
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（５）その職業に就きたい理由（本人用調査票 補問２０－１） 

 

就きたい職業は決まっていると答えた者に，その職業に就きたい理由をすべて挙げてもら

ったところ，「高収入が得られるから」が 18.2％，「地位や名声が得られるから」が 7.2％，

「自分の能力や適性が生かせるから」が 39.2％，「自分の興味や好みにあっているから」が

78.4％，「社会や人のために役立ち、貢献できるから」が 39.2％，「失業のおそれがないか

ら」が 11.0％，「親の仕事に就きたいから」が 3.8％，「その他」が 3.6％，「無回答」が

0.2％という結果になった。 

 

図表 10－５ その職業に就きたい理由（複数回答）（本人用調査票 補問２０－１） 
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（６）その職業に就きたい理由（一番）（本人用調査票 補問２０－１） 

 

就きたい職業は決まっていると答えた者に，その職業に就きたい理由の中で一番の理由を

選んでもらったところ，「高収入が得られるから」が 4.7％，「地位や名声が得られるから」

が 0.4％，「自分の能力や適性が生かせるから」が 10.2％，「自分の興味や好みにあってい

るから」が 41.8％，「社会や人のために役立ち，貢献できるから」が 11.9％，「失業のおそ

れがないから」が 2.1％，「親の仕事に就きたいから」が 1.3％，「その他」が 3.0％，「無

回答」が 24.6％となった。 

 

図表 10－６ その職業に就きたい理由（一番） 
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（７）その職業に就きたいと思うようになったきっかけ（本人用調査票 

補問２０－２） 

 

就きたい職業は決まっていると答えた者に，その職業に就きたいと思うようになったきっ

かけをすべて挙げてもらったところ，「家の働く姿をみていたから」が 8.3％，「親から薦め

られたから」が 16.5％，「先輩や友人との話」が 15.5％，「学校での職場体験や職場見学」

が 18.0％，「ボランティア活動」が 3.6％，「職業適性検査」が 12.1％，「ＴＶ・雑誌など

のメディアの情報」が 37.3％，「パンフレットや求人案内」が 5.9％，「その他」が 26.7％，

「無回答」が 1.5％となった。 

 

図表 10－７ その職業に就きたいと思うようになったきっかけ（複数回答） 

（本人用調査票補問２０－２） 
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（８）その職業に就きたいと思うようになったきっかけ（一番）（本人用調査票 

補問２０－２） 

 

就きたい職業は決まっていると答えた者に，その職業に就きたいと思うようになったきっ

かけの中で一番のきっかけを選んでもらったところ，「家の働く姿をみていたから」が 4.9％，

「親から薦められたから」が 8.6％，「先輩や友人との話」が 4.9％，「学校での職場体験や

職場見学」が 8.0％，「ボランティア活動」が 1.3％，「職業適性検査」が 2.8％，「ＴＶ・

雑誌などのメディアの情報」が 21.1％，「パンフレットや求人案内」が 2.2％，「その他」

が 21.5％，「無回答」が 24.7％となった。 

 

図表 10－８ その職業に就きたいと思うようになったきっかけ（一番）（本人用調査票 

補問２０－２） 
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11 お小遣いについて 

（１）お小遣いをもらっているか（本人用調査票 問２１） 

 

お小遣いをもらっているかを質問したところ，「定期的にもらっている」が 56.6％，「必

要な時にもらっている」が 28.7％，「もらっていない」が 13.1％，「無回答」が 1.6％とな

った。 

 

図表 11－１ お小遣いをもらっているか（本人用調査票 問２１） 
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（２）もらっている金額は１か月当たりの平均にするといくらくらいになるか 

（本人用調査票 補問２１－１） 

 

お小遣いを「定期的にもらっている」「必要な時にもらっている」と回答した者に，もら

っている金額は１か月当たりの平均にするといくらくらいになるかを質問したところ，「２

千円未満」が 7.9％，「２千円台」が 13.5％，「３千円台」が 23.1％，「４千円台」が 6.6％，

「５千円台」が 36.8％，「６千円台」が 1.8％，「７千～８千円未満」が 1.0％，「８千～１

万円未満」が 1.6％，「１～２万円未満」が 5.2％，「２～３万円未満」が 0.1％，「３万円

以上」が 0.2％，「無回答」が 2.3％となり，外れ値を除くため３万円未満で回答の平均を算

出したところ平均 4146 円となった。 

 

 

図表 11－２ もらっている金額は１か月当たりの平均にするといくらくらいになるか 

（本人用調査票 補問２１－１） 
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12 身長・体重・測定日 

（１）現在の身長（本人用調査票 問２２） 

 

現在の身長を質問したところ，「140～145ｃｍ未満」が 0.5％，「145～150ｃｍ未満」が

3.0％，「150～155ｃｍ未満」が 10.8％，「155～160ｃｍ未満」が 20.1％，「160～165ｃｍ

未満」が 21.3％，「165～170ｃｍ未満」が 16.1％，「170～175ｃｍ未満」が 17.0％，「175

ｃｍ以上」が 8.2％，「無回答」が 3.1％となり，平均身長は 163ｃｍであった。 

 

図表 12－１ 現在の身長（本人用調査票 問２２） 
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（２）現在の体重（本人用調査票 問２２） 

 

現在の体重を質問したところ，「40.0ｋｇ未満」が 2.0％，「40.0～42.0ｋｇ未満」が 2.8％，

「42.0～44.0ｋｇ未満」が 4.6％，「44.0～46.0ｋｇ未満」が 5.9％，「46.0～48.0ｋｇ未満」

が 6.1％，「48.0～50.0ｋｇ未満」が 9.5％，「50.0～52.0ｋｇ未満」が 10.2％，「52.0～54.0

ｋｇ未満」が 10.1％，「54.0～56.0ｋｇ未満」が 11.7％，「56.0～58.0ｋｇ未満」が 6.6％，

「58.0～60.0ｋｇ未満」が 4.7％，「60.0～62.0ｋｇ未満」が 5.8％，「62.0～64.0ｋｇ未満」

が 3.2％，「64.0～66.0ｋｇ未満」が 3.5％，「66.0～68.0ｋｇ未満」が 1.0％，「68.0～70.0

ｋｇ未満」が 1.9％，「70.0ｋｇ以上」が 5.8％，「無回答」が 4.3％となり，平均体重は 53.9

ｋｇとなった。 

 

図表 12－２ 現在の体重（本人用調査票 問２２） 
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（３）身長，体重を測定した年月（本人用調査票 問２２） 

 

身長，体重を測定した年月を質問したところ，「平成 24 年」が 0.7％，「平成 25 年」が

2.0％，「平成 26 年」が 89.3％，「その他」が 2.5％，「無回答」が 5.4％となった。 

 

図表 12－３ 現在の身長、体重を測定した年月（本人用調査票 問２２） 
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13 性別・年齢 

（１）性別（本人用調査票 問２３） 

 

回答者の性別を記入してもらったところ，「男性」が 49.8％，「女性」が 49.6％，「無

回答」が 0.6％となった。 

 

図表 13－１ 性別（本人用調査票 問２３） 
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（２）年齢（本人用調査票 問２３） 

 

回答者の年齢を記入してもらったところ，「15 歳未満」が 0.6％，「15 歳」が 54.1％，「16

歳」が 44.0％，「17 歳以上」が 0.1％，「無回答」が 1.2％となった。 

 

図表 13－２ 年齢（本人用調査票 問２３） 
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14 自分の意識について 

（１）ふだんの自分についてどのように考えているか（本人用調査票 問２４） 

 

「あなたは，ふだんの自分についてどのように考えていますか。①～⑧の各項目について，

それぞれあてはまる番号１つに○をつけてください」と質問したところ，以下の結果となっ

た。 

「①自分とは違う考え方を持つ人のことも受け止めようとしている」については，「あて

はまる」が 38.5％，「ややあてはまる」が 49.8％，「あまりあてはまらない」が 7.4％，「あ

てはまらない」が 3.1％，「無回答」が 1.2％となり，「あてはまる【計】」（「あてはまる」

「ややあてはまる」の計）が 88.3％，「あてはまらない【計】」（「あまりあてはまらない」

「あてはまらない」の計）が 10.5％となった。 

「②ほかの人と一緒のときは，自分ができることは何かを考えて行動するようにしている」

については，「あてはまる」が 34.2％，「ややあてはまる」が 49.5％，「あまりあてはまら

ない」が 12.4％，「あてはまらない」が 2.6％，「無回答」が 1.3％となり，「あてはまる【計】」

が 83.7％，「あてはまらない【計】」が 15.0％となった。 

「③自分が何に興味や関心があるのかわかっている」については，「あてはまる」が 44.8％，

「ややあてはまる」が 36.0％，「あまりあてはまらない」が 14.7％，「あてはまらない」が

3.3％，「無回答」が 1.2％となり，「あてはまる【計】」が 80.8％，「あてはまらない【計】」

が 18.0％となった。 

「④やるべきことがわかっているときには，ほかの人から指示される前に取り組むことが

できる」については，「あてはまる」が 18.0％，「ややあてはまる」が 51.4％，「あまりあ

てはまらない」が 24.7％，「あてはまらない」が 4.5％，「無回答」が 1.4％となり，「あて

はまる【計】」が 69.4％，「あてはまらない【計】」が 29.2％となった。 

「⑤何か問題が起きたときには，どのようにしたらその問題が解決できるのかを考えるよ

うにしている」については，「あてはまる」が 24.0％，「ややあてはまる」が 54.0％，「あ

まりあてはまらない」が 17.8％，「あてはまらない」が 3.2％，「無回答」が 1.1％となり，

「あてはまる【計】」が 77.9％，「あてはまらない【計】」が 21.0％となった。 

「⑥何かを取り組むときには，進め方や考え方がまちがっていないか，ふり返って考える

ようにしている」については，「あてはまる」が 15.5％，「ややあてはまる」が 41.8％，「あ

まりあてはまらない」が 35.6％，「あてはまらない」が 5.8％，「無回答」が 1.2％となり，

「あてはまる【計】」が 57.3％，「あてはまらない【計】」が 41.5％となった。 

「⑦勉強をすることの意味について自分なりの考えを持っている」については，「あては

まる」が 17.3％，「ややあてはまる」が 36.6％，「あまりあてはまらない」が 33.5％，「あ

てはまらない」が 11.4％，「無回答」が 1.2％となり，「あてはまる【計】」が 53.9％，「あ

てはまらない【計】」が 44.9％となった。 

「⑧仕事をすることの意味について自分なりの考え方を持っている」については，「あて

はまる」が 27.7％，「ややあてはまる」が 48.9％，「あまりあてはまらない」が 18.8％，「あ
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てはまらない」が 3.7％，「無回答」が 1.0％となり，「あてはまる【計】」が 76.5％，「あ

てはまらない【計】」が 22.5％となった。 

 

図表 14－１ ふだんの自分についてどのように考えているか（本人用調査票 問２４） 
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15 悩みや不安について 

（１）悩みや不安（本人用調査票 問２５） 

 

「あなたは現在，悩みや不安はありますか。あてはまる番号すべてに○をつけてください」

と質問したところ，「悩みや不安は特にない」が 46.7％であった。「親の仲が悪いこと」を

挙げるものが 2.6％，「あなたと家族の仲が悪いこと」が 2.3％，「友達との関係に関するこ

と」が 8.4％，「いじめに関すること」が 0.9％，「部活動でのトラブルに関すること」が 7.5％，

「恋愛に関すること」が 7.0％，「性に関すること」が 0.9％，「学校や塾での成績に関する

こと」が 23.6％，「進路に関すること」が 29.7％，「親がなにかと干渉してくること」が 5.8％，

「親の期待や要求が高すぎること」が 6.0％，「何かにつけ兄弟姉妹と比較されること」が

3.5％，「自分の容姿に関すること」が 11.5％，「健康（病気）に関すること」が 6.1％，「そ

の他」が 3.9％，「無回答」が 3.5％となった。 

 

図表 15－１ 悩みや不安（複数回答）（本人用調査票 問２５） 
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（２）悩みや不安（特に強いこと）（本人用調査票 問２５） 

 

挙げてもらった悩みや不安の中で，特に深い悩みや強い不安を選んでもらったところ，「親

の仲が悪いこと」が 1.9％，「あなたと家族の仲が悪いこと」が 1.0％，「友達との関係に関

すること」が 6.8％，「いじめに関すること」が 0.8％，「部活動でのトラブルに関すること」

が 3.7％，「恋愛に関すること」が 2.7％，「性に関すること」が 0.2％，「学校や塾での成

績に関すること」が 20.2％，「進路に関すること」が 21.6％，「親がなにかと干渉してくる

こと」が 2.7％，「親の期待や要求が高すぎること」が 1.6％，「何かにつけ兄弟姉妹と比較

されること」が 0.6％，「自分の容姿に関すること」が 3.5％，「健康（病気）に関すること」

が 2.3％，「その他」が 5.8％，「無回答」が 24.7％という結果となった。 

 

図表 15－２ 悩みや不安（特に強いこと）（本人用調査票 問２５） 
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（３）悩みや不安について相談するのは誰か（本人用調査票 補問２５－１） 

 

悩みや不安がある者に，悩みや不安について相談するのは誰かを質問したところ，「お母

さん」を挙げるものが 55.4％，「お父さん」が 23.5％，「兄弟姉妹」が 14.8％，「祖父・祖

母」が 5.4％，「その他の家族」が 0.6％，「親戚」が 1.9％，「友人」が 59.0％，「先輩・

後輩」が 12.5％，「教師」が 12.1％，「スクールカウンセラー」が 1.2％，「カウンセラー

（スクールカウンセラー以外）」が 0.0％，「医師」が 0.8％，「インターネットの相談サイ

ト」が 1.0％，「その他」が 2.5％，「誰にも相談しない」が 13.3％，「無回答」が 4.4％と

なった。 

 

図表 15－３ 悩みや不安について相談するのは誰か（複数回答）（本人用調査票 

補問２５－１） 
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16 「縦断調査」への協力について 

（１）１０年にわたっての縦断調査への協力意向（本人用調査票 問２６） 

 

「あなたは，仮に，今後おおよそ 10 年にわたって，年に 1回この調査と同様の調査へのご

協力をお願いした場合，その調査へ協力することはできますか」と質問したところ，「協力

できる」が 36.0％，「たぶん協力できる」が 39.2％，「たぶん協力できない」が 13.3％，「協

力できない」が 10.2％，「無回答」が 1.2％という結果となった。 

 

図表 16－１ １０年にわたっての縦断調査への協力意向（本人用調査票 問２６） 
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（２）縦断調査に協力できない理由（本人用調査票 補問２６－１） 

 

10 年間の縦断調査に「たぶん協力できない」「協力できない」と答えた者に，協力できな

い理由を質問したところ，「面倒である」が61.7％，「自分にとってメリットがない」が34.3％，

「個人的なことを答えたくない」が 39.6％，「その他」が 7.4％，「無回答」が 0.9％となっ

た。 

 

図表 16－２ 縦断調査に協力できない理由（本人用調査票 補問２６－１） 
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17 質問について 

（１）答えにくい質問の有無（本人用調査票 問２７） 

 

この調査で，答えにくい質問があったか聞いたところ，「あった」が 17.1％，「なかった」

が 80.2％，「無回答」が 2.7％となった。 

 

図表 17－１ 答えにくい質問の有無（本人用調査票 問２７） 

 

 

 

（２）答えにくかった質問（本人用調査票 補問２７－１） 

 

答えにくい質問があったと答えた者に，答えにくかった質問とその理由を自由記入で質問

したところ，記入があった票が 96.4％，記入がなかった票が 3.6％となった。また，答えに

くい質問として具体的に挙げられていた質問は，多い順に，問 13 の１学期の通知表の結果，

問 22の身長・体重，問 15 の学力・学習状況調査について，問 9の通学校，問 25の現在の悩

みや不安となっている。 
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図表 17－２ 答えにくかった質問の記入状況と具体的な質問 
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N=167

問番号 記入件数
問13．１学期の通知表の結果 52件
問22．身長・体重 42件
問15．学力・学習状況調査 19件
問9．通学校 12件
問25．現在の悩みや不安 12件
問16．中学3年生時の成績 8件
問19．進路についての意識 6件
問24.ふだんの自分について 5件
問21．お小遣いをもらっているか 4件
問7．お父さんとの会話 3件
問14．教科の得意・不得意 3件
問18．ボランティア活動や地域行事の参加頻度 3件
問20．就きたい職業 3件
問5．夕食 2件
問1．同居家族 1件
問2．父母の単身赴任 1件
問3．起きる時間寝る時間 1件
問11．部活動 1件
問12．家や塾での勉強時間 1件
問17．将来の職業を考えるための活動 1件
問23．年齢 1件
問27．答えにくい質問の有無 1件
その他 17件

合計 199件
N=161　（但し、複数の質問について記入があった票も含まれる。）

（具体的にあげられていた質問） 

（記入状況） 
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１８ （保護者票）回答者について 

（１）子供とあなたの続柄（保護者用調査票 問１） 

 

保護者用調査票の回答者に，子供との続柄を質問したところ，「お母さん」が 83.4％，「お

父さん」が 14.7％，「その他」が 1.0％，「無回答」が 0.9％となった。 

 

図表 18－１ 子供とあなたの続柄（保護者用調査票 問１） 
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１９ （保護者票）就業状況について 

（１）現在の就業状況（お母さん）（保護者用調査票 問２） 

 

お母さんの現在の就業状況を質問したところ，「家事（専業）」が 18.6％，「無職」が 2.6％，

「学生」が 0.0％，「勤め（常勤）」が 23.3％，「勤め（パート・アルバイト）」が 42.1％，

「自営業・家業」が 6.9％，「内職」が 0.7％，「その他」が 1.1％，「無回答」が 4.8％と

なった。 

 

図表 19－１ 現在の就業状況（お母さん）（保護者用調査票 問２） 
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（２）仕事を探しているか（お母さん）（保護者用調査票 問２） 

 

お母さんの現在の就業状況について「家事（専業）」「無職」と回答した者に，仕事を探

しているか質問したところ，「仕事を探している」が 26.2％，「探していない」が 54.4％，

「無回答」が 19.4％となった。 

 

図表 19－２ 仕事を探しているか（お母さん）（保護者用調査票 問２） 
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（３）現在の就業状況（お父さん）（保護者用調査票 問２） 

 

お父さんの現在の就業状況を質問したところ，「家事（専業）」が 0.0％，「無職」が 1.2％，

「学生」が 0.0％，「勤め（常勤）」が 68.6％，「勤め（パート・アルバイト）」が 1.0％，

「自営業・家業」が 11.9％，「内職」が 0.0％，「その他」が 1.3％，「無回答」が 15.9％

となった。 

 

図表 19－３ 現在の就業状況（お父さん）（保護者用調査票 問２） 
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（４）仕事を探しているか（お父さん）（保護者用調査票 問２） 

 

お父さんの現在の就業状況について「家事（専業）」「無職」と回答した者に，仕事を探

しているか質問したところ，「仕事を探している」が 41.7％，「探していない」が 25.0％，

「無回答」が 33.3％となった。 

 

図表 19－４ 仕事を探しているか（お父さん）（保護者用調査票 問２） 
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２０ （保護者票）経済的なゆとりについて 

（１）経済的なゆとり（保護者用調査票 問３） 

 

「あなたのご家庭では，現在，経済的にどの程度ゆとりがありますか」と質問したところ，

「ゆとりがある」が 4.7％，「多少はゆとりがある」が 30.3％，「あまりゆとりがない」が

42.4％，「ゆとりがない」が 22.3％，「無回答」が 0.4％となり，「ゆとりがある【計】」

（「ゆとりがある」「多少はゆとりがある」の計）が 35.0％，「ゆとりがない【計】」（「あ

まりゆとりがない」「ゆとりがない」の計）が 64.6％という結果となった。 

 

図表 20－１ 経済的なゆとり（保護者用調査票 問３） 
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２１ （保護者票）子育てについて 

（１）子育ての負担や悩み（保護者用調査票 問４） 

 

「お子さんを育てていて負担に思うことや悩みはありますか」と質問したところ，「負担

に思うことや悩みは特にない」が 13.8％，「子育ての出費がかさむ」を挙げた者が 59.1％，

「配偶者が子育てに無関心」が 5.8％，「ほかの保護者との付き合いが煩わしい」が 5.0％，

「気持ちに余裕をもって子供に接することができない」が 13.1％，「子供との関係がうまく

いってない」が 2.5％，「子供の暴力に関すること」が 0.4％，「子供の成績に関すること」

が 24.8％，「子供の将来（進路など）に関すること」が 53.3％，「子供がいじめられている」

が 0.6％，「子供が学校に行きたがらない（行かない）」が 2.3％，「子供が病気がちである」

が 1.6％，「子供の交友関係に関すること」が 6.9％，「子供の異性との交際に関すること」

が 2.1％，「その他」が 4.7％，「無回答」が 2.9％となった。 

 

図表 21－１ 子育ての負担や悩み（複数回答）（保護者用調査票 問４） 

 

 

  

13.8% 

59.1% 

5.8% 

5.0% 

13.1% 

2.5% 

0.4% 

24.8% 
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0.6% 

2.3% 

1.6% 

6.9% 

2.1% 

4.7% 
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負担に思うことや悩みは特にない

子育ての出費がかさむ

配偶者が子育てに無関心

ほかの保護者との付き合いが煩わしい

気持ちに余裕をもって子供に接することができない

子供との関係がうまくいってない

子供の暴力に関すること

子供の成績に関すること

子供の将来（進路など）に関すること

子供がいじめられている

子供が学校に行きたがらない（行かない）

子供が病気がちである

子供の交友関係に関すること

子供の異性との交際に関すること

その他

N=975

無回答=2.9%
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２２ （保護者票）子供の進路について 

（１）どの段階の学校まで進んでほしいか（保護者用調査票 問５） 

 

「お子さんには，どの段階の学校まで進んでほしいと思いますか」と質問したところ，「中

学校まで」が 0.0％，「高校まで」が 10.6％，「専門学校・各種学校まで」が 8.8％，「短期

大学・高等専門学校まで」が 4.7％，「大学まで」が 62.1％，「大学院まで」が 2.9％，「そ

の他」が 3.6％，「まだ分からない」が 6.2％，「無回答」が 1.2％となった。 

 

図表 22－１ どの段階の学校まで進んでほしいか（保護者用調査票 問５） 

 

 

 

  

中学校まで

-

高校まで
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短期大学・

高等専門学校

まで

4.7% 

大学まで

62.1% 

大学院まで

2.9% 

その他

3.6% 

まだ分からない

6.2% 

無回答

1.2% 

N=975
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（２）どのような職に就いてほしいか（保護者用調査票 問６） 

 

「お子さんには，将来どのような職に就いてほしいですか」と質問したところ，「収入の

多い職に就いてほしい」が23.3％，「社会的な地位や信用のある職に就いてほしい」が16.1％，

「本人の才能を生かせる職に就いてほしい」が 61.7％，「子供自身が望む職に就いてほしい」

が 80.2％，「世の中に役に立つような職に就いてほしい」が 27.7％，「安定した職に就いて

ほしい」が 56.1％，「家業や親の職を継いでほしい」が 1.7％，「職は問わない（とにかく

働いてほしい）」が 8.6％，「その他」が 2.3％，「特に考えていない」が 0.1％，「無回答」

が 1.1％となった。 

 

図表 22－２ どのような職に就いてほしいか（保護者用調査票 問６） 
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収入の多い職に就いてほしい

社会的な地位や信用のある職に就いてほしい

本人の才能を生かせる職に就いてほしい

子供自身が望む職に就いてほしい

世の中に役に立つような職に就いてほしい

安定した職に就いてほしい

家業や親の職を継いでほしい

職は問わない（とにかく働いてほしい）

その他

特に考えていない

N=975

無回答=1.1%
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第３章 集計表 





 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ 性別クロス集計結果 





 １　性別クロス集計結果

問１誰と同居しているか

総数 976  92.5  83.0  25.1  23.7  24.8  28.0  6.6  4.4  10.6  
【性別】
男性 486  90.5- 80.7  24.5  21.8  28.0+ 28.0  6.2  4.1  9.3  
女性 484  94.6+ 85.3  25.4  25.8  21.9- 27.9  6.8  4.5  11.8  

問１誰と同居しているか

総数 7.5  2.4  1.4  0.2  
【性別】
男性 6.0  2.7  1.4  0.2  
女性 8.9  2.1  1.4  0.2  

問１同居人数

総数 976  1.6  4.3  18.4  39.8  22.1  9.9  3.8  3.3  
【性別】
男性 486  1.6  6.0+ 17.9  39.9  21.6  9.9  3.1  3.2  
女性 484  1.7  2.5- 19.0  39.7  22.9  9.7  4.5  3.3  

問１何人の兄と同居しているか

総数 245  84.9  14.3  0.8  0.0  
【性別】
男性 119  86.6  12.6  0.8  0.0  
女性 123  82.9  16.3  0.8  0.0  

問１何人の姉と同居しているか

総数 231  88.7  10.4  0.9  0.0  
【性別】
男性 106  89.6  9.4  0.9  0.0  
女性 125  88.0  11.2  0.8  0.0  

問１何人の弟と同居しているか

総数 242  86.8  12.8  0.4  0.0  
【性別】
男性 136  84.6  14.7  0.7  0.0  
女性 106  89.6  10.4  0.0  0.0  

２人 ３人以上 無回答

該当者 １人 ２人 ３人以上 無回答

３人 ４人 ５人 ６人以上

該当者 １人 ２人 ３人以上 無回答

総数 お母さん お父さん

【平均】
（同居人

（あ
り））

祖母（お
父さんの
母親）

総数
同居人な

し
１人 ２人

兄 姉 弟 妹
祖母（お
母さんの
母親）

祖父（お
母さんの
父親）

祖父（お
父さんの
父親）

その他の
同居者

寄宿舎
（学生

寮）に入
寮中

無回答

該当者 １人
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 １　性別クロス集計結果

問１何人の妹と同居しているか

総数 273  88.3  9.5  1.8  0.4  
【性別】
男性 136  86.8  9.6  2.9  0.7  
女性 135  89.6  9.6  0.7  0.0  

問１何人のその他の人と同居しているか

総数 23  78.3  8.7  4.3  8.7  
【性別】
男性 13  76.9  15.4  0.0  7.7  
女性 10  80.0  0.0  10.0  10.0  

問１同居している一番下の弟妹の年齢

総数 459  0.0  0.2  0.7  1.3  1.3  1.1  3.7  3.3  4.4  5.2  
【性別】
男性 243  0.0  0.0  1.2  1.6  1.2  1.2  4.1  3.3  3.3  6.6  
女性 214  0.0  0.5  0.0  0.9  1.4  0.9  3.3  3.3  5.6  3.3  

問１同居している一番下の弟妹の年齢

総数 7.8  11.5  17.6  22.0  13.3  2.0  0.2  0.0  4.4  
【性別】
男性 8.6  10.3  16.9  26.3+ 7.8- 2.5  0.4  0.0  4.5  
女性 7.0  13.1  18.7  16.8- 19.6+ 1.4  0.0  0.0  4.2  

問２お母さんは単身赴任（ふにん）中か

総数 976  0.2  97.1  2.7  
【性別】
男性 486  0.4  96.9  2.7  
女性 484  0.0  97.3  2.7  

問２お父さんは単身赴任（ふにん）中か

総数 976  9.2  84.4  6.4  
【性別】
男性 486  9.3  84.0  6.8  
女性 484  9.3  84.7  6.0  

４歳 ５歳 ６歳 ７歳 ８歳 ９歳該当者 ０歳 １歳 ２歳 ３歳

総数 はい いいえ 無回答

該当者 １人 ２人 ３人以上 無回答

該当者 １人 ２人 ３人以上 無回答

１５歳 １６歳
１７歳以

上
無回答１０歳 １１歳 １２歳 １３歳 １４歳

総数 はい いいえ 無回答
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 １　性別クロス集計結果

問３平日の起きる時間

総数 976  1.4  4.6  12.9  31.9  26.1  17.3  3.6  0.5  0.1  0.1  
【性別】
男性 486  0.6- 3.7  12.3  26.5- 28.2  20.6+ 4.7  1.0+ 0.2  0.2  
女性 484  2.3+ 5.4  13.4  37.2+ 24.2  14.0- 2.5  0.0- 0.0  0.0  

問３平日の起きる時間

総数 1.1  0.3  
【性別】
男性 1.4  0.4  
女性 0.8  0.2  

問３日曜日の起きる時間

総数 976  0.5  1.7  4.0  10.1  9.2  15.2  8.4  11.6  7.2  11.6  
【性別】
男性 486  0.4  2.3  6.0+ 11.1  9.5  16.5  9.5  11.3  6.0  10.3  
女性 484  0.6  1.0  2.1- 9.1  8.9  13.8  7.4  12.0  8.5  13.0  

問３日曜日の起きる時間

総数 19.6  0.9  
【性別】
男性 16.3- 1.0  
女性 22.7+ 0.8  

問３平日の寝る時間

総数 976  0.1  0.8  0.9  4.1  8.5  19.8  18.3  22.0  9.4  6.6  
【性別】
男性 486  0.2  1.2  0.8  4.1  8.4  21.4  19.5  21.8  7.6  6.0  
女性 484  0.0  0.4  1.0  4.1  8.7  18.0  17.1  22.1  11.4+ 7.2  

問３平日の寝る時間

総数 8.2  1.2  
【性別】
男性 7.4  1.4  
女性 8.9  1.0  

午前７時
～７時２

９分

午前７時
３０分～
７時５９

分

午前８時
～８時２

９分

午前８時
３０分～
８時５９

分

午前９時
以降

午前０時
～０時２

９分

午前０時
３０分～
０時５９

分

午前１時
以降

総数
午後９時

前

午後９時
～９時２

９分

午後９時
３０分～
９時５９

分

午後１０
時～１０
時２９分

午後１０
時３０分
～１０時
５９分

午後１１
時～１１
時２９分

午後１１
時３０分
～１１時
５９分

午前９時
以降

総数
午前５時

前

午前５時
～５時２

９分

午前５時
３０分～
５時５９

分

午前６時
～６時２

９分

午前６時
３０分～
６時５９

分

午前６時
～６時２

９分

午前６時
３０分～
６時５９

分

午前７時
～７時２

９分

午前７時
３０分～
７時５９

分

午前８時
～８時２

９分

午前８時
３０分～
８時５９

分

起きる時
間は決

まってい
ない

無回答

起きる時
間は決

まってい
ない

無回答

寝る時間
は決まっ
ていない

無回答

総数
午前５時

前

午前５時
～５時２

９分

午前５時
３０分～
５時５９

分
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 １　性別クロス集計結果

問３土曜日の寝る時間

総数 976  0.0  0.5  0.9  3.5  7.1  13.6  17.6  20.2  10.0  8.4  
【性別】
男性 486  0.0  0.8  1.2  3.7  7.6  15.8+ 17.3  20.8  8.8  8.4  
女性 484  0.0  0.2  0.6  3.3  6.6  11.6  18.0  19.4  11.4  8.5  

問３土曜日の寝る時間

総数 16.6  1.5  
【性別】
男性 13.6- 1.9  
女性 19.2+ 1.2  

問４朝食を食べているか

総数 976  86.6  9.0  3.8  0.6  
【性別】
男性 486  86.6  8.8  3.5  1.0  
女性 484  86.6  9.1  4.1  0.2  

補問４－１朝食に主食、主菜、副菜をバランスよく食べているか

総数 933  29.7  42.6  27.5  0.2  
【性別】
男性 464  32.5  39.0- 28.2  0.2  
女性 463  27.0  46.0+ 26.8  0.2  

補問４－２朝食を食べない理由

総数 37  29.7  0.0  32.4  10.8  24.3  2.7  
【性別】
男性 17  29.4  0.0  35.3  11.8  23.5  0.0  
女性 20  30.0  0.0  30.0  10.0  25.0  5.0  

問５夕食を食べていますか

総数 976  96.5  2.3  0.1  1.1  
【性別】
男性 486  96.3  1.6  0.0  2.1+ 
女性 484  96.7  2.9  0.2  0.2- 

特に理由
はない

無回答

総数 食べる
食べない
ことがあ

る
食べない 無回答

該当者
食べる時
間がない

食事が用
意されて
いない

朝は食欲
がない

その他

該当者

いつもバ
ランスよ
く食べて

いる

ときどき
バランス
よく食べ
ている

バランス
よく食べ
ることは
ほとんど
ない・

無回答

総数 食べる
食べない
ことがあ

る
食べない 無回答

午後１０
時～１０
時２９分

午後１１
時３０分
～１１時
５９分

午前０時
～０時２

９分

午前０時
３０分～
０時５９

分

寝る時間
は決まっ
ていない

無回答

午前１時
以降

総数
午後９時

前

午後９時
～９時２

９分

午後９時
３０分～
９時５９

分

午後１０
時３０分
～１０時
５９分

午後１１
時～１１
時２９分
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 １　性別クロス集計結果

補問５－１夕食はどこで誰と食べているか

総数 964  8.4  4.0  85.2  0.1  0.2  0.0  1.2  0.8  
【性別】
男性 476  9.7  4.4  83.2  0.0  0.4  0.0  1.1  1.3  
女性 482  7.1  3.7  87.1  0.2  0.0  0.0  1.5  0.4  

問６寝るまでに夕食以外に食べたり、飲んだりしますか
お菓子

総数 976  23.5  46.3  19.6  8.8  1.8  69.8  28.4  
【性別】
男性 486  22.4  44.0  21.0  9.9  2.7  66.5- 30.9  
女性 484  24.4  49.0  18.2  7.6  0.8- 73.3+ 25.8  

問６寝るまでに夕食以外に食べたり、飲んだりしますか
氷菓子

総数 976  18.9  47.5  20.2  10.3  3.1  66.4  30.5  
【性別】
男性 486  18.9  46.5  20.0  10.7  3.9  65.4  30.7  
女性 484  18.8  48.8  20.5  9.9  2.1  67.6  30.4  

問６寝るまでに夕食以外に食べたり、飲んだりしますか
飲料

総数 976  42.1  35.8  13.1  6.8  2.3  77.9  19.9  
【性別】
男性 486  47.9+ 34.8  9.5- 5.1- 2.7  82.7+ 14.6- 
女性 484  36.4- 36.8  16.9+ 8.1  1.9  73.1- 25.0+ 

問６寝るまでに夕食以外に食べたり、飲んだりしますか
炭酸飲料

総数 976  18.2  33.4  23.6  22.2  2.6  51.6  45.8  
【性別】
男性 486  24.3+ 39.5+ 17.7- 15.8- 2.7  63.8+ 33.5- 
女性 484  12.2- 27.7- 29.5+ 28.3+ 2.3  39.9- 57.9+ 

無回答
食べる
【計】

食べない
【計】

無回答
食べる
【計】

食べない
【計】

総数
よく食べ
る・よく

飲む

ときどき
食べる・
ときどき

飲む

ほとんど
食べな

い・ほと
んど飲ま

ない

まったく
食べな

い・まっ
たく飲ま

ない

無回答
食べる
【計】

食べない
【計】

総数
よく食べ
る・よく

飲む

ときどき
食べる・
ときどき

飲む

ほとんど
食べな

い・ほと
んど飲ま

ない

まったく
食べな

い・まっ
たく飲ま

ない

無回答
食べる
【計】

食べない
【計】

総数
よく食べ
る・よく

飲む

ときどき
食べる・
ときどき

飲む

ほとんど
食べな

い・ほと
んど飲ま

ない

まったく
食べな

い・まっ
たく飲ま

ない

塾で友人
と食べる

家・塾以
外でひと
りで食べ

る

家・塾以
外で友人
と食べる

無回答

総数
よく食べ
る・よく

飲む

ときどき
食べる・
ときどき

飲む

ほとんど
食べな

い・ほと
んど飲ま

ない

まったく
食べな

い・まっ
たく飲ま

ない

該当者
家でひと
りで食べ

る

家で兄
弟・姉妹
だけで食

べる

家で父母
などの家
族と一緒
に食べる

塾でひと
りで食べ

る
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 １　性別クロス集計結果

問６寝るまでに夕食以外に食べたり、飲んだりしますか
果物

総数 976  10.6  32.1  32.6  21.2  3.6  42.6  53.8  
【性別】
男性 486  8.0- 31.3  33.1  23.0  4.5  39.3- 56.2  
女性 484  13.2+ 33.1  31.8  19.4  2.5  46.3+ 51.2  

問６寝るまでに夕食以外に食べたり、飲んだりしますか
ご飯・パン・麺類

総数 976  16.2  24.3  25.6  30.7  3.2  40.5  56.4  
【性別】
男性 486  18.1  30.7+ 23.5  24.3- 3.5  48.8+ 47.7- 
女性 484  14.0  18.2- 27.9  37.2+ 2.7  32.2- 65.1+ 

問７お母さんと会話をしていますか
学校でのできごとについて

総数 976  46.1  33.9  13.7  4.9  1.3  80.0  18.6  
【性別】
男性 486  33.7- 40.5+ 16.7+ 7.4+ 1.6  74.3- 24.1+ 
女性 484  58.7+ 26.9- 11.0- 2.5- 1.0  85.5+ 13.4- 

問７お父さんと会話をしていますか
学校でのできごとについて

総数 976  15.0  28.2  30.6  16.9  9.3  43.1  47.5  
【性別】
男性 486  10.7- 31.3+ 31.9  15.8  10.3  42.0  47.7  
女性 484  19.4+ 25.2- 28.9  18.0  8.5  44.6  46.9  

問７お母さんと会話をしていますか
友だちのことについて

総数 976  38.2  35.8  18.0  6.5  1.5  74.0  24.5  
【性別】
男性 486  25.3- 39.5+ 24.7+ 8.8+ 1.6  64.8- 33.5+ 
女性 484  51.2+ 31.8- 11.4- 4.1- 1.4  83.1+ 15.5- 

無回答
会話する
【計】

会話しな
い【計】

無回答
会話する
【計】

会話しな
い【計】

総数 よくする
ときどき

する
あまりし

ない
まったく
しない

無回答
会話する
【計】

会話しな
い【計】

総数 よくする
ときどき

する
あまりし

ない
まったく
しない

無回答
食べる
【計】

食べない
【計】

総数 よくする
ときどき

する
あまりし

ない
まったく
しない

無回答
食べる
【計】

食べない
【計】

総数
よく食べ
る・よく

飲む

ときどき
食べる・
ときどき

飲む

ほとんど
食べな

い・ほと
んど飲ま

ない

まったく
食べな

い・まっ
たく飲ま

ない

総数
よく食べ
る・よく

飲む

ときどき
食べる・
ときどき

飲む

ほとんど
食べな

い・ほと
んど飲ま

ない

まったく
食べな

い・まっ
たく飲ま

ない
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 １　性別クロス集計結果

問７お父さんと会話をしていますか
友だちのことについて

総数 976  10.2  24.5  33.7  21.8  9.7  34.7  55.5  
【性別】
男性 486  7.2- 27.0  34.8  20.4  10.7  34.2  55.1  
女性 484  13.4+ 22.1  32.2  23.3  8.9  35.5  55.6  

問７お母さんと会話をしていますか
将来や進路のことについて

総数 976  22.8  39.7  28.9  7.1  1.5  62.5  36.0  
【性別】
男性 486  16.0- 41.6  31.3  9.3+ 1.9  57.6- 40.5+ 
女性 484  30.0+ 37.4  26.4  5.0- 1.2  67.4+ 31.4- 

問７お父さんと会話をしていますか
将来や進路のことについて

総数 976  11.6  28.7  34.3  15.9  9.5  40.3  50.2  
【性別】
男性 486  9.1- 31.7+ 34.4  14.4  10.5  40.7  48.8  
女性 484  14.3+ 26.0  33.7  17.4  8.7  40.3  51.0  

問７お母さんと会話をしていますか
勉強や成績のことについて

総数 976  26.7  40.9  24.1  6.9  1.4  67.6  30.9  
【性別】
男性 486  22.6- 41.8  25.3  8.6+ 1.6  64.4- 34.0+ 
女性 484  31.2+ 39.9  22.5  5.2- 1.2  71.1+ 27.7- 

問７お父さんと会話をしていますか
勉強や成績のことについて

総数 976  12.6  29.8  32.4  15.7  9.5  42.4  48.1  
【性別】
男性 486  11.5  31.9  31.7  14.4  10.5  43.4  46.1  
女性 484  13.8  28.1  32.4  16.9  8.7  41.9  49.4  

無回答
会話する
【計】

会話しな
い【計】

無回答
会話する
【計】

会話しな
い【計】

総数 よくする
ときどき

する
あまりし

ない
まったく
しない

無回答
会話する
【計】

会話しな
い【計】

総数 よくする
ときどき

する
あまりし

ない
まったく
しない

無回答
会話する
【計】

会話しな
い【計】

総数 よくする
ときどき

する
あまりし

ない
まったく
しない

無回答
会話する
【計】

会話しな
い【計】

総数 よくする
ときどき

する
あまりし

ない
まったく
しない

総数 よくする
ときどき

する
あまりし

ない
まったく
しない
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 １　性別クロス集計結果

問７お母さんと会話をしていますか
社会のできごとやニュースについて

総数 976  17.9  33.0  30.8  16.7  1.5  50.9  47.5  
【性別】
男性 486  17.5  35.2  29.2  16.5  1.6  52.7  45.7  
女性 484  18.6  30.6  32.6  16.7  1.4  49.2  49.4  

問７お父さんと会話をしていますか
社会のできごとやニュースについて

総数 976  11.8  25.6  32.1  20.9  9.6  37.4  53.0  
【性別】
男性 486  10.9  27.4  33.1  18.1- 10.5  38.3  51.2  
女性 484  12.8  24.2  30.8  23.3  8.9  37.0  54.1  

問８家で、この１か月の間に、お父さんやお母さんなどが吸ったたばこの煙を吸い込んだこと（受動喫煙）がありますか

総数 976  27.9  71.3  0.8  
【性別】
男性 486  24.7- 74.7+ 0.6  
女性 484  30.8+ 68.2- 1.0  

問８家で、この１か月の間に、お父さんやお母さんなどが吸ったたばこの煙を吸い込んだこと（受動喫煙）がありますか

総数 272  76.8  28.3  9.2  13.6  0.7  
【性別】
男性 120  83.3+ 29.2  5.8  6.7- 1.7  
女性 149  71.8- 27.5  11.4  19.5+ 0.0  

問９通っている学校について

総数 976  2.4  63.0  32.9  0.7  0.3  0.7  
【性別】
男性 486  2.5  64.4  30.7  1.0  0.6  0.8  
女性 484  2.3  61.8  34.9  0.4  0.0  0.6  

学校には
通ってい

ない

該当者

無回答総数 国立

公立（都
道府県

立・市区
町村立）

私立 その他

お父さん
が吸った
たばこの

煙

お母さん
が吸った
たばこの

煙

その他の
同居して
いる家族
が吸った
たばこの

同居して
いない家
族やお客
さんが

吸ったた

無回答

無回答

会話する
【計】

会話しな
い【計】

総数 ある ない 無回答

無回答
会話する
【計】

会話しな
い【計】

総数 よくする
ときどき

する
あまりし

ない
まったく
しない

総数 よくする
ときどき

する
あまりし

ない
まったく
しない
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 １　性別クロス集計結果

補問９－１学校名の記入の有無

総数 836  96.7  3.3  
【性別】
男性 420  95.7  4.3  
女性 411  97.6  2.4  

補問９－２通っている高校の学科

総数 836  70.7  5.0  4.4  1.6  5.5  0.2  1.6  0.5  8.6  1.9  
【性別】
男性 420  69.5  8.3+ 1.9- 1.7  4.8  0.0  2.4  0.0- 8.3  3.1+ 
女性 411  72.3  1.5- 6.8+ 1.5  6.3  0.5  0.7  1.0+ 8.8  0.7- 

問１０学校生活の満足度
クラスの友人関係はうまくいっている

総数 973  47.4  45.0  4.7  2.1  0.8  92.4  6.8  
【性別】
男性 483  47.8  44.9  3.7  2.3  1.2  92.8  6.0  
女性 484  46.9  45.0  5.8  1.9  0.4  91.9  7.6  

問１０学校生活の満足度
教師との関係はうまくいっている

総数 973  29.9  58.3  8.9  2.1  0.8  88.2  11.0  
【性別】
男性 483  29.2  57.3  9.3  2.9  1.2  86.5  12.2  
女性 484  30.2  59.7  8.5  1.2  0.4  89.9  9.7  

問１０学校生活の満足度
ためになると思える授業がたくさんある

総数 973  27.0  52.0  17.6  2.6  0.8  79.0  20.1  
【性別】
男性 483  29.2  48.2- 17.8  3.5  1.2  77.4  21.3  
女性 484  24.8  55.6+ 17.6  1.7  0.4  80.4  19.2  

無回答
思う

【計】
思わない
【計】

無回答
思う

【計】
思わない
【計】

該当者
とてもそ
う思う

まあそう
思う

あまりそ
う思わな

い

まったく
そう思わ

ない

無回答
思う

【計】
思わない
【計】

該当者
とてもそ
う思う

まあそう
思う

あまりそ
う思わな

い

まったく
そう思わ

ない

該当者
とてもそ
う思う

まあそう
思う

あまりそ
う思わな

い

まったく
そう思わ

ない

総合学科 家庭科 理数科
その他の

学科
無回答該当者 普通科 工業科 商業科 農業科

該当者
学校名記
入あり

学校名記
入なし

看護科
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 １　性別クロス集計結果

問１０学校生活の満足度
楽しいと思える授業がたくさんある

総数 973  22.6  44.2  28.0  4.4  0.8  66.8  32.4  
【性別】
男性 483  24.8  41.8  27.5  4.6  1.2  66.7  32.1  
女性 484  20.0  46.7  28.5  4.3  0.4  66.7  32.9  

問１０学校生活の満足度
学校の授業は将来役に立つと思う

総数 973  29.1  48.9  18.5  2.7  0.8  78.0  21.2  
【性別】
男性 483  31.9  46.4  17.0  3.5  1.2  78.3  20.5  
女性 484  26.2  51.2  20.2  1.9  0.4  77.5  22.1  

問１０学校生活の満足度
授業の内容をよく理解できている

総数 973  14.2  60.8  20.9  3.3  0.8  75.0  24.2  
【性別】
男性 483  17.2+ 59.8  18.4  3.3  1.2  77.0  21.7  
女性 484  11.4- 61.6  23.3  3.3  0.4  72.9  26.7  

問１１部活動（クラブ活動を含む）の有無

総数 973  52.8  26.9  18.4  1.8  
【性別】
男性 483  63.8+ 15.3- 18.6  2.3  
女性 484  41.7- 38.6+ 18.2  1.4  

補問１１－１部活動の満足度（①部活動の仲間や友人との関係はうまくいっている）

総数 776  59.7  34.5  4.3  1.3  0.3  94.2  5.5  
【性別】
男性 382  58.4  36.6  3.1  1.3  0.5  95.0  4.5  
女性 389  60.4  32.9  5.4  1.3  0.0  93.3  6.7  

無回答
思う

【計】
思わない
【計】

該当者
とてもそ
う思う

まあそう
思う

あまりそ
う思わな

い

まったく
そう思わ

ない

無回答
思う

【計】
思わない
【計】

該当者

運動系の
部活動を
行ってい

る

文化系の
部活動を
行ってい

る

部活は
行ってい

ない
無回答

無回答
思う

【計】
思わない
【計】

該当者
とてもそ
う思う

まあそう
思う

あまりそ
う思わな

い

まったく
そう思わ

ない

無回答
思う

【計】
思わない
【計】

該当者
とてもそ
う思う

まあそう
思う

あまりそ
う思わな

い

まったく
そう思わ

ない

該当者
とてもそ
う思う

まあそう
思う

あまりそ
う思わな

い

まったく
そう思わ

ない
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 １　性別クロス集計結果

補問１１－１部活動の満足度（②部活動は楽しい）

総数 666  57.5  34.2  6.0  2.1  0.2  91.7  8.1  
【性別】
男性 333  54.1  36.9  6.6  2.1  0.3  91.0  8.7  
女性 328  60.4  32.0  5.5  2.1  0.0  92.4  7.6  

問１２平日の授業の予習・復習や受験勉強の時間

総数 973  23.8  30.7  28.4  12.8  2.2  0.6  0.5  0.0  0.9  
【性別】
男性 483  26.9+ 30.2  27.7  9.9- 2.3  1.0  0.6  0.0  1.2  
女性 484  20.7- 31.0  29.1  15.9+ 2.1  0.2  0.4  0.0  0.6  

問１２休日の授業の予習・復習や受験勉強の時間

総数 973  26.4  22.1  23.5  13.6  7.8  2.8  1.1  0.8  1.8  
【性別】
男性 483  29.8+ 22.2  22.4  12.6  5.6- 2.9  1.2  1.2  2.1  
女性 484  22.9- 21.5  25.0  14.7  10.1+ 2.7  1.0  0.4  1.7  

補問１２－１学習塾等の種類について

総数 760  24.2  2.1  10.3  62.5  3.3  
【性別】
男性 360  24.7  1.9  9.2  61.9  3.3  
女性 396  24.0  2.0  11.1  63.1  3.3  

補問１２－１学習塾の１週間の利用日数

総数 184  40.8  35.3  9.8  7.6  2.7  2.7  0.5  0.5  
【性別】
男性 89  37.1  34.8  13.5  6.7  3.4  2.2  1.1  1.1  
女性 95  44.2  35.8  6.3  8.4  2.1  3.2  0.0  0.0  

補問１２－１家庭教師の１週間の利用日数

総数 16  68.8  6.3  0.0  6.3  0.0  0.0  6.3  12.5  
【性別】
男性 7  57.1  14.3  0.0  14.3  0.0  0.0  0.0  14.3  
女性 8  75.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  12.5  12.5  

５日 ６日 ７日 無回答該当者 １日 ２日 ３日 ４日

５日 ６日 ７日 無回答該当者 １日 ２日 ３日 ４日

学習塾 家庭教師

通信教育
（添削教
材やプリ
ント教材
などを

学習塾・
家庭教

師・通信
教育は、
利用して

２時間～
３時間未

満

３時間～
４時間未

満

無回答

４時間～
５時間未

満

５時間～
６時間未

満

６時間以
上

無回答

３時間～
４時間未

満

４時間～
５時間未

満

５時間～
６時間未

満

６時間以
上

無回答

該当者 しない
１時間未

満

１時間～
２時間未

満

無回答
思う

【計】
思わない
【計】

該当者 しない
１時間未

満

１時間～
２時間未

満

２時間～
３時間未

満

該当者
とてもそ
う思う

まあそう
思う

あまりそ
う思わな

い

まったく
そう思わ

ない

該当者
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 １　性別クロス集計結果

補問１２－１利用する主な目的

総数 285  57.5  32.3  1.1  9.1  
【性別】
男性 137  54.0  36.5  0.7  8.8  
女性 146  60.3  28.8  1.4  9.6  

問１３本年度の１学期の通知表の結果
国語

総数 836  1.0  6.9  35.0  26.8  12.3  2.4  15.6  7.9  39.1  
【性別】
男性 420  1.4  8.8+ 41.0+ 21.9- 8.8- 3.1  15.0  10.2+ 30.7- 
女性 411  0.5  5.1- 29.0- 31.6+ 15.8+ 1.7  16.3  5.6- 47.4+ 

問１３本年度の１学期の通知表の結果
地理歴史

総数 836  2.4  6.6  26.4  15.9  9.1  23.0  16.6  9.0  25.0  
【性別】
男性 420  2.4  7.9  27.6  15.0  9.5  21.0  16.7  10.2  24.5  
女性 411  2.4  5.4  25.5  16.8  8.3  24.8  16.8  7.8  25.1  

問１３本年度の１学期の通知表の結果
公民

総数 836  1.8  5.9  26.9  14.0  6.2  27.0  18.2  7.7  20.2  
【性別】
男性 420  1.9  6.9  28.6  11.9  6.2  26.4  18.1  8.8  18.1  
女性 411  1.7  4.6  25.3  16.3  6.1  27.7  18.2  6.3  22.4  

問１３本年度の１学期の通知表の結果
数学

総数 836  3.2  9.2  29.8  25.6  14.0  2.5  15.7  12.4  39.6  
【性別】
男性 420  2.4  11.2+ 29.8  24.3  14.3  3.1  15.0  13.6  38.6  
女性 411  4.1  7.3  29.7  27.0  13.4  1.9  16.5  11.4  40.4  

良い
履修して
いない

無回答
悪い

【計】
良い

【計】
該当者 悪い

どちらか
といえば

悪い

どちらと
もいえな

い

どちらか
といえば

良い

良い
履修して
いない

無回答
悪い

【計】
良い

【計】
該当者 悪い

どちらか
といえば

悪い

どちらと
もいえな

い

どちらか
といえば

良い

良い
履修して
いない

無回答
悪い

【計】
良い

【計】
該当者 悪い

どちらか
といえば

悪い

どちらと
もいえな

い

どちらか
といえば

良い

良い
履修して
いない

無回答
悪い

【計】
良い

【計】
該当者 悪い

どちらか
といえば

悪い

どちらと
もいえな

い

どちらか
といえば

良い

該当者

学校の勉
強の補

助・補習
のため

受験や進
学のため

その他 無回答
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 １　性別クロス集計結果

問１３本年度の１学期の通知表の結果
理科

総数 836  1.8  9.8  27.3  28.1  12.9  3.8  16.3  11.6  41.0  
【性別】
男性 420  1.9  8.3  27.9  29.8  12.9  3.6  15.7  10.2  42.6  
女性 411  1.7  11.2  27.0  26.0  12.9  4.1  17.0  12.9  38.9  

問１３本年度の１学期の通知表の結果
保健体育

総数 836  0.7  5.5  31.7  31.8  11.4  2.8  16.1  6.2  43.2  
【性別】
男性 420  0.7  4.8  34.0  30.7  10.7  3.6  15.5  5.5  41.4  
女性 411  0.7  6.3  29.2  32.6  12.2  1.9  17.0  7.1  44.8  

問１３本年度の１学期の通知表の結果
芸術

総数 836  0.8  5.7  26.0  26.2  15.0  9.3  17.0  6.6  41.1  
【性別】
男性 420  1.0  7.9+ 31.4+ 23.6  10.7- 9.0  16.4  8.8+ 34.3- 
女性 411  0.7  3.6- 20.2- 28.7  19.5+ 9.5  17.8  4.4- 48.2+ 

問１３本年度の１学期の通知表の結果
外国語

総数 836  2.8  8.6  28.1  25.4  17.1  2.5  15.6  11.4  42.5  
【性別】
男性 420  2.9  11.0+ 32.9+ 20.5- 14.8  3.1  15.0  13.8+ 35.2- 
女性 411  2.7  6.3- 23.4- 30.4+ 19.0  1.9  16.3  9.0- 49.4+ 

問１３本年度の１学期の通知表の結果
家庭

総数 836  1.3  3.8  26.8  18.4  7.3  24.5  17.8  5.1  25.7  
【性別】
男性 420  1.9  6.0+ 30.5+ 14.5- 5.5- 23.8  17.9  7.9+ 20.0- 
女性 411  0.7  1.7- 23.4- 22.6+ 9.2+ 24.8  17.5  2.4- 31.9+ 

良い
履修して
いない

無回答
悪い

【計】
良い

【計】
該当者 悪い

どちらか
といえば

悪い

どちらと
もいえな

い

どちらか
といえば

良い

良い
履修して
いない

無回答
悪い

【計】
良い

【計】
該当者 悪い

どちらか
といえば

悪い

どちらと
もいえな

い

どちらか
といえば

良い

良い
履修して
いない

無回答
悪い

【計】
良い

【計】
該当者 悪い

どちらか
といえば

悪い

どちらと
もいえな

い

どちらか
といえば

良い

良い
履修して
いない

無回答
悪い

【計】
良い

【計】
該当者 悪い

どちらか
といえば

悪い

どちらと
もいえな

い

どちらか
といえば

良い

良い
履修して
いない

無回答
悪い

【計】
良い

【計】
該当者 悪い

どちらか
といえば

悪い

どちらと
もいえな

い

どちらか
といえば

良い
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問１３本年度の１学期の通知表の結果
情報

総数 836  1.1  4.3  25.1  18.2  7.9  25.5  17.9  5.4  26.1  
【性別】
男性 420  1.4  4.3  26.9  16.2  8.6  24.8  17.9  5.7  24.8  
女性 411  0.7  4.4  23.4  20.2  6.8  26.3  18.2  5.1  27.0  

問１３本年度の１学期の通知表の結果
その他の教科（専門教科）

総数 836  0.5  1.0  5.6  7.3  3.3  25.8  56.5  1.4  10.6  
【性別】
男性 420  0.2  1.4  7.9+ 6.4  2.9  24.8  56.4  1.7  9.3  
女性 411  0.7  0.5  3.4- 8.0  3.6  27.0  56.7  1.2  11.7  

問１４得意な教科
国語

総数 836  10.5  19.3  33.7  22.2  11.2  0.5  2.5  29.8  33.5  
【性別】
男性 420  13.8+ 22.4+ 34.8  16.9- 7.6- 0.7  3.8+ 36.2+ 24.5- 
女性 411  6.8- 16.3- 32.6  27.7+ 15.1+ 0.2  1.2- 23.1- 42.8+ 

問１４得意な教科
地理歴史

総数 836  9.6  12.9  28.0  16.9  8.0  20.8  3.8  22.5  24.9  
【性別】
男性 420  9.5  12.4  28.6  17.6  10.5+ 16.4- 5.0  21.9  28.1+ 
女性 411  9.7  13.6  27.0  16.3  5.6- 25.1+ 2.7  23.4  21.9- 

問１４得意な教科
公民

総数 836  8.7  13.0  29.5  13.2  6.8  24.8  3.9  21.8  20.0  
【性別】
男性 420  8.3  13.1  28.3  13.1  8.8+ 22.9  5.5+ 21.4  21.9  
女性 411  8.8  13.1  30.7  13.4  4.9- 26.8  2.4- 21.9  18.2  

得意
履修して
いない

無回答
不得意
【計】

得意
【計】

該当者 不得意
どちらか
といえば
不得意

どちらと
もいえな

い

どちらか
といえば

得意

得意
履修して
いない

無回答
不得意
【計】

得意
【計】

該当者 不得意
どちらか
といえば
不得意

どちらと
もいえな

い

どちらか
といえば

得意

得意
履修して
いない

無回答
不得意
【計】

得意
【計】

該当者 不得意
どちらか
といえば
不得意

どちらと
もいえな

い

どちらか
といえば

得意

良い
履修して
いない

無回答
悪い

【計】
良い

【計】
該当者 悪い

どちらか
といえば

悪い

どちらと
もいえな

い

どちらか
といえば

良い

良い
履修して
いない

無回答
悪い

【計】
良い

【計】
該当者 悪い

どちらか
といえば

悪い

どちらと
もいえな

い

どちらか
といえば

良い
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問１４得意な教科
数学

総数 836  17.6  19.3  23.3  24.6  12.0  0.5  2.8  36.8  36.6  
【性別】
男性 420  12.9- 17.4  22.4  27.1  15.5+ 0.7  4.0+ 30.2- 42.6+ 
女性 411  22.4+ 21.2  24.3  21.9  8.5- 0.2  1.5- 43.6+ 30.4- 

問１４得意な教科
理科

総数 836  10.5  20.0  30.9  23.0  10.4  2.2  3.1  30.5  33.4  
【性別】
男性 420  6.9- 14.0- 30.7  29.8+ 13.3+ 1.0- 4.3+ 21.0- 43.1+ 
女性 411  14.1+ 26.3+ 30.9  15.8- 7.5- 3.4+ 1.9  40.4+ 23.4- 

問１４得意な教科
保健体育

総数 836  8.3  13.0  33.5  24.4  17.6  0.5  2.8  21.3  42.0  
【性別】
男性 420  7.4  9.3- 35.5  26.0  17.4  0.7  3.8  16.7- 43.3  
女性 411  9.2  16.8+ 31.4  22.6  18.0  0.2  1.7  26.0+ 40.6  

問１４得意な教科
芸術

総数 836  4.8  11.7  32.4  22.4  19.0  6.5  3.2  16.5  41.4  
【性別】
男性 420  6.7+ 14.3+ 38.6+ 19.3- 11.7- 5.0  4.5+ 21.0+ 31.0- 
女性 411  2.7- 9.2- 26.3- 25.3+ 26.8+ 7.8  1.9- 11.9- 52.1+ 

問１４得意な教科
外国語

総数 836  15.0  20.8  27.5  19.9  13.6  0.6  2.6  35.8  33.5  
【性別】
男性 420  16.4  21.0  29.0  16.2- 12.6  0.7  4.0+ 37.4  28.8- 
女性 411  13.6  20.4  26.0  23.6+ 14.6  0.5  1.2- 34.1  38.2+ 

得意
履修して
いない

無回答
不得意
【計】

得意
【計】

該当者 不得意
どちらか
といえば
不得意

どちらと
もいえな

い

どちらか
といえば

得意

得意
履修して
いない

無回答
不得意
【計】

得意
【計】

該当者 不得意
どちらか
といえば
不得意

どちらと
もいえな

い

どちらか
といえば

得意

得意
履修して
いない

無回答
不得意
【計】

得意
【計】

該当者 不得意
どちらか
といえば
不得意

どちらと
もいえな

い

どちらか
といえば

得意

得意
履修して
いない

無回答
不得意
【計】

得意
【計】

該当者 不得意
どちらか
といえば
不得意

どちらと
もいえな

い

どちらか
といえば

得意

得意
履修して
いない

無回答
不得意
【計】

得意
【計】

該当者 不得意
どちらか
といえば
不得意

どちらと
もいえな

い

どちらか
といえば

得意
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問１４得意な教科
家庭

総数 836  6.7  11.0  36.2  14.5  6.1  21.2  4.3  17.7  20.6  
【性別】
男性 420  9.3+ 13.1  37.1  10.0- 4.0- 21.4  5.0  22.4+ 14.0- 
女性 411  4.1- 9.0  35.0  19.2+ 8.3+ 20.7  3.6  13.1- 27.5+ 

問１４得意な教科
情報

総数 836  6.0  11.2  34.0  13.3  6.2  24.8  4.5  17.2  19.5  
【性別】
男性 420  5.0  9.8  36.2  13.6  6.9  23.1  5.5  14.8  20.5  
女性 411  6.6  12.9  32.1  12.7  5.6  26.5  3.6  19.5  18.2  

問１４得意な教科
その他の教科（専門教科）

総数 836  1.2  0.8  8.3  6.1  3.2  26.6  53.8  2.0  9.3  
【性別】
男性 420  1.4  1.2  9.3  5.2  3.1  24.8  55.0  2.6  8.3  
女性 411  1.0  0.5  7.3  6.6  3.4  28.5  52.8  1.5  10.0  

問１５「平成２５年度全国学力・学習状況調査」の結果
国語Ａ

総数 839  2.4  3.6  85.0  6.0  3.1  6.0  85.0  
【性別】
男性 423  2.1  3.1  85.1  6.1  3.5  5.2  85.1  
女性 411  2.7  4.1  84.7  5.8  2.7  6.8  84.7  

問１５「平成２５年度全国学力・学習状況調査」の結果（正答率）＿覚えている
国語Ａ

総数 20  0.0  5.0  15.0  75.0  5.0  85.6  
【性別】
男性 9  0.0  0.0  22.2  66.7  11.1  85.1  
女性 11  0.0  9.1  9.1  81.8  0.0  86.0  

無回答
（無効）

【平均】
（正答
率）

無回答
覚えてい
る【計】

覚えてい
ない

【計】

該当者
０～２
５％

２６～５
０％

５１～７
５％

７６～１
００％

総数
覚えてい

る

だいたい
覚えてい

る

覚えてい
ない

調査を受
けていな

い

得意
履修して
いない

無回答
不得意
【計】

得意
【計】

該当者 不得意
どちらか
といえば
不得意

どちらと
もいえな

い

どちらか
といえば

得意

得意
履修して
いない

無回答
不得意
【計】

得意
【計】

該当者 不得意
どちらか
といえば
不得意

どちらと
もいえな

い

どちらか
といえば

得意

得意
履修して
いない

無回答
不得意
【計】

得意
【計】

該当者 不得意
どちらか
といえば
不得意

どちらと
もいえな

い

どちらか
といえば

得意
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問１５「平成２５年度全国学力・学習状況調査」の結果（正答率）＿だいたい覚えている
国語Ａ

総数 30  0.0  6.7  6.7  86.7  0.0  84.8  
【性別】
男性 13  0.0  7.7  7.7  84.6  0.0  81.5  
女性 17  0.0  5.9  5.9  88.2  0.0  87.2  

問１５「平成２５年度全国学力・学習状況調査」の結果
国語Ｂ

総数 839  2.5  3.3  84.7  6.4  3.0  5.8  84.7  
【性別】
男性 423  2.4  3.5  83.9  6.6  3.5  5.9  83.9  
女性 411  2.7  3.2  85.4  6.3  2.4  5.8  85.4  

問１５「平成２５年度全国学力・学習状況調査」の結果（正答率）＿覚えている
国語Ｂ

総数 21  0.0  0.0  14.3  81.0  4.8  86.8  
【性別】
男性 10  0.0  0.0  10.0  80.0  10.0  88.6  
女性 11  0.0  0.0  18.2  81.8  0.0  85.4  

問１５「平成２５年度全国学力・学習状況調査」の結果（正答率）＿だいたい覚えている
国語Ｂ

総数 28  0.0  7.1  28.6  60.7  3.6  75.1  
【性別】
男性 15  0.0  13.3  20.0  60.0  6.7  70.9  
女性 13  0.0  0.0  38.5  61.5  0.0  79.6  

問１５「平成２５年度全国学力・学習状況調査」の結果
数学Ａ

総数 839  2.3  2.1  86.7  5.8  3.1  4.4  86.7  
【性別】
男性 423  2.4  1.4  86.5  6.1  3.5  3.8  86.5  
女性 411  2.2  2.9  86.6  5.6  2.7  5.1  86.6  

無回答
覚えてい
る【計】

覚えてい
ない

【計】
総数

覚えてい
る

だいたい
覚えてい

る

覚えてい
ない

調査を受
けていな

い

【平均】
（正答
率）

該当者
０～２
５％

２６～５
０％

５１～７
５％

７６～１
００％

無回答
【平均】
（正答
率）

覚えてい
る【計】

覚えてい
ない

【計】

該当者
０～２
５％

２６～５
０％

５１～７
５％

７６～１
００％

無回答
（無効）

【平均】
（正答
率）

総数
覚えてい

る

だいたい
覚えてい

る

覚えてい
ない

調査を受
けていな

い
無回答

該当者
０～２
５％

２６～５
０％

５１～７
５％

７６～１
００％

無回答
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問１５「平成２５年度全国学力・学習状況調査」の結果（正答率）＿覚えている
数学Ａ

総数 19  0.0  5.3  26.3  63.2  5.3  80.6  
【性別】
男性 10  0.0  0.0  30.0  60.0  10.0  81.0  
女性 9  0.0  11.1  22.2  66.7  0.0  80.2  

問１５「平成２５年度全国学力・学習状況調査」の結果（正答率）＿だいたい覚えている
数学Ａ

総数 18  0.0  0.0  11.1  88.9  0.0  87.3  
【性別】
男性 6  0.0  0.0  16.7  83.3  0.0  86.7  
女性 12  0.0  0.0  8.3  91.7  0.0  87.6  

問１５「平成２５年度全国学力・学習状況調査」の結果
数学Ｂ

総数 839  1.8  2.3  86.9  6.1  3.0  4.1  86.9  
【性別】
男性 423  1.4  2.1  86.5  6.4  3.5  3.5  86.5  
女性 411  2.2  2.4  87.1  5.8  2.4  4.6  87.1  

問１５「平成２５年度全国学力・学習状況調査」の結果（正答率）＿覚えている
数学Ｂ

総数 15  0.0  20.0  33.3  46.7  0.0  72.2  
【性別】
男性 6  0.0  16.7  33.3  50.0  0.0  72.5  
女性 9  0.0  22.2  33.3  44.4  0.0  72.0  

問１５「平成２５年度全国学力・学習状況調査」の結果（正答率）＿だいたい覚えている
数学Ｂ

総数 19  0.0  21.1  31.6  47.4  0.0  74.7  
【性別】
男性 9  0.0  22.2  33.3  44.4  0.0  74.1  
女性 10  0.0  20.0  30.0  50.0  0.0  75.3  

【平均】
（正答
率）

該当者
０～２
５％

２６～５
０％

５１～７
５％

７６～１
００％

無回答
【平均】
（正答
率）

覚えてい
る【計】

覚えてい
ない

【計】

無回答
（無効）

該当者
０～２
５％

２６～５
０％

５１～７
５％

７６～１
００％

【平均】
（正答
率）

総数
覚えてい

る

だいたい
覚えてい

る

覚えてい
ない

調査を受
けていな

い
無回答

無回答
（無効）

【平均】
（正答
率）

該当者
０～２
５％

２６～５
０％

５１～７
５％

７６～１
００％

無回答

該当者
０～２
５％

２６～５
０％

５１～７
５％

７６～１
００％
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補問１５－１「平成２５年度全国学力・学習状況調査」の個人票の有無

総数 839  19.0  62.6  6.6  7.2  4.8  
【性別】
男性 423  17.0  63.6  6.9  7.3  5.2  
女性 411  20.9  61.3  6.3  7.1  4.4  

問１６中学３年生の成績

総数 839  20.9  25.6  26.5  15.4  10.0  1.7  46.5  26.5  25.4  
【性別】
男性 423  21.0  25.5  22.7- 15.6  13.0+ 2.1  46.6  22.7- 28.6+ 
女性 411  20.9  25.8  30.4+ 15.1  6.6- 1.2  46.7  30.4+ 21.7- 

問１７将来の職業を考えるための活動

総数 839  11.4  24.1  42.7  13.8  3.2  36.7  1.8  
【性別】
男性 423  12.5  22.0  40.9  14.2  2.1  38.5  2.8+ 
女性 411  10.5  26.5  44.8  13.6  4.4  34.3  0.7- 

問１８学校外でのボランティア活動や地域行事の手伝いにどの程度、参加したか

総数 839  0.7  1.0  3.2  14.2  80.3  0.6  
【性別】
男性 423  0.5  0.9  3.5  12.5  82.0  0.5  
女性 411  1.0  1.0  2.9  16.1  78.3  0.7  

問１９将来の「進路」について

総数 976  11.5  15.0  58.1  14.3  1.1  
【性別】
男性 486  14.6+ 10.3- 56.0  17.5+ 1.6  
女性 484  8.5- 19.4+ 60.3  11.2- 0.6  

問１９将来の「結婚」について

総数 976  0.2  19.3  32.8  3.0  0.2  0.1  8.1  5.7  29.4  1.2  
【性別】
男性 486  0.2  11.7- 28.0- 3.7  0.4  0.2  9.7  4.7  39.3+ 2.1+ 
女性 484  0.2  26.4+ 37.4+ 2.3  0.0  0.0  6.6  6.8  19.8- 0.4- 

３５～３
９歳でし
たいと考
えている

４０歳以
降でした
いと考え
ている

結婚はし
たいが時
期は考え
ていない

結婚はし
たくない

具体的に
はまだ考
えていな

い

無回答総数

１０代の
うちにし
たいと考
えている

２０～２
４歳でし
たいと考
えている

２５～２
９歳でし
たいと考
えている

３０～３
４歳でし
たいと考
えている

参加して
いない

無回答

総数

高校卒業
後に働く
ことを考
えている

高校卒業
後は専門
学校・各
種学校※
へ進み、

大学卒業
後に働く
ことを考
えている

具体的に
はまだ考
えていな

い

無回答

その他
何も行っ
ていない

無回答

総数
週に１回

以上
月に２～
３回程度

月に１回
程度

半年に数
回程度

無回答 上【計】 中【計】 下【計】

総数

インター
ンシップ
（就業体
験活動）
に参加し

学校で先
生以外の
人から職
業や仕事
について

学校の授
業（総合
学習も含
む。）の
中で、職

無回答

総数 上のほう
やや上の

ほう
まん中あ

たり
やや下の

ほう
下のほう

総数
現在も

持ってい
る

配布され
たがなく

した

配布され
なかった

調査を受
けていな

い

普段の生
活や学校
外での行
事等の中
で、職業
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 １　性別クロス集計結果

問１９将来の「最初に子供を持つ時期」について

総数 976  0.1  8.2  32.0  9.4  0.8  0.1  8.9  5.6  33.3  1.5  
【性別】
男性 486  0.0  4.7- 24.7- 8.8  1.4+ 0.2  9.5  4.7  43.6+ 2.3  
女性 484  0.2  11.6+ 38.8+ 10.1  0.2- 0.0  8.5  6.6  23.1- 0.8  

問２０就きたい職業

総数 976  48.4  51.3  0.3  
【性別】
男性 486  42.8- 56.6+ 0.6  
女性 484  53.9+ 46.1- 0.0  

補問２０－１その職業に就きたい理由

総数 472  18.2  7.2  39.2  78.4  39.2  11.0  3.8  3.6  0.2  
【性別】
男性 208  18.8  10.6+ 42.3  73.1- 33.2- 10.1  4.3  2.9  0.0  
女性 261  18.0  4.6- 36.0  82.4+ 44.4+ 11.9  3.4  4.2  0.4  

補問２０－１その職業に就きたい理由（一番）

総数 471  4.7  0.4  10.2  41.8  11.9  2.1  1.3  3.0  24.6  
【性別】
男性 208  3.8  1.0  12.0  37.5  9.6  2.9  1.4  2.4  29.3+ 
女性 260  5.4  0.0  8.1  45.8  13.8  1.5  1.2  3.5  20.8- 

補問２０－２その職業に就きたいと思うようになったきっかけ

総数 472  8.3  16.5  15.5  18.0  3.6  12.1  37.3  5.9  26.7  1.5  
【性別】
男性 208  10.1  14.9  18.3  14.4  1.0- 8.7- 37.0  5.8  24.5  1.9  
女性 261  6.5  17.2  13.4  21.1  5.7+ 14.6  37.5  6.1  28.4  1.1  

補問２０－２その職業に就きたいと思うようになったきっかけ（一番）

総数 465  4.9  8.6  4.9  8.0  1.3  2.8  21.1  2.2  21.5  24.7  
【性別】
男性 204  4.9  7.8  6.9  4.4- 0.0- 2.9  21.6  2.5  17.6  31.4+ 
女性 258  4.7  8.9  3.5  10.9+ 2.3+ 2.7  20.9  1.9  24.4  19.8- 

パンフ
レットや
求人案内

その他 無回答

無回答

該当者
家の働く
姿をみて
いたから

親から薦
められた

から

先輩や友
人との話

学校での
職場体験
や職場見

学

ボラン
ティア活

動

職業適性
検査

ＴＶ・雑
誌などの
メディア
の情報

学校での
職場体験
や職場見

学

ボラン
ティア活

動

職業適性
検査

ＴＶ・雑
誌などの
メディア
の情報

パンフ
レットや
求人案内

その他

社会や人
のために
役立ち、
貢献でき
るから

失業のお
それがな
いから

親の仕事
に就きた
いから

その他 無回答

該当者
家の働く
姿をみて
いたから

親から薦
められた

から

先輩や友
人との話

該当者
高収入が
得られる

から

地位や名
声が得ら
れるから

自分の能
力や適性
が生かせ
るから

自分の興
味や好み
にあって
いるから

自分の興
味や好み
にあって
いるから

社会や人
のために
役立ち、
貢献でき
るから

失業のお
それがな
いから

親の仕事
に就きた
いから

その他 無回答

決まって
いる

決まって
いない

無回答

該当者
高収入が
得られる

から

地位や名
声が得ら
れるから

自分の能
力や適性
が生かせ
るから

３５～３
９歳で持
ちたいと
考えてい

る

４０歳以
降で持ち
たいと考
えている

子供は持
ちたいが
時期は考
えていな

い

子供は持
ちたくな

い

具体的に
はまだ考
えていな

い

無回答総数

１０代の
うちに持
ちたいと
考えてい

る

２０～２
４歳で持
ちたいと
考えてい

る

２５～２
９歳で持
ちたいと
考えてい

る

３０～３
４歳で持
ちたいと
考えてい

る

総数
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 １　性別クロス集計結果

問２１お小遣いをもらっているか

総数 976  56.6  28.7  13.1  1.6  
【性別】
男性 486  57.6  26.7  13.2  2.5+ 
女性 484  55.8  30.4  13.2  0.6- 

補問２１－１もらっている金額は１か月当たりの平均にするといくらくらいになるか

総数 832  7.9  13.5  23.1  6.6  36.8  1.8  1.0  1.6  5.2  0.1  
【性別】
男性 410  6.8  12.2  24.9  7.1  37.1  2.7  1.0  1.0  5.1  0.2  
女性 417  9.1  14.9  21.3  6.2  36.2  1.0  1.0  2.2  5.3  0.0  

補問２１－１もらっている金額は１か月当たりの平均にするといくらくらいになるか

総数 0.2  2.3  4146.3  
【性別】
男性 0.2  1.7  4210.9  
女性 0.2  2.6  4078.7  

問２２現在の身長

総数 976  0.0  0.0  0.5  3.0  10.8  20.1  21.3  16.1  17.0  8.2  
【性別】
男性 486  0.0  0.0  0.0- 0.2- 0.8- 4.1- 17.9- 25.3+ 32.9+ 16.3+ 
女性 484  0.0  0.0  1.0+ 5.8+ 20.9+ 36.2+ 24.8+ 7.0- 1.2- 0.2- 

問２２現在の身長

総数 976  3.1  163.0  
【性別】
男性 486  2.5  168.7  
女性 484  2.9  157.2  

問２２現在の体重

総数 976  2.0  2.8  4.6  5.9  6.1  9.5  10.2  10.1  11.7  6.6  
【性別】
男性 486  0.4- 1.0- 0.6- 2.1- 4.1- 5.8- 9.5  9.3  16.0+ 7.4  
女性 484  3.7+ 4.5+ 8.7+ 9.9+ 8.3+ 13.4+ 11.2  11.0  7.2- 5.8  

４８．０
～５０．
０ｋｇ未

満

５０．０
～５２．
０ｋｇ未

満

５２．０
～５４．
０ｋｇ未

満

５４．０
～５６．
０ｋｇ未

満

５６．０
～５８．
０ｋｇ未

満

総数
４０．０
ｋｇ未満

４０．０
～４２．
０ｋｇ未

満

４２．０
～４４．
０ｋｇ未

満

４４．０
～４６．
０ｋｇ未

満

４６．０
～４８．
０ｋｇ未

満

１５０～
１５５ｃ
ｍ未満

１５５～
１６０ｃ
ｍ未満

１６０～
１６５ｃ
ｍ未満

１６５～
１７０ｃ
ｍ未満

１７０～
１７５ｃ
ｍ未満

１７５ｃ
ｍ以上

総数
１３５ｃ
ｍ未満

１３５～
１４０ｃ
ｍ未満

１４０～
１４５ｃ
ｍ未満

１４５～
１５０ｃ
ｍ未満

５千円台 ６千円台
７千～８
千円未満

８千～１
万円未満

１～２万
円未満

２～３万
円未満

該当者
２千円未

満
２千円台 ３千円台 ４千円台

総数
定期的に
もらって

いる

必要な時
にもらっ
ている

もらって
いない

無回答

３万円以
上

無回答

【平均】
（円（３
万円未
満））

総数 無回答
【平均】
（ｃｍ）
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 １　性別クロス集計結果

問２２現在の体重

総数 976  4.7  5.8  3.2  3.5  1.0  1.9  5.8  4.3  53.9  
【性別】
男性 486  7.2+ 8.8+ 4.9+ 5.3+ 1.9+ 3.1+ 9.7+ 2.9- 57.6  
女性 484  2.3- 2.9- 1.4- 1.7- 0.2- 0.8- 2.1- 5.0  50.1  

問２２現在の身長、体重を測定した年月

総数 976  0.0  0.7  2.0  89.3  2.5  5.4  
【性別】
男性 486  0.0  0.8  1.9  90.1  2.7  4.5  
女性 484  0.0  0.6  2.3  89.3  2.3  5.6  

問２３性別

総数 976  49.8  49.6  0.6  
【性別】
男性 486  100.0+ 0.0- 0.0- 
女性 484  0.0- 100.0+ 0.0- 

問２３年齢

総数 976  0.6  54.1  44.0  0.1  1.2  
【性別】
男性 486  0.2  57.0  41.8  0.2  0.8  
女性 484  1.0  51.7  46.7  0.0  0.6  

問２４ふだんの自分についてどのように考えているか
自分とは違う考え方を持つ人のことも受け止めようとしている。

総数 839  38.5  49.8  7.4  3.1  1.2  88.3  10.5  
【性別】
男性 423  36.4  50.1  8.0  4.5+ 0.9  86.5  12.5  
女性 411  41.1  49.4  6.8  1.7- 1.0  90.5  8.5  

問２４ふだんの自分についてどのように考えているか
ほかの人と一緒のときは、自分ができることは何かを考えて行動する＊

総数 839  34.2  49.5  12.4  2.6  1.3  83.7  15.0  
【性別】
男性 423  30.5- 49.6  15.8+ 3.3  0.7  80.1- 19.1+ 
女性 411  38.0+ 49.6  9.0- 1.9  1.5  87.6+ 10.9- 

１６歳
１７歳以

上

あてはま
る【計】

あてはま
らない
【計】

その他

あてはま
る【計】

あてはま
らない
【計】

総数
あてはま

る
ややあて
はまる

あまりあ
てはまら

ない

あてはま
らない

無回答

無回答

総数
あてはま

る
ややあて
はまる

あまりあ
てはまら

ない

あてはま
らない

無回答

総数
１５歳未

満
１５歳

無回答総数

平成２３
年以前

（平成２
０年以
降）

平成２４
年

６８．０
～７０．
０ｋｇ未

満

７０．０
ｋｇ以上

無回答
【平均】
（ｋｇ）

総数

５８．０
～６０．
０ｋｇ未

満

６０．０
～６２．
０ｋｇ未

満

６２．０
～６４．
０ｋｇ未

満

６４．０
～６６．
０ｋｇ未

満

６６．０
～６８．
０ｋｇ未

満

総数 男性 女性 無回答

平成２５
年

平成２６
年
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 １　性別クロス集計結果

問２４ふだんの自分についてどのように考えているか
自分が何に興味や関心があるのかわかっている。

総数 839  44.8  36.0  14.7  3.3  1.2  80.8  18.0  
【性別】
男性 423  40.0- 38.8  17.3+ 3.3  0.7  78.7  20.6  
女性 411  50.1+ 33.1  12.2- 3.4  1.2  83.2  15.6  

問２４ふだんの自分についてどのように考えているか
やるべきことがわかっているときには、指示される前に取り組める＊

総数 839  18.0  51.4  24.7  4.5  1.4  69.4  29.2  
【性別】
男性 423  15.4- 50.4  28.1+ 5.2  0.9  65.7- 33.3+ 
女性 411  20.9+ 52.3  21.4- 3.9  1.5  73.2+ 25.3- 

問２４ふだんの自分についてどのように考えているか
問題が起きたとき、どのようにしたら解決できるのかを考える

総数 839  24.0  54.0  17.8  3.2  1.1  77.9  21.0  
【性別】
男性 423  22.5  53.9  18.9  4.0  0.7  76.4  22.9  
女性 411  25.8  54.0  16.8  2.4  1.0  79.8  19.2  

問２４ふだんの自分についてどのように考えているか
取り組むときには、進め方や考え方がまちがっていないか、ふり返る＊

総数 839  15.5  41.8  35.6  5.8  1.2  57.3  41.5  
【性別】
男性 423  15.6  42.3  34.5  6.9  0.7  57.9  41.4  
女性 411  15.6  41.6  36.7  4.9  1.2  57.2  41.6  

問２４ふだんの自分についてどのように考えているか
勉強をすることの意味について自分なりの考えを持っている。

総数 839  17.3  36.6  33.5  11.4  1.2  53.9  44.9  
【性別】
男性 423  17.5  34.3  34.3  13.2  0.7  51.8  47.5  
女性 411  17.3  38.9  32.8  9.7  1.2  56.2  42.6  

あてはま
る【計】

あてはま
らない
【計】

あてはま
る【計】

あてはま
らない
【計】

総数
あてはま

る
ややあて
はまる

あまりあ
てはまら

ない

あてはま
らない

無回答

あてはま
る【計】

あてはま
らない
【計】

総数
あてはま

る
ややあて
はまる

あまりあ
てはまら

ない

あてはま
らない

無回答

あてはま
る【計】

あてはま
らない
【計】

総数
あてはま

る
ややあて
はまる

あまりあ
てはまら

ない

あてはま
らない

無回答

あてはま
る【計】

あてはま
らない
【計】

総数
あてはま

る
ややあて
はまる

あまりあ
てはまら

ない

あてはま
らない

無回答

総数
あてはま

る
ややあて
はまる

あまりあ
てはまら

ない

あてはま
らない

無回答
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 １　性別クロス集計結果

問２４ふだんの自分についてどのように考えているか
仕事をすることの意味について自分なりの考え方を持っている。

総数 839  27.7  48.9  18.8  3.7  1.0  76.5  22.5  
【性別】
男性 423  26.0  48.5  19.6  5.2+ 0.7  74.5  24.8  
女性 411  29.7  49.4  18.0  2.2- 0.7  79.1  20.2  

問２５悩みや不安

総数 976  46.7  2.6  2.3  8.4  0.9  7.5  7.0  0.9  23.6  29.7  
【性別】
男性 486  54.1+ 1.9  2.3  5.3- 0.8  5.1- 5.1- 0.4  17.7- 24.1- 
女性 484  39.3- 3.3  2.3  11.6+ 1.0  9.9+ 8.9+ 1.4  29.8+ 35.7+ 

問２５悩みや不安

総数 976  5.8  6.0  3.5  11.5  6.1  3.9  3.5  
【性別】
男性 486  4.9  6.6  2.5  4.5- 4.7  3.3  4.3  
女性 484  6.8  5.6  4.5  18.6+ 7.6  4.5  2.1- 

問２５悩みや不安（特に強いこと）

総数 486  0.0  1.9  1.0  6.8  0.8  3.7  2.7  0.2  20.2  21.6  
【性別】
男性 202  0.0  1.5  1.5  6.4  0.5  3.0  4.0  0.0  17.3  22.3  
女性 284  0.0  2.1  0.7  7.0  1.1  4.2  1.8  0.4  22.2  21.1  

問２５悩みや不安（特に強いこと）

総数 486  2.7  1.6  0.6  3.5  2.3  5.8  24.7  
【性別】
男性 202  2.0  2.5  0.5  1.5- 3.0  5.4  28.7  
女性 284  3.2  1.1  0.7  4.9+ 1.8  6.0  21.8  

補問２５－１悩みや不安について相談するのは誰か

総数 520  55.4  23.5  14.8  5.4  0.6  1.9  59.0  12.5  12.1  1.2  
【性別】
男性 223  50.2- 29.6+ 9.4- 4.5  0.4  1.8  51.6- 10.3  10.8  0.9  
女性 294  59.5+ 19.0- 19.0+ 6.1  0.7  2.0  65.0+ 14.3  13.3  1.4  

先輩・後
輩

教師
スクール
カウンセ

ラー

親の仲が
悪いこと

あなたと
家族の仲
が悪いこ

と

友達との
関係に関
すること

親がなに
かと干渉
してくる

こと

部活動で
のトラブ
ルに関す
ること

恋愛に関
すること

性に関す
ること

学校や塾
での成績
に関する

こと

進路に関
すること

あてはま
る【計】

あてはま
らない
【計】

総数
悩みや不
安は特に

ない

親の仲が
悪いこと

あなたと
家族の仲
が悪いこ

と

友達との
関係に関
すること

いじめに
関するこ

と

該当者 お母さん お父さん 兄弟姉妹
祖父・祖

母
その他の

家族
親戚 友人

いじめに
関するこ

と

部活動で
のトラブ
ルに関す
ること

恋愛に関
すること

性に関す
ること

学校や塾
での成績
に関する

こと

進路に関
すること

該当者
悩みや不
安は特に

ない

総数
あてはま

る
ややあて
はまる

あまりあ
てはまら

ない

あてはま
らない

無回答

無回答

親がなに
かと干渉
してくる

こと

親の期待
や要求が
高すぎる

こと

何かにつ
け兄弟姉
妹と比較
されるこ

と

自分の容
姿に関す
ること

健康（病
気）に関
すること

その他 無回答

該当者

総数

親の期待
や要求が
高すぎる

こと

何かにつ
け兄弟姉
妹と比較
されるこ

と

自分の容
姿に関す
ること

健康（病
気）に関
すること

その他

- 104 -



 １　性別クロス集計結果

補問２５－１悩みや不安について相談するのは誰か

総数 520  0.0  0.8  1.0  2.5  13.3  4.4  
【性別】
男性 223  0.0  0.9  0.9  2.7  16.1  6.3  
女性 294  0.0  0.7  1.0  2.4  11.2  2.4- 

問２６ １０年にわたっての協力意向

総数 976  36.0  39.2  13.3  10.2  1.2  75.2  23.6  
【性別】
男性 486  33.5  39.3  13.0  13.0+ 1.2  72.8  25.9  
女性 484  38.4  39.3  13.6  7.6- 1.0  77.7  21.3  

補問２６－１協力できない理由

総数 230  61.7  34.3  39.6  7.4  0.9  
【性別】
男性 126  59.5  37.3  38.9  6.3  0.8  
女性 103  64.1  31.1  40.8  8.7  1.0  

問２７答えにくい質問の有無

総数 976  17.1  80.2  2.7  
【性別】
男性 486  11.3- 85.6+ 3.1  
女性 484  23.1+ 74.6- 2.3  

補問２７－１答えにくかった質問とその理由

総数 167  96.4  3.6  
【性別】
男性 55  92.7  7.3  
女性 112  98.2  1.8  

（保護者票）問１子どもとあなたの続柄

総数 975  83.4  14.7  1.0  0.9  
【性別】
男性 484  82.2  16.3  1.2  0.2- 
女性 482  84.4  13.1  0.8  1.7+ 

カウンセ
ラー（ス

クールカウ
ンセラー以

外）

医師

インター
ネットの
相談サイ

ト

その他
誰にも相
談しない

その他 無回答総数 お母さん お父さん

総数 あった なかった 無回答

該当者 記入あり 記入なし

協力でき
る【計】

協力でき
ない

【計】

該当者
面倒であ

る

自分に
とってメ
リットが

ない

個人的な
ことを答
えたくな

い

その他 無回答

総数
協力でき

る
たぶん協
力できる

たぶん協
力できな

い

協力でき
ない

無回答

該当者 無回答
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 １　性別クロス集計結果

（保護者票）問２現在の就業状況（お母さん）

総数 975  18.6  2.6  0.0  23.3  42.1  6.9  0.7  1.1  4.8  
【性別】
男性 484  19.6  1.9  0.0  21.9  41.5  6.8  1.2  1.2  5.8  
女性 482  17.4  3.3  0.0  24.9  42.3  6.8  0.2  1.0  3.9  

（保護者票）問２現在無職

総数 206  26.2  54.4  19.4  
【性別】
男性 104  26.9  51.9  21.2  
女性 100  25.0  57.0  18.0  

（保護者票）問２現在の就業状況（お父さん）

総数 975  0.0  1.2  0.0  68.6  1.0  11.9  0.0  1.3  15.9  
【性別】
男性 484  0.0  1.2  0.0  70.0  1.2  10.7  0.0  0.8  15.9  
女性 482  0.0  1.2  0.0  67.4  0.8  12.7  0.0  1.9  16.0  

（保護者票）問２現在無職

総数 12  41.7  25.0  33.3  
【性別】
男性 6  33.3  16.7  50.0  
女性 6  50.0  33.3  16.7  

（保護者票）問３経済的なゆとり

総数 975  4.7  30.3  42.4  22.3  0.4  35.0  64.6  
【性別】
男性 484  4.5  28.1  44.6  22.5  0.2  32.6  67.1  
女性 482  5.0  32.0  40.5  22.0  0.6  36.9  62.4  

（保護者票）問４子育ての負担や悩み

総数 975  13.8  59.1  5.8  5.0  13.1  2.5  0.4  24.8  53.3  0.6  
【性別】
男性 484  13.4  56.0  5.6  5.6  13.2  1.9  0.4  27.5  59.7+ 0.4  
女性 482  14.3  62.4+ 6.2  4.4  13.3  3.1  0.4  22.4  47.1- 0.8  

子供の暴
力に関す
ること

子供の成
績に関す
ること

子供の将
来（進路
など）に
関するこ

と

子供がい
じめられ
ている

無回答
ゆとりが

ある
【計】

ゆとりが
ない

【計】

総数

負担に思
うことや
悩みは特
にない

子育ての
出費がか

さむ

配偶者が
子育てに
無関心

ほかの保
護者との
付き合い
が煩わし

い

総数
ゆとりが

ある

多少はゆ
とりがあ

る

あまりゆ
とりがな

い

ゆとりが
ない

内職 その他 無回答

該当者
仕事を探
している

探してい
ない

無回答

総数
家事（専

業）
無職 学生

勤め（常
勤）

勤め
（パー

ト・アル
バイト）

自営業・
家業

内職 その他 無回答

該当者
仕事を探
している

探してい
ない

無回答

総数
家事（専

業）
無職 学生

勤め（常
勤）

勤め
（パー

ト・アル
バイト）

自営業・
家業

気持ちに
余裕を

もって子
供に接す
ることが

子供との
関係がう
まくいっ
てない
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 １　性別クロス集計結果

（保護者票）問４子育ての負担や悩み

総数 975  2.3  1.6  6.9  2.1  4.7  2.9  
【性別】
男性 484  2.9  2.1  6.2  1.7  5.8  2.9  
女性 482  1.7  1.2  7.7  2.5  3.7  2.9  

（保護者票）問５子どもの進路

総数 838  0.0  10.6  8.8  4.7  62.1  2.9  3.6  6.2  1.2  
【性別】
男性 421  0.0  10.9  7.8  1.4- 63.9  4.3+ 4.0  6.4  1.2  
女性 409  0.0  10.3  9.8  8.1+ 60.1  1.5- 3.2  5.9  1.2  

（保護者票）問６子どもの将来の職業

総数 975  23.3  16.1  61.7  80.2  27.7  56.1  1.7  8.6  2.3  0.1  
【性別】
男性 484  25.4  16.3  62.0  78.9  26.4  55.6  2.3  9.5  1.4  0.0  
女性 482  21.2  16.0  61.4  81.7  29.0  56.8  1.2  7.7  2.9  0.2  

（保護者票）問６子どもの将来の職業

総数 975  1.1  
【性別】
男性 484  1.9+ 
女性 482  0.4- 

【都道府県】

総数 979  4.5  1.0  1.8  1.6  0.8  1.0  1.6  1.6  1.0  0.7  
【性別】
男性 486  5.3  1.0  1.6  2.5+ 0.8  0.8  1.4  1.9  0.8  0.8  
女性 484  3.7  1.0  2.1  0.8- 0.8  1.2  1.7  1.4  1.2  0.6  

【都道府県】

総数 5.3  5.2  8.0  7.0  2.5  0.7  2.0  1.2  0.8  0.7  1.5  
【性別】
男性 6.0  5.8  7.6  5.3- 2.3  0.8  1.6  1.2  1.2  0.6  1.4  
女性 4.8  4.5  8.3  8.7+ 2.7  0.6  2.5  1.2  0.4  0.8  1.7  

埼玉県 千葉県 東京都 神奈川県 新潟県 富山県 石川県 福井県 山梨県 長野県 岐阜県

福島県 茨城県 栃木県 群馬県

特に考え
ていない

子供自身
が望む職
に就いて
ほしい

世の中に
役に立つ
ような職
に就いて
ほしい

安定した
職に就い
てほしい

家業や親
の職を継
いでほし

い

職は問わ
ない（と
にかく働
いてほし

い）

その他

大学まで
大学院ま

で
その他

まだ分か
らない

無回答

総数

収入の多
い職に就
いてほし

い

社会的な
地位や信
用のある
職に就い
てほしい

本人の才
能を生か
せる職に
就いてほ

しい

総数
中学校ま

で
高校まで

専門学
校・各種
学校まで

短期大
学・高等
専門学校

まで

その他 無回答

総数 無回答

総数

子供が学
校に行き
たがらな
い（行か
ない）

子供が病
気がちで

ある

子供の交
友関係に
関するこ

と

子供の異
性との交
際に関す
ること

総数 北海道 青森県 岩手県 宮城県 秋田県 山形県
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 １　性別クロス集計結果

【都道府県】

総数 3.5  6.7  2.1  1.0  1.5  6.4  3.8  1.7  0.7  0.7  0.9  
【性別】
男性 3.3  5.6  2.3  1.0  1.4  6.2  3.9  1.9  0.6  1.0  1.2  
女性 3.7  7.9  2.1  1.0  1.7  6.2  3.7  1.4  0.8  0.4  0.6  

【都道府県】

総数 2.7  2.6  0.6  0.7  0.5  0.7  0.9  4.0  0.4  0.9  1.6  
【性別】
男性 2.9  2.7  1.0  0.4  0.6  0.8  1.0  3.9  0.4  1.2  1.0  
女性 2.5  2.5  0.2  1.0  0.4  0.6  0.8  4.1  0.4  0.6  2.3  

【都道府県】

総数 0.8  0.7  1.2  1.5  
【性別】
男性 1.0  0.6  1.2  1.6  
女性 0.6  0.8  1.2  1.4  

【都市規模】

総数 979  24.7  24.3  40.0  10.9  
【性別】
男性 486  22.4  25.1  42.8  9.7  
女性 484  27.5+ 23.3  37.2  12.0  

【地域ブロック】

総数 979  4.5  8.0  28.9  6.4  15.4  15.2  7.5  2.9  11.2  
【性別】
男性 486  5.3  8.2  28.2  6.0  14.4  15.0  8.8  2.9  11.1  
女性 484  3.7  7.6  29.5  7.0  16.5  14.9  6.2  2.9  11.6  

大分県 宮崎県 鹿児島県 沖縄県

岡山県 広島県 山口県 徳島県 香川県 愛媛県 高知県 福岡県 佐賀県 長崎県 熊本県

静岡県 愛知県 三重県 滋賀県 京都府 大阪府 兵庫県 奈良県 和歌山県 鳥取県 島根県

中部 近畿 中国 四国 九州総数 北海道 東北 関東 北陸

総数 ２１大市
２０万以
上の市

２０万未
満の市

町村
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 ２ 都市規模別クロス集計結果 





 ２　都市規模別クロス集計結果

問１誰と同居しているか

総数 976  92.5  83.0  25.1  23.7  24.8  28.0  6.6  4.4  10.6  
【都市規模別】
２１大市 242  97.1+ 88.0+ 28.1  21.5  26.0  27.3  5.0  4.1  5.8- 
２０万以上の市 237  90.3  80.2  23.2  19.4  26.2  23.6  6.3  4.2  8.0  
２０万未満の市 390  91.5  81.8  25.9  26.2  23.6  30.8  7.2  4.6  12.6  
町村 107  90.7  82.2  19.6  29.0  23.4  29.0  8.4  4.7  19.6+ 

問１誰と同居しているか

総数 7.5  2.4  1.4  0.2  
【都市規模別】
２１大市 5.4  2.1  0.4  0.0  
２０万以上の市 6.8  1.7  2.5  0.0  
２０万未満の市 7.7  2.1  1.3  0.5  
町村 13.1+ 5.6+ 1.9  0.0  

問１同居人数

総数 976  1.6  4.3  18.4  39.8  22.1  9.9  3.8  3.3  
【都市規模別】
２１大市 242  0.4  4.1  17.4  43.4  23.1  9.1  2.5  3.2  
２０万以上の市 237  2.5  5.1  22.8+ 38.8  21.1  7.2  2.5  3.1  
２０万未満の市 390  1.8  4.1  17.4  38.7  22.8  10.8  4.4  3.4  
町村 107  1.9  3.7  15.0  37.4  19.6  15.0  7.5+ 3.5  

問１何人の兄と同居しているか

総数 245  84.9  14.3  0.8  0.0  
【都市規模別】
２１大市 68  82.4  16.2  1.5  0.0  
２０万以上の市 55  85.5  14.5  0.0  0.0  
２０万未満の市 101  85.1  13.9  1.0  0.0  
町村 21  90.5  9.5  0.0  0.0  

問１何人の姉と同居しているか

総数 231  88.7  10.4  0.9  0.0  
【都市規模別】
２１大市 52  90.4  9.6  0.0  0.0  
２０万以上の市 46  87.0  13.0  0.0  0.0  
２０万未満の市 102  88.2  10.8  1.0  0.0  
町村 31  90.3  6.5  3.2  0.0  

祖父（お
父さんの
父親）

その他の
同居者

寄宿舎
（学生

寮）に入
寮中

無回答

【平均】
（同居人

（あ
り））

祖母（お
父さんの
母親）

総数
同居人な

し
１人 ２人

兄 姉 弟 妹
祖母（お
母さんの
母親）

祖父（お
母さんの
父親）

総数 お母さん お父さん

該当者 １人 ２人 ３人以上 無回答

該当者 １人 ２人 ３人以上 無回答

３人 ４人 ５人 ６人以上
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 ２　都市規模別クロス集計結果

問１何人の弟と同居しているか

総数 242  86.8  12.8  0.4  0.0  
【都市規模別】
２１大市 63  90.5  7.9  1.6  0.0  
２０万以上の市 62  91.9  8.1  0.0  0.0  
２０万未満の市 92  82.6  17.4  0.0  0.0  
町村 25  80.0  20.0  0.0  0.0  

問１何人の妹と同居しているか

総数 273  88.3  9.5  1.8  0.4  
【都市規模別】
２１大市 66  95.5+ 4.5  0.0  0.0  
２０万以上の市 56  82.1  14.3  3.6  0.0  
２０万未満の市 120  90.0  9.2  0.8  0.0  
町村 31  77.4- 12.9  6.5+ 3.2+ 

問１何人のその他の人と同居しているか

総数 23  78.3  8.7  4.3  8.7  
【都市規模別】
２１大市 5  80.0  20.0  0.0  0.0  
２０万以上の市 4  100.0  0.0  0.0  0.0  
２０万未満の市 8  87.5  0.0  12.5  0.0  
町村 6  50.0  16.7  0.0  33.3+ 

問１同居している一番下の弟妹の年齢

総数 459  0.0  0.2  0.7  1.3  1.3  1.1  3.7  3.3  4.4  
【都市規模別】
２１大市 117  0.0  0.0  0.0  1.7  0.0  2.6  4.3  0.9  2.6  
２０万以上の市 105  0.0  0.0  0.0  1.9  1.9  0.0  3.8  4.8  5.7  
２０万未満の市 186  0.0  0.5  0.5  0.5  1.6  1.1  3.2  3.8  4.3  
町村 51  0.0  0.0  3.9+ 2.0  2.0  0.0  3.9  3.9  5.9  

問１同居している一番下の弟妹の年齢

総数 5.2  7.8  11.5  17.6  22.0  13.3  2.0  0.2  0.0  4.4  
【都市規模別】
２１大市 6.8  8.5  14.5  22.2  17.9  11.1  2.6  0.0  0.0  4.3  
２０万以上の市 4.8  8.6  10.5  13.3  21.0  17.1  1.9  0.0  0.0  4.8  
２０万未満の市 4.3  7.5  9.7  18.8  25.8  12.9  2.2  0.5  0.0  2.7  
町村 5.9  5.9  13.7  11.8  19.6  11.8  0.0  0.0  0.0  9.8+ 

１７歳以
上

無回答９歳 １０歳

該当者 １人 ２人 ３人以上 無回答

該当者 １人 ２人 ３人以上 無回答

該当者 １人 ２人 ３人以上 無回答

４歳 ５歳 ６歳 ７歳 ８歳該当者 ０歳 １歳 ２歳 ３歳

１１歳 １２歳 １３歳 １４歳 １５歳 １６歳
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 ２　都市規模別クロス集計結果

問２お母さんは単身赴任（ふにん）中か

総数 976  0.2  97.1  2.7  
【都市規模別】
２１大市 242  0.0  98.3  1.7  
２０万以上の市 237  0.0  94.9- 5.1+ 
２０万未満の市 390  0.3  97.9  1.8  
町村 107  0.9  96.3  2.8  

問２お父さんは単身赴任（ふにん）中か

総数 976  9.2  84.4  6.4  
【都市規模別】
２１大市 242  10.7  84.7  4.5  
２０万以上の市 237  9.7  83.5  6.8  
２０万未満の市 390  8.5  84.6  6.9  
町村 107  7.5  85.0  7.5  

問３平日の起きる時間

総数 976  1.4  4.6  12.9  31.9  26.1  17.3  3.6  0.5  0.1  
【都市規模別】
２１大市 242  1.7  5.4  18.2+ 30.6  25.6  14.0  2.9  0.4  0.0  
２０万以上の市 237  0.8  3.8  11.0  30.8  28.3  20.7  3.4  0.4  0.0  
２０万未満の市 390  1.5  4.4  10.8  32.1  26.2  17.7  4.6  0.8  0.3  
町村 107  1.9  5.6  13.1  36.4  22.4  15.9  1.9  0.0  0.0  

問３平日の起きる時間

総数 0.1  1.1  0.3  
【都市規模別】
２１大市 0.0  1.2  0.0  
２０万以上の市 0.0  0.8  0.0  
２０万未満の市 0.3  1.0  0.5  
町村 0.0  1.9  0.9  

問３日曜日の起きる時間

総数 976  0.5  1.7  4.0  10.1  9.2  15.2  8.4  11.6  7.2  
【都市規模別】
２１大市 242  0.4  1.7  3.3  10.3  6.6  14.5  8.3  11.2  8.3  
２０万以上の市 237  0.4  1.3  4.2  11.4  10.5  13.9  8.0  12.7  5.9  
２０万未満の市 390  0.3  1.5  4.1  9.0  7.7  16.4  9.0  11.5  7.7  
町村 107  1.9+ 3.7  4.7  11.2  17.8+ 15.0  7.5  10.3  5.6  

総数 はい いいえ 無回答

総数
午前５時

前

午前５時
～５時２

９分

午前５時
３０分～
５時５９

分

午前６時
～６時２

９分

午前６時
３０分～
６時５９

分

午前６時
～６時２

９分

午前６時
３０分～
６時５９

分

午前７時
～７時２

９分

午前７時
３０分～
７時５９

分

午前８時
～８時２

９分

午前８時
３０分～
８時５９

分

総数 はい いいえ 無回答

総数
午前５時

前

午前５時
～５時２

９分

午前５時
３０分～
５時５９

分

午前９時
以降

起きる時
間は決

まってい
ない

無回答

午前７時
～７時２

９分

午前７時
３０分～
７時５９

分

午前８時
～８時２

９分

午前８時
３０分～
８時５９

分
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 ２　都市規模別クロス集計結果

問３日曜日の起きる時間

総数 11.6  19.6  0.9  
【都市規模別】
２１大市 12.4  21.5  1.7  
２０万以上の市 12.7  19.0  0.0  
２０万未満の市 11.3  20.5  1.0  
町村 8.4  13.1  0.9  

問３平日の寝る時間

総数 976  0.1  0.8  0.9  4.1  8.5  19.8  18.3  22.0  9.4  
【都市規模別】
２１大市 242  0.4  0.8  1.2  5.4  6.2  24.8+ 18.6  18.2  9.9  
２０万以上の市 237  0.0  1.7  0.4  3.4  5.5  19.0  19.0  25.3  8.9  
２０万未満の市 390  0.0  0.3  1.0  3.8  10.0  17.7  17.2  22.1  10.5  
町村 107  0.0  0.9  0.9  3.7  15.0+ 17.8  20.6  23.4  5.6  

問３平日の寝る時間

総数 6.6  8.2  1.2  
【都市規模別】
２１大市 6.2  6.6  1.7  
２０万以上の市 8.0  8.9  0.0- 
２０万未満の市 6.4  9.2  1.8  
町村 4.7  6.5  0.9  

問３土曜日の寝る時間

総数 976  0.0  0.5  0.9  3.5  7.1  13.6  17.6  20.2  10.0  
【都市規模別】
２１大市 242  0.0  0.0  1.2  3.3  7.0  14.9  16.5  20.7  10.3  
２０万以上の市 237  0.0  1.3  0.8  3.8  5.1  15.6  18.6  20.3  10.5  
２０万未満の市 390  0.0  0.3  1.0  3.1  7.2  11.8  17.7  18.2  10.8  
町村 107  0.0  0.9  0.0  4.7  11.2  13.1  17.8  26.2  5.6  

問３土曜日の寝る時間

総数 8.4  16.6  1.5  
【都市規模別】
２１大市 8.3  15.7  2.1  
２０万以上の市 11.0  12.7  0.4  
２０万未満の市 8.2  19.7+ 2.1  
町村 3.7  15.9  0.9  

午前１時
以降

寝る時間
は決まっ
ていない

無回答

午前９時
以降

起きる時
間は決

まってい
ない

無回答

午前１時
以降

寝る時間
は決まっ
ていない

無回答

午前０時
～０時２

９分

午前０時
３０分～
０時５９

分

総数
午後９時

前

午後９時
～９時２

９分

午後９時
３０分～
９時５９

分

総数
午後９時

前

午後９時
～９時２

９分

午後９時
３０分～
９時５９

分

午後１０
時～１０
時２９分

午後１０
時３０分
～１０時
５９分

午後１１
時～１１
時２９分

午後１１
時３０分
～１１時
５９分

午後１０
時～１０
時２９分

午後１０
時３０分
～１０時
５９分

午後１１
時～１１
時２９分

午後１１
時３０分
～１１時
５９分

午前０時
～０時２

９分

午前０時
３０分～
０時５９

分
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 ２　都市規模別クロス集計結果

問４朝食を食べているか

総数 976  86.6  9.0  3.8  0.6  
【都市規模別】
２１大市 242  88.0  7.4  4.5  0.0  
２０万以上の市 237  87.3  9.7  3.0  0.0  
２０万未満の市 390  84.9  10.3  3.8  1.0  
町村 107  87.9  6.5  3.7  1.9  

補問４－１朝食に主食、主菜、副菜をバランスよく食べているか

総数 933  29.7  42.6  27.5  0.2  
【都市規模別】
２１大市 231  32.5  39.8  27.3  0.4  
２０万以上の市 230  29.1  40.4  30.4  0.0  
２０万未満の市 371  27.5  44.2  28.0  0.3  
町村 101  32.7  47.5  19.8  0.0  

補問４－２朝食を食べない理由

総数 37  29.7  0.0  32.4  10.8  24.3  2.7  
【都市規模別】
２１大市 11  36.4  0.0  36.4  0.0  27.3  0.0  
２０万以上の市 7  14.3  0.0  42.9  0.0  28.6  14.3+ 
２０万未満の市 15  33.3  0.0  20.0  26.7+ 20.0  0.0  
町村 4  25.0  0.0  50.0  0.0  25.0  0.0  

問５夕食を食べていますか

総数 976  96.5  2.3  0.1  1.1  
【都市規模別】
２１大市 242  97.9  1.7  0.0  0.4  
２０万以上の市 237  96.6  3.0  0.0  0.4  
２０万未満の市 390  96.2  1.8  0.3  1.8  
町村 107  94.4  3.7  0.0  1.9  

補問５－１夕食はどこで誰と食べているか

総数 964  8.4  4.0  85.2  0.1  0.2  0.0  1.2  0.8  
【都市規模別】
２１大市 241  7.9  5.0  85.9  0.0  0.0  0.0  0.8  0.4  
２０万以上の市 236  10.2  4.2  82.2  0.4  0.0  0.0  1.3  1.7  
２０万未満の市 382  7.9  2.9  87.2  0.0  0.0  0.0  1.3  0.8  
町村 105  7.6  5.7  82.9  0.0  1.9+ 0.0  1.9  0.0  

該当者

いつもバ
ランスよ
く食べて

いる

ときどき
バランス
よく食べ
ている

バランス
よく食べ
ることは
ほとんど
ない・

無回答

総数 食べる
食べない
ことがあ

る
食べない 無回答

塾で友人
と食べる

家・塾以
外でひと
りで食べ

る

家・塾以
外で友人
と食べる

無回答該当者
家でひと
りで食べ

る

家で兄
弟・姉妹
だけで食

べる

家で父母
などの家
族と一緒
に食べる

塾でひと
りで食べ

る

特に理由
はない

無回答

総数 食べる
食べない
ことがあ

る
食べない 無回答

該当者
食べる時
間がない

食事が用
意されて
いない

朝は食欲
がない

その他
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 ２　都市規模別クロス集計結果

問６寝るまでに夕食以外に食べたり、飲んだりしますか
お菓子

総数 976  23.5  46.3  19.6  8.8  1.8  69.8  28.4  
【都市規模別】
２１大市 242  28.5+ 39.3- 21.5  9.5  1.2  67.8  31.0  
２０万以上の市 237  24.5  48.5  18.1  6.3  2.5  73.0  24.5  
２０万未満の市 390  20.0- 49.2  20.0  9.7  1.0  69.2  29.7  
町村 107  22.4  46.7  16.8  9.3  4.7+ 69.2  26.2  

問６寝るまでに夕食以外に食べたり、飲んだりしますか
氷菓子

総数 976  18.9  47.5  20.2  10.3  3.1  66.4  30.5  
【都市規模別】
２１大市 242  20.7  42.1  23.1  12.4  1.7  62.8  35.5  
２０万以上の市 237  21.9  43.9  23.6  6.8- 3.8  65.8  30.4  
２０万未満の市 390  16.2  51.5+ 17.7  11.3  3.3  67.7  29.0  
町村 107  17.8  53.3  15.0  10.3  3.7  71.0  25.2  

問６寝るまでに夕食以外に食べたり、飲んだりしますか
飲料

総数 976  42.1  35.8  13.1  6.8  2.3  77.9  19.9  
【都市規模別】
２１大市 242  44.2  35.1  13.2  7.4  0.0- 79.3  20.7  
２０万以上の市 237  44.7  31.2  15.6  5.5  3.0  75.9  21.1  
２０万未満の市 390  41.0  38.2  12.1  6.2  2.6  79.2  18.2  
町村 107  35.5  38.3  11.2  10.3  4.7  73.8  21.5  

問６寝るまでに夕食以外に食べたり、飲んだりしますか
炭酸飲料

総数 976  18.2  33.4  23.6  22.2  2.6  51.6  45.8  
【都市規模別】
２１大市 242  18.6  33.9  23.1  23.1  1.2  52.5  46.3  
２０万以上の市 237  19.0  31.6  24.5  20.7  4.2  50.6  45.1  
２０万未満の市 390  19.5  34.1  22.8  21.5  2.1  53.6  44.4  
町村 107  11.2- 33.6  25.2  26.2  3.7  44.9  51.4  

問６寝るまでに夕食以外に食べたり、飲んだりしますか
果物

総数 976  10.6  32.1  32.6  21.2  3.6  42.6  53.8  
【都市規模別】
２１大市 242  9.9  40.1+ 26.9- 21.5  1.7  50.0+ 48.3  
２０万以上の市 237  11.4  29.5  34.2  20.3  4.6  40.9  54.4  
２０万未満の市 390  10.8  30.5  33.6  22.1  3.1  41.3  55.6  
町村 107  9.3  25.2  38.3  19.6  7.5+ 34.6  57.9  

総数
よく食べ
る・よく

飲む

ときどき
食べる・
ときどき

飲む

ほとんど
食べな

い・ほと
んど飲ま

ない

まったく
食べな

い・まっ
たく飲ま

ない

無回答
食べる
【計】

食べない
【計】

総数
よく食べ
る・よく

飲む

ときどき
食べる・
ときどき

飲む

ほとんど
食べな

い・ほと
んど飲ま

ない

まったく
食べな

い・まっ
たく飲ま

ない

無回答
食べる
【計】

食べない
【計】

総数
よく食べ
る・よく

飲む

ときどき
食べる・
ときどき

飲む

ほとんど
食べな

い・ほと
んど飲ま

ない

まったく
食べな

い・まっ
たく飲ま

ない

無回答
食べる
【計】

食べない
【計】

総数
よく食べ
る・よく

飲む

ときどき
食べる・
ときどき

飲む

ほとんど
食べな

い・ほと
んど飲ま

ない

まったく
食べな

い・まっ
たく飲ま

ない

無回答
食べる
【計】

食べない
【計】

総数
よく食べ
る・よく

飲む

ときどき
食べる・
ときどき

飲む

ほとんど
食べな

い・ほと
んど飲ま

ない

まったく
食べな

い・まっ
たく飲ま

ない

無回答
食べる
【計】

食べない
【計】
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 ２　都市規模別クロス集計結果

問６寝るまでに夕食以外に食べたり、飲んだりしますか
ご飯・パン・麺類

総数 976  16.2  24.3  25.6  30.7  3.2  40.5  56.4  
【都市規模別】
２１大市 242  16.1  26.9  26.9  28.5  1.7  43.0  55.4  
２０万以上の市 237  13.9  28.7  29.5  24.1- 3.8  42.6  53.6  
２０万未満の市 390  17.4  19.7- 23.1  36.7+ 3.1  37.2  59.7  
町村 107  16.8  25.2  23.4  29.0  5.6  42.1  52.3  

問７お母さんと会話をしていますか
学校でのできごとについて

総数 976  46.1  33.9  13.7  4.9  1.3  80.0  18.6  
【都市規模別】
２１大市 242  47.1  32.2  14.9  5.8  0.0- 79.3  20.7  
２０万以上の市 237  48.5  33.8  11.0  3.8  3.0+ 82.3  14.8  
２０万未満の市 390  42.8  35.6  15.4  5.1  1.0  78.5  20.5  
町村 107  50.5  31.8  11.2  4.7  1.9  82.2  15.9  

問７お父さんと会話をしていますか
学校でのできごとについて

総数 976  15.0  28.2  30.6  16.9  9.3  43.1  47.5  
【都市規模別】
２１大市 242  12.8  30.6  33.1  16.9  6.6  43.4  50.0  
２０万以上の市 237  17.3  27.4  29.5  15.6  10.1  44.7  45.1  
２０万未満の市 390  14.1  25.6  31.5  18.7  10.0  39.7  50.3  
町村 107  17.8  33.6  24.3  13.1  11.2  51.4  37.4- 

問７お母さんと会話をしていますか
友だちのことについて

総数 976  38.2  35.8  18.0  6.5  1.5  74.0  24.5  
【都市規模別】
２１大市 242  39.7  32.2  21.9  6.2  0.0- 71.9  28.1  
２０万以上の市 237  38.8  36.3  15.6  5.5  3.8+ 75.1  21.1  
２０万未満の市 390  36.7  36.4  19.0  6.9  1.0  73.1  25.9  
町村 107  39.3  40.2  11.2  7.5  1.9  79.4  18.7  

問７お父さんと会話をしていますか
友だちのことについて

総数 976  10.2  24.5  33.7  21.8  9.7  34.7  55.5  
【都市規模別】
２１大市 242  8.3  25.6  39.3+ 20.2  6.6  33.9  59.5  
２０万以上の市 237  12.7  24.9  32.9  18.6  11.0  37.6  51.5  
２０万未満の市 390  8.7  23.6  32.3  25.1+ 10.3  32.3  57.4  
町村 107  15.0  24.3  28.0  20.6  12.1  39.3  48.6  

無回答
食べる
【計】

食べない
【計】

総数 よくする
ときどき

する
あまりし

ない
まったく
しない

総数
よく食べ
る・よく

飲む

ときどき
食べる・
ときどき

飲む

ほとんど
食べな

い・ほと
んど飲ま

ない

まったく
食べな

い・まっ
たく飲ま

ない

無回答
会話する
【計】

会話しな
い【計】

総数 よくする
ときどき

する
あまりし

ない
まったく
しない

無回答
会話する
【計】

会話しな
い【計】

総数 よくする
ときどき

する
あまりし

ない
まったく
しない

無回答
会話する
【計】

会話しな
い【計】

無回答
会話する
【計】

会話しな
い【計】

総数 よくする
ときどき

する
あまりし

ない
まったく
しない
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 ２　都市規模別クロス集計結果

問７お母さんと会話をしていますか
将来や進路のことについて

総数 976  22.8  39.7  28.9  7.1  1.5  62.5  36.0  
【都市規模別】
２１大市 242  19.8  43.8  29.8  6.6  0.0- 63.6  36.4  
２０万以上の市 237  23.2  40.1  27.8  5.1  3.8+ 63.3  32.9  
２０万未満の市 390  24.1  36.4  30.5  8.2  0.8  60.5  38.7  
町村 107  24.3  41.1  23.4  8.4  2.8  65.4  31.8  

問７お父さんと会話をしていますか
将来や進路のことについて

総数 976  11.6  28.7  34.3  15.9  9.5  40.3  50.2  
【都市規模別】
２１大市 242  12.0  28.9  37.2  15.3  6.6  40.9  52.5  
２０万以上の市 237  9.3  30.4  35.4  14.3  10.5  39.7  49.8  
２０万未満の市 390  12.6  26.7  33.1  17.7  10.0  39.2  50.8  
町村 107  12.1  31.8  29.9  14.0  12.1  43.9  43.9  

問７お母さんと会話をしていますか
勉強や成績のことについて

総数 976  26.7  40.9  24.1  6.9  1.4  67.6  30.9  
【都市規模別】
２１大市 242  29.8  40.5  24.0  5.8  0.0- 70.2  29.8  
２０万以上の市 237  27.8  42.2  19.4  6.8  3.8+ 70.0  26.2  
２０万未満の市 390  25.1  40.3  26.4  7.4  0.8  65.4  33.8  
町村 107  23.4  41.1  26.2  7.5  1.9  64.5  33.6  

問７お父さんと会話をしていますか
勉強や成績のことについて

総数 976  12.6  29.8  32.4  15.7  9.5  42.4  48.1  
【都市規模別】
２１大市 242  15.7  28.5  35.1  14.0  6.6  44.2  49.2  
２０万以上の市 237  13.1  31.2  30.4  14.8  10.5  44.3  45.1  
２０万未満の市 390  11.3  29.7  31.0  17.7  10.3  41.0  48.7  
町村 107  9.3  29.9  35.5  14.0  11.2  39.3  49.5  

問７お母さんと会話をしていますか
社会のできごとやニュースについて

総数 976  17.9  33.0  30.8  16.7  1.5  50.9  47.5  
【都市規模別】
２１大市 242  18.6  34.3  32.2  14.9  0.0- 52.9  47.1  
２０万以上の市 237  19.4  30.8  30.4  15.6  3.8+ 50.2  46.0  
２０万未満の市 390  16.7  34.9  29.2  18.5  0.8  51.5  47.7  
町村 107  17.8  28.0  34.6  16.8  2.8  45.8  51.4  

総数 よくする
ときどき

する
あまりし

ない
まったく
しない

無回答
会話する
【計】

会話しな
い【計】

総数 よくする
ときどき

する
あまりし

ない
まったく
しない

無回答
会話する
【計】

会話しな
い【計】

総数 よくする
ときどき

する
あまりし

ない
まったく
しない

無回答
会話する
【計】

会話しな
い【計】

総数 よくする
ときどき

する
あまりし

ない
まったく
しない

無回答
会話する
【計】

会話しな
い【計】

総数 よくする
ときどき

する
あまりし

ない
まったく
しない

無回答
会話する
【計】

会話しな
い【計】
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 ２　都市規模別クロス集計結果

問７お父さんと会話をしていますか
社会のできごとやニュースについて

総数 976  11.8  25.6  32.1  20.9  9.6  37.4  53.0  
【都市規模別】
２１大市 242  10.7  30.2  32.6  19.8  6.6  40.9  52.5  
２０万以上の市 237  12.7  22.8  35.4  18.6  10.5  35.4  54.0  
２０万未満の市 390  11.3  24.9  29.7  23.8  10.3  36.2  53.6  
町村 107  14.0  24.3  31.8  17.8  12.1  38.3  49.5  

問８家で、この１か月の間に、お父さんやお母さんなどが吸ったたばこの煙を吸い込んだこと
　　　　　（受動喫煙）がありますか

総数 976  27.9  71.3  0.8  
【都市規模別】
２１大市 242  27.3  72.7  0.0  
２０万以上の市 237  26.2  72.6  1.3  
２０万未満の市 390  30.3  68.7  1.0  
町村 107  24.3  74.8  0.9  

問８家で、この１か月の間に、お父さんやお母さんなどが吸ったたばこの煙を吸い込んだこと
　　　　　（受動喫煙）がありますか

総数 272  76.8  28.3  9.2  13.6  0.7  
【都市規模別】
２１大市 66  77.3  28.8  9.1  13.6  0.0  
２０万以上の市 62  82.3  37.1  6.5  9.7  1.6  
２０万未満の市 118  74.6  22.9  10.2  16.9  0.8  
町村 26  73.1  30.8  11.5  7.7  0.0  

問９通っている学校について

総数 976  2.4  63.0  32.9  0.7  0.3  0.7  
【都市規模別】
２１大市 242  2.5  57.0- 40.5+ 0.0  0.0  0.0  
２０万以上の市 237  3.8  58.6  35.4  0.8  0.4  0.8  
２０万未満の市 390  2.1  66.2  28.7- 1.3  0.5  1.3  
町村 107  0.0  74.8+ 25.2  0.0  0.0  0.0  

補問９－１学校名の記入の有無

総数 836  96.7  3.3  
【都市規模別】
２１大市 207  98.1  1.9  
２０万以上の市 208  96.6  3.4  
２０万未満の市 331  96.4  3.6  
町村 90  94.4  5.6  

無回答
会話する
【計】

会話しな
い【計】

総数 ある ない 無回答

総数 よくする
ときどき

する
あまりし

ない
まったく
しない

無回答

該当者
学校名記
入あり

学校名記
入なし

無回答

総数 国立

公立（都
道府県

立・市区
町村立）

私立 その他
学校には
通ってい

ない

該当者

お父さん
が吸った
たばこの

煙

お母さん
が吸った
たばこの

煙

その他の
同居して
いる家族
が吸った
たばこの

同居して
いない家
族やお客
さんが

吸ったた
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 ２　都市規模別クロス集計結果

補問９－２通っている高校の学科

総数 836  70.7  5.0  4.4  1.6  5.5  0.2  1.6  0.5  8.6  
【都市規模別】
２１大市 207  77.3+ 2.9  4.3  1.4  4.8  0.0  1.0  0.0  7.2  
２０万以上の市 208  68.8  4.3  4.8  0.5  4.8  0.0  2.4  1.0  11.1  
２０万未満の市 331  65.9- 7.3+ 3.3  2.1  6.6  0.6  1.8  0.6  9.4  
町村 90  77.8  3.3  7.8  2.2  4.4  0.0  0.0  0.0  3.3  

補問９－２通っている高校の学科

総数 1.9  
【都市規模別】
２１大市 1.0  
２０万以上の市 2.4  
２０万未満の市 2.4  
町村 1.1  

問１０学校生活の満足度
クラスの友人関係はうまくいっている

総数 973  47.4  45.0  4.7  2.1  0.8  92.4  6.8  
【都市規模別】
２１大市 242  48.8  43.8  5.8  1.2  0.4  92.6  7.0  
２０万以上の市 236  43.6  50.8+ 3.8  0.8  0.8  94.5  4.7  
２０万未満の市 388  47.7  43.8  3.9  3.4+ 1.3  91.5  7.2  
町村 107  51.4  39.3  7.5  1.9  0.0  90.7  9.3  

問１０学校生活の満足度
教師との関係はうまくいっている

総数 973  29.9  58.3  8.9  2.1  0.8  88.2  11.0  
【都市規模別】
２１大市 242  29.3  57.4  10.7  2.1  0.4  86.8  12.8  
２０万以上の市 236  26.3  61.9  8.9  2.1  0.8  88.1  11.0  
２０万未満の市 388  32.0  57.5  7.2  2.1  1.3  89.4  9.3  
町村 107  31.8  55.1  11.2  1.9  0.0  86.9  13.1  

問１０学校生活の満足度
ためになると思える授業がたくさんある

総数 973  27.0  52.0  17.6  2.6  0.8  79.0  20.1  
【都市規模別】
２１大市 242  25.6  53.3  18.6  2.1  0.4  78.9  20.7  
２０万以上の市 236  25.0  53.0  18.2  3.0  0.8  78.0  21.2  
２０万未満の市 388  28.4  50.3  17.5  2.6  1.3  78.6  20.1  
町村 107  29.9  53.3  14.0  2.8  0.0  83.2  16.8  

無回答

該当者 普通科 工業科 商業科

思わない
【計】

該当者
とてもそ
う思う

まあそう
思う

あまりそ
う思わな

い

まったく
そう思わ

ない
無回答

思う
【計】

該当者
とてもそ
う思う

まあそう
思う

あまりそ
う思わな

い

まったく
そう思わ

ない
無回答

思う
【計】

農業科 総合学科 家庭科 理数科 看護科
その他の

学科

思わない
【計】

思わない
【計】

該当者
とてもそ
う思う

まあそう
思う

あまりそ
う思わな

い

まったく
そう思わ

ない
無回答

思う
【計】
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 ２　都市規模別クロス集計結果

問１０学校生活の満足度
楽しいと思える授業がたくさんある

総数 973  22.6  44.2  28.0  4.4  0.8  66.8  32.4  
【都市規模別】
２１大市 242  21.9  43.8  29.8  4.1  0.4  65.7  33.9  
２０万以上の市 236  20.8  44.9  27.1  6.4  0.8  65.7  33.5  
２０万未満の市 388  22.9  44.8  27.3  3.6  1.3  67.8  30.9  
町村 107  27.1  41.1  28.0  3.7  0.0  68.2  31.8  

問１０学校生活の満足度
学校の授業は将来役に立つと思う

総数 973  29.1  48.9  18.5  2.7  0.8  78.0  21.2  
【都市規模別】
２１大市 242  26.4  50.0  21.5  1.7  0.4  76.4  23.1  
２０万以上の市 236  29.2  48.7  18.6  2.5  0.8  78.0  21.2  
２０万未満の市 388  30.4  48.5  16.5  3.4  1.3  78.9  19.8  
町村 107  29.9  48.6  18.7  2.8  0.0  78.5  21.5  

問１０学校生活の満足度
授業の内容をよく理解できている

総数 973  14.2  60.8  20.9  3.3  0.8  75.0  24.2  
【都市規模別】
２１大市 242  14.0  63.6  19.4  2.5  0.4  77.7  21.9  
２０万以上の市 236  9.7- 64.0  22.5  3.0  0.8  73.7  25.4  
２０万未満の市 388  15.7  59.3  20.1  3.6  1.3  75.0  23.7  
町村 107  18.7  53.3  23.4  4.7  0.0  72.0  28.0  

問１１部活動（クラブ活動を含む）の有無

総数 973  52.8  26.9  18.4  1.8  
【都市規模別】
２１大市 242  52.5  27.3  19.4  0.8  
２０万以上の市 236  53.4  26.3  17.8  2.5  
２０万未満の市 388  52.3  27.3  18.8  1.5  
町村 107  54.2  26.2  15.9  3.7  

補問１１－１部活動の満足度（①部活動の仲間や友人との関係はうまくいっている）

総数 776  59.7  34.5  4.3  1.3  0.3  94.2  5.5  
【都市規模別】
２１大市 193  56.5  36.8  5.2  1.0  0.5  93.3  6.2  
２０万以上の市 188  62.2  32.4  3.2  2.1  0.0  94.7  5.3  
２０万未満の市 309  59.9  34.6  4.2  1.0  0.3  94.5  5.2  
町村 86  60.5  33.7  4.7  1.2  0.0  94.2  5.8  

該当者
とてもそ
う思う

まあそう
思う

あまりそ
う思わな

い

まったく
そう思わ

ない
無回答

思う
【計】

思わない
【計】

該当者
とてもそ
う思う

まあそう
思う

あまりそ
う思わな

い

まったく
そう思わ

ない
無回答

思う
【計】

思わない
【計】

該当者
とてもそ
う思う

まあそう
思う

あまりそ
う思わな

い

まったく
そう思わ

ない
無回答

思う
【計】

無回答
思う

【計】
思わない
【計】

該当者
とてもそ
う思う

まあそう
思う

あまりそ
う思わな

い

まったく
そう思わ

ない

思わない
【計】

該当者

運動系の
部活動を
行ってい

る

文化系の
部活動を
行ってい

る

部活は
行ってい

ない
無回答
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 ２　都市規模別クロス集計結果

補問１１－１部活動の満足度（②部活動は楽しい）

総数 666  57.5  34.2  6.0  2.1  0.2  91.7  8.1  
【都市規模別】
２１大市 163  58.9  32.5  6.7  1.8  0.0  91.4  8.6  
２０万以上の市 164  56.7  34.8  6.1  2.4  0.0  91.5  8.5  
２０万未満の市 265  56.2  35.5  5.7  2.3  0.4  91.7  7.9  
町村 74  60.8  32.4  5.4  1.4  0.0  93.2  6.8  

問１２平日の授業の予習・復習や受験勉強の時間

総数 973  23.8  30.7  28.4  12.8  2.2  0.6  0.5  0.0  0.9  
【都市規模別】
２１大市 242  21.9  34.7  30.2  10.7  2.1  0.0  0.4  0.0  0.0  
２０万以上の市 236  21.6  28.4  29.7  14.0  2.1  1.7+ 1.3  0.0  1.3  
２０万未満の市 388  24.7  29.4  27.8  13.4  2.6  0.5  0.3  0.0  1.3  
町村 107  29.9  31.8  23.4  13.1  0.9  0.0  0.0  0.0  0.9  

問１２休日の授業の予習・復習や受験勉強の時間

総数 973  26.4  22.1  23.5  13.6  7.8  2.8  1.1  0.8  1.8  
【都市規模別】
２１大市 242  27.7  22.7  24.4  13.2  7.0  2.5  1.2  0.8  0.4  
２０万以上の市 236  23.7  19.5  27.5  12.7  8.9  3.4  1.3  0.8  2.1  
２０万未満の市 388  26.3  22.7  22.2  13.7  8.0  3.1  1.0  1.0  2.1  
町村 107  29.9  24.3  17.8  15.9  6.5  0.9  0.9  0.0  3.7  

補問１２－１学習塾等の種類について

総数 760  24.2  2.1  10.3  62.5  3.3  
【都市規模別】
２１大市 196  25.5  3.6  13.3  58.2  2.6  
２０万以上の市 186  27.4  2.7  10.8  58.6  2.7  
２０万未満の市 300  22.0  0.7- 8.3  66.3  3.7  
町村 78  21.8  2.6  9.0  67.9  5.1  

補問１２－１学習塾の１週間の利用日数

総数 184  40.8  35.3  9.8  7.6  2.7  2.7  0.5  0.5  
【都市規模別】
２１大市 50  48.0  26.0  10.0  10.0  4.0  2.0  0.0  0.0  
２０万以上の市 51  31.4  39.2  7.8  7.8  3.9  7.8+ 2.0  0.0  
２０万未満の市 66  40.9  40.9  10.6  6.1  1.5  0.0  0.0  0.0  
町村 17  47.1  29.4  11.8  5.9  0.0  0.0  0.0  5.9+ 

該当者
とてもそ
う思う

まあそう
思う

あまりそ
う思わな

い

まったく
そう思わ

ない

５時間～
６時間未

満

６時間以
上

無回答

３時間～
４時間未

満

４時間～
５時間未

満

５時間～
６時間未

満

６時間以
上

無回答

該当者 しない
１時間未

満

１時間～
２時間未

満

無回答
思う

【計】
思わない
【計】

該当者 しない
１時間未

満

１時間～
２時間未

満

２時間～
３時間未

満

無回答

該当者 １日 ２日 ３日 ４日 ５日

該当者 学習塾 家庭教師

通信教育
（添削教
材やプリ
ント教材
などを

学習塾・
家庭教

師・通信
教育は、
利用して

２時間～
３時間未

満

３時間～
４時間未

満

４時間～
５時間未

満

６日 ７日 無回答
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 ２　都市規模別クロス集計結果

補問１２－１家庭教師の１週間の利用日数

総数 16  68.8  6.3  0.0  6.3  0.0  0.0  6.3  12.5  
【都市規模別】
２１大市 7  71.4  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  14.3  14.3  
２０万以上の市 5  80.0  20.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  
２０万未満の市 2  50.0  0.0  0.0  50.0+ 0.0  0.0  0.0  0.0  
町村 2  50.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  50.0  

補問１２－１利用する主な目的

総数 285  57.5  32.3  1.1  9.1  
【都市規模別】
２１大市 82  62.2  30.5  0.0  7.3  
２０万以上の市 77  57.1  36.4  0.0  6.5  
２０万未満の市 101  56.4  29.7  3.0+ 10.9  
町村 25  48.0  36.0  0.0  16.0  

問１３本年度の１学期の通知表の結果
国語

総数 836  1.0  6.9  35.0  26.8  12.3  2.4  15.6  7.9  39.1  
【都市規模別】
２１大市 207  0.0  8.2  33.3  27.5  8.2- 4.3+ 18.4  8.2  35.7  
２０万以上の市 208  1.9  7.2  26.0- 27.4  16.3+ 2.9  18.3  9.1  43.8  
２０万未満の市 331  0.9  6.3  39.9+ 28.1  10.9  0.9- 13.0  7.3  39.0  
町村 90  1.1  5.6  42.2  18.9  17.8  2.2  12.2  6.7  36.7  

問１３本年度の１学期の通知表の結果
地理歴史

総数 836  2.4  6.6  26.4  15.9  9.1  23.0  16.6  9.0  25.0  
【都市規模別】
２１大市 207  2.4  6.3  30.0  13.0  7.7  21.3  19.3  8.7  20.8  
２０万以上の市 208  3.4  6.3  23.1  18.8  11.5  20.2  16.8  9.6  30.3+ 
２０万未満の市 331  2.1  5.4  27.2  16.6  8.8  23.9  16.0  7.6  25.4  
町村 90  1.1  12.2+ 23.3  13.3  7.8  30.0  12.2  13.3  21.1  

問１３本年度の１学期の通知表の結果
公民

総数 836  1.8  5.9  26.9  14.0  6.2  27.0  18.2  7.7  20.2  
【都市規模別】
２１大市 207  0.5  6.8  29.0  11.6  4.8  29.0  18.4  7.2  16.4  
２０万以上の市 208  2.9  4.3  19.2- 15.9  6.7  29.8  21.2  7.2  22.6  
２０万未満の市 331  2.4  4.8  31.1+ 15.7  6.0  23.0- 16.9  7.3  21.8  
町村 90  0.0  11.1+ 24.4  8.9  8.9  31.1  15.6  11.1  17.8  

６日 ７日 無回答

該当者

学校の勉
強の補

助・補習
のため

受験や進
学のため

その他 無回答

該当者 １日 ２日 ３日 ４日 ５日

良い
履修して
いない

無回答
悪い

【計】
良い

【計】
該当者 悪い

どちらか
といえば

悪い

どちらと
もいえな

い

どちらか
といえば

良い

良い
履修して
いない

無回答
悪い

【計】
良い

【計】
該当者 悪い

どちらか
といえば

悪い

どちらと
もいえな

い

どちらか
といえば

良い

良い
履修して
いない

無回答
悪い

【計】
良い

【計】
該当者 悪い

どちらか
といえば

悪い

どちらと
もいえな

い

どちらか
といえば

良い
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 ２　都市規模別クロス集計結果

問１３本年度の１学期の通知表の結果
数学

総数 836  3.2  9.2  29.8  25.6  14.0  2.5  15.7  12.4  39.6  
【都市規模別】
２１大市 207  1.9  10.6  29.0  24.6  11.1  4.3  18.4  12.6  35.7  
２０万以上の市 208  4.3  10.1  27.4  20.2- 16.8  3.4  17.8  14.4  37.0  
２０万未満の市 331  3.0  7.3  32.6  30.2+ 12.7  0.9- 13.3  10.3  42.9  
町村 90  4.4  11.1  26.7  23.3  18.9  2.2  13.3  15.6  42.2  

問１３本年度の１学期の通知表の結果
理科

総数 836  1.8  9.8  27.3  28.1  12.9  3.8  16.3  11.6  41.0  
【都市規模別】
２１大市 207  1.4  11.6  30.0  22.2- 11.1  5.3  18.4  13.0  33.3- 
２０万以上の市 208  2.9  10.1  19.2- 27.4  15.9  5.3  19.2  13.0  43.3  
２０万未満の市 331  1.5  8.5  29.9  32.6+ 11.5  2.1- 13.9  10.0  44.1  
町村 90  1.1  10.0  30.0  26.7  15.6  3.3  13.3  11.1  42.2  

問１３本年度の１学期の通知表の結果
保健体育

総数 836  0.7  5.5  31.7  31.8  11.4  2.8  16.1  6.2  43.2  
【都市規模別】
２１大市 207  0.0  3.4  35.7  26.1- 12.1  4.3  18.4  3.4  38.2  
２０万以上の市 208  2.4+ 5.3  26.0- 32.7  12.5  2.9  18.3  7.7  45.2  
２０万未満の市 331  0.3  7.3  32.9  33.8  9.7  1.8  14.2  7.6  43.5  
町村 90  0.0  4.4  31.1  35.6  13.3  2.2  13.3  4.4  48.9  

問１３本年度の１学期の通知表の結果
芸術

総数 836  0.8  5.7  26.0  26.2  15.0  9.3  17.0  6.6  41.1  
【都市規模別】
２１大市 207  0.0  4.8  26.1  27.5  13.5  9.2  18.8  4.8  41.1  
２０万以上の市 208  1.9+ 3.8  23.6  22.6  18.3  11.1  18.8  5.8  40.9  
２０万未満の市 331  0.9  6.6  28.1  28.7  12.1  8.5  15.1  7.6  40.8  
町村 90  0.0  8.9  23.3  22.2  21.1  8.9  15.6  8.9  43.3  

問１３本年度の１学期の通知表の結果
外国語

総数 836  2.8  8.6  28.1  25.4  17.1  2.5  15.6  11.4  42.5  
【都市規模別】
２１大市 207  0.5- 9.2  28.0  25.1  15.0  4.3  17.9  9.7  40.1  
２０万以上の市 208  3.8  7.7  24.5  27.9  15.4  2.9  17.8  11.5  43.3  
２０万未満の市 331  3.0  9.1  29.3  26.0  17.8  1.2  13.6  12.1  43.8  
町村 90  4.4  7.8  32.2  17.8  23.3  2.2  12.2  12.2  41.1  

良い
履修して
いない

無回答
悪い

【計】
良い

【計】
該当者 悪い

どちらか
といえば

悪い

どちらと
もいえな

い

どちらか
といえば

良い

良い
履修して
いない

無回答
悪い

【計】
良い

【計】
該当者 悪い

どちらか
といえば

悪い

どちらと
もいえな

い

どちらか
といえば

良い

良い
履修して
いない

無回答
悪い

【計】
良い

【計】
該当者 悪い

どちらか
といえば

悪い

どちらと
もいえな

い

どちらか
といえば

良い

良い
履修して
いない

無回答
悪い

【計】
良い

【計】
該当者 悪い

どちらか
といえば

悪い

どちらと
もいえな

い

どちらか
といえば

良い

良い
履修して
いない

無回答
悪い

【計】
良い

【計】
該当者 悪い

どちらか
といえば

悪い

どちらと
もいえな

い

どちらか
といえば

良い
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 ２　都市規模別クロス集計結果

問１３本年度の１学期の通知表の結果
家庭

総数 836  1.3  3.8  26.8  18.4  7.3  24.5  17.8  5.1  25.7  
【都市規模別】
２１大市 207  0.0  2.9  28.0  14.5  6.8  30.0+ 17.9  2.9  21.3  
２０万以上の市 208  2.4  3.8  20.2- 14.9  9.1  29.3  20.2  6.3  24.0  
２０万未満の市 331  1.8  4.5  29.3  23.3+ 6.0  19.0- 16.0  6.3  29.3  
町村 90  0.0  3.3  30.0  17.8  8.9  21.1  18.9  3.3  26.7  

問１３本年度の１学期の通知表の結果
情報

総数 836  1.1  4.3  25.1  18.2  7.9  25.5  17.9  5.4  26.1  
【都市規模別】
２１大市 207  0.5  5.3  24.2  14.5  5.8  28.0  21.7  5.8  20.3- 
２０万以上の市 208  1.9  3.4  22.6  16.8  12.5+ 22.6  20.2  5.3  29.3  
２０万未満の市 331  1.2  5.4  26.6  20.8  5.4- 25.1  15.4  6.6  26.3  
町村 90  0.0  0.0- 27.8  20.0  11.1  27.8  13.3  0.0- 31.1  

問１３本年度の１学期の通知表の結果
その他の教科（専門教科）

総数 836  0.5  1.0  5.6  7.3  3.3  25.8  56.5  1.4  10.6  
【都市規模別】
２１大市 207  0.0  1.0  4.3  4.8  2.9  30.9  56.0  1.0  7.7  
２０万以上の市 208  0.5  0.0  5.8  6.3  2.9  28.4  56.3  0.5  9.1  
２０万未満の市 331  0.9  1.8+ 6.0  8.8  4.2  21.1- 57.1  2.7+ 13.0  
町村 90  0.0  0.0  6.7  10.0  2.2  25.6  55.6  0.0  12.2  

問１４得意な教科
国語

総数 836  10.5  19.3  33.7  22.2  11.2  0.5  2.5  29.8  33.5  
【都市規模別】
２１大市 207  11.1  22.7  30.4  22.2  12.6  0.5  0.5- 33.8  34.8  
２０万以上の市 208  9.1  16.3  34.6  25.0  12.5  0.0  2.4  25.5  37.5  
２０万未満の市 331  12.1  19.9  34.1  21.1  9.4  0.3  3.0  32.0  30.5  
町村 90  6.7  15.6  37.8  20.0  12.2  2.2+ 5.6  22.2  32.2  

問１４得意な教科
地理歴史

総数 836  9.6  12.9  28.0  16.9  8.0  20.8  3.8  22.5  24.9  
【都市規模別】
２１大市 207  9.7  12.1  30.4  16.4  8.7  21.3  1.4- 21.7  25.1  
２０万以上の市 208  11.1  11.1  31.3  18.3  9.6  15.9- 2.9  22.1  27.9  
２０万未満の市 331  10.0  14.8  25.1  16.9  6.6  21.8  4.8  24.8  23.6  
町村 90  4.4  12.2  25.6  14.4  7.8  27.8  7.8+ 16.7  22.2  

良い
履修して
いない

無回答
悪い

【計】
良い

【計】
該当者 悪い

どちらか
といえば

悪い

どちらと
もいえな

い

どちらか
といえば

良い

良い
履修して
いない

無回答
悪い

【計】
良い

【計】
該当者 悪い

どちらか
といえば

悪い

どちらと
もいえな

い

どちらか
といえば

良い

得意
履修して
いない

無回答
不得意
【計】

得意
【計】

該当者 不得意
どちらか
といえば
不得意

どちらと
もいえな

い

どちらか
といえば

得意

良い
履修して
いない

無回答
悪い

【計】
良い

【計】
該当者 悪い

どちらか
といえば

悪い

どちらと
もいえな

い

どちらか
といえば

良い

得意
履修して
いない

無回答
不得意
【計】

得意
【計】

該当者 不得意
どちらか
といえば
不得意

どちらと
もいえな

い

どちらか
といえば

得意
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 ２　都市規模別クロス集計結果

問１４得意な教科
公民

総数 836  8.7  13.0  29.5  13.2  6.8  24.8  3.9  21.8  20.0  
【都市規模別】
２１大市 207  10.1  11.1  34.3  13.0  6.3  24.2  1.0- 21.3  19.3  
２０万以上の市 208  10.1  10.6  26.4  15.9  6.7  26.0  4.3  20.7  22.6  
２０万未満の市 331  8.5  15.1  30.2  11.8  7.6  22.4  4.5  23.6  19.3  
町村 90  3.3  15.6  23.3  12.2  5.6  32.2  7.8+ 18.9  17.8  

問１４得意な教科
数学

総数 836  17.6  19.3  23.3  24.6  12.0  0.5  2.8  36.8  36.6  
【都市規模別】
２１大市 207  16.4  20.8  21.7  25.1  14.5  0.5  1.0  37.2  39.6  
２０万以上の市 208  18.3  24.5+ 21.6  22.1  10.6  0.0  2.9  42.8+ 32.7  
２０万未満の市 331  16.9  15.7- 26.6  26.3  11.2  0.3  3.0  32.6- 37.5  
町村 90  21.1  16.7  18.9  23.3  12.2  2.2+ 5.6  37.8  35.6  

問１４得意な教科
理科

総数 836  10.5  20.0  30.9  23.0  10.4  2.2  3.1  30.5  33.4  
【都市規模別】
２１大市 207  13.5  20.8  28.0  21.7  12.6  2.4  1.0- 34.3  34.3  
２０万以上の市 208  9.1  21.6  35.6  19.2  9.6  1.9  2.9  30.8  28.8  
２０万未満の市 331  11.2  17.5  29.9  24.8  11.2  1.8  3.6  28.7  36.0  
町村 90  4.4- 23.3  30.0  27.8  4.4- 3.3  6.7+ 27.8  32.2  

問１４得意な教科
保健体育

総数 836  8.3  13.0  33.5  24.4  17.6  0.5  2.8  21.3  42.0  
【都市規模別】
２１大市 207  7.7  15.5  35.7  24.2  15.9  0.5  0.5- 23.2  40.1  
２０万以上の市 208  10.1  12.5  32.7  22.1  20.2  0.0  2.4  22.6  42.3  
２０万未満の市 331  8.2  11.2  33.8  26.3  16.9  0.3  3.3  19.3  43.2  
町村 90  5.6  15.6  28.9  23.3  17.8  2.2+ 6.7+ 21.1  41.1  

問１４得意な教科
芸術

総数 836  4.8  11.7  32.4  22.4  19.0  6.5  3.2  16.5  41.4  
【都市規模別】
２１大市 207  2.9  16.9+ 36.2  17.9  17.9  6.8  1.4  19.8  35.7  
２０万以上の市 208  5.8  9.6  33.7  21.6  19.7  6.7  2.9  15.4  41.3  
２０万未満の市 331  5.7  9.7  32.0  25.7  17.2  6.0  3.6  15.4  42.9  
町村 90  3.3  12.2  22.2- 22.2  26.7  6.7  6.7  15.6  48.9  

得意
履修して
いない

無回答
不得意
【計】

得意
【計】

該当者 不得意
どちらか
といえば
不得意

どちらと
もいえな

い

どちらか
といえば

得意

得意
履修して
いない

無回答
不得意
【計】

得意
【計】

該当者 不得意
どちらか
といえば
不得意

どちらと
もいえな

い

どちらか
といえば

得意

得意
履修して
いない

無回答
不得意
【計】

得意
【計】

該当者 不得意
どちらか
といえば
不得意

どちらと
もいえな

い

どちらか
といえば

得意

得意
履修して
いない

無回答
不得意
【計】

得意
【計】

該当者 不得意
どちらか
といえば
不得意

どちらと
もいえな

い

どちらか
といえば

得意

得意
履修して
いない

無回答
不得意
【計】

得意
【計】

該当者 不得意
どちらか
といえば
不得意

どちらと
もいえな

い

どちらか
といえば

得意
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 ２　都市規模別クロス集計結果

問１４得意な教科
外国語

総数 836  15.0  20.8  27.5  19.9  13.6  0.6  2.6  35.8  33.5  
【都市規模別】
２１大市 207  13.5  21.7  25.6  20.3  17.4  1.0  0.5- 35.3  37.7  
２０万以上の市 208  16.8  19.2  30.8  17.3  13.5  0.0  2.4  36.1  30.8  
２０万未満の市 331  14.8  21.8  27.5  21.5  11.2  0.3  3.0  36.6  32.6  
町村 90  14.4  18.9  24.4  18.9  14.4  2.2+ 6.7+ 33.3  33.3  

問１４得意な教科
家庭

総数 836  6.7  11.0  36.2  14.5  6.1  21.2  4.3  17.7  20.6  
【都市規模別】
２１大市 207  6.3  12.1  32.9  14.0  5.3  27.1+ 2.4  18.4  19.3  
２０万以上の市 208  6.7  11.1  33.2  14.9  7.2  23.6  3.4  17.8  22.1  
２０万未満の市 331  6.9  10.3  41.4+ 14.2  5.7  16.6- 4.8  17.2  19.9  
町村 90  6.7  11.1  32.2  15.6  6.7  18.9  8.9+ 17.8  22.2  

問１４得意な教科
情報

総数 836  6.0  11.2  34.0  13.3  6.2  24.8  4.5  17.2  19.5  
【都市規模別】
２１大市 207  4.3  13.0  30.0  15.9  5.8  27.1  3.9  17.4  21.7  
２０万以上の市 208  6.7  11.5  38.9  11.1  7.2  20.7  3.8  18.3  18.3  
２０万未満の市 331  7.3  10.0  34.1  12.1  6.3  25.4  4.8  17.2  18.4  
町村 90  3.3  11.1  31.1  16.7  4.4  26.7  6.7  14.4  21.1  

問１４得意な教科
その他の教科（専門教科）

総数 836  1.2  0.8  8.3  6.1  3.2  26.6  53.8  2.0  9.3  
【都市規模別】
２１大市 207  1.4  0.0  7.7  2.9- 3.9  29.5  54.6  1.4  6.8  
２０万以上の市 208  1.0  0.5  6.3  7.7  3.4  29.8  51.4  1.4  11.1  
２０万未満の市 331  1.2  1.2  9.4  7.6  3.3  22.4- 55.0  2.4  10.9  
町村 90  1.1  2.2  10.0  4.4  1.1  27.8  53.3  3.3  5.6  

問１５「平成２５年度全国学力・学習状況調査」の結果
国語Ａ

総数 839  2.4  3.6  85.0  6.0  3.1  6.0  85.0  
【都市規模別】
２１大市 207  2.9  4.3  83.1  7.2  2.4  7.2  83.1  
２０万以上の市 209  2.4  5.3  82.8  6.2  3.3  7.7  82.8  
２０万未満の市 333  1.5  2.7  86.8  5.7  3.3  4.2  86.8  
町村 90  4.4  1.1  87.8  3.3  3.3  5.6  87.8  

得意
履修して
いない

無回答
不得意
【計】

得意
【計】

該当者 不得意
どちらか
といえば
不得意

どちらと
もいえな

い

どちらか
といえば

得意

得意
履修して
いない

無回答
不得意
【計】

得意
【計】

該当者 不得意
どちらか
といえば
不得意

どちらと
もいえな

い

どちらか
といえば

得意

不得意
【計】

得意
【計】

該当者 不得意
どちらか
といえば
不得意

どちらと
もいえな

い

どちらか
といえば

得意

得意
履修して
いない

無回答
不得意
【計】

得意
【計】

該当者 不得意
どちらか
といえば
不得意

どちらと
もいえな

い

どちらか
といえば

得意

無回答
覚えてい
る【計】

覚えてい
ない

【計】
総数

覚えてい
る

だいたい
覚えてい

る

覚えてい
ない

調査を受
けていな

い

得意
履修して
いない

無回答
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 ２　都市規模別クロス集計結果

問１５「平成２５年度全国学力・学習状況調査」の結果（正答率）＿覚えている
国語Ａ

総数 20  0.0  5.0  15.0  75.0  5.0  85.6  
【都市規模別】
２１大市 6  0.0  0.0  16.7  83.3  0.0  88.3  
２０万以上の市 5  0.0  0.0  0.0  100.0  0.0  90.8  
２０万未満の市 5  0.0  0.0  20.0  60.0  20.0  86.0  
町村 4  0.0  25.0+ 25.0  50.0  0.0  74.8  

問１５「平成２５年度全国学力・学習状況調査」の結果（正答率）＿だいたい覚えている
国語Ａ

総数 30  0.0  6.7  6.7  86.7  0.0  84.8  
【都市規模別】
２１大市 9  0.0  0.0  11.1  88.9  0.0  87.0  
２０万以上の市 11  0.0  0.0  0.0  100.0  0.0  88.9  
２０万未満の市 9  0.0  22.2+ 11.1  66.7- 0.0  75.8  
町村 1  0.0  0.0  0.0  100.0  0.0  100.0  

問１５「平成２５年度全国学力・学習状況調査」の結果
国語Ｂ

総数 839  2.5  3.3  84.7  6.4  3.0  5.8  84.7  
【都市規模別】
２１大市 207  2.4  5.8+ 81.6  7.7  2.4  8.2  81.6  
２０万以上の市 209  2.9  3.3  83.3  7.2  3.3  6.2  83.3  
２０万未満の市 333  1.8  2.4  86.8  6.0  3.0  4.2  86.8  
町村 90  4.4  1.1  87.8  3.3  3.3  5.6  87.8  

問１５「平成２５年度全国学力・学習状況調査」の結果（正答率）＿覚えている
国語Ｂ

総数 21  0.0  0.0  14.3  81.0  4.8  86.8  
【都市規模別】
２１大市 5  0.0  0.0  0.0  100.0  0.0  93.0  
２０万以上の市 6  0.0  0.0  16.7  83.3  0.0  84.7  
２０万未満の市 6  0.0  0.0  16.7  66.7  16.7  88.6  
町村 4  0.0  0.0  25.0  75.0  0.0  80.0  

問１５「平成２５年度全国学力・学習状況調査」の結果（正答率）＿だいたい覚えている
国語Ｂ

総数 28  0.0  7.1  28.6  60.7  3.6  75.1  
【都市規模別】
２１大市 12  0.0  8.3  25.0  58.3  8.3  77.3  
２０万以上の市 7  0.0  0.0  14.3  85.7  0.0  80.1  
２０万未満の市 8  0.0  12.5  37.5  50.0  0.0  68.8  
町村 1  0.0  0.0  100.0  0.0  0.0  66.0  

該当者
０～２
５％

２６～５
０％

５１～７
５％

７６～１
００％

【平均】
（正答
率）

総数
覚えてい

る

だいたい
覚えてい

る

覚えてい
ない

調査を受
けていな

い
無回答

無回答
（無効）

【平均】
（正答
率）

該当者
０～２
５％

２６～５
０％

５１～７
５％

７６～１
００％

無回答

【平均】
（正答
率）

該当者
０～２
５％

２６～５
０％

５１～７
５％

７６～１
００％

無回答
【平均】
（正答
率）

覚えてい
る【計】

覚えてい
ない

【計】

該当者
０～２
５％

２６～５
０％

５１～７
５％

７６～１
００％

無回答
（無効）
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問１５「平成２５年度全国学力・学習状況調査」の結果
数学Ａ

総数 839  2.3  2.1  86.7  5.8  3.1  4.4  86.7  
【都市規模別】
２１大市 207  2.4  2.4  85.0  7.7  2.4  4.8  85.0  
２０万以上の市 209  1.9  4.3+ 84.2  6.2  3.3  6.2  84.2  
２０万未満の市 333  1.8  1.2  88.6  5.1  3.3  3.0  88.6  
町村 90  4.4  0.0  88.9  3.3  3.3  4.4  88.9  

問１５「平成２５年度全国学力・学習状況調査」の結果（正答率）＿覚えている
数学Ａ

総数 19  0.0  5.3  26.3  63.2  5.3  80.6  
【都市規模別】
２１大市 5  0.0  0.0  0.0  100.0+ 0.0  86.2  
２０万以上の市 4  0.0  0.0  50.0  50.0  0.0  83.0  
２０万未満の市 6  0.0  0.0  33.3  50.0  16.7  76.8  
町村 4  0.0  25.0+ 25.0  50.0  0.0  76.0  

問１５「平成２５年度全国学力・学習状況調査」の結果（正答率）＿だいたい覚えている
数学Ａ

総数 18  0.0  0.0  11.1  88.9  0.0  87.3  
【都市規模別】
２１大市 5  0.0  0.0  0.0  100.0  0.0  94.0  
２０万以上の市 9  0.0  0.0  11.1  88.9  0.0  87.3  
２０万未満の市 4  0.0  0.0  25.0  75.0  0.0  78.8  
町村 0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

問１５「平成２５年度全国学力・学習状況調査」の結果
数学Ｂ

総数 839  1.8  2.3  86.9  6.1  3.0  4.1  86.9  
【都市規模別】
２１大市 207  1.9  2.9  85.0  7.7  2.4  4.8  85.0  
２０万以上の市 209  1.9  2.9  84.7  7.2  3.3  4.8  84.7  
２０万未満の市 333  0.9  1.8  89.2  5.1  3.0  2.7  89.2  
町村 90  4.4+ 1.1  87.8  3.3  3.3  5.6  87.8  

問１５「平成２５年度全国学力・学習状況調査」の結果（正答率）＿覚えている
数学Ｂ

総数 15  0.0  20.0  33.3  46.7  0.0  72.2  
【都市規模別】
２１大市 4  0.0  0.0  50.0  50.0  0.0  78.0  
２０万以上の市 4  0.0  25.0  25.0  50.0  0.0  73.0  
２０万未満の市 3  0.0  66.7+ 0.0  33.3  0.0  56.0  
町村 4  0.0  0.0  50.0  50.0  0.0  77.8  

無回答
（無効）

【平均】
（正答
率）

該当者
０～２
５％

２６～５
０％

５１～７
５％

７６～１
００％

無回答

無回答
覚えてい
る【計】

覚えてい
ない

【計】

該当者
０～２
５％

２６～５
０％

５１～７
５％

７６～１
００％

総数
覚えてい

る

だいたい
覚えてい

る

覚えてい
ない

調査を受
けていな

い

覚えてい
る【計】

覚えてい
ない

【計】

該当者
０～２
５％

２６～５
０％

５１～７
５％

７６～１
００％

無回答
（無効）

【平均】
（正答
率）

総数
覚えてい

る

だいたい
覚えてい

る

覚えてい
ない

調査を受
けていな

い
無回答

【平均】
（正答
率）
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問１５「平成２５年度全国学力・学習状況調査」の結果（正答率）＿だいたい覚えている
数学Ｂ

総数 19  0.0  21.1  31.6  47.4  0.0  74.7  
【都市規模別】
２１大市 6  0.0  0.0  50.0  50.0  0.0  84.2  
２０万以上の市 6  0.0  16.7  33.3  50.0  0.0  75.7  
２０万未満の市 6  0.0  33.3  16.7  50.0  0.0  68.5  
町村 1  0.0  100.0+ 0.0  0.0  0.0  50.0  

補問１５－１「平成２５年度全国学力・学習状況調査」の個人票の有無

総数 839  19.0  62.6  6.6  7.2  4.8  
【都市規模別】
２１大市 207  17.4  62.3  7.2  8.2  4.8  
２０万以上の市 209  19.6  61.7  5.7  8.1  4.8  
２０万未満の市 333  19.2  64.6  5.1  6.9  4.2  
町村 90  20.0  57.8  12.2+ 3.3  6.7  

問１６中学３年生の成績

総数 839  20.9  25.6  26.5  15.4  10.0  1.7  46.5  26.5  25.4  
【都市規模別】
２１大市 207  17.9  30.4  28.0  13.5  8.7  1.4  48.3  28.0  22.2  
２０万以上の市 209  23.4  23.9  25.8  16.3  8.6  1.9  47.4  25.8  24.9  
２０万未満の市 333  22.5  24.3  24.9  14.4  12.3  1.5  46.8  24.9  26.7  
町村 90  15.6  23.3  30.0  21.1  7.8  2.2  38.9  30.0  28.9  

問１７将来の職業を考えるための活動

総数 839  11.4  24.1  42.7  13.8  3.2  36.7  1.8  
【都市規模別】
２１大市 207  8.2  20.3  41.5  8.2- 2.9  39.1  0.0- 
２０万以上の市 209  13.4  25.4  47.8  15.8  2.9  33.5  2.9  
２０万未満の市 333  11.4  24.6  39.3  16.8+ 3.0  38.1  2.1  
町村 90  14.4  27.8  45.6  11.1  5.6  33.3  2.2  

問１８学校外でのボランティア活動や地域行事の手伝いにどの程度、参加したか

総数 839  0.7  1.0  3.2  14.2  80.3  0.6  
【都市規模別】
２１大市 207  0.0  0.5  1.9  15.0  82.1  0.5  
２０万以上の市 209  0.5  1.0  4.3  13.9  79.9  0.5  
２０万未満の市 333  1.2  0.9  3.3  13.5  80.5  0.6  
町村 90  1.1  2.2  3.3  15.6  76.7  1.1  

無回答

総数 上のほう
やや上の

ほう
まん中あ

たり
やや下の

ほう
下のほう

総数
現在も

持ってい
る

配布され
たがなく

した

配布され
なかった

調査を受
けていな

い

該当者
０～２
５％

２６～５
０％

５１～７
５％

７６～１
００％

無回答
【平均】
（正答
率）

普段の生
活や学校
外での行
事等の中
で、職業

その他
何も行っ
ていない

無回答

総数
週に１回

以上
月に２～
３回程度

月に１回
程度

半年に数
回程度

無回答 上【計】 中【計】 下【計】

総数

インター
ンシップ
（就業体
験活動）
に参加し

学校で先
生以外の
人から職
業や仕事
について

学校の授
業（総合
学習も含
む。）の
中で、職

参加して
いない

無回答
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問１９将来の「進路」について

総数 976  11.5  15.0  58.1  14.3  1.1  
【都市規模別】
２１大市 242  9.1  12.0  68.2+ 10.3- 0.4  
２０万以上の市 237  11.0  13.1  59.9  13.9  2.1  
２０万未満の市 390  13.6  15.1  53.3- 16.9  1.0  
町村 107  10.3  25.2+ 48.6- 15.0  0.9  

問１９将来の「結婚」について

総数 976  0.2  19.3  32.8  3.0  0.2  0.1  8.1  5.7  29.4  
【都市規模別】
２１大市 242  0.0  17.8  35.1  2.9  0.4  0.0  6.6  5.8  30.2  
２０万以上の市 237  0.0  18.1  38.0  2.5  0.4  0.0  9.7  4.6  25.3  
２０万未満の市 390  0.5  19.0  29.2  3.1  0.0  0.3  7.4  6.2  33.1+ 
町村 107  0.0  26.2  29.0  3.7  0.0  0.0  10.3  6.5  23.4  

問１９将来の「結婚」について

総数 1.2  
【都市規模別】
２１大市 1.2  
２０万以上の市 1.3  
２０万未満の市 1.3  
町村 0.9  

問１９将来の「最初に子供を持つ時期」について

総数 976  0.1  8.2  32.0  9.4  0.8  0.1  8.9  5.6  33.3  
【都市規模別】
２１大市 242  0.0  5.4  33.9  11.2  1.2  0.0  8.3  5.4  33.5  
２０万以上の市 237  0.0  7.2  36.3  7.6  0.4  0.0  10.1  4.2  31.6  
２０万未満の市 390  0.3  10.3  28.7  9.0  0.8  0.3  7.4  6.7  35.4  
町村 107  0.0  9.3  29.9  11.2  0.9  0.0  13.1  5.6  29.0  

問１９将来の「最初に子供を持つ時期」について

総数 1.5  
【都市規模別】
２１大市 1.2  
２０万以上の市 2.5  
２０万未満の市 1.3  
町村 0.9  

無回答

無回答

３５～３
９歳でし
たいと考
えている

４０歳以
降でした
いと考え
ている

結婚はし
たいが時
期は考え
ていない

結婚はし
たくない

具体的に
はまだ考
えていな

い

総数

１０代の
うちにし
たいと考
えている

２０～２
４歳でし
たいと考
えている

２５～２
９歳でし
たいと考
えている

３０～３
４歳でし
たいと考
えている

総数

高校卒業
後に働く
ことを考
えている

高校卒業
後は専門
学校・各
種学校※
へ進み、

大学卒業
後に働く
ことを考
えている

具体的に
はまだ考
えていな

い

無回答

３５～３
９歳で持
ちたいと
考えてい

る

４０歳以
降で持ち
たいと考
えている

子供は持
ちたいが
時期は考
えていな

い

子供は持
ちたくな

い

具体的に
はまだ考
えていな

い

総数

１０代の
うちに持
ちたいと
考えてい

る

２０～２
４歳で持
ちたいと
考えてい

る

２５～２
９歳で持
ちたいと
考えてい

る

３０～３
４歳で持
ちたいと
考えてい

る
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問２０就きたい職業

総数 976  48.4  51.3  0.3  
【都市規模別】
２１大市 242  47.1  52.9  0.0  
２０万以上の市 237  48.9  51.1  0.0  
２０万未満の市 390  47.7  51.5  0.8+ 
町村 107  52.3  47.7  0.0  

補問２０－１その職業に就きたい理由

総数 472  18.2  7.2  39.2  78.4  39.2  11.0  3.8  3.6  0.2  
【都市規模別】
２１大市 114  17.5  8.8  38.6  86.8+ 40.4  8.8  0.0- 1.8  0.0  
２０万以上の市 116  22.4  10.3  44.0  81.0  42.2  15.5  6.9+ 2.6  0.0  
２０万未満の市 186  17.2  5.9  36.0  71.0- 36.6  10.2  4.3  4.8  0.0  
町村 56  14.3  1.8  41.1  80.4  39.3  8.9  3.6  5.4  1.8+ 

補問２０－１その職業に就きたい理由（一番）

総数 471  4.7  0.4  10.2  41.8  11.9  2.1  1.3  3.0  24.6  
【都市規模別】
２１大市 114  3.5  0.0  9.6  50.9+ 8.8  0.9  0.0  0.9  25.4  
２０万以上の市 116  4.3  1.7+ 11.2  39.7  12.1  4.3  3.4+ 1.7  21.6  
２０万未満の市 186  5.9  0.0  10.8  38.7  13.4  2.2  1.1  4.3  23.7  
町村 55  3.6  0.0  7.3  38.2  12.7  0.0  0.0  5.5  32.7  

補問２０－２その職業に就きたいと思うようになったきっかけ

総数 472  8.3  16.5  15.5  18.0  3.6  12.1  37.3  5.9  26.7  
【都市規模別】
２１大市 114  2.6- 19.3  16.7  14.9  3.5  11.4  38.6  3.5  27.2  
２０万以上の市 116  13.8+ 15.5  14.7  19.8  4.3  13.8  40.5  6.0  28.4  
２０万未満の市 186  8.6  17.2  13.4  17.2  2.2  14.5  33.9  5.4  26.3  
町村 56  7.1  10.7  21.4  23.2  7.1  1.8- 39.3  12.5+ 23.2  

補問２０－２その職業に就きたいと思うようになったきっかけ

総数 1.5  
【都市規模別】
２１大市 0.9  
２０万以上の市 1.7  
２０万未満の市 1.6  
町村 1.8  

無回答

総数
決まって

いる
決まって
いない

無回答

該当者
高収入が
得られる

から

地位や名
声が得ら
れるから

自分の能
力や適性
が生かせ
るから

社会や人
のために
役立ち、
貢献でき
るから

失業のお
それがな
いから

親の仕事
に就きた
いから

その他 無回答

該当者
家の働く
姿をみて
いたから

親から薦
められた

から

先輩や友
人との話

該当者
高収入が
得られる

から

地位や名
声が得ら
れるから

自分の能
力や適性
が生かせ
るから

自分の興
味や好み
にあって
いるから

自分の興
味や好み
にあって
いるから

社会や人
のために
役立ち、
貢献でき
るから

失業のお
それがな
いから

親の仕事
に就きた
いから

その他 無回答

学校での
職場体験
や職場見

学

ボラン
ティア活

動

職業適性
検査

ＴＶ・雑
誌などの
メディア
の情報

パンフ
レットや
求人案内

その他
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補問２０－２その職業に就きたいと思うようになったきっかけ（一番）

総数 465  4.9  8.6  4.9  8.0  1.3  2.8  21.1  2.2  21.5  
【都市規模別】
２１大市 113  1.8  10.6  8.0  4.4  1.8  4.4  23.9  0.9  21.2  
２０万以上の市 114  8.8+ 7.9  3.5  8.8  0.9  1.8  22.8  1.8  24.6  
２０万未満の市 183  5.5  9.8  3.8  9.3  1.1  3.3  18.6  1.6  20.8  
町村 55  1.8  1.8  5.5  9.1  1.8  0.0  20.0  7.3+ 18.2  

補問２０－２その職業に就きたいと思うようになったきっかけ（一番）

総数 24.7  
【都市規模別】
２１大市 23.0  
２０万以上の市 19.3  
２０万未満の市 26.2  
町村 34.5  

問２１お小遣いをもらっているか

総数 976  56.6  28.7  13.1  1.6  
【都市規模別】
２１大市 242  63.2+ 24.0  12.0  0.8  
２０万以上の市 237  56.1  31.6  11.0  1.3  
２０万未満の市 390  53.8  28.5  15.4  2.3  
町村 107  52.3  33.6  12.1  1.9  

補問２１－１もらっている金額は１か月当たりの平均にするといくらくらいになるか

総数 832  7.9  13.5  23.1  6.6  36.8  1.8  1.0  1.6  5.2  
【都市規模別】
２１大市 211  4.3- 12.8  24.6  7.1  38.9  1.9  0.9  3.3+ 4.3  
２０万以上の市 208  8.7  14.4  26.0  5.3  33.7  0.5  2.4+ 1.0  5.8  
２０万未満の市 321  9.7  13.1  20.9  8.7  35.5  2.2  0.3  0.9  5.3  
町村 92  8.7  14.1  20.7  1.1- 43.5  3.3  0.0  1.1  5.4  

補問２１－１もらっている金額は１か月当たりの平均にするといくらくらいになるか

総数 0.1  0.2  2.3  4146.3  
【都市規模別】
２１大市 0.0  0.0  1.9  4237.7  
２０万以上の市 0.5  0.0  1.9  4154.0  
２０万未満の市 0.0  0.6  2.8  4056.0  
町村 0.0  0.0  2.2  4230.0  

【平均】
（円（３
万円未
満））

無回答

パンフ
レットや
求人案内

その他

総数
定期的に
もらって

いる

必要な時
にもらっ
ている

もらって
いない

無回答

該当者
家の働く
姿をみて
いたから

親から薦
められた

から

先輩や友
人との話

学校での
職場体験
や職場見

学

ボラン
ティア活

動

職業適性
検査

ＴＶ・雑
誌などの
メディア
の情報

５千円台 ６千円台
７千～８
千円未満

８千～１
万円未満

１～２万
円未満

該当者
２千円未

満
２千円台 ３千円台 ４千円台

２～３万
円未満

３万円以
上

無回答
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 ２　都市規模別クロス集計結果

問２２現在の身長

総数 976  0.0  0.0  0.5  3.0  10.8  20.1  21.3  16.1  17.0  
【都市規模別】
２１大市 242  0.0  0.0  0.8  2.9  11.6  22.3  21.5  16.5  12.8- 
２０万以上の市 237  0.0  0.0  0.4  3.8  10.5  21.9  18.1  15.2  18.1  
２０万未満の市 390  0.0  0.0  0.5  2.8  9.2  17.4  22.1  17.7  19.0  
町村 107  0.0  0.0  0.0  1.9  15.0  20.6  25.2  11.2  16.8  

問２２現在の身長

総数 8.2  3.1  163.0  
【都市規模別】
２１大市 8.7  2.9  162.6  
２０万以上の市 9.7  2.1  163.0  
２０万未満の市 7.7  3.6  163.5  
町村 5.6  3.7  161.9  

問２２現在の体重

総数 976  2.0  2.8  4.6  5.9  6.1  9.5  10.2  10.1  11.7  
【都市規模別】
２１大市 242  2.1  4.1  4.5  8.7+ 8.7  6.6  11.2  8.7  12.8  
２０万以上の市 237  1.3  3.4  5.5  5.5  6.3  12.2  10.1  11.4  11.4  
２０万未満の市 390  2.3  1.8  4.1  5.1  4.4  9.5  9.7  10.5  10.0  
町村 107  2.8  1.9  4.7  3.7  6.5  10.3  10.3  9.3  15.9  

問２２現在の体重

総数 6.6  4.7  5.8  3.2  3.5  1.0  1.9  5.8  4.3  53.9  
【都市規模別】
２１大市 4.1  6.6  5.4  0.8- 4.1  0.4  1.2  5.0  5.0  52.8  
２０万以上の市 7.6  3.4  4.6  3.8  3.8  0.4  0.8  5.1  3.4  53.3  
２０万未満の市 8.2  4.6  7.2  3.6  3.1  1.3  2.6  7.7+ 4.4  55.0  
町村 3.7  3.7  4.7  5.6  2.8  2.8  3.7  2.8  4.7  53.7  

問２２現在の身長、体重を測定した年月

総数 976  0.0  0.7  2.0  89.3  2.5  5.4  
【都市規模別】
２１大市 242  0.0  0.8  1.7  89.7  2.9  5.0  
２０万以上の市 237  0.0  0.8  1.7  91.1  1.7  4.6  
２０万未満の市 390  0.0  0.3  2.6  87.4  3.1  6.7  
町村 107  0.0  1.9  1.9  91.6  0.9  3.7  

５６．０
～５８．
０ｋｇ未

満

５８．０
～６０．
０ｋｇ未

満

６０．０
～６２．
０ｋｇ未

満

６２．０
～６４．
０ｋｇ未

満

６４．０
～６６．
０ｋｇ未

満

６６．０
～６８．
０ｋｇ未

満

６８．０
～７０．
０ｋｇ未

満

７０．０
ｋｇ以上

無回答
【平均】
（ｋｇ）

１７５ｃ
ｍ以上

無回答
【平均】
（ｃｍ）

総数
１３５ｃ
ｍ未満

１３５～
１４０ｃ
ｍ未満

１４０～
１４５ｃ
ｍ未満

１４５～
１５０ｃ
ｍ未満

総数
４０．０
ｋｇ未満

４０．０
～４２．
０ｋｇ未

満

４２．０
～４４．
０ｋｇ未

満

４４．０
～４６．
０ｋｇ未

満

４６．０
～４８．
０ｋｇ未

満

１５０～
１５５ｃ
ｍ未満

１５５～
１６０ｃ
ｍ未満

１６０～
１６５ｃ
ｍ未満

１６５～
１７０ｃ
ｍ未満

１７０～
１７５ｃ
ｍ未満

無回答総数

平成２３
年以前

（平成２
０年以
降）

平成２４
年

平成２５
年

平成２６
年

その他

４８．０
～５０．
０ｋｇ未

満

５０．０
～５２．
０ｋｇ未

満

５２．０
～５４．
０ｋｇ未

満

５４．０
～５６．
０ｋｇ未

満
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 ２　都市規模別クロス集計結果

問２３性別

総数 976  49.8  49.6  0.6  
【都市規模別】
２１大市 242  45.0  55.0  0.0  
２０万以上の市 237  51.5  47.7  0.8  
２０万未満の市 390  53.3  46.2  0.5  
町村 107  43.9  54.2  1.9  

問２３年齢

総数 976  0.6  54.1  44.0  0.1  1.2  
【都市規模別】
２１大市 242  1.2  57.4  40.5  0.0  0.8  
２０万以上の市 237  0.4  59.1  39.7  0.0  0.8  
２０万未満の市 390  0.3  50.0- 48.2+ 0.3  1.3  
町村 107  0.9  50.5  45.8  0.0  2.8  

問２４ふだんの自分についてどのように考えているか
自分とは違う考え方を持つ人のことも受け止めようとしている。

総数 839  38.5  49.8  7.4  3.1  1.2  88.3  10.5  
【都市規模別】
２１大市 207  37.7  52.7  5.8  2.9  1.0  90.3  8.7  
２０万以上の市 209  39.2  49.3  6.7  3.3  1.4  88.5  10.0  
２０万未満の市 333  38.7  48.3  8.7  3.0  1.2  87.1  11.7  
町村 90  37.8  50.0  7.8  3.3  1.1  87.8  11.1  

問２４ふだんの自分についてどのように考えているか
ほかの人と一緒のときは、自分ができることは何かを考えて行動する＊

総数 839  34.2  49.5  12.4  2.6  1.3  83.7  15.0  
【都市規模別】
２１大市 207  30.9  50.2  15.9  1.9  1.0  81.2  17.9  
２０万以上の市 209  34.9  50.7  9.1  2.9  2.4  85.6  12.0  
２０万未満の市 333  34.5  50.2  11.4  3.0  0.9  84.7  14.4  
町村 90  38.9  42.2  15.6  2.2  1.1  81.1  17.8  

問２４ふだんの自分についてどのように考えているか
自分が何に興味や関心があるのかわかっている。

総数 839  44.8  36.0  14.7  3.3  1.2  80.8  18.0  
【都市規模別】
２１大市 207  40.6  39.1  17.4  1.9  1.0  79.7  19.3  
２０万以上の市 209  45.5  35.9  13.9  2.9  1.9  81.3  16.7  
２０万未満の市 333  46.8  34.2  13.8  4.2  0.9  81.1  18.0  
町村 90  45.6  35.6  13.3  4.4  1.1  81.1  17.8  

総数 男性 女性 無回答

あてはま
る【計】

あてはま
らない
【計】

総数
あてはま

る
ややあて
はまる

あまりあ
てはまら

ない

あてはま
らない

無回答

無回答

総数
あてはま

る
ややあて
はまる

あまりあ
てはまら

ない

あてはま
らない

無回答

総数
１５歳未

満
１５歳 １６歳

１７歳以
上

あてはま
る【計】

あてはま
らない
【計】

あてはま
る【計】

あてはま
らない
【計】

総数
あてはま

る
ややあて
はまる

あまりあ
てはまら

ない

あてはま
らない

無回答

- 133 -



 ２　都市規模別クロス集計結果

問２４ふだんの自分についてどのように考えているか
やるべきことがわかっているときには、指示される前に取り組める＊

総数 839  18.0  51.4  24.7  4.5  1.4  69.4  29.2  
【都市規模別】
２１大市 207  19.3  48.8  26.6  3.4  1.9  68.1  30.0  
２０万以上の市 209  17.7  55.0  20.6  4.8  1.9  72.7  25.4  
２０万未満の市 333  15.3  53.8  25.2  4.8  0.9  69.1  30.0  
町村 90  25.6+ 40.0- 27.8  5.6  1.1  65.6  33.3  

問２４ふだんの自分についてどのように考えているか
問題が起きたとき、どのようにしたら解決できるのかを考える

総数 839  24.0  54.0  17.8  3.2  1.1  77.9  21.0  
【都市規模別】
２１大市 207  22.2  58.0  15.9  2.9  1.0  80.2  18.8  
２０万以上の市 209  25.8  51.7  18.7  2.4  1.4  77.5  21.1  
２０万未満の市 333  23.4  53.2  18.6  3.9  0.9  76.6  22.5  
町村 90  25.6  53.3  16.7  3.3  1.1  78.9  20.0  

問２４ふだんの自分についてどのように考えているか
取り組むときには、進め方や考え方がまちがっていないか、ふり返る＊

総数 839  15.5  41.8  35.6  5.8  1.2  57.3  41.5  
【都市規模別】
２１大市 207  14.0  39.6  41.1  3.9  1.4  53.6  44.9  
２０万以上の市 209  12.9  50.2+ 30.1  5.3  1.4  63.2+ 35.4- 
２０万未満の市 333  15.9  40.8  35.4  6.9  0.9  56.8  42.3  
町村 90  23.3+ 31.1- 36.7  7.8  1.1  54.4  44.4  

問２４ふだんの自分についてどのように考えているか
勉強をすることの意味について自分なりの考えを持っている。

総数 839  17.3  36.6  33.5  11.4  1.2  53.9  44.9  
【都市規模別】
２１大市 207  16.9  36.2  33.8  12.1  1.0  53.1  45.9  
２０万以上の市 209  14.8  41.1  31.6  11.0  1.4  56.0  42.6  
２０万未満の市 333  18.9  36.0  33.0  10.8  1.2  55.0  43.8  
町村 90  17.8  28.9  38.9  13.3  1.1  46.7  52.2  

問２４ふだんの自分についてどのように考えているか
仕事をすることの意味について自分なりの考え方を持っている。

総数 839  27.7  48.9  18.8  3.7  1.0  76.5  22.5  
【都市規模別】
２１大市 207  28.5  44.4  23.7+ 2.9  0.5  72.9  26.6  
２０万以上の市 209  26.8  52.2  16.7  2.9  1.4  78.9  19.6  
２０万未満の市 333  27.3  51.1  15.9  4.8  0.9  78.4  20.7  
町村 90  28.9  43.3  23.3  3.3  1.1  72.2  26.7  

総数
あてはま

る
ややあて
はまる

あまりあ
てはまら

ない

あてはま
らない

無回答

あてはま
る【計】

あてはま
らない
【計】

総数
あてはま

る
ややあて
はまる

あまりあ
てはまら

ない

あてはま
らない

無回答

あてはま
る【計】

あてはま
らない
【計】

総数
あてはま

る
ややあて
はまる

あまりあ
てはまら

ない

あてはま
らない

無回答

あてはま
る【計】

あてはま
らない
【計】

総数
あてはま

る
ややあて
はまる

あまりあ
てはまら

ない

あてはま
らない

無回答

あてはま
る【計】

あてはま
らない
【計】

総数
あてはま

る
ややあて
はまる

あまりあ
てはまら

ない

あてはま
らない

無回答

あてはま
る【計】

あてはま
らない
【計】
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 ２　都市規模別クロス集計結果

問２５悩みや不安

総数 976  46.7  2.6  2.3  8.4  0.9  7.5  7.0  0.9  23.6  
【都市規模別】
２１大市 242  48.3  4.5+ 2.1  7.0  1.2  9.5  5.8  1.7  22.3  
２０万以上の市 237  46.4  1.3  2.5  8.4  0.0  9.7  8.0  0.4  24.9  
２０万未満の市 390  46.9  2.3  2.3  9.5  1.5  4.4- 7.4  1.0  23.8  
町村 107  43.0  1.9  1.9  7.5  0.0  9.3  5.6  0.0  22.4  

問２５悩みや不安

総数 29.7  5.8  6.0  3.5  11.5  6.1  3.9  3.5  
【都市規模別】
２１大市 27.3  6.2  5.4  3.3  11.6  5.8  4.1  3.3  
２０万以上の市 30.0  7.6  7.6  4.2  13.1  8.4  4.6  3.4  
２０万未満の市 31.3  4.9  5.4  3.1  10.8  4.9  3.1  3.8  
町村 29.0  4.7  6.5  3.7  10.3  6.5  4.7  2.8  

問２５悩みや不安（特に強いこと）

総数 486  0.0  1.9  1.0  6.8  0.8  3.7  2.7  0.2  20.2  
【都市規模別】
２１大市 117  0.0  1.7  1.7  4.3  1.7  6.0  2.6  0.9  19.7  
２０万以上の市 119  0.0  1.7  1.7  6.7  0.0  4.2  3.4  0.0  22.7  
２０万未満の市 192  0.0  2.1  0.5  7.3  1.0  2.6  3.1  0.0  21.9  
町村 58  0.0  1.7  0.0  10.3  0.0  1.7  0.0  0.0  10.3- 

問２５悩みや不安（特に強いこと）

総数 21.6  2.7  1.6  0.6  3.5  2.3  5.8  24.7  
【都市規模別】
２１大市 20.5  4.3  0.9  0.9  1.7  3.4  6.0  23.9  
２０万以上の市 21.8  3.4  0.8  0.8  4.2  0.8  6.7  21.0  
２０万未満の市 20.3  2.1  2.6  0.5  3.6  1.6  4.7  26.0  
町村 27.6  0.0  1.7  0.0  5.2  5.2  6.9  29.3  

補問２５－１悩みや不安について相談するのは誰か

総数 520  55.4  23.5  14.8  5.4  0.6  1.9  59.0  12.5  12.1  
【都市規模別】
２１大市 125  58.4  19.2  13.6  4.8  0.8  1.6  61.6  14.4  12.0  
２０万以上の市 127  53.5  26.0  8.7- 7.1  1.6  2.4  56.7  14.2  17.3+ 
２０万未満の市 207  54.6  25.6  17.9  6.3  0.0  1.9  60.9  10.6  10.1  
町村 61  55.7  19.7  19.7  0.0- 0.0  1.6  52.5  11.5  8.2  

進路に関
すること

親がなに
かと干渉
してくる

こと

親の期待
や要求が
高すぎる

こと

何かにつ
け兄弟姉
妹と比較
されるこ

と

自分の容
姿に関す
ること

健康（病
気）に関
すること

その他 無回答

進路に関
すること

親がなに
かと干渉
してくる

こと

親の期待
や要求が
高すぎる

こと

何かにつ
け兄弟姉
妹と比較
されるこ

と

自分の容
姿に関す
ること

健康（病
気）に関
すること

その他 無回答

部活動で
のトラブ
ルに関す
ること

恋愛に関
すること

性に関す
ること

学校や塾
での成績
に関する

こと

総数
悩みや不
安は特に

ない

親の仲が
悪いこと

あなたと
家族の仲
が悪いこ

と

友達との
関係に関
すること

いじめに
関するこ

と

該当者 お母さん お父さん 兄弟姉妹
祖父・祖

母
その他の

家族
親戚 友人

いじめに
関するこ

と

部活動で
のトラブ
ルに関す
ること

恋愛に関
すること

性に関す
ること

学校や塾
での成績
に関する

こと

該当者
悩みや不
安は特に

ない

親の仲が
悪いこと

あなたと
家族の仲
が悪いこ

と

友達との
関係に関
すること

先輩・後
輩

教師
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 ２　都市規模別クロス集計結果

補問２５－１悩みや不安について相談するのは誰か

総数 1.2  0.0  0.8  1.0  2.5  13.3  4.4  
【都市規模別】
２１大市 0.8  0.0  0.0  0.0  1.6  12.8  4.0  
２０万以上の市 0.8  0.0  2.4+ 0.8  1.6  15.7  4.7  
２０万未満の市 1.0  0.0  0.5  1.4  3.9  12.1  4.8  
町村 3.3  0.0  0.0  1.6  1.6  13.1  3.3  

問２６ １０年にわたっての協力意向

総数 976  36.0  39.2  13.3  10.2  1.2  75.2  23.6  
【都市規模別】
２１大市 242  38.0  45.0+ 10.3  6.2- 0.4  83.1+ 16.5- 
２０万以上の市 237  36.3  36.7  12.7  11.4  3.0+ 73.0  24.1  
２０万未満の市 390  33.8  39.2  13.8  12.3  0.8  73.1  26.2  
町村 107  38.3  31.8  19.6+ 9.3  0.9  70.1  29.0  

補問２６－１協力できない理由

総数 230  61.7  34.3  39.6  7.4  0.9  
【都市規模別】
２１大市 40  57.5  45.0  45.0  7.5  0.0  
２０万以上の市 57  73.7+ 26.3  35.1  7.0  0.0  
２０万未満の市 102  59.8  36.3  38.2  7.8  2.0  
町村 31  51.6  29.0  45.2  6.5  0.0  

問２７答えにくい質問の有無

総数 976  17.1  80.2  2.7  
【都市規模別】
２１大市 242  17.8  80.2  2.1  
２０万以上の市 237  18.6  76.8  4.6+ 
２０万未満の市 390  15.6  82.3  2.1  
町村 107  17.8  80.4  1.9  

補問２７－１答えにくかった質問とその理由

総数 167  96.4  3.6  
【都市規模別】
２１大市 43  93.0  7.0  
２０万以上の市 44  95.5  4.5  
２０万未満の市 61  98.4  1.6  
町村 19  100.0  0.0  

スクール
カウンセ

ラー

カウンセ
ラー（ス

クールカウ
ンセラー以

外）

医師

インター
ネットの
相談サイ

ト

その他
誰にも相
談しない

協力でき
る【計】

協力でき
ない

【計】

該当者
面倒であ

る

自分に
とってメ
リットが

ない

個人的な
ことを答
えたくな

い

その他 無回答

総数
協力でき

る
たぶん協
力できる

たぶん協
力できな

い

協力でき
ない

無回答

無回答

総数 あった なかった 無回答

該当者 記入あり 記入なし
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 ２　都市規模別クロス集計結果

（保護者票）問１子どもとあなたの続柄

総数 975  83.4  14.7  1.0  0.9  
【都市規模別】
２１大市 241  88.8+ 10.4- 0.8  0.0  
２０万以上の市 237  80.2  17.7  1.3  0.8  
２０万未満の市 391  83.6  14.1  0.8  1.5  
町村 106  77.4  19.8  1.9  0.9  

（保護者票）問２現在の就業状況（お母さん）

総数 975  18.6  2.6  0.0  23.3  42.1  6.9  0.7  1.1  4.8  
【都市規模別】
２１大市 241  20.7  2.9  0.0  18.7  47.3  5.4  0.8  1.7  2.5  
２０万以上の市 237  22.4  2.5  0.0  21.9  39.2  5.9  0.0  0.8  7.2  
２０万未満の市 391  16.1  2.3  0.0  24.8  41.9  7.7  1.3  1.3  4.6  
町村 106  14.2  2.8  0.0  31.1+ 36.8  9.4  0.0  0.0  5.7  

（保護者票）問２現在無職

総数 206  26.2  54.4  19.4  
【都市規模別】
２１大市 57  29.8  54.4  15.8  
２０万以上の市 59  25.4  50.8  23.7  
２０万未満の市 72  27.8  51.4  20.8  
町村 18  11.1  77.8+ 11.1  

（保護者票）問２現在の就業状況（お父さん）

総数 975  0.0  1.2  0.0  68.6  1.0  11.9  0.0  1.3  15.9  
【都市規模別】
２１大市 241  0.0  0.4  0.0  73.4  0.8  10.4  0.0  1.2  13.7  
２０万以上の市 237  0.0  0.4  0.0  68.4  0.8  13.5  0.0  2.1  14.8  
２０万未満の市 391  0.0  1.8  0.0  67.0  1.5  10.5  0.0  1.0  18.2  
町村 106  0.0  2.8  0.0  64.2  0.0  17.0  0.0  0.9  15.1  

その他 無回答

総数
家事（専

業）
無職 学生

勤め（常
勤）

総数 お母さん お父さん

勤め
（パー

ト・アル
バイト）

自営業・
家業

内職 その他 無回答総数
家事（専

業）
無職 学生

勤め（常
勤）

勤め
（パー

ト・アル
バイト）

自営業・
家業

内職 その他 無回答

該当者
仕事を探
している

探してい
ない

無回答
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 ２　都市規模別クロス集計結果

（保護者票）問２現在無職

総数 12  41.7  25.0  33.3  
【都市規模別】
２１大市 1  0.0  0.0  100.0  
２０万以上の市 1  0.0  0.0  100.0  
２０万未満の市 7  42.9  42.9  14.3  
町村 3  66.7  0.0  33.3  

（保護者票）問３経済的なゆとり

総数 975  4.7  30.3  42.4  22.3  0.4  35.0  64.6  
【都市規模別】
２１大市 241  6.2  33.2  42.7  17.8  0.0  39.4  60.6  
２０万以上の市 237  6.8  26.6  43.0  22.8  0.8  33.3  65.8  
２０万未満の市 391  3.1- 30.7  42.7  23.3  0.3  33.8  66.0  
町村 106  2.8  30.2  38.7  27.4  0.9  33.0  66.0  

（保護者票）問４子育ての負担や悩み

総数 975  13.8  59.1  5.8  5.0  13.1  2.5  0.4  24.8  53.3  
【都市規模別】
２１大市 241  13.3  60.2  7.9  5.4  11.6  2.5  0.8  31.1+ 53.9  
２０万以上の市 237  17.3  57.8  4.6  5.5  13.9  1.7  0.0  17.7- 49.4  
２０万未満の市 391  12.3  59.8  5.6  4.6  12.8  2.8  0.5  25.1  54.5  
町村 106  13.2  56.6  4.7  4.7  16.0  2.8  0.0  25.5  56.6  

（保護者票）問４子育ての負担や悩み

総数 0.6  2.3  1.6  6.9  2.1  4.7  2.9  
【都市規模別】
２１大市 0.8  3.7  2.1  5.8  2.1  3.7  0.8- 
２０万以上の市 0.4  1.7  2.5  6.3  1.3  5.1  4.2  
２０万未満の市 0.8  1.8  1.0  8.2  2.6  6.1  2.8  
町村 0.0  1.9  0.9  5.7  1.9  0.9  4.7  

（保護者票）問５子どもの進路

総数 838  0.0  10.6  8.8  4.7  62.1  2.9  3.6  6.2  1.2  
【都市規模別】
２１大市 206  0.0  9.2  5.8  3.9  66.0  4.4  5.3  5.3  0.0  
２０万以上の市 209  0.0  9.6  8.1  2.9  66.5  2.9  2.9  5.3  1.9  
２０万未満の市 334  0.0  11.4  9.6  6.0  59.9  1.8  3.6  6.3  1.5  
町村 89  0.0  13.5  14.6+ 5.6  50.6- 3.4  1.1  10.1  1.1  

無回答
子供がい
じめられ
ている

子供が学
校に行き
たがらな
い（行か
ない）

子供が病
気がちで

ある

子供の交
友関係に
関するこ

と

子供の異
性との交
際に関す
ること

その他

該当者
仕事を探
している

探してい
ない

無回答

気持ちに
余裕を

もって子
供に接す
ることが

子供との
関係がう
まくいっ
てない

子供の暴
力に関す
ること

子供の成
績に関す
ること

子供の将
来（進路
など）に
関するこ

と

無回答
ゆとりが

ある
【計】

ゆとりが
ない

【計】

総数

負担に思
うことや
悩みは特
にない

子育ての
出費がか

さむ

配偶者が
子育てに
無関心

ほかの保
護者との
付き合い
が煩わし

い

総数
ゆとりが

ある

多少はゆ
とりがあ

る

あまりゆ
とりがな

い

ゆとりが
ない

大学まで
大学院ま

で
その他

まだ分か
らない

無回答総数
中学校ま

で
高校まで

専門学
校・各種
学校まで

短期大
学・高等
専門学校

まで
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 ２　都市規模別クロス集計結果

（保護者票）問６子どもの将来の職業

総数 975  23.3  16.1  61.7  80.2  27.7  56.1  1.7  8.6  2.3  
【都市規模別】
２１大市 241  21.2  16.6  64.7  79.3  27.0  52.7  0.4  7.1  3.3  
２０万以上の市 237  24.5  19.4  61.6  81.0  30.8  51.1  3.0  8.0  3.0  
２０万未満の市 391  23.0  13.6  59.3  80.3  26.1  58.8  2.3  8.7  1.8  
町村 106  26.4  17.0  64.2  80.2  28.3  65.1+ 0.0  13.2  0.0  

（保護者票）問６子どもの将来の職業

総数 0.1  1.1  
【都市規模別】
２１大市 0.0  0.0  
２０万以上の市 0.0  2.5+ 
２０万未満の市 0.3  1.3  
町村 0.0  0.0  

【都道府県】

総数 979  4.5  1.0  1.8  1.6  0.8  1.0  1.6  1.6  1.0  
【都市規模別】
２１大市 242  6.2  0.0  0.0- 4.1+ 0.0  0.0  0.0- 0.0- 0.0  
２０万以上の市 238  3.8  0.0  0.0- 0.0- 3.4+ 0.0  3.8+ 0.0- 0.0  
２０万未満の市 392  3.8  2.6+ 2.0  1.5  0.0- 0.0- 1.8  4.1+ 2.6+ 
町村 107  4.7  0.0  9.3+ 0.0  0.0  9.3+ 0.0  0.0  0.0  

【都道府県】

総数 0.7  5.3  5.2  8.0  7.0  2.5  0.7  2.0  1.2  0.8  
【都市規模別】
２１大市 0.0  2.9  4.1  20.7+ 14.5+ 3.3  0.0  0.0- 0.0- 0.0  
２０万以上の市 2.9+ 8.0+ 6.7  5.5  7.1  3.4  2.9+ 0.0- 0.0- 0.0  
２０万未満の市 0.0- 5.4  6.4  3.8- 1.5- 2.0  0.0- 3.1  3.1+ 2.0+ 
町村 0.0  4.7  0.0- 0.0- 10.3  0.0  0.0  7.5+ 0.0  0.0  

【都道府県】

総数 0.7  1.5  3.5  6.7  2.1  1.0  1.5  6.4  3.8  1.7  
【都市規模別】
２１大市 0.0  0.0- 4.1  5.4  0.0- 0.0  3.7+ 9.1  2.1  0.0- 
２０万以上の市 0.0  3.8+ 0.0- 7.1  3.4  0.0  0.0- 9.7+ 6.3+ 0.0- 
２０万未満の市 1.8+ 1.5  3.8  9.2+ 0.0- 2.6+ 1.5  4.6  4.3  2.0  
町村 0.0  0.0  8.4+ 0.0- 12.1+ 0.0  0.0  0.0- 0.0- 8.4+ 

【都道府県】

総数 0.7  0.7  0.9  2.7  2.6  0.6  0.7  0.5  0.7  0.9  
【都市規模別】
２１大市 0.0  0.0  0.0  5.0+ 2.9  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

広島県 山口県

大阪府 兵庫県 奈良県

和歌山県 鳥取県 島根県 岡山県 徳島県 香川県 愛媛県 高知県

長野県 岐阜県 静岡県 愛知県 三重県 滋賀県 京都府

富山県 石川県 福井県 山梨県新潟県神奈川県東京都千葉県埼玉県群馬県

特に考え
ていない

無回答

子供自身
が望む職
に就いて
ほしい

世の中に
役に立つ
ような職
に就いて
ほしい

安定した
職に就い
てほしい

家業や親
の職を継
いでほし

い

職は問わ
ない（と
にかく働
いてほし

い）

その他総数

収入の多
い職に就
いてほし

い

社会的な
地位や信
用のある
職に就い
てほしい

本人の才
能を生か
せる職に
就いてほ

しい

山形県 福島県 茨城県 栃木県総数 北海道 青森県 岩手県 宮城県 秋田県
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 ２　都市規模別クロス集計結果

２０万以上の市 2.9+ 0.0  0.0  2.5  3.8  0.0  0.0  0.0  2.9+ 0.0  
２０万未満の市 0.0- 1.8+ 2.3+ 2.0  0.0- 1.5+ 0.0- 1.3+ 0.0- 2.3+ 
町村 0.0  0.0  0.0  0.0  8.4+ 0.0  6.5+ 0.0  0.0  0.0  

【都道府県】

総数 4.0  0.4  0.9  1.6  0.8  0.7  1.2  1.5  
【都市規模別】
２１大市 7.9+ 0.0  0.0  4.1+ 0.0  0.0  0.0- 0.0- 
２０万以上の市 0.0- 0.0  3.8+ 0.0- 0.0  2.9+ 0.0- 3.4+ 
２０万未満の市 5.1  0.0  0.0- 1.5  2.0+ 0.0- 3.1+ 0.0- 
町村 0.0- 3.7+ 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  6.5+ 

【都市規模】

総数 979  24.7  24.3  40.0  10.9  
【都市規模別】
２１大市 242  100.0+ 0.0- 0.0- 0.0- 
２０万以上の市 238  0.0- 100.0+ 0.0- 0.0- 
２０万未満の市 392  0.0- 0.0- 100.0+ 0.0- 
町村 107  0.0- 0.0- 0.0- 100.0+ 

大分県 宮崎県 鹿児島県 沖縄県福岡県 佐賀県 長崎県 熊本県

総数 ２１大市
２０万以
上の市

２０万未
満の市

町村
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 ２　都市規模別クロス集計結果

【地域ブロック】

総数 979  4.5  8.0  28.9  6.4  15.4  15.2  7.5  2.9  11.2  
【都市規模別】
２１大市 242  6.2  4.1- 42.1+ 3.3- 9.5- 14.9  7.9  0.0- 12.0  
２０万以上の市 238  3.8  7.1  30.3  6.3  14.3  18.9  6.3  2.9  10.1  
２０万未満の市 392  3.8  7.9  23.7- 8.2  18.4+ 15.1  7.7  3.6  11.7  
町村 107  4.7  18.7+ 15.0- 7.5  20.6  8.4- 8.4  6.5+ 10.3  

中部 近畿 中国 四国 九州総数 北海道 東北 関東 北陸
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３ 地域ブロック別クロス集計結果 





 ３　地域ブロック別クロス集計結果

問１誰と同居しているか

総数 976  92.5  83.0  25.1  23.7  24.8  28.0  6.6  4.4  
【地域別】
北海道 44  90.9  61.4- 25.0  29.5  9.1- 20.5  11.4  6.8  
東北 78  88.5  83.3  23.1  21.8  19.2  28.2  2.6  3.8  
関東 282  96.5+ 85.5  19.9- 22.0  29.8+ 24.1  5.7  3.5  
北陸 63  90.5  88.9  20.6  25.4  23.8  30.2  4.8  1.6  
中部 150  92.0  84.0  24.7  24.7  27.3  32.7  11.3+ 5.3  
近畿 148  88.5- 78.4  33.8+ 31.8+ 22.3  27.0  6.1  5.4  
中国 73  91.8  82.2  28.8  20.5  23.3  23.3  5.5  4.1  
四国 28  96.4  85.7  21.4  25.0  25.0  50.0+ 7.1  7.1  
九州 110  92.7  86.4  30.0  15.5- 23.6  31.8  5.5  4.5  

問１誰と同居しているか

総数 10.6  7.5  2.4  1.4  0.2  
【地域別】
北海道 0.0- 2.3  4.5  4.5  0.0  
東北 29.5+ 20.5+ 2.6  2.6  0.0  
関東 7.1- 4.6- 1.8  0.4  0.0  
北陸 25.4+ 19.0+ 4.8  1.6  0.0  
中部 12.7  8.7  2.0  0.7  1.3+ 
近畿 4.1- 3.4- 1.4  1.4  0.0  
中国 9.6  5.5  2.7  1.4  0.0  
四国 10.7  10.7  3.6  0.0  0.0  
九州 8.2  5.5  2.7  3.6+ 0.0  

問１同居人数

総数 976  1.6  4.3  18.4  39.8  22.1  9.9  3.8  3.3  
【地域別】
北海道 44  4.5  11.4+ 22.7  36.4  13.6  11.4  0.0  2.9  
東北 78  2.6  5.1  6.4- 41.0  32.1+ 10.3  2.6  3.4  
関東 282  0.4- 4.6  20.9  44.0  20.9  6.7- 2.5  3.1  
北陸 63  1.6  3.2  17.5  38.1  17.5  15.9  6.3  3.5  
中部 150  2.0  2.0  20.7  31.3- 26.7  10.0  7.3+ 3.5  
近畿 148  1.4  4.1  16.9  41.9  25.0  8.8  2.0  3.2  
中国 73  1.4  5.5  26.0  35.6  19.2  6.8  5.5  3.2  
四国 28  0.0  3.6  7.1  42.9  28.6  14.3  3.6  3.5  
九州 110  3.6  3.6  16.4  40.9  14.5- 16.4+ 4.5  3.4  

問１何人の兄と同居しているか

総数 245  84.9  14.3  0.8  0.0  
【地域別】
北海道 11  72.7  27.3  0.0  0.0  
東北 18  72.2  27.8  0.0  0.0  
関東 56  91.1  8.9  0.0  0.0  
北陸 13  92.3  7.7  0.0  0.0  
中部 37  86.5  13.5  0.0  0.0  
近畿 50  86.0  12.0  2.0  0.0  
中国 21  81.0  19.0  0.0  0.0  
四国 6  100.0  0.0  0.0  0.0  
九州 33  78.8  18.2  3.0  0.0  

祖父（お
父さんの
父親）

その他の
同居者

寄宿舎
（学生
寮）に入
寮中

無回答

【平均】
（同居人
（あ
り））

総数
同居人な

し
１人 ２人

兄 姉 弟 妹
祖母（お
母さんの
母親）

祖父（お
母さんの
父親）

総数 お母さん お父さん

祖母（お
父さんの
母親）

該当者 １人 ２人 ３人以上 無回答

３人 ４人 ５人 ６人以上
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 ３　地域ブロック別クロス集計結果

問１何人の姉と同居しているか

総数 231  88.7  10.4  0.9  0.0  
【地域別】
北海道 13  92.3  7.7  0.0  0.0  
東北 17  94.1  5.9  0.0  0.0  
関東 62  83.9  16.1  0.0  0.0  
北陸 16  87.5  6.3  6.3+ 0.0  
中部 37  89.2  10.8  0.0  0.0  
近畿 47  93.6  6.4  0.0  0.0  
中国 15  73.3  20.0  6.7+ 0.0  
四国 7  85.7  14.3  0.0  0.0  
九州 17  100.0  0.0  0.0  0.0  

問１何人の弟と同居しているか

総数 242  86.8  12.8  0.4  0.0  
【地域別】
北海道 4  50.0- 50.0+ 0.0  0.0  
東北 15  80.0  20.0  0.0  0.0  
関東 84  90.5  8.3  1.2  0.0  
北陸 15  93.3  6.7  0.0  0.0  
中部 41  90.2  9.8  0.0  0.0  
近畿 33  75.8- 24.2+ 0.0  0.0  
中国 17  100.0  0.0  0.0  0.0  
四国 7  100.0  0.0  0.0  0.0  
九州 26  76.9  23.1  0.0  0.0  

問１何人の妹と同居しているか

総数 273  88.3  9.5  1.8  0.4  
【地域別】
北海道 9  88.9  11.1  0.0  0.0  
東北 22  95.5  4.5  0.0  0.0  
関東 68  91.2  7.4  1.5  0.0  
北陸 19  94.7  5.3  0.0  0.0  
中部 49  85.7  14.3  0.0  0.0  
近畿 40  85.0  12.5  2.5  0.0  
中国 17  94.1  5.9  0.0  0.0  
四国 14  85.7  14.3  0.0  0.0  
九州 35  80.0  8.6  8.6+ 2.9+ 

問１何人のその他の人と同居しているか

総数 23  78.3  8.7  4.3  8.7  
【地域別】
北海道 2  100.0  0.0  0.0  0.0  
東北 2  100.0  0.0  0.0  0.0  
関東 5  80.0  0.0  0.0  20.0  
北陸 3  100.0  0.0  0.0  0.0  
中部 3  66.7  33.3  0.0  0.0  
近畿 2  50.0  50.0+ 0.0  0.0  
中国 2  100.0  0.0  0.0  0.0  
四国 1  100.0  0.0  0.0  0.0  
九州 3  33.3- 0.0  33.3+ 33.3  

該当者 １人 ２人 ３人以上 無回答

該当者 １人 ２人 ３人以上 無回答

該当者 １人 ２人 ３人以上 無回答

該当者 １人 ２人 ３人以上 無回答
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 ３　地域ブロック別クロス集計結果

問１同居している一番下の弟妹の年齢

総数 459  0.0  0.2  0.7  1.3  1.3  1.1  3.7  3.3  4.4  
【地域別】
北海道 13  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  7.7  7.7  
東北 34  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  2.9  2.9  5.9  5.9  
関東 141  0.0  0.0  0.0  1.4  0.7  0.0  3.5  2.1  2.1  
北陸 29  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  6.9  3.4  0.0  
中部 78  0.0  0.0  2.6+ 0.0  0.0  0.0  3.8  2.6  2.6  
近畿 64  0.0  0.0  1.6  1.6  4.7+ 3.1  4.7  4.7  6.3  
中国 28  0.0  3.6+ 0.0  3.6  0.0  3.6  0.0  0.0  10.7  
四国 19  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  5.3  
九州 53  0.0  0.0  0.0  3.8  3.8  1.9  5.7  5.7  7.5  

問１同居している一番下の弟妹の年齢

総数 5.2  7.8  11.5  17.6  22.0  13.3  2.0  0.2  0.0  4.4  
【地域別】
北海道 7.7  0.0  0.0  15.4  7.7  46.2+ 0.0  0.0  0.0  7.7  
東北 5.9  5.9  11.8  23.5  20.6  11.8  0.0  0.0  0.0  2.9  
関東 5.7  7.8  16.3+ 18.4  19.9  15.6  3.5  0.0  0.0  2.8  
北陸 3.4  17.2  6.9  17.2  17.2  24.1  0.0  0.0  0.0  3.4  
中部 6.4  7.7  9.0  16.7  34.6+ 9.0  1.3  0.0  0.0  3.8  
近畿 6.3  6.3  12.5  20.3  14.1  7.8  0.0  0.0  0.0  6.3  
中国 7.1  7.1  7.1  17.9  10.7  25.0  0.0  0.0  0.0  3.6  
四国 5.3  5.3  15.8  5.3  47.4+ 5.3  0.0  0.0  0.0  10.5  
九州 0.0  9.4  7.5  15.1  22.6  3.8- 5.7+ 1.9+ 0.0  5.7  

問２お母さんは単身赴任（ふにん）中か

総数 976  0.2  97.1  2.7  
【地域別】
北海道 44  0.0  93.2  6.8  
東北 78  1.3+ 96.2  2.6  
関東 282  0.0  97.5  2.5  
北陸 63  0.0  98.4  1.6  
中部 150  0.0  95.3  4.7  
近畿 148  0.7  97.3  2.0  
中国 73  0.0  98.6  1.4  
四国 28  0.0  96.4  3.6  
九州 110  0.0  99.1  0.9  

問２お父さんは単身赴任（ふにん）中か

総数 976  9.2  84.4  6.4  
【地域別】
北海道 44  15.9  65.9- 18.2+ 
東北 78  10.3  85.9  3.8  
関東 282  9.2  86.2  4.6  
北陸 63  3.2  95.2+ 1.6  
中部 150  8.7  86.0  5.3  
近畿 148  7.4  81.1  11.5+ 
中国 73  9.6  83.6  6.8  
四国 28  25.0+ 67.9- 7.1  
九州 110  8.2  87.3  4.5  

１７歳以
上

無回答９歳 １０歳

総数 はい いいえ 無回答

４歳 ５歳 ６歳 ７歳 ８歳該当者 ０歳 １歳 ２歳 ３歳

１１歳 １２歳 １３歳 １４歳 １５歳 １６歳

総数 はい いいえ 無回答
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 ３　地域ブロック別クロス集計結果

問３平日の起きる時間

総数 976  1.4  4.6  12.9  31.9  26.1  17.3  3.6  0.5  0.1  
【地域別】
北海道 44  2.3  2.3  18.2  20.5  25.0  29.5+ 2.3  0.0  0.0  
東北 78  2.6  3.8  9.0  39.7  26.9  12.8  2.6  1.3  0.0  
関東 282  2.1  4.3  16.0  35.1  22.3  15.6  2.8  0.0  0.0  
北陸 63  3.2  9.5  9.5  28.6  20.6  20.6  6.3  1.6  0.0  
中部 150  0.7  4.0  12.7  29.3  30.0  18.7  1.3  0.0  0.0  
近畿 148  0.0  4.1  8.8  30.4  23.0  23.6+ 8.8+ 0.7  0.0  
中国 73  0.0  2.7  6.8  21.9  39.7+ 19.2  6.8  1.4  0.0  
四国 28  0.0  10.7  3.6  32.1  32.1  14.3  0.0  3.6+ 0.0  
九州 110  1.8  5.5  20.0+ 36.4  27.3  7.3- 0.0- 0.0  0.9+ 

問３平日の起きる時間

総数 0.1  1.1  0.3  
【地域別】
北海道 0.0  0.0  0.0  
東北 0.0  0.0  1.3  
関東 0.4  1.1  0.4  
北陸 0.0  0.0  0.0  
中部 0.0  2.7  0.7  
近畿 0.0  0.7  0.0  
中国 0.0  1.4  0.0  
四国 0.0  3.6  0.0  
九州 0.0  0.9  0.0  

問３日曜日の起きる時間

総数 976  0.5  1.7  4.0  10.1  9.2  15.2  8.4  11.6  7.2  
【地域別】
北海道 44  2.3  0.0  4.5  13.6  6.8  13.6  13.6  15.9  2.3  
東北 78  1.3  1.3  5.1  23.1+ 7.7  15.4  12.8  14.1  3.8  
関東 282  0.4  2.1  3.9  11.3  7.8  13.1  8.9  11.3  5.7  
北陸 63  1.6  1.6  3.2  12.7  6.3  20.6  3.2  14.3  7.9  
中部 150  0.7  2.7  4.7  5.3- 11.3  18.0  7.3  10.0  8.7  
近畿 148  0.0  1.4  6.1  6.1  6.8  10.8  4.7  11.5  7.4  
中国 73  0.0  1.4  0.0  6.8  16.4+ 17.8  6.8  6.8  11.0  
四国 28  0.0  3.6  0.0  17.9  7.1  10.7  17.9  10.7  3.6  
九州 110  0.0  0.9  3.6  7.3  12.7  19.1  10.0  12.7  10.9  

問３日曜日の起きる時間

総数 11.6  19.6  0.9  
【地域別】
北海道 22.7+ 4.5- 0.0  
東北 5.1  9.0- 1.3  
関東 10.6  23.0  1.8  
北陸 7.9  20.6  0.0  
中部 9.3  20.7  1.3  
近畿 18.9+ 25.7+ 0.7  
中国 17.8  15.1  0.0  
四国 14.3  14.3  0.0  
九州 4.5- 18.2  0.0  

午前９時
以降

起きる時
間は決
まってい
ない

無回答

総数
午前５時

前

午前５時
～５時２
９分

午前５時
３０分～
５時５９

分

午前６時
～６時２
９分

午前６時
３０分～
６時５９

分

午前６時
～６時２
９分

午前６時
３０分～
６時５９

分

午前７時
～７時２
９分

午前７時
３０分～
７時５９

分

午前８時
～８時２
９分

午前８時
３０分～
８時５９

分

総数
午前５時

前

午前５時
～５時２
９分

午前５時
３０分～
５時５９

分

午前７時
～７時２
９分

午前７時
３０分～
７時５９

分

午前８時
～８時２
９分

午前８時
３０分～
８時５９

分

午前９時
以降

起きる時
間は決
まってい
ない

無回答
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 ３　地域ブロック別クロス集計結果

問３平日の寝る時間

総数 976  0.1  0.8  0.9  4.1  8.5  19.8  18.3  22.0  9.4  
【地域別】
北海道 44  0.0  0.0  2.3  11.4+ 4.5  18.2  18.2  31.8  9.1  
東北 78  0.0  1.3  0.0  3.8  12.8  16.7  19.2  26.9  5.1  
関東 282  0.4  0.7  1.4  3.9  9.9  20.6  17.0  19.5  8.2  
北陸 63  0.0  0.0  0.0  3.2  7.9  19.0  17.5  25.4  7.9  
中部 150  0.0  1.3  0.7  5.3  8.7  22.7  16.0  23.3  9.3  
近畿 148  0.0  2.0  1.4  3.4  2.0- 16.9  20.9  19.6  10.8  
中国 73  0.0  0.0  0.0  2.7  5.5  19.2  26.0  21.9  17.8+ 
四国 28  0.0  0.0  0.0  3.6  3.6  17.9  14.3  25.0  10.7  
九州 110  0.0  0.0  0.9  2.7  15.5+ 21.8  17.3  20.0  9.1  

問３平日の寝る時間

総数 6.6  8.2  1.2  
【地域別】
北海道 2.3  2.3  0.0  
東北 6.4  5.1  2.6  
関東 6.0  10.6  1.8  
北陸 11.1  6.3  1.6  
中部 5.3  6.7  0.7  
近畿 10.8+ 10.1  2.0  
中国 4.1  2.7  0.0  
四国 7.1  17.9  0.0  
九州 4.5  8.2  0.0  

問３土曜日の寝る時間

総数 976  0.0  0.5  0.9  3.5  7.1  13.6  17.6  20.2  10.0  
【地域別】
北海道 44  0.0  0.0  2.3  4.5  4.5  11.4  25.0  25.0  18.2  
東北 78  0.0  1.3  0.0  3.8  12.8+ 15.4  15.4  19.2  10.3  
関東 282  0.0  0.0  1.8  2.8  7.4  14.5  16.7  18.1  9.2  
北陸 63  0.0  0.0  0.0  3.2  7.9  14.3  20.6  14.3  12.7  
中部 150  0.0  2.0+ 0.0  4.7  6.0  17.3  14.0  20.7  10.7  
近畿 148  0.0  0.7  2.0  2.7  2.7- 8.8  14.2  25.0  6.8  
中国 73  0.0  0.0  0.0  2.7  8.2  13.7  24.7  17.8  12.3  
四国 28  0.0  0.0  0.0  3.6  3.6  3.6  25.0  21.4  17.9  
九州 110  0.0  0.0  0.0  4.5  10.0  14.5  20.0  21.8  7.3  

問３土曜日の寝る時間

総数 8.4  16.6  1.5  
【地域別】
北海道 4.5  4.5- 0.0  
東北 9.0  10.3  2.6  
関東 9.6  17.7  2.1  
北陸 9.5  15.9  1.6  
中部 7.3  16.0  1.3  
近畿 10.1  24.3+ 2.7  
中国 9.6  11.0  0.0  
四国 3.6  21.4  0.0  
九州 5.5  16.4  0.0  

午前１時
以降

寝る時間
は決まっ
ていない

無回答

午前１時
以降

寝る時間
は決まっ
ていない

無回答

午前０時
～０時２
９分

午前０時
３０分～
０時５９

分

総数
午後９時

前

午後９時
～９時２
９分

午後９時
３０分～
９時５９

分

総数
午後９時

前

午後９時
～９時２
９分

午後９時
３０分～
９時５９

分

午後１０
時～１０
時２９分

午後１０
時３０分
～１０時
５９分

午後１１
時～１１
時２９分

午後１１
時３０分
～１１時
５９分

午後１０
時～１０
時２９分

午後１０
時３０分
～１０時
５９分

午後１１
時～１１
時２９分

午後１１
時３０分
～１１時
５９分

午前０時
～０時２
９分

午前０時
３０分～
０時５９

分
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 ３　地域ブロック別クロス集計結果

問４朝食を食べているか

総数 976  86.6  9.0  3.8  0.6  
【地域別】
北海道 44  81.8  13.6  2.3  2.3  
東北 78  89.7  5.1  3.8  1.3  
関東 282  85.5  10.6  3.5  0.4  
北陸 63  82.5  12.7  3.2  1.6  
中部 150  88.0  7.3  4.7  0.0  
近畿 148  83.8  10.1  4.7  1.4  
中国 73  86.3  8.2  5.5  0.0  
四国 28  85.7  10.7  3.6  0.0  
九州 110  93.6+ 4.5  1.8  0.0  

補問４－１朝食に主食、主菜、副菜をバランスよく食べているか

総数 933  29.7  42.6  27.5  0.2  
【地域別】
北海道 42  31.0  38.1  31.0  0.0  
東北 74  45.9+ 36.5  16.2- 1.4+ 
関東 271  28.8  43.9  27.3  0.0  
北陸 60  21.7  45.0  33.3  0.0  
中部 143  32.2  46.9  21.0  0.0  
近畿 139  20.9- 40.3  38.8+ 0.0  
中国 69  31.9  42.0  26.1  0.0  
四国 27  33.3  37.0  29.6  0.0  
九州 108  30.6  42.6  25.9  0.9  

補問４－２朝食を食べない理由

総数 37  29.7  0.0  32.4  10.8  24.3  2.7  
【地域別】
北海道 1  100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  
東北 3  66.7  0.0  33.3  0.0  0.0  0.0  
関東 10  30.0  0.0  60.0+ 10.0  0.0- 0.0  
北陸 2  0.0  0.0  0.0  0.0  100.0+ 0.0  
中部 7  28.6  0.0  28.6  14.3  28.6  0.0  
近畿 7  14.3  0.0  14.3  28.6  28.6  14.3+ 
中国 4  50.0  0.0  25.0  0.0  25.0  0.0  
四国 1  0.0  0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  
九州 2  0.0  0.0  0.0  0.0  100.0+ 0.0  

問５夕食を食べていますか

総数 976  96.5  2.3  0.1  1.1  
【地域別】
北海道 44  90.9- 4.5  2.3+ 2.3  
東北 78  98.7  0.0  0.0  1.3  
関東 282  96.8  2.5  0.0  0.7  
北陸 63  93.7  4.8  0.0  1.6  
中部 150  97.3  1.3  0.0  1.3  
近畿 148  96.6  2.0  0.0  1.4  
中国 73  94.5  2.7  0.0  2.7  
四国 28  100.0  0.0  0.0  0.0  
九州 110  97.3  2.7  0.0  0.0  

該当者

いつもバ
ランスよ
く食べて
いる

ときどき
バランス
よく食べ
ている

バランス
よく食べ
ることは
ほとんど
ない・

無回答

総数 食べる
食べない
ことがあ

る
食べない 無回答

特に理由
はない

無回答

総数 食べる
食べない
ことがあ

る
食べない 無回答

該当者
食べる時
間がない

食事が用
意されて
いない

朝は食欲
がない

その他
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 ３　地域ブロック別クロス集計結果

補問５－１夕食はどこで誰と食べているか

総数 964  8.4  4.0  85.2  0.1  0.2  0.0  1.2  0.8  
【地域別】
北海道 42  11.9  2.4  81.0  0.0  0.0  0.0  2.4  2.4  
東北 77  7.8  2.6  87.0  0.0  0.0  0.0  1.3  1.3  
関東 280  9.3  5.4  83.9  0.0  0.0  0.0  0.7  0.7  
北陸 62  11.3  0.0  87.1  0.0  0.0  0.0  1.6  0.0  
中部 148  6.8  4.7  87.2  0.0  0.0  0.0  1.4  0.0  
近畿 146  5.5  3.4  89.7  0.0  0.0  0.0  0.7  0.7  
中国 71  5.6  5.6  85.9  0.0  0.0  0.0  2.8  0.0  
四国 28  14.3  7.1  71.4- 0.0  0.0  0.0  0.0  7.1+ 
九州 110  10.0  2.7  81.8  0.9+ 1.8+ 0.0  1.8  0.9  

問６寝るまでに夕食以外に食べたり、飲んだりしますか
お菓子

総数 976  23.5  46.3  19.6  8.8  1.8  69.8  28.4  
【地域別】
北海道 44  13.6  52.3  25.0  4.5  4.5  65.9  29.5  
東北 78  20.5  46.2  16.7  15.4+ 1.3  66.7  32.1  
関東 282  27.7+ 45.0  16.7  8.9  1.8  72.7  25.5  
北陸 63  15.9  54.0  20.6  6.3  3.2  69.8  27.0  
中部 150  30.7+ 39.3  22.0  5.3  2.7  70.0  27.3  
近畿 148  19.6  50.0  19.6  9.5  1.4  69.6  29.1  
中国 73  20.5  52.1  13.7  13.7  0.0  72.6  27.4  
四国 28  32.1  50.0  10.7  7.1  0.0  82.1  17.9  
九州 110  18.2  42.7  29.1+ 8.2  1.8  60.9- 37.3+ 

問６寝るまでに夕食以外に食べたり、飲んだりしますか
氷菓子

総数 976  18.9  47.5  20.2  10.3  3.1  66.4  30.5  
【地域別】
北海道 44  11.4  47.7  27.3  6.8  6.8  59.1  34.1  
東北 78  11.5  53.8  17.9  15.4  1.3  65.4  33.3  
関東 282  15.2  54.6+ 19.5  8.9  1.8  69.9  28.4  
北陸 63  23.8  50.8  14.3  7.9  3.2  74.6  22.2  
中部 150  20.0  47.3  20.7  8.7  3.3  67.3  29.3  
近畿 148  23.0  42.6  20.3  10.8  3.4  65.5  31.1  
中国 73  30.1+ 35.6- 16.4  16.4  1.4  65.8  32.9  
四国 28  21.4  57.1  10.7  3.6  7.1  78.6  14.3  
九州 110  18.2  35.5- 28.2+ 12.7  5.5  53.6- 40.9+ 

塾で友人
と食べる

家・塾以
外でひと
りで食べ

る

家・塾以
外で友人
と食べる

無回答

総数
よく食べ
る・よく
飲む

ときどき
食べる・
ときどき
飲む

ほとんど
食べな
い・ほと
んど飲ま
ない

まったく
食べな
い・まっ
たく飲ま
ない

該当者
家でひと
りで食べ

る

家で兄
弟・姉妹
だけで食
べる

家で父母
などの家
族と一緒
に食べる

塾でひと
りで食べ

る

無回答
食べる
【計】

食べない
【計】

無回答
食べる
【計】

食べない
【計】

総数
よく食べ
る・よく
飲む

ときどき
食べる・
ときどき
飲む

ほとんど
食べな
い・ほと
んど飲ま
ない

まったく
食べな
い・まっ
たく飲ま
ない
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 ３　地域ブロック別クロス集計結果

問６寝るまでに夕食以外に食べたり、飲んだりしますか
飲料

総数 976  42.1  35.8  13.1  6.8  2.3  77.9  19.9  
【地域別】
北海道 44  52.3  31.8  9.1  4.5  2.3  84.1  13.6  
東北 78  44.9  37.2  7.7  9.0  1.3  82.1  16.7  
関東 282  49.6+ 31.6  10.3  6.4  2.1  81.2  16.7  
北陸 63  31.7  41.3  17.5  6.3  3.2  73.0  23.8  
中部 150  44.0  34.7  12.7  6.7  2.0  78.7  19.3  
近畿 148  33.8- 37.2  19.6+ 8.1  1.4  70.9- 27.7+ 
中国 73  43.8  31.5  11.0  11.0  2.7  75.3  21.9  
四国 28  32.1  42.9  14.3  7.1  3.6  75.0  21.4  
九州 110  32.7- 44.5+ 16.4  2.7  3.6  77.3  19.1  

問６寝るまでに夕食以外に食べたり、飲んだりしますか
炭酸飲料

総数 976  18.2  33.4  23.6  22.2  2.6  51.6  45.8  
【地域別】
北海道 44  13.6  47.7+ 18.2  15.9  4.5  61.4  34.1  
東北 78  14.1  30.8  24.4  29.5  1.3  44.9  53.8  
関東 282  18.8  33.0  26.6  18.8  2.8  51.8  45.4  
北陸 63  11.1  33.3  23.8  28.6  3.2  44.4  52.4  
中部 150  22.7  30.7  24.7  20.0  2.0  53.3  44.7  
近畿 148  13.5  35.1  23.0  24.3  4.1  48.6  47.3  
中国 73  23.3  34.2  13.7- 27.4  1.4  57.5  41.1  
四国 28  28.6  32.1  25.0  14.3  0.0  60.7  39.3  
九州 110  20.0  31.8  22.7  23.6  1.8  51.8  46.4  

問６寝るまでに夕食以外に食べたり、飲んだりしますか
果物

総数 976  10.6  32.1  32.6  21.2  3.6  42.6  53.8  
【地域別】
北海道 44  6.8  22.7  34.1  29.5  6.8  29.5  63.6  
東北 78  15.4  39.7  24.4  17.9  2.6  55.1+ 42.3- 
関東 282  9.9  35.5  32.6  19.5  2.5  45.4  52.1  
北陸 63  14.3  30.2  34.9  15.9  4.8  44.4  50.8  
中部 150  10.0  30.7  34.7  22.0  2.7  40.7  56.7  
近畿 148  7.4  35.1  28.4  24.3  4.7  42.6  52.7  
中国 73  9.6  28.8  35.6  23.3  2.7  38.4  58.9  
四国 28  17.9  28.6  21.4  21.4  10.7+ 46.4  42.9  
九州 110  11.8  23.6- 40.0  20.9  3.6  35.5  60.9  

総数
よく食べ
る・よく
飲む

ときどき
食べる・
ときどき
飲む

ほとんど
食べな
い・ほと
んど飲ま
ない

まったく
食べな
い・まっ
たく飲ま
ない

無回答
食べる
【計】

食べない
【計】

総数
よく食べ
る・よく
飲む

ときどき
食べる・
ときどき
飲む

ほとんど
食べな
い・ほと
んど飲ま
ない

まったく
食べな
い・まっ
たく飲ま
ない

無回答
食べる
【計】

食べない
【計】

総数
よく食べ
る・よく
飲む

ときどき
食べる・
ときどき
飲む

ほとんど
食べな
い・ほと
んど飲ま
ない

まったく
食べな
い・まっ
たく飲ま
ない

無回答
食べる
【計】

食べない
【計】
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 ３　地域ブロック別クロス集計結果

問６寝るまでに夕食以外に食べたり、飲んだりしますか
ご飯・パン・麺類

総数 976  16.2  24.3  25.6  30.7  3.2  40.5  56.4  
【地域別】
北海道 44  13.6  27.3  18.2  34.1  6.8  40.9  52.3  
東北 78  15.4  19.2  20.5  42.3+ 2.6  34.6  62.8  
関東 282  14.9  27.0  28.7  26.2  3.2  41.8  55.0  
北陸 63  12.7  20.6  28.6  33.3  4.8  33.3  61.9  
中部 150  20.7  18.7  26.0  32.7  2.0  39.3  58.7  
近畿 148  15.5  25.7  23.6  31.1  4.1  41.2  54.7  
中国 73  17.8  41.1+ 13.7- 26.0  1.4  58.9+ 39.7- 
四国 28  17.9  21.4  25.0  35.7  0.0  39.3  60.7  
九州 110  16.4  17.3  32.7  30.0  3.6  33.6  62.7  

問７お母さんと会話をしていますか
学校でのできごとについて

総数 976  46.1  33.9  13.7  4.9  1.3  80.0  18.6  
【地域別】
北海道 44  45.5  36.4  9.1  6.8  2.3  81.8  15.9  
東北 78  56.4  26.9  11.5  5.1  0.0  83.3  16.7  
関東 282  44.3  37.9  12.4  3.9  1.4  82.3  16.3  
北陸 63  41.3  33.3  19.0  6.3  0.0  74.6  25.4  
中部 150  42.7  37.3  14.0  4.7  1.3  80.0  18.7  
近畿 148  45.9  29.7  15.5  5.4  3.4+ 75.7  20.9  
中国 73  43.8  35.6  15.1  5.5  0.0  79.5  20.5  
四国 28  53.6  28.6  7.1  7.1  3.6  82.1  14.3  
九州 110  50.9  29.1  15.5  4.5  0.0  80.0  20.0  

問７お父さんと会話をしていますか
学校でのできごとについて

総数 976  15.0  28.2  30.6  16.9  9.3  43.1  47.5  
【地域別】
北海道 44  6.8  34.1  22.7  15.9  20.5+ 40.9  38.6  
東北 78  15.4  35.9  26.9  11.5  10.3  51.3  38.5  
関東 282  14.2  27.0  32.6  18.4  7.8  41.1  51.1  
北陸 63  12.7  25.4  47.6+ 11.1  3.2  38.1  58.7  
中部 150  17.3  24.0  31.3  20.7  6.7  41.3  52.0  
近畿 148  11.5  25.7  32.4  15.5  14.9+ 37.2  48.0  
中国 73  20.5  34.2  21.9  15.1  8.2  54.8+ 37.0  
四国 28  17.9  25.0  21.4  17.9  17.9  42.9  39.3  
九州 110  18.2  30.9  26.4  18.2  6.4  49.1  44.5  

無回答
食べる
【計】

食べない
【計】

総数 よくする
ときどき
する

あまりし
ない

まったく
しない

総数
よく食べ
る・よく
飲む

ときどき
食べる・
ときどき
飲む

ほとんど
食べな
い・ほと
んど飲ま
ない

まったく
食べな
い・まっ
たく飲ま
ない

無回答
会話する
【計】

会話しな
い【計】

無回答
会話する
【計】

会話しな
い【計】

総数 よくする
ときどき
する

あまりし
ない

まったく
しない
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 ３　地域ブロック別クロス集計結果

問７お母さんと会話をしていますか
友だちのことについて

総数 976  38.2  35.8  18.0  6.5  1.5  74.0  24.5  
【地域別】
北海道 44  31.8  36.4  15.9  13.6+ 2.3  68.2  29.5  
東北 78  47.4  24.4- 15.4  11.5  1.3  71.8  26.9  
関東 282  37.9  37.9  18.1  5.0  1.1  75.9  23.0  
北陸 63  27.0  47.6+ 15.9  7.9  1.6  74.6  23.8  
中部 150  35.3  36.0  22.7  4.7  1.3  71.3  27.3  
近畿 148  37.8  35.1  16.9  6.1  4.1+ 73.0  23.0  
中国 73  34.2  39.7  19.2  6.8  0.0  74.0  26.0  
四国 28  46.4  39.3  3.6- 7.1  3.6  85.7  10.7  
九州 110  46.4  28.2  20.0  5.5  0.0  74.5  25.5  

問７お父さんと会話をしていますか
友だちのことについて

総数 976  10.2  24.5  33.7  21.8  9.7  34.7  55.5  
【地域別】
北海道 44  2.3  20.5  38.6  15.9  22.7+ 22.7  54.5  
東北 78  9.0  28.2  37.2  12.8- 12.8  37.2  50.0  
関東 282  10.3  24.8  33.3  23.8  7.8  35.1  57.1  
北陸 63  6.3  30.2  38.1  22.2  3.2  36.5  60.3  
中部 150  10.0  25.3  30.0  28.0+ 6.7  35.3  58.0  
近畿 148  10.1  20.9  33.1  20.9  14.9+ 31.1  54.1  
中国 73  12.3  28.8  32.9  17.8  8.2  41.1  50.7  
四国 28  10.7  17.9  35.7  17.9  17.9  28.6  53.6  
九州 110  15.5  21.8  33.6  21.8  7.3  37.3  55.5  

問７お母さんと会話をしていますか
将来や進路のことについて

総数 976  22.8  39.7  28.9  7.1  1.5  62.5  36.0  
【地域別】
北海道 44  22.7  40.9  22.7  11.4  2.3  63.6  34.1  
東北 78  28.2  32.1  29.5  7.7  2.6  60.3  37.2  
関東 282  21.3  43.6  27.7  6.4  1.1  64.9  34.0  
北陸 63  25.4  34.9  31.7  7.9  0.0  60.3  39.7  
中部 150  19.3  40.7  31.3  7.3  1.3  60.0  38.7  
近畿 148  19.6  39.2  29.7  7.4  4.1+ 58.8  37.2  
中国 73  24.7  41.1  30.1  4.1  0.0  65.8  34.2  
四国 28  25.0  35.7  28.6  7.1  3.6  60.7  35.7  
九州 110  29.1  36.4  27.3  7.3  0.0  65.5  34.5  

総数 よくする
ときどき
する

あまりし
ない

まったく
しない

無回答
会話する
【計】

会話しな
い【計】

総数 よくする
ときどき
する

あまりし
ない

まったく
しない

無回答
会話する
【計】

会話しな
い【計】

総数 よくする
ときどき
する

あまりし
ない

まったく
しない

無回答
会話する
【計】

会話しな
い【計】
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 ３　地域ブロック別クロス集計結果

問７お父さんと会話をしていますか
将来や進路のことについて

総数 976  11.6  28.7  34.3  15.9  9.5  40.3  50.2  
【地域別】
北海道 44  4.5  22.7  38.6  13.6  20.5+ 27.3  52.3  
東北 78  11.5  33.3  32.1  9.0  14.1  44.9  41.0  
関東 282  11.3  28.7  35.1  17.0  7.8  40.1  52.1  
北陸 63  15.9  30.2  38.1  12.7  3.2  46.0  50.8  
中部 150  12.7  26.7  32.7  21.3+ 6.7  39.3  54.0  
近畿 148  10.8  29.1  29.7  16.2  14.2+ 39.9  45.9  
中国 73  15.1  28.8  37.0  11.0  8.2  43.8  47.9  
四国 28  7.1  28.6  32.1  14.3  17.9  35.7  46.4  
九州 110  10.9  29.1  37.3  16.4  6.4  40.0  53.6  

問７お母さんと会話をしていますか
勉強や成績のことについて

総数 976  26.7  40.9  24.1  6.9  1.4  67.6  30.9  
【地域別】
北海道 44  18.2  43.2  20.5  15.9+ 2.3  61.4  36.4  
東北 78  34.6  26.9- 29.5  7.7  1.3  61.5  37.2  
関東 282  26.6  45.4  21.3  5.7  1.1  72.0  27.0  
北陸 63  25.4  34.9  33.3  6.3  0.0  60.3  39.7  
中部 150  20.0- 46.0  26.7  6.0  1.3  66.0  32.7  
近畿 148  24.3  39.9  24.3  7.4  4.1+ 64.2  31.8  
中国 73  31.5  42.5  21.9  4.1  0.0  74.0  26.0  
四国 28  25.0  50.0  14.3  7.1  3.6  75.0  21.4  
九州 110  35.5+ 32.7  23.6  8.2  0.0  68.2  31.8  

問７お父さんと会話をしていますか
勉強や成績のことについて

総数 976  12.6  29.8  32.4  15.7  9.5  42.4  48.1  
【地域別】
北海道 44  4.5  27.3  25.0  22.7  20.5+ 31.8  47.7  
東北 78  12.8  24.4  42.3  9.0  11.5  37.2  51.3  
関東 282  13.1  33.3  28.0  17.4  8.2  46.5  45.4  
北陸 63  9.5  33.3  39.7  14.3  3.2  42.9  54.0  
中部 150  14.0  24.0  35.3  20.0  6.7  38.0  55.3  
近畿 148  10.8  31.8  31.8  10.8  14.9+ 42.6  42.6  
中国 73  15.1  38.4  30.1  8.2  8.2  53.4+ 38.4  
四国 28  14.3  25.0  25.0  17.9  17.9  39.3  42.9  
九州 110  14.5  24.5  35.5  19.1  6.4  39.1  54.5  

無回答
会話する
【計】

会話しな
い【計】

総数 よくする
ときどき
する

あまりし
ない

まったく
しない

総数 よくする
ときどき
する

あまりし
ない

まったく
しない

無回答
会話する
【計】

会話しな
い【計】

無回答
会話する
【計】

会話しな
い【計】

総数 よくする
ときどき
する

あまりし
ない

まったく
しない
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 ３　地域ブロック別クロス集計結果

問７お母さんと会話をしていますか
社会のできごとやニュースについて

総数 976  17.9  33.0  30.8  16.7  1.5  50.9  47.5  
【地域別】
北海道 44  9.1  31.8  36.4  20.5  2.3  40.9  56.8  
東北 78  16.7  24.4  35.9  21.8  1.3  41.0  57.7  
関東 282  19.5  35.5  28.0  16.0  1.1  55.0  44.0  
北陸 63  17.5  27.0  39.7  15.9  0.0  44.4  55.6  
中部 150  14.0  38.7  31.3  14.7  1.3  52.7  46.0  
近畿 148  21.6  29.1  25.7  19.6  4.1+ 50.7  45.3  
中国 73  19.2  42.5  27.4  11.0  0.0  61.6  38.4  
四国 28  28.6  28.6  21.4  17.9  3.6  57.1  39.3  
九州 110  15.5  29.1  38.2  16.4  0.9  44.5  54.5  

問７お父さんと会話をしていますか
社会のできごとやニュースについて

総数 976  11.8  25.6  32.1  20.9  9.6  37.4  53.0  
【地域別】
北海道 44  2.3- 20.5  34.1  22.7  20.5+ 22.7- 56.8  
東北 78  9.0  21.8  41.0  16.7  11.5  30.8  57.7  
関東 282  12.1  29.8  29.8  20.6  7.8  41.8  50.4  
北陸 63  14.3  22.2  36.5  23.8  3.2  36.5  60.3  
中部 150  12.0  24.7  31.3  25.3  6.7  36.7  56.7  
近畿 148  12.8  23.6  31.1  16.9  15.5+ 36.5  48.0  
中国 73  11.0  32.9  28.8  19.2  8.2  43.8  47.9  
四国 28  21.4  17.9  25.0  17.9  17.9  39.3  42.9  
九州 110  11.8  22.7  34.5  23.6  7.3  34.5  58.2  

問８家で、この１か月の間に、お父さんやお母さんなどが吸ったたばこの煙を吸い込んだこと
　　（受動喫煙）がありますか

総数 976  27.9  71.3  0.8  
【地域別】
北海道 44  36.4  63.6  0.0  
東北 78  32.1  65.4  2.6  
関東 282  25.5  74.1  0.4  
北陸 63  38.1  60.3- 1.6  
中部 150  25.3  74.0  0.7  
近畿 148  25.7  73.0  1.4  
中国 73  31.5  68.5  0.0  
四国 28  28.6  71.4  0.0  
九州 110  25.5  73.6  0.9  

問８家で、この１か月の間に、お父さんやお母さんなどが吸ったたばこの煙を吸い込んだこと
　　（受動喫煙）がありますか

総数 272  76.8  28.3  9.2  13.6  0.7  
【地域別】
北海道 16  56.3- 31.3  18.8  0.0  0.0  
東北 25  88.0  36.0  8.0  4.0  0.0  
関東 72  75.0  29.2  8.3  16.7  0.0  
北陸 24  79.2  29.2  12.5  16.7  0.0  
中部 38  81.6  26.3  10.5  15.8  0.0  
近畿 38  68.4  31.6  7.9  7.9  2.6  
中国 23  87.0  26.1  0.0  13.0  0.0  
四国 8  75.0  25.0  12.5  25.0  0.0  
九州 28  78.6  17.9  10.7  21.4  3.6  

総数 よくする
ときどき
する

あまりし
ない

まったく
しない

無回答
会話する
【計】

会話しな
い【計】

総数 ある ない 無回答

無回答
会話する
【計】

会話しな
い【計】

総数 よくする
ときどき
する

あまりし
ない

まったく
しない

無回答該当者

お父さん
が吸った
たばこの

煙

お母さん
が吸った
たばこの

煙

その他の
同居して
いる家族
が吸った
たばこの

同居して
いない家
族やお客
さんが
吸ったた
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 ３　地域ブロック別クロス集計結果

問９通っている学校について

総数 976  2.4  63.0  32.9  0.7  0.3  0.7  
【地域別】
北海道 44  0.0  72.7  25.0  2.3  0.0  0.0  
東北 78  3.8  71.8  23.1  0.0  0.0  1.3  
関東 282  2.1  51.4- 45.4+ 0.0  0.0  1.1  
北陸 63  3.2  74.6+ 20.6- 0.0  0.0  1.6  
中部 150  1.3  68.7  27.3  1.3  0.7  0.7  
近畿 148  2.0  64.2  31.8  1.4  0.0  0.7  
中国 73  5.5  64.4  27.4  1.4  1.4  0.0  
四国 28  7.1  75.0  17.9  0.0  0.0  0.0  
九州 110  0.9  62.7  34.5  0.9  0.9  0.0  

補問９－１学校名の記入の有無

総数 836  96.7  3.3  
【地域別】
北海道 39  94.9  5.1  
東北 70  95.7  4.3  
関東 241  97.1  2.9  
北陸 52  98.1  1.9  
中部 129  95.3  4.7  
近畿 125  96.0  4.0  
中国 60  98.3  1.7  
四国 24  100.0  0.0  
九州 96  96.9  3.1  

補問９－２通っている高校の学科

総数 836  70.7  5.0  4.4  1.6  5.5  0.2  1.6  0.5  8.6  
【地域別】
北海道 39  71.8  0.0  7.7  2.6  10.3  2.6+ 0.0  0.0  5.1  
東北 70  64.3  7.1  1.4  2.9  12.9+ 1.4+ 0.0  0.0  7.1  
関東 241  81.3+ 2.9  1.2- 1.2  4.1  0.0  0.8  0.0  7.1  
北陸 52  59.6  5.8  3.8  0.0  9.6  0.0  5.8+ 1.9  11.5  
中部 129  72.1  8.5+ 5.4  2.3  2.3  0.0  0.8  0.0  8.5  
近畿 125  66.4  3.2  7.2  0.0  4.0  0.0  2.4  0.0  12.8  
中国 60  68.3  5.0  11.7+ 0.0  6.7  0.0  3.3  0.0  1.7- 
四国 24  58.3  8.3  0.0  12.5+ 4.2  0.0  0.0  0.0  8.3  
九州 96  62.5  7.3  5.2  1.0  5.2  0.0  2.1  3.1+ 12.5  

補問９－２通っている高校の学科

総数 1.9  
【地域別】
北海道 0.0  
東北 2.9  
関東 1.2  
北陸 1.9  
中部 0.0  
近畿 4.0  
中国 3.3  
四国 8.3+ 
九州 1.0  

無回答

無回答

該当者
学校名記
入あり

学校名記
入なし

該当者 普通科 工業科 商業科

総数 国立

公立（都
道府県
立・市区
町村立）

私立 その他
学校には
通ってい
ない

農業科 総合学科 家庭科 理数科 看護科
その他の
学科
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 ３　地域ブロック別クロス集計結果

問１０学校生活の満足度
クラスの友人関係はうまくいっている

総数 973  47.4  45.0  4.7  2.1  0.8  92.4  6.8  
【地域別】
北海道 44  38.6  56.8  4.5  0.0  0.0  95.5  4.5  
東北 78  53.8  41.0  1.3  2.6  1.3  94.9  3.8  
関東 282  47.9  42.9  6.4  2.1  0.7  90.8  8.5  
北陸 63  54.0  36.5  6.3  1.6  1.6  90.5  7.9  
中部 149  50.3  42.3  3.4  4.0  0.0  92.6  7.4  
近畿 148  41.2  48.6  6.1  2.0  2.0  89.9  8.1  
中国 72  54.2  44.4  0.0- 1.4  0.0  98.6+ 1.4  
四国 28  46.4  46.4  3.6  0.0  3.6  92.9  3.6  
九州 109  41.3  52.3  5.5  0.9  0.0  93.6  6.4  

問１０学校生活の満足度
教師との関係はうまくいっている

総数 973  29.9  58.3  8.9  2.1  0.8  88.2  11.0  
【地域別】
北海道 44  22.7  68.2  9.1  0.0  0.0  90.9  9.1  
東北 78  34.6  50.0  12.8  1.3  1.3  84.6  14.1  
関東 282  30.5  58.2  8.5  2.1  0.7  88.7  10.6  
北陸 63  36.5  50.8  11.1  0.0  1.6  87.3  11.1  
中部 149  28.2  60.4  8.1  3.4  0.0  88.6  11.4  
近畿 148  24.3  61.5  8.1  4.1  2.0  85.8  12.2  
中国 72  36.1  54.2  9.7  0.0  0.0  90.3  9.7  
四国 28  42.9  42.9  10.7  0.0  3.6  85.7  10.7  
九州 109  26.6  64.2  7.3  1.8  0.0  90.8  9.2  

問１０学校生活の満足度
ためになると思える授業がたくさんある

総数 973  27.0  52.0  17.6  2.6  0.8  79.0  20.1  
【地域別】
北海道 44  29.5  54.5  15.9  0.0  0.0  84.1  15.9  
東北 78  26.9  47.4  20.5  3.8  1.3  74.4  24.4  
関東 282  21.3- 56.7  18.8  2.5  0.7  78.0  21.3  
北陸 63  41.3+ 41.3  14.3  1.6  1.6  82.5  15.9  
中部 149  26.2  50.3  20.1  3.4  0.0  76.5  23.5  
近畿 148  27.7  48.6  18.9  2.7  2.0  76.4  21.6  
中国 72  30.6  51.4  13.9  4.2  0.0  81.9  18.1  
四国 28  32.1  39.3  21.4  3.6  3.6  71.4  25.0  
九州 109  29.4  58.7  11.0  0.9  0.0  88.1+ 11.9- 

思わない
【計】

該当者
とてもそ
う思う

まあそう
思う

あまりそ
う思わな

い

まったく
そう思わ
ない

無回答
思う
【計】

該当者
とてもそ
う思う

まあそう
思う

あまりそ
う思わな

い

まったく
そう思わ
ない

無回答
思う
【計】

思わない
【計】

思わない
【計】

該当者
とてもそ
う思う

まあそう
思う

あまりそ
う思わな

い

まったく
そう思わ
ない

無回答
思う
【計】
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 ３　地域ブロック別クロス集計結果

問１０学校生活の満足度
楽しいと思える授業がたくさんある

総数 973  22.6  44.2  28.0  4.4  0.8  66.8  32.4  
【地域別】
北海道 44  20.5  43.2  36.4  0.0  0.0  63.6  36.4  
東北 78  24.4  46.2  23.1  5.1  1.3  70.5  28.2  
関東 282  22.7  41.5  31.2  3.9  0.7  64.2  35.1  
北陸 63  30.2  38.1  28.6  1.6  1.6  68.3  30.2  
中部 149  20.8  46.3  28.2  4.7  0.0  67.1  32.9  
近畿 148  16.2- 46.6  27.7  7.4  2.0  62.8  35.1  
中国 72  27.8  50.0  19.4  2.8  0.0  77.8+ 22.2  
四国 28  28.6  32.1  25.0  10.7  3.6  60.7  35.7  
九州 109  23.9  46.8  25.7  3.7  0.0  70.6  29.4  

問１０学校生活の満足度
学校の授業は将来役に立つと思う

総数 973  29.1  48.9  18.5  2.7  0.8  78.0  21.2  
【地域別】
北海道 44  27.3  61.4  11.4  0.0  0.0  88.6  11.4  
東北 78  29.5  52.6  11.5  5.1  1.3  82.1  16.7  
関東 282  24.8  50.4  20.2  3.9  0.7  75.2  24.1  
北陸 63  44.4+ 33.3- 20.6  0.0  1.6  77.8  20.6  
中部 149  25.5  50.3  20.1  4.0  0.0  75.8  24.2  
近畿 148  29.1  50.0  16.2  2.7  2.0  79.1  18.9  
中国 72  31.9  47.2  20.8  0.0  0.0  79.2  20.8  
四国 28  35.7  32.1  28.6  0.0  3.6  67.9  28.6  
九州 109  33.0  48.6  17.4  0.9  0.0  81.7  18.3  

問１０学校生活の満足度
授業の内容をよく理解できている

総数 973  14.2  60.8  20.9  3.3  0.8  75.0  24.2  
【地域別】
北海道 44  20.5  65.9  11.4  2.3  0.0  86.4  13.6  
東北 78  15.4  53.8  24.4  5.1  1.3  69.2  29.5  
関東 282  13.5  63.1  18.4  4.3  0.7  76.6  22.7  
北陸 63  14.3  58.7  23.8  1.6  1.6  73.0  25.4  
中部 149  10.7  63.1  22.1  4.0  0.0  73.8  26.2  
近畿 148  16.2  55.4  23.6  2.7  2.0  71.6  26.4  
中国 72  16.7  69.4  13.9  0.0  0.0  86.1+ 13.9- 
四国 28  21.4  39.3- 32.1  3.6  3.6  60.7  35.7  
九州 109  11.0  63.3  22.9  2.8  0.0  74.3  25.7  

問１１部活動（クラブ活動を含む）の有無

総数 973  52.8  26.9  18.4  1.8  
【地域別】
北海道 44  59.1  22.7  18.2  0.0  
東北 78  64.1+ 26.9  6.4- 2.6  
関東 282  50.7  28.7  18.4  2.1  
北陸 63  54.0  31.7  9.5  4.8  
中部 149  56.4  30.9  12.1- 0.7  
近畿 148  49.3  18.2- 29.7+ 2.7  
中国 72  50.0  29.2  20.8  0.0  
四国 28  42.9  32.1  21.4  3.6  
九州 109  51.4  24.8  22.9  0.9  

該当者
とてもそ
う思う

まあそう
思う

あまりそ
う思わな

い

まったく
そう思わ
ない

無回答
思う
【計】

思わない
【計】

該当者
とてもそ
う思う

まあそう
思う

あまりそ
う思わな

い

まったく
そう思わ
ない

無回答
思う
【計】

思わない
【計】

該当者
とてもそ
う思う

まあそう
思う

あまりそ
う思わな

い

まったく
そう思わ
ない

無回答
思う
【計】

思わない
【計】

該当者

運動系の
部活動を
行ってい

る

文化系の
部活動を
行ってい

る

部活は
行ってい
ない

無回答
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 ３　地域ブロック別クロス集計結果

補問１１－１部活動の満足度（①部活動の仲間や友人との関係はうまくいっている）

総数 776  59.7  34.5  4.3  1.3  0.3  94.2  5.5  
【地域別】
北海道 36  47.2  47.2  5.6  0.0  0.0  94.4  5.6  
東北 71  66.2  31.0  2.8  0.0  0.0  97.2  2.8  
関東 224  58.5  36.6  3.6  0.9  0.4  95.1  4.5  
北陸 54  61.1  29.6  3.7  5.6+ 0.0  90.7  9.3  
中部 130  56.9  37.7  3.8  1.5  0.0  94.6  5.4  
近畿 100  58.0  34.0  5.0  2.0  1.0  92.0  7.0  
中国 57  71.9+ 26.3  1.8  0.0  0.0  98.2  1.8  
四国 21  71.4  28.6  0.0  0.0  0.0  100.0  0.0  
九州 83  56.6  32.5  9.6+ 1.2  0.0  89.2- 10.8+ 

補問１１－１部活動の満足度（②部活動は楽しい）

総数 666  57.5  34.2  6.0  2.1  0.2  91.7  8.1  
【地域別】
北海道 31  41.9  54.8+ 3.2  0.0  0.0  96.8  3.2  
東北 63  58.7  30.2  9.5  1.6  0.0  88.9  11.1  
関東 191  57.6  36.1  4.7  1.6  0.0  93.7  6.3  
北陸 47  48.9  34.0  8.5  8.5+ 0.0  83.0- 17.0+ 
中部 113  63.7  23.0- 8.8  4.4  0.0  86.7- 13.3+ 
近畿 84  56.0  34.5  7.1  1.2  1.2+ 90.5  8.3  
中国 47  63.8  34.0  2.1  0.0  0.0  97.9  2.1  
四国 18  72.2  27.8  0.0  0.0  0.0  100.0  0.0  
九州 72  52.8  43.1  4.2  0.0  0.0  95.8  4.2  

問１２平日の授業の予習・復習や受験勉強の時間

総数 973  23.8  30.7  28.4  12.8  2.2  0.6  0.5  0.0  0.9  
【地域別】
北海道 44  22.7  29.5  34.1  6.8  4.5  0.0  2.3  0.0  0.0  
東北 78  24.4  28.2  34.6  11.5  0.0  0.0  0.0  0.0  1.3  
関東 282  27.3  31.9  30.5  9.2- 0.4- 0.0  0.0  0.0  0.7  
北陸 63  20.6  25.4  25.4  19.0  3.2  1.6  4.8+ 0.0  0.0  
中部 149  20.8  29.5  28.9  15.4  2.0  0.7  0.7  0.0  2.0  
近畿 148  30.4+ 33.8  22.3  8.8  2.7  1.4  0.0  0.0  0.7  
中国 72  15.3  26.4  30.6  19.4  8.3+ 0.0  0.0  0.0  0.0  
四国 28  17.9  35.7  17.9  17.9  3.6  0.0  0.0  0.0  7.1+ 
九州 109  19.3  32.1  26.6  18.3  1.8  1.8  0.0  0.0  0.0  

問１２休日の授業の予習・復習や受験勉強の時間

総数 973  26.4  22.1  23.5  13.6  7.8  2.8  1.1  0.8  1.8  
【地域別】
北海道 44  29.5  29.5  22.7  9.1  2.3  4.5  2.3  0.0  0.0  
東北 78  20.5  19.2  28.2  17.9  10.3  0.0  1.3  0.0  2.6  
関東 282  30.1  22.0  25.2  12.8  5.0- 2.5  0.0- 0.4  2.1  
北陸 63  20.6  12.7  23.8  23.8+ 6.3  3.2  4.8+ 4.8+ 0.0  
中部 149  23.5  20.8  25.5  11.4  10.7  4.0  1.3  0.7  2.0  
近畿 148  34.5+ 25.0  20.3  6.8- 7.4  2.7  1.4  0.0  2.0  
中国 72  15.3- 19.4  19.4  19.4  15.3+ 4.2  2.8  2.8  1.4  
四国 28  28.6  25.0  21.4  10.7  3.6  3.6  0.0  0.0  7.1+ 
九州 109  22.9  25.7  21.1  17.4  9.2  1.8  0.0  0.9  0.9  

無回答
思う
【計】

思わない
【計】

該当者
とてもそ
う思う

まあそう
思う

あまりそ
う思わな

い

まったく
そう思わ
ない

該当者
とてもそ
う思う

まあそう
思う

あまりそ
う思わな

い

まったく
そう思わ
ない

５時間～
６時間未

満

６時間以
上

無回答

３時間～
４時間未

満

４時間～
５時間未

満

５時間～
６時間未

満

６時間以
上

無回答

該当者 しない
１時間未

満

１時間～
２時間未

満

無回答
思う
【計】

思わない
【計】

該当者 しない
１時間未

満

１時間～
２時間未

満

２時間～
３時間未

満

２時間～
３時間未

満

３時間～
４時間未

満

４時間～
５時間未

満
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 ３　地域ブロック別クロス集計結果

補問１２－１学習塾等の種類について

総数 760  24.2  2.1  10.3  62.5  3.3  
【地域別】
北海道 36  22.2  2.8  16.7  61.1  0.0  
東北 62  16.1  1.6  9.7  71.0  6.5  
関東 217  24.9  3.2  12.4  59.0  2.8  
北陸 51  13.7  0.0  3.9  80.4+ 2.0  
中部 119  19.3  1.7  9.2  68.1  3.4  
近畿 103  26.2  0.0  9.7  60.2  4.9  
中国 61  36.1+ 3.3  6.6  55.7  1.6  
四国 21  33.3  14.3+ 9.5  47.6  9.5  
九州 90  28.9  0.0  11.1  58.9  2.2  

補問１２－１学習塾の１週間の利用日数

総数 184  40.8  35.3  9.8  7.6  2.7  2.7  0.5  0.5  
【地域別】
北海道 8  62.5  12.5  0.0  12.5  0.0  12.5  0.0  0.0  
東北 10  30.0  50.0  10.0  0.0  10.0  0.0  0.0  0.0  
関東 54  55.6+ 27.8  9.3  3.7  3.7  0.0  0.0  0.0  
北陸 7  42.9  28.6  14.3  14.3  0.0  0.0  0.0  0.0  
中部 23  47.8  26.1  8.7  8.7  0.0  4.3  4.3+ 0.0  
近畿 27  25.9  51.9  11.1  7.4  0.0  3.7  0.0  0.0  
中国 22  36.4  40.9  9.1  9.1  4.5  0.0  0.0  0.0  
四国 7  28.6  42.9  0.0  0.0  14.3  0.0  0.0  14.3+ 
九州 26  23.1- 38.5  15.4  15.4  0.0  7.7  0.0  0.0  

補問１２－１家庭教師の１週間の利用日数

総数 16  68.8  6.3  0.0  6.3  0.0  0.0  6.3  12.5  
【地域別】
北海道 1  100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  
東北 1  100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  
関東 7  85.7  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  14.3  
北陸 0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  
中部 2  50.0  0.0  0.0  50.0+ 0.0  0.0  0.0  0.0  
近畿 0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  
中国 2  50.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  50.0+ 0.0  
四国 3  33.3  33.3+ 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  33.3  
九州 0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

補問１２－１利用する主な目的

総数 285  57.5  32.3  1.1  9.1  
【地域別】
北海道 14  57.1  42.9  0.0  0.0  
東北 18  44.4  33.3  0.0  22.2+ 
関東 89  64.0  28.1  0.0  7.9  
北陸 10  60.0  20.0  10.0+ 10.0  
中部 38  52.6  34.2  2.6  10.5  
近畿 41  58.5  26.8  2.4  12.2  
中国 27  59.3  37.0  0.0  3.7  
四国 11  72.7  9.1  0.0  18.2  
九州 37  45.9  48.6+ 0.0  5.4  

無回答

該当者 １日 ２日 ３日 ４日 ５日

該当者 学習塾 家庭教師

通信教育
（添削教材
やプリント
教材などを
使った通信
学習）

学習塾・家
庭教師・通
信教育は、
利用してい

ない

６日 ７日 無回答

該当者

学校の勉
強の補
助・補習
のため

受験や進
学のため

その他 無回答

６日 ７日 無回答

該当者 １日 ２日 ３日 ４日 ５日
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 ３　地域ブロック別クロス集計結果

問１３本年度の１学期の通知表の結果
国語

総数 836  1.0  6.9  35.0  26.8  12.3  2.4  15.6  7.9  39.1  
【地域別】
北海道 39  0.0  2.6  28.2  23.1  7.7  5.1  33.3+ 2.6  30.8  
東北 70  1.4  1.4  37.1  20.0  17.1  4.3  18.6  2.9  37.1  
関東 241  1.7  7.1  33.2  32.0+ 10.8  2.5  12.9  8.7  42.7  
北陸 52  0.0  17.3+ 32.7  26.9  7.7  0.0  15.4  17.3+ 34.6  
中部 129  0.8  3.9  39.5  24.0  13.2  2.3  16.3  4.7  37.2  
近畿 125  0.0  9.6  34.4  24.8  10.4  3.2  17.6  9.6  35.2  
中国 60  0.0  6.7  36.7  20.0  18.3  1.7  16.7  6.7  38.3  
四国 24  4.2  12.5  29.2  37.5  12.5  0.0  4.2  16.7  50.0  
九州 96  1.0  6.3  37.5  28.1  14.6  1.0  11.5  7.3  42.7  

問１３本年度の１学期の通知表の結果
地理歴史

総数 836  2.4  6.6  26.4  15.9  9.1  23.0  16.6  9.0  25.0  
【地域別】
北海道 39  0.0  5.1  25.6  17.9  12.8  5.1- 33.3+ 5.1  30.8  
東北 70  1.4  4.3  25.7  18.6  8.6  24.3  17.1  5.7  27.1  
関東 241  4.1+ 5.8  32.4+ 18.7  11.2  13.3- 14.5  10.0  29.9+ 
北陸 52  0.0  17.3+ 21.2  13.5  3.8  26.9  17.3  17.3+ 17.3  
中部 129  2.3  4.7  19.4- 16.3  7.8  32.6+ 17.1  7.0  24.0  
近畿 125  2.4  5.6  24.8  16.0  4.0- 28.8  18.4  8.0  20.0  
中国 60  1.7  5.0  26.7  18.3  10.0  20.0  18.3  6.7  28.3  
四国 24  4.2  16.7+ 29.2  0.0- 8.3  33.3  8.3  20.8+ 8.3  
九州 96  1.0  7.3  26.0  9.4  13.5  30.2  12.5  8.3  22.9  

問１３本年度の１学期の通知表の結果
公民

総数 836  1.8  5.9  26.9  14.0  6.2  27.0  18.2  7.7  20.2  
【地域別】
北海道 39  0.0  2.6  10.3- 5.1  5.1  38.5  38.5+ 2.6  10.3  
東北 70  2.9  4.3  20.0  7.1  7.1  34.3  24.3  7.1  14.3  
関東 241  2.5  6.6  27.0  10.8  6.2  30.7  16.2  9.1  17.0  
北陸 52  0.0  11.5  42.3+ 7.7  1.9  23.1  13.5  11.5  9.6- 
中部 129  1.6  3.1  24.0  21.7+ 7.8  21.7  20.2  4.7  29.5+ 
近畿 125  3.2  5.6  28.8  21.6+ 3.2  20.0  17.6  8.8  24.8  
中国 60  0.0  6.7  23.3  11.7  8.3  31.7  18.3  6.7  20.0  
四国 24  4.2  12.5  29.2  12.5  12.5  25.0  4.2  16.7  25.0  
九州 96  0.0  5.2  33.3  15.6  7.3  24.0  14.6  5.2  22.9  

問１３本年度の１学期の通知表の結果
数学

総数 836  3.2  9.2  29.8  25.6  14.0  2.5  15.7  12.4  39.6  
【地域別】
北海道 39  2.6  7.7  23.1  15.4  12.8  5.1  33.3+ 10.3  28.2  
東北 70  5.7  11.4  22.9  18.6  17.1  4.3  20.0  17.1  35.7  
関東 241  2.5  7.1  33.6  27.0  14.5  2.5  12.9  9.5  41.5  
北陸 52  3.8  11.5  36.5  26.9  5.8  0.0  15.4  15.4  32.7  
中部 129  3.9  10.9  31.8  27.1  8.5  2.3  15.5  14.7  35.7  
近畿 125  3.2  9.6  22.4  31.2  12.8  3.2  17.6  12.8  44.0  
中国 60  1.7  5.0  31.7  26.7  15.0  1.7  18.3  6.7  41.7  
四国 24  4.2  8.3  29.2  33.3  20.8  0.0  4.2  12.5  54.2  
九州 96  3.1  12.5  30.2  18.8  21.9+ 2.1  11.5  15.6  40.6  

良い
履修して
いない

無回答
悪い
【計】

良い
【計】

該当者 悪い
どちらか
といえば
悪い

どちらと
もいえな

い

どちらか
といえば
良い

良い
履修して
いない

無回答
悪い
【計】

良い
【計】

該当者 悪い
どちらか
といえば
悪い

どちらと
もいえな

い

どちらか
といえば
良い

良い
履修して
いない

無回答
悪い
【計】

良い
【計】

該当者 悪い
どちらか
といえば
悪い

どちらと
もいえな

い

どちらか
といえば
良い

良い
履修して
いない

無回答
悪い
【計】

良い
【計】

該当者 悪い
どちらか
といえば
悪い

どちらと
もいえな

い

どちらか
といえば
良い
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 ３　地域ブロック別クロス集計結果

問１３本年度の１学期の通知表の結果
理科

総数 836  1.8  9.8  27.3  28.1  12.9  3.8  16.3  11.6  41.0  
【地域別】
北海道 39  0.0  2.6  20.5  25.6  10.3  7.7  33.3+ 2.6  35.9  
東北 70  1.4  7.1  21.4  31.4  14.3  4.3  20.0  8.6  45.7  
関東 241  2.1  10.4  27.8  30.7  12.4  3.3  13.3  12.4  43.2  
北陸 52  3.8  19.2+ 26.9  21.2  13.5  0.0  15.4  23.1+ 34.6  
中部 129  0.8  10.1  35.7+ 24.0  6.2- 6.2  17.1  10.9  30.2- 
近畿 125  3.2  8.0  21.6  29.6  16.0  4.0  17.6  11.2  45.6  
中国 60  0.0  5.0  33.3  20.0  16.7  5.0  20.0  5.0  36.7  
四国 24  8.3+ 16.7  16.7  41.7  12.5  0.0  4.2  25.0+ 54.2  
九州 96  0.0  11.5  28.1  29.2  16.7  2.1  12.5  11.5  45.8  

問１３本年度の１学期の通知表の結果
保健体育

総数 836  0.7  5.5  31.7  31.8  11.4  2.8  16.1  6.2  43.2  
【地域別】
北海道 39  0.0  0.0  25.6  23.1  2.6  12.8+ 35.9+ 0.0  25.6- 
東北 70  1.4  5.7  25.7  25.7  17.1  4.3  20.0  7.1  42.9  
関東 241  1.2  3.7  32.0  33.6  13.7  2.5  13.3  5.0  47.3  
北陸 52  0.0  15.4+ 36.5  26.9  7.7  0.0  13.5  15.4+ 34.6  
中部 129  0.0  7.0  34.1  34.1  6.2- 2.3  16.3  7.0  40.3  
近畿 125  0.8  6.4  28.8  32.0  10.4  3.2  18.4  7.2  42.4  
中国 60  0.0  3.3  26.7  36.7  13.3  1.7  18.3  3.3  50.0  
四国 24  4.2+ 8.3  37.5  37.5  4.2  0.0  8.3  12.5  41.7  
九州 96  0.0  4.2  37.5  30.2  15.6  1.0  11.5  4.2  45.8  

問１３本年度の１学期の通知表の結果
芸術

総数 836  0.8  5.7  26.0  26.2  15.0  9.3  17.0  6.6  41.1  
【地域別】
北海道 39  0.0  0.0  23.1  17.9  2.6- 20.5+ 35.9+ 0.0  20.5- 
東北 70  1.4  2.9  18.6  31.4  11.4  12.9  21.4  4.3  42.9  
関東 241  0.8  4.1  27.4  26.6  17.0  10.4  13.7  5.0  43.6  
北陸 52  0.0  23.1+ 30.8  19.2  7.7  1.9  17.3  23.1+ 26.9- 
中部 129  0.0  6.2  28.7  27.1  9.3  10.9  17.8  6.2  36.4  
近畿 125  1.6  5.6  28.8  24.0  16.8  6.4  16.8  7.2  40.8  
中国 60  0.0  0.0- 16.7  30.0  26.7+ 5.0  21.7  0.0- 56.7+ 
四国 24  4.2  4.2  20.8  33.3  20.8  8.3  8.3  8.3  54.2  
九州 96  1.0  8.3  26.0  26.0  17.7  8.3  12.5  9.4  43.8  

問１３本年度の１学期の通知表の結果
外国語

総数 836  2.8  8.6  28.1  25.4  17.1  2.5  15.6  11.4  42.5  
【地域別】
北海道 39  0.0  10.3  23.1  20.5  7.7  5.1  33.3+ 10.3  28.2  
東北 70  2.9  4.3  24.3  20.0  25.7+ 4.3  18.6  7.1  45.7  
関東 241  3.3  8.3  29.0  25.3  18.7  2.5  12.9  11.6  44.0  
北陸 52  3.8  11.5  25.0  30.8  13.5  0.0  15.4  15.4  44.2  
中部 129  3.1  5.4  30.2  29.5  14.0  2.3  15.5  8.5  43.4  
近畿 125  2.4  8.0  29.6  28.0  11.2  3.2  17.6  10.4  39.2  
中国 60  0.0  10.0  31.7  16.7  21.7  1.7  18.3  10.0  38.3  
四国 24  12.5+ 8.3  20.8  29.2  25.0  0.0  4.2  20.8  54.2  
九州 96  1.0  14.6+ 27.1  24.0  19.8  2.1  11.5  15.6  43.8  

良い
履修して
いない

無回答
悪い
【計】

良い
【計】

該当者 悪い
どちらか
といえば
悪い

どちらと
もいえな

い

どちらか
といえば
良い

良い
履修して
いない

無回答
悪い
【計】

良い
【計】

該当者 悪い
どちらか
といえば
悪い

どちらと
もいえな

い

どちらか
といえば
良い

良い
履修して
いない

無回答
悪い
【計】

良い
【計】

該当者 悪い
どちらか
といえば
悪い

どちらと
もいえな

い

どちらか
といえば
良い

良い
履修して
いない

無回答
悪い
【計】

良い
【計】

該当者 悪い
どちらか
といえば
悪い

どちらと
もいえな

い

どちらか
といえば
良い
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 ３　地域ブロック別クロス集計結果

問１３本年度の１学期の通知表の結果
家庭

総数 836  1.3  3.8  26.8  18.4  7.3  24.5  17.8  5.1  25.7  
【地域別】
北海道 39  0.0  5.1  17.9  12.8  5.1  23.1  35.9+ 5.1  17.9  
東北 70  1.4  4.3  27.1  28.6+ 5.7  11.4- 21.4  5.7  34.3  
関東 241  1.7  3.3  27.8  13.7- 6.2  32.0+ 15.4  5.0  19.9- 
北陸 52  0.0  17.3+ 30.8  13.5  7.7  15.4  15.4  17.3+ 21.2  
中部 129  0.8  3.1  27.9  19.4  7.8  24.0  17.1  3.9  27.1  
近畿 125  1.6  2.4  26.4  17.6  2.4- 32.0+ 17.6  4.0  20.0  
中国 60  1.7  0.0  25.0  18.3  15.0+ 18.3  21.7  1.7  33.3  
四国 24  4.2  0.0  37.5  25.0  12.5  12.5  8.3  4.2  37.5  
九州 96  1.0  3.1  22.9  26.0+ 11.5  18.8  16.7  4.2  37.5+ 

問１３本年度の１学期の通知表の結果
情報

総数 836  1.1  4.3  25.1  18.2  7.9  25.5  17.9  5.4  26.1  
【地域別】
北海道 39  0.0  2.6  12.8  12.8  2.6  28.2  41.0+ 2.6  15.4  
東北 70  1.4  4.3  22.9  17.1  10.0  25.7  18.6  5.7  27.1  
関東 241  1.7  5.0  27.8  16.6  5.8  27.8  15.4  6.6  22.4  
北陸 52  0.0  15.4+ 23.1  13.5  9.6  17.3  21.2  15.4+ 23.1  
中部 129  0.8  0.8- 22.5  20.2  6.2  31.0  18.6  1.6- 26.4  
近畿 125  0.8  3.2  27.2  22.4  6.4  20.0  20.0  4.0  28.8  
中国 60  1.7  1.7  20.0  13.3  10.0  35.0  18.3  3.3  23.3  
四国 24  4.2  4.2  33.3  33.3  8.3  12.5  4.2  8.3  41.7  
九州 96  0.0  5.2  28.1  18.8  15.6+ 19.8  12.5  5.2  34.4+ 

問１３本年度の１学期の通知表の結果
その他の教科（専門教科）

総数 836  0.5  1.0  5.6  7.3  3.3  25.8  56.5  1.4  10.6  
【地域別】
北海道 39  0.0  0.0  2.6  7.7  7.7  20.5  61.5  0.0  15.4  
東北 70  1.4  1.4  10.0  7.1  2.9  27.1  50.0  2.9  10.0  
関東 241  0.8  0.8  4.1  4.1- 1.2- 29.0  59.8  1.7  5.4- 
北陸 52  0.0  3.8+ 5.8  5.8  0.0  25.0  59.6  3.8  5.8  
中部 129  0.8  0.8  4.7  10.1  3.1  24.8  55.8  1.6  13.2  
近畿 125  0.0  0.8  4.8  8.8  2.4  24.8  58.4  0.8  11.2  
中国 60  0.0  0.0  6.7  5.0  6.7  25.0  56.7  0.0  11.7  
四国 24  0.0  4.2  8.3  16.7  4.2  25.0  41.7  4.2  20.8  
九州 96  0.0  0.0  8.3  9.4  8.3+ 22.9  51.0  0.0  17.7+ 

問１４得意な教科
国語

総数 836  10.5  19.3  33.7  22.2  11.2  0.5  2.5  29.8  33.5  
【地域別】
北海道 39  2.6  17.9  41.0  23.1  7.7  2.6  5.1  20.5  30.8  
東北 70  11.4  18.6  31.4  18.6  15.7  0.0  4.3  30.0  34.3  
関東 241  11.6  18.3  36.5  21.2  11.2  0.4  0.8- 29.9  32.4  
北陸 52  13.5  26.9  28.8  19.2  11.5  0.0  0.0  40.4  30.8  
中部 129  5.4- 17.1  34.1  25.6  11.6  1.6  4.7  22.5- 37.2  
近畿 125  13.6  19.2  36.8  20.0  8.0  0.0  2.4  32.8  28.0  
中国 60  10.0  25.0  20.0- 28.3  13.3  0.0  3.3  35.0  41.7  
四国 24  16.7  8.3  29.2  25.0  16.7  0.0  4.2  25.0  41.7  
九州 96  10.4  20.8  33.3  22.9  10.4  0.0  2.1  31.3  33.3  

良い
履修して
いない

無回答
悪い
【計】

良い
【計】

該当者 悪い
どちらか
といえば
悪い

どちらと
もいえな

い

どちらか
といえば
良い

良い
履修して
いない

無回答
悪い
【計】

良い
【計】

該当者 悪い
どちらか
といえば
悪い

どちらと
もいえな

い

どちらか
といえば
良い

得意
履修して
いない

無回答
不得意
【計】

得意
【計】

該当者 不得意
どちらか
といえば
不得意

どちらと
もいえな

い

どちらか
といえば
得意

良い
履修して
いない

無回答
悪い
【計】

良い
【計】

該当者 悪い
どちらか
といえば
悪い

どちらと
もいえな

い

どちらか
といえば
良い
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問１４得意な教科
地理歴史

総数 836  9.6  12.9  28.0  16.9  8.0  20.8  3.8  22.5  24.9  
【地域別】
北海道 39  2.6  12.8  41.0  23.1  7.7  7.7- 5.1  15.4  30.8  
東北 70  15.7  7.1  25.7  11.4  7.1  28.6  4.3  22.9  18.6  
関東 241  10.8  12.0  35.7+ 19.9  9.1  10.8- 1.7- 22.8  29.0  
北陸 52  11.5  19.2  21.2  9.6  11.5  23.1  3.8  30.8  21.2  
中部 129  7.0  10.9  20.9  14.0  7.0  33.3+ 7.0+ 17.8  20.9  
近畿 125  11.2  12.8  24.8  19.2  4.0  24.8  3.2  24.0  23.2  
中国 60  5.0  16.7  23.3  15.0  13.3  21.7  5.0  21.7  28.3  
四国 24  16.7  20.8  8.3- 16.7  16.7  16.7  4.2  37.5  33.3  
九州 96  6.3  14.6  30.2  16.7  5.2  22.9  4.2  20.8  21.9  

問１４得意な教科
公民

総数 836  8.7  13.0  29.5  13.2  6.8  24.8  3.9  21.8  20.0  
【地域別】
北海道 39  2.6  5.1  25.6  5.1  5.1  48.7+ 7.7  7.7- 10.3  
東北 70  11.4  11.4  22.9  10.0  10.0  30.0  4.3  22.9  20.0  
関東 241  7.9  12.9  32.8  9.5- 6.2  28.2  2.5  20.7  15.8  
北陸 52  9.6  13.5  28.8  13.5  5.8  26.9  1.9  23.1  19.2  
中部 129  8.5  8.5  28.7  17.1  10.1  21.7  5.4  17.1  27.1+ 
近畿 125  14.4+ 16.0  32.0  15.2  4.0  15.2- 3.2  30.4+ 19.2  
中国 60  3.3  18.3  20.0  18.3  10.0  25.0  5.0  21.7  28.3  
四国 24  8.3  16.7  25.0  12.5  8.3  25.0  4.2  25.0  20.8  
九州 96  7.3  15.6  33.3  16.7  4.2  17.7  5.2  22.9  20.8  

問１４得意な教科
数学

総数 836  17.6  19.3  23.3  24.6  12.0  0.5  2.8  36.8  36.6  
【地域別】
北海道 39  12.8  7.7  38.5+ 28.2  5.1  2.6  5.1  20.5- 33.3  
東北 70  21.4  15.7  22.9  20.0  15.7  0.0  4.3  37.1  35.7  
関東 241  15.4  22.0  20.3  27.0  14.1  0.4  0.8- 37.3  41.1  
北陸 52  19.2  19.2  23.1  26.9  9.6  0.0  1.9  38.5  36.5  
中部 129  22.5  21.7  24.0  20.2  4.7- 1.6  5.4+ 44.2  24.8- 
近畿 125  16.8  18.4  26.4  24.8  11.2  0.0  2.4  35.2  36.0  
中国 60  10.0  23.3  20.0  30.0  13.3  0.0  3.3  33.3  43.3  
四国 24  8.3  25.0  16.7  37.5  8.3  0.0  4.2  33.3  45.8  
九州 96  22.9  13.5  24.0  18.8  18.8+ 0.0  2.1  36.5  37.5  

問１４得意な教科
理科

総数 836  10.5  20.0  30.9  23.0  10.4  2.2  3.1  30.5  33.4  
【地域別】
北海道 39  5.1  15.4  28.2  33.3  7.7  5.1  5.1  20.5  41.0  
東北 70  8.6  22.9  27.1  24.3  11.4  0.0  5.7  31.4  35.7  
関東 241  12.9  22.8  29.5  20.7  11.2  1.7  1.2- 35.7+ 32.0  
北陸 52  11.5  26.9  28.8  23.1  7.7  0.0  1.9  38.5  30.8  
中部 129  12.4  14.7  38.0  17.1  7.8  4.7+ 5.4  27.1  24.8- 
近畿 125  10.4  16.0  32.8  23.2  13.6  1.6  2.4  26.4  36.8  
中国 60  5.0  25.0  28.3  28.3  6.7  3.3  3.3  30.0  35.0  
四国 24  12.5  33.3  12.5- 25.0  12.5  0.0  4.2  45.8  37.5  
九州 96  8.3  14.6  33.3  27.1  11.5  2.1  3.1  22.9  38.5  

得意
履修して
いない

無回答
不得意
【計】

得意
【計】

該当者 不得意
どちらか
といえば
不得意

どちらと
もいえな

い

どちらか
といえば
得意

得意
履修して
いない

無回答
不得意
【計】

得意
【計】

該当者 不得意
どちらか
といえば
不得意

どちらと
もいえな

い

どちらか
といえば
得意

得意
履修して
いない

無回答
不得意
【計】

得意
【計】

該当者 不得意
どちらか
といえば
不得意

どちらと
もいえな

い

どちらか
といえば
得意

得意
履修して
いない

無回答
不得意
【計】

得意
【計】

該当者 不得意
どちらか
といえば
不得意

どちらと
もいえな

い

どちらか
といえば
得意
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問１４得意な教科
保健体育

総数 836  8.3  13.0  33.5  24.4  17.6  0.5  2.8  21.3  42.0  
【地域別】
北海道 39  2.6  10.3  41.0  28.2  10.3  2.6  5.1  12.8  38.5  
東北 70  11.4  11.4  21.4- 17.1  31.4+ 0.0  7.1+ 22.9  48.6  
関東 241  8.3  14.9  33.2  24.9  17.4  0.4  0.8- 23.2  42.3  
北陸 52  3.8  15.4  38.5  23.1  19.2  0.0  0.0  19.2  42.3  
中部 129  7.8  11.6  38.8  20.2  15.5  1.6  4.7  19.4  35.7  
近畿 125  8.0  20.0+ 35.2  20.0  14.4  0.0  2.4  28.0+ 34.4  
中国 60  11.7  8.3  30.0  26.7  20.0  0.0  3.3  20.0  46.7  
四国 24  16.7  4.2  29.2  37.5  8.3  0.0  4.2  20.8  45.8  
九州 96  7.3  7.3  31.3  34.4+ 17.7  0.0  2.1  14.6  52.1+ 

問１４得意な教科
芸術

総数 836  4.8  11.7  32.4  22.4  19.0  6.5  3.2  16.5  41.4  
【地域別】
北海道 39  0.0  10.3  41.0  23.1  7.7  12.8  5.1  10.3  30.8  
東北 70  8.6  5.7  30.0  21.4  27.1  1.4  5.7  14.3  48.6  
関東 241  4.1  12.4  33.6  20.3  19.5  8.3  1.7  16.6  39.8  
北陸 52  5.8  17.3  32.7  19.2  21.2  1.9  1.9  23.1  40.4  
中部 129  4.7  11.6  33.3  20.2  15.5  9.3  5.4  16.3  35.7  
近畿 125  4.8  11.2  38.4  20.8  19.2  3.2  2.4  16.0  40.0  
中国 60  0.0  11.7  26.7  28.3  26.7  3.3  3.3  11.7  55.0+ 
四国 24  4.2  4.2  25.0  29.2  25.0  8.3  4.2  8.3  54.2  
九州 96  8.3  14.6  24.0  29.2  13.5  7.3  3.1  22.9  42.7  

問１４得意な教科
外国語

総数 836  15.0  20.8  27.5  19.9  13.6  0.6  2.6  35.8  33.5  
【地域別】
北海道 39  12.8  30.8  28.2  20.5  0.0- 2.6  5.1  43.6  20.5  
東北 70  17.1  22.9  21.4  18.6  14.3  0.0  5.7  40.0  32.9  
関東 241  12.9  20.3  28.6  21.6  15.4  0.4  0.8- 33.2  36.9  
北陸 52  15.4  26.9  26.9  17.3  13.5  0.0  0.0  42.3  30.8  
中部 129  15.5  17.8  30.2  20.9  9.3  1.6  4.7  33.3  30.2  
近畿 125  21.6+ 20.0  26.4  16.0  12.8  0.8  2.4  41.6  28.8  
中国 60  10.0  20.0  26.7  21.7  18.3  0.0  3.3  30.0  40.0  
四国 24  12.5  29.2  12.5  29.2  12.5  0.0  4.2  41.7  41.7  
九州 96  13.5  16.7  31.3  17.7  18.8  0.0  2.1  30.2  36.5  

問１４得意な教科
家庭

総数 836  6.7  11.0  36.2  14.5  6.1  21.2  4.3  17.7  20.6  
【地域別】
北海道 39  0.0  12.8  51.3+ 5.1  7.7  17.9  5.1  12.8  12.8  
東北 70  8.6  7.1  40.0  25.7+ 5.7  7.1- 5.7  15.7  31.4+ 
関東 241  8.7  12.4  30.3- 14.5  3.3- 28.2+ 2.5  21.2  17.8  
北陸 52  7.7  13.5  36.5  9.6  13.5+ 17.3  1.9  21.2  23.1  
中部 129  7.0  8.5  41.1  10.9  2.3  23.3  7.0  15.5  13.2- 
近畿 125  6.4  10.4  36.8  11.2  4.8  26.4  4.0  16.8  16.0  
中国 60  5.0  15.0  31.7  26.7+ 6.7  11.7  3.3  20.0  33.3+ 
四国 24  4.2  0.0  41.7  29.2+ 8.3  12.5  4.2  4.2  37.5+ 
九州 96  4.2  12.5  36.5  10.4  14.6+ 15.6  6.3  16.7  25.0  

得意
履修して
いない

無回答
不得意
【計】

得意
【計】

該当者 不得意
どちらか
といえば
不得意

どちらと
もいえな

い

どちらか
といえば
得意

得意
履修して
いない

無回答
不得意
【計】

得意
【計】

該当者 不得意
どちらか
といえば
不得意

どちらと
もいえな

い

どちらか
といえば
得意

得意
履修して
いない

無回答
不得意
【計】

得意
【計】

該当者 不得意
どちらか
といえば
不得意

どちらと
もいえな

い

どちらか
といえば
得意

得意
履修して
いない

無回答
不得意
【計】

得意
【計】

該当者 不得意
どちらか
といえば
不得意

どちらと
もいえな

い

どちらか
といえば
得意
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問１４得意な教科
情報

総数 836  6.0  11.2  34.0  13.3  6.2  24.8  4.5  17.2  19.5  
【地域別】
北海道 39  2.6  12.8  28.2  2.6- 7.7  33.3  12.8+ 15.4  10.3  
東北 70  11.4+ 11.4  25.7  18.6  7.1  20.0  5.7  22.9  25.7  
関東 241  6.2  12.4  35.7  11.6  4.6  27.4  2.1- 18.7  16.2  
北陸 52  9.6  5.8  36.5  15.4  7.7  19.2  5.8  15.4  23.1  
中部 129  4.7  10.1  34.1  9.3  4.7  30.2  7.0  14.7  14.0  
近畿 125  8.8  11.2  36.0  16.0  6.4  18.4  3.2  20.0  22.4  
中国 60  1.7  10.0  25.0  13.3  8.3  36.7+ 5.0  11.7  21.7  
四国 24  4.2  16.7  50.0  8.3  4.2  12.5  4.2  20.8  12.5  
九州 96  2.1  11.5  35.4  19.8+ 9.4  17.7  4.2  13.5  29.2+ 

問１４得意な教科
その他の教科（専門教科）

総数 836  1.2  0.8  8.3  6.1  3.2  26.6  53.8  2.0  9.3  
【地域別】
北海道 39  0.0  2.6  10.3  2.6  10.3+ 30.8  43.6  2.6  12.8  
東北 70  4.3+ 1.4  8.6  8.6  1.4  27.1  48.6  5.7+ 10.0  
関東 241  0.4  0.8  5.0- 2.9- 1.7  32.0+ 57.3  1.2  4.6- 
北陸 52  1.9  0.0  1.9  11.5  0.0  23.1  61.5  1.9  11.5  
中部 129  1.6  0.8  10.9  4.7  3.1  27.1  51.9  2.3  7.8  
近畿 125  0.8  0.8  8.8  6.4  3.2  22.4  57.6  1.6  9.6  
中国 60  0.0  0.0  10.0  3.3  6.7  21.7  58.3  0.0  10.0  
四国 24  4.2  0.0  12.5  16.7+ 4.2  25.0  37.5  4.2  20.8+ 
九州 96  1.0  1.0  12.5  11.5+ 5.2  20.8  47.9  2.1  16.7+ 

問１５「平成２５年度全国学力・学習状況調査」の結果
国語Ａ

総数 839  2.4  3.6  85.0  6.0  3.1  6.0  85.0  
【地域別】
北海道 39  0.0  2.6  89.7  5.1  2.6  2.6  89.7  
東北 70  2.9  5.7  85.7  4.3  1.4  8.6  85.7  
関東 241  2.9  5.0  80.1- 8.3  3.7  7.9  80.1- 
北陸 52  3.8  1.9  90.4  1.9  1.9  5.8  90.4  
中部 130  3.1  2.3  87.7  4.6  2.3  5.4  87.7  
近畿 125  0.8  3.2  84.0  8.8  3.2  4.0  84.0  
中国 61  1.6  0.0  86.9  6.6  4.9  1.6  86.9  
四国 24  0.0  4.2  83.3  8.3  4.2  4.2  83.3  
九州 97  3.1  4.1  88.7  1.0- 3.1  7.2  88.7  

問１５「平成２５年度全国学力・学習状況調査」の結果（正答率）＿覚えている
国語Ａ

総数 20  0.0  5.0  15.0  75.0  5.0  85.6  
【地域別】
北海道 0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  
東北 2  0.0  0.0  50.0  50.0  0.0  76.5  
関東 7  0.0  0.0  14.3  71.4  14.3  87.8  
北陸 2  0.0  0.0  0.0  100.0  0.0  88.5  
中部 4  0.0  0.0  25.0  75.0  0.0  88.0  
近畿 1  0.0  0.0  0.0  100.0  0.0  87.0  
中国 1  0.0  0.0  0.0  100.0  0.0  100.0  
四国 0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  
九州 3  0.0  33.3+ 0.0  66.7  0.0  77.0  

不得意
【計】

得意
【計】

該当者 不得意
どちらか
といえば
不得意

どちらと
もいえな

い

どちらか
といえば
得意

得意
履修して
いない

無回答
不得意
【計】

得意
【計】

該当者 不得意
どちらか
といえば
不得意

どちらと
もいえな

い

どちらか
といえば
得意

無回答
覚えてい
る【計】

覚えてい
ない
【計】

該当者
０～２
５％

２６～５
０％

５１～７
５％

７６～１
００％

総数
覚えてい

る

だいたい
覚えてい

る

覚えてい
ない

調査を受
けていな

い

得意
履修して
いない

無回答

無回答
（無効）

【平均】
（正答
率）
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問１５「平成２５年度全国学力・学習状況調査」の結果（正答率）＿だいたい覚えている
国語Ａ

総数 30  0.0  6.7  6.7  86.7  0.0  84.8  
【地域別】
北海道 1  0.0  0.0  0.0  100.0  0.0  93.0  
東北 4  0.0  0.0  0.0  100.0  0.0  93.0  
関東 12  0.0  0.0  8.3  91.7  0.0  87.6  
北陸 1  0.0  0.0  0.0  100.0  0.0  78.0  
中部 3  0.0  0.0  0.0  100.0  0.0  90.0  
近畿 4  0.0  0.0  25.0  75.0  0.0  83.0  
中国 0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  
四国 1  0.0  100.0+ 0.0  0.0- 0.0  46.0  
九州 4  0.0  25.0  0.0  75.0  0.0  75.3  

問１５「平成２５年度全国学力・学習状況調査」の結果
国語Ｂ

総数 839  2.5  3.3  84.7  6.4  3.0  5.8  84.7  
【地域別】
北海道 39  0.0  2.6  89.7  5.1  2.6  2.6  89.7  
東北 70  4.3  5.7  82.9  5.7  1.4  10.0  82.9  
関東 241  2.9  5.0  80.5- 8.3  3.3  7.9  80.5- 
北陸 52  3.8  1.9  90.4  1.9  1.9  5.8  90.4  
中部 130  3.1  1.5  87.7  5.4  2.3  4.6  87.7  
近畿 125  1.6  3.2  82.4  9.6  3.2  4.8  82.4  
中国 61  0.0  1.6  86.9  6.6  4.9  1.6  86.9  
四国 24  0.0  4.2  79.2  12.5  4.2  4.2  79.2  
九州 97  3.1  2.1  90.7  1.0- 3.1  5.2  90.7  

問１５「平成２５年度全国学力・学習状況調査」の結果（正答率）＿覚えている
国語Ｂ

総数 21  0.0  0.0  14.3  81.0  4.8  86.8  
【地域別】
北海道 0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  
東北 3  0.0  0.0  0.0  100.0  0.0  84.7  
関東 7  0.0  0.0  14.3  71.4  14.3  90.5  
北陸 2  0.0  0.0  0.0  100.0  0.0  77.0  
中部 4  0.0  0.0  25.0  75.0  0.0  85.5  
近畿 2  0.0  0.0  0.0  100.0  0.0  94.0  
中国 0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  
四国 0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  
九州 3  0.0  0.0  33.3  66.7  0.0  85.0  

問１５「平成２５年度全国学力・学習状況調査」の結果（正答率）＿だいたい覚えている
国語Ｂ

総数 28  0.0  7.1  28.6  60.7  3.6  75.1  
【地域別】
北海道 1  0.0  0.0  100.0  0.0  0.0  66.0  
東北 4  0.0  0.0  25.0  75.0  0.0  82.8  
関東 12  0.0  0.0  25.0  66.7  8.3  78.1  
北陸 1  0.0  0.0  100.0  0.0  0.0  55.0  
中部 2  0.0  0.0  0.0  100.0  0.0  94.0  
近畿 4  0.0  25.0  50.0  25.0  0.0  60.5  
中国 1  0.0  0.0  0.0  100.0  0.0  77.0  
四国 1  0.0  100.0+ 0.0  0.0  0.0  44.0  
九州 2  0.0  0.0  0.0  100.0  0.0  82.5  

【平均】
（正答
率）

総数
覚えてい

る

だいたい
覚えてい

る

覚えてい
ない

調査を受
けていな

い
無回答

該当者
０～２
５％

２６～５
０％

５１～７
５％

７６～１
００％

無回答

【平均】
（正答
率）

該当者
０～２
５％

２６～５
０％

５１～７
５％

７６～１
００％

無回答
【平均】
（正答
率）

覚えてい
る【計】

覚えてい
ない
【計】

該当者
０～２
５％

２６～５
０％

５１～７
５％

７６～１
００％

無回答
（無効）
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問１５「平成２５年度全国学力・学習状況調査」の結果
数学Ａ

総数 839  2.3  2.1  86.7  5.8  3.1  4.4  86.7  
【地域別】
北海道 39  0.0  2.6  89.7  5.1  2.6  2.6  89.7  
東北 70  2.9  5.7+ 85.7  4.3  1.4  8.6  85.7  
関東 241  2.9  3.3  81.7- 8.3  3.7  6.2  81.7- 
北陸 52  3.8  1.9  90.4  1.9  1.9  5.8  90.4  
中部 130  1.5  0.8  90.8  4.6  2.3  2.3  90.8  
近畿 125  0.8  0.8  86.4  8.8  3.2  1.6  86.4  
中国 61  1.6  0.0  88.5  4.9  4.9  1.6  88.5  
四国 24  0.0  0.0  87.5  8.3  4.2  0.0  87.5  
九州 97  4.1  2.1  89.7  1.0- 3.1  6.2  89.7  

問１５「平成２５年度全国学力・学習状況調査」の結果（正答率）＿覚えている
数学Ａ

総数 19  0.0  5.3  26.3  63.2  5.3  80.6  
【地域別】
北海道 0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  
東北 2  0.0  0.0  0.0  100.0  0.0  88.5  
関東 7  0.0  0.0  14.3  71.4  14.3  83.8  
北陸 2  0.0  0.0  50.0  50.0  0.0  81.5  
中部 2  0.0  50.0+ 50.0  0.0  0.0  58.0  
近畿 1  0.0  0.0  0.0  100.0  0.0  86.0  
中国 1  0.0  0.0  0.0  100.0  0.0  94.0  
四国 0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  
九州 4  0.0  0.0  50.0  50.0  0.0  78.0  

問１５「平成２５年度全国学力・学習状況調査」の結果（正答率）＿だいたい覚えている
数学Ａ

総数 18  0.0  0.0  11.1  88.9  0.0  87.3  
【地域別】
北海道 1  0.0  0.0  0.0  100.0  0.0  88.0  
東北 4  0.0  0.0  0.0  100.0  0.0  89.3  
関東 8  0.0  0.0  12.5  87.5  0.0  85.8  
北陸 1  0.0  0.0  0.0  100.0  0.0  83.0  
中部 1  0.0  0.0  0.0  100.0  0.0  97.0  
近畿 1  0.0  0.0  0.0  100.0  0.0  94.0  
中国 0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  
四国 0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  
九州 2  0.0  0.0  50.0  50.0  0.0  83.0  

問１５「平成２５年度全国学力・学習状況調査」の結果
数学Ｂ

総数 839  1.8  2.3  86.9  6.1  3.0  4.1  86.9  
【地域別】
北海道 39  0.0  2.6  89.7  5.1  2.6  2.6  89.7  
東北 70  2.9  4.3  85.7  5.7  1.4  7.1  85.7  
関東 241  2.1  3.7  82.6- 8.3  3.3  5.8  82.6- 
北陸 52  3.8  1.9  90.4  1.9  1.9  5.8  90.4  
中部 130  1.5  0.8  90.8  4.6  2.3  2.3  90.8  
近畿 125  0.8  0.8  85.6  9.6  3.2  1.6  85.6  
中国 61  0.0  1.6  88.5  4.9  4.9  1.6  88.5  
四国 24  0.0  4.2  83.3  8.3  4.2  4.2  83.3  
九州 97  3.1  1.0  91.8  1.0- 3.1  4.1  91.8  

無回答
（無効）

【平均】
（正答
率）

該当者
０～２
５％

２６～５
０％

５１～７
５％

７６～１
００％

無回答

無回答
覚えてい
る【計】

覚えてい
ない
【計】

該当者
０～２
５％

２６～５
０％

５１～７
５％

７６～１
００％

総数
覚えてい

る

だいたい
覚えてい

る

覚えてい
ない

調査を受
けていな

い

覚えてい
る【計】

覚えてい
ない
【計】

【平均】
（正答
率）

総数
覚えてい

る

だいたい
覚えてい

る

覚えてい
ない

調査を受
けていな

い
無回答
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問１５「平成２５年度全国学力・学習状況調査」の結果（正答率）＿覚えている
数学Ｂ

総数 15  0.0  20.0  33.3  46.7  0.0  72.2  
【地域別】
北海道 0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  
東北 2  0.0  0.0  50.0  50.0  0.0  81.0  
関東 5  0.0  40.0  0.0  60.0  0.0  69.8  
北陸 2  0.0  0.0  50.0  50.0  0.0  80.5  
中部 2  0.0  50.0  50.0  0.0  0.0  53.0  
近畿 1  0.0  0.0  100.0  0.0  0.0  75.0  
中国 0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  
四国 0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  
九州 3  0.0  0.0  33.3  66.7  0.0  76.7  

問１５「平成２５年度全国学力・学習状況調査」の結果（正答率）＿だいたい覚えている
数学Ｂ

総数 19  0.0  21.1  31.6  47.4  0.0  74.7  
【地域別】
北海道 1  0.0  0.0  100.0  0.0  0.0  75.0  
東北 3  0.0  33.3  33.3  33.3  0.0  64.3  
関東 9  0.0  11.1  33.3  55.6  0.0  80.3  
北陸 1  0.0  0.0  100.0  0.0  0.0  75.0  
中部 1  0.0  0.0  0.0  100.0  0.0  100.0  
近畿 1  0.0  0.0  0.0  100.0  0.0  87.0  
中国 1  0.0  0.0  0.0  100.0  0.0  93.0  
四国 1  0.0  100.0+ 0.0  0.0  0.0  31.0  
九州 1  0.0  100.0+ 0.0  0.0  0.0  43.0  

補問１５－１「平成２５年度全国学力・学習状況調査」の個人票の有無

総数 839  19.0  62.6  6.6  7.2  4.8  
【地域別】
北海道 39  25.6  59.0  5.1  7.7  2.6  
東北 70  27.1  60.0  5.7  5.7  1.4  
関東 241  17.0  65.1  3.7- 10.4+ 3.7  
北陸 52  26.9  57.7  9.6  3.8  1.9  
中部 130  20.0  62.3  6.9  3.8  6.9  
近畿 125  12.8  67.2  3.2  9.6  7.2  
中国 61  16.4  62.3  11.5  4.9  4.9  
四国 24  4.2  62.5  12.5  12.5  8.3  
九州 97  22.7  56.7  12.4+ 3.1  5.2  

問１６中学３年生の成績

総数 839  20.9  25.6  26.5  15.4  10.0  1.7  46.5  26.5  25.4  
【地域別】
北海道 39  20.5  28.2  12.8- 23.1  10.3  5.1  48.7  12.8- 33.3  
東北 70  21.4  25.7  21.4  15.7  14.3  1.4  47.1  21.4  30.0  
関東 241  17.4  27.4  28.2  17.4  8.7  0.8  44.8  28.2  26.1  
北陸 52  34.6+ 19.2  21.2  11.5  13.5  0.0  53.8  21.2  25.0  
中部 130  20.8  23.8  26.2  16.9  10.0  2.3  44.6  26.2  26.9  
近畿 125  19.2  22.4  30.4  13.6  13.6  0.8  41.6  30.4  27.2  
中国 61  31.1+ 23.0  24.6  9.8  9.8  1.6  54.1  24.6  19.7  
四国 24  25.0  20.8  25.0  16.7  8.3  4.2  45.8  25.0  25.0  
九州 97  16.5  33.0  30.9  12.4  4.1- 3.1  49.5  30.9  16.5- 

該当者
０～２
５％

２６～５
０％

５１～７
５％

７６～１
００％

無回答
（無効）

無回答

総数 上のほう
やや上の
ほう

まん中あ
たり

やや下の
ほう

下のほう

総数
現在も
持ってい

る

配布され
たがなく
した

配布され
なかった

調査を受
けていな

い

【平均】
（正答
率）

該当者
０～２
５％

２６～５
０％

５１～７
５％

７６～１
００％

無回答
【平均】
（正答
率）

無回答 上【計】 中【計】 下【計】
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問１７将来の職業を考えるための活動

総数 839  11.4  24.1  42.7  13.8  3.2  36.7  1.8  
【地域別】
北海道 39  15.4  15.4  43.6  2.6- 0.0  30.8  2.6  
東北 70  14.3  34.3+ 51.4  17.1  4.3  30.0  2.9  
関東 241  11.6  23.7  38.6  14.9  3.7  41.5  1.2  
北陸 52  5.8  32.7  40.4  9.6  1.9  38.5  1.9  
中部 130  10.8  23.1  42.3  13.8  3.1  36.9  0.0  
近畿 125  9.6  21.6  45.6  13.6  4.0  32.8  2.4  
中国 61  16.4  18.0  52.5  19.7  0.0  29.5  1.6  
四国 24  12.5  12.5  29.2  0.0- 12.5+ 50.0  4.2  
九州 97  10.3  27.8  41.2  15.5  2.1  37.1  3.1  

問１８学校外でのボランティア活動や地域行事の手伝いにどの程度、参加したか

総数 839  0.7  1.0  3.2  14.2  80.3  0.6  
【地域別】
北海道 39  2.6  0.0  2.6  5.1  89.7  0.0  
東北 70  1.4  0.0  4.3  20.0  74.3  0.0  
関東 241  0.8  1.7  1.7  12.9  83.0  0.0  
北陸 52  0.0  0.0  7.7  15.4  76.9  0.0  
中部 130  0.0  0.8  4.6  11.5  81.5  1.5  
近畿 125  0.8  1.6  1.6  11.2  84.8  0.0  
中国 61  0.0  1.6  6.6  23.0+ 67.2- 1.6  
四国 24  0.0  0.0  4.2  16.7  75.0  4.2+ 
九州 97  1.0  0.0  2.1  17.5  78.4  1.0  

問１９将来の「進路」について

総数 976  11.5  15.0  58.1  14.3  1.1  
【地域別】
北海道 44  18.2  15.9  50.0  15.9  0.0  
東北 78  10.3  16.7  56.4  15.4  1.3  
関東 282  5.7- 14.9  65.6+ 13.5  0.4  
北陸 63  17.5  20.6  44.4- 17.5  0.0  
中部 150  16.0  14.0  56.0  12.7  1.3  
近畿 148  10.8  12.8  56.1  18.2  2.0  
中国 73  8.2  12.3  65.8  13.7  0.0  
四国 28  17.9  7.1  42.9  21.4  10.7+ 
九州 110  16.4  18.2  55.5  9.1  0.9  

問１９将来の「結婚」について

総数 976  0.2  19.3  32.8  3.0  0.2  0.1  8.1  5.7  29.4  
【地域別】
北海道 44  0.0  9.1  31.8  2.3  0.0  0.0  13.6  9.1  29.5  
東北 78  1.3+ 17.9  39.7  2.6  0.0  0.0  5.1  5.1  28.2  
関東 282  0.0  21.3  33.3  3.9  0.7+ 0.0  9.2  4.6  26.2  
北陸 63  1.6+ 20.6  22.2  4.8  0.0  1.6+ 11.1  9.5  28.6  
中部 150  0.0  18.0  34.7  3.3  0.0  0.0  9.3  4.7  28.0  
近畿 148  0.0  17.6  27.7  0.7  0.0  0.0  6.1  7.4  39.2+ 
中国 73  0.0  15.1  39.7  4.1  0.0  0.0  6.8  8.2  26.0  
四国 28  0.0  39.3+ 17.9  0.0  0.0  0.0  7.1  0.0  28.6  
九州 110  0.0  20.0  36.4  2.7  0.0  0.0  5.5  4.5  30.0  

普段の生
活や学校
外での行
事等の中
で、職業

その他
何も行っ
ていない

無回答

総数
週に１回
以上

月に２～
３回程度

月に１回
程度

半年に数
回程度

総数

インター
ンシップ
（就業体
験活動）
に参加し

学校で先
生以外の
人から職
業や仕事
について

学校の授
業（総合
学習も含
む。）の
中で、職

３５～３
９歳でし
たいと考
えている

４０歳以
降でした
いと考え
ている

結婚はし
たいが時
期は考え
ていない

結婚はし
たくない

具体的に
はまだ考
えていな

い

総数

１０代の
うちにし
たいと考
えている

２０～２
４歳でし
たいと考
えている

２５～２
９歳でし
たいと考
えている

３０～３
４歳でし
たいと考
えている

参加して
いない

無回答

総数

高校卒業
後に働く
ことを考
えている

高校卒業
後は専門
学校・各
種学校※
へ進み、

大学卒業
後に働く
ことを考
えている

具体的に
はまだ考
えていな

い

無回答
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問１９将来の「結婚」について

総数 1.2  
【地域別】
北海道 4.5+ 
東北 0.0  
関東 0.7  
北陸 0.0  
中部 2.0  
近畿 1.4  
中国 0.0  
四国 7.1+ 
九州 0.9  

問１９将来の「最初に子供を持つ時期」について

総数 976  0.1  8.2  32.0  9.4  0.8  0.1  8.9  5.6  33.3  
【地域別】
北海道 44  0.0  6.8  29.5  4.5  0.0  0.0  13.6  9.1  31.8  
東北 78  0.0  10.3  29.5  12.8  0.0  0.0  7.7  5.1  34.6  
関東 282  0.0  8.5  30.5  11.7  1.8+ 0.0  10.3  5.0  31.2  
北陸 63  1.6+ 7.9  27.0  6.3  1.6  1.6+ 12.7  7.9  33.3  
中部 150  0.0  6.7  33.3  12.0  0.0  0.0  8.7  5.3  32.0  
近畿 148  0.0  7.4  32.4  5.4  0.7  0.0  6.1  7.4  38.5  
中国 73  0.0  8.2  32.9  9.6  1.4  0.0  11.0  6.8  30.1  
四国 28  0.0  21.4+ 32.1  0.0  0.0  0.0  3.6  0.0  35.7  
九州 110  0.0  6.4  38.2  9.1  0.0  0.0  6.4  3.6  34.5  

問１９将来の「最初に子供を持つ時期」について

総数 1.5  
【地域別】
北海道 4.5  
東北 0.0  
関東 1.1  
北陸 0.0  
中部 2.0  
近畿 2.0  
中国 0.0  
四国 7.1+ 
九州 1.8  

問２０就きたい職業

総数 976  48.4  51.3  0.3  
【地域別】
北海道 44  45.5  54.5  0.0  
東北 78  50.0  50.0  0.0  
関東 282  48.2  51.8  0.0  
北陸 63  42.9  57.1  0.0  
中部 150  51.3  48.7  0.0  
近畿 148  46.6  52.0  1.4+ 
中国 73  53.4  46.6  0.0  
四国 28  50.0  46.4  3.6+ 
九州 110  46.4  53.6  0.0  

無回答

無回答

総数
決まって
いる

決まって
いない

無回答

３５～３
９歳で持
ちたいと
考えてい

る

４０歳以
降で持ち
たいと考
えている

子供は持
ちたいが
時期は考
えていな

い

子供は持
ちたくな

い

具体的に
はまだ考
えていな

い

総数

１０代の
うちに持
ちたいと
考えてい

る

２０～２
４歳で持
ちたいと
考えてい

る

２５～２
９歳で持
ちたいと
考えてい

る

３０～３
４歳で持
ちたいと
考えてい

る
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補問２０－１その職業に就きたい理由

総数 472  18.2  7.2  39.2  78.4  39.2  11.0  3.8  3.6  0.2  
【地域別】
北海道 20  15.0  0.0  45.0  60.0- 40.0  15.0  10.0  0.0  0.0  
東北 39  28.2  7.7  38.5  71.8  48.7  20.5+ 7.7  5.1  0.0  
関東 136  13.2  7.4  38.2  84.6+ 33.1  8.8  1.5  3.7  0.0  
北陸 27  14.8  3.7  29.6  77.8  44.4  0.0  3.7  3.7  3.7+ 
中部 77  15.6  6.5  46.8  74.0  37.7  11.7  2.6  5.2  0.0  
近畿 69  18.8  7.2  40.6  82.6  40.6  5.8  5.8  2.9  0.0  
中国 39  23.1  12.8  30.8  84.6  51.3  12.8  5.1  0.0  0.0  
四国 14  42.9+ 7.1  50.0  64.3  35.7  28.6+ 0.0  0.0  0.0  
九州 51  19.6  7.8  35.3  74.5  37.3  13.7  3.9  5.9  0.0  

補問２０－１その職業に就きたい理由（一番）

総数 471  4.7  0.4  10.2  41.8  11.9  2.1  1.3  3.0  24.6  
【地域別】
北海道 20  0.0  0.0  15.0  25.0  15.0  5.0  0.0  0.0  40.0  
東北 39  0.0  2.6+ 5.1  35.9  17.9  0.0  2.6  2.6  33.3  
関東 136  5.1  0.0  9.6  47.1  6.6- 2.9  0.0  2.9  25.7  
北陸 26  3.8  0.0  15.4  38.5  23.1  0.0  3.8  3.8  11.5  
中部 77  5.2  1.3  15.6  37.7  9.1  3.9  0.0  3.9  23.4  
近畿 69  4.3  0.0  10.1  43.5  11.6  0.0  1.4  2.9  26.1  
中国 39  5.1  0.0  10.3  41.0  15.4  0.0  5.1+ 0.0  23.1  
四国 14  21.4+ 0.0  7.1  42.9  21.4  7.1  0.0  0.0  0.0- 
九州 51  3.9  0.0  3.9  45.1  13.7  2.0  2.0  5.9  23.5  

補問２０－２その職業に就きたいと思うようになったきっかけ

総数 472  8.3  16.5  15.5  18.0  3.6  12.1  37.3  5.9  26.7  
【地域別】
北海道 20  10.0  20.0  20.0  10.0  0.0  15.0  40.0  5.0  35.0  
東北 39  12.8  10.3  25.6  33.3+ 5.1  7.7  43.6  10.3  23.1  
関東 136  4.4  16.2  12.5  16.9  3.7  14.7  34.6  4.4  27.9  
北陸 27  3.7  14.8  18.5  18.5  11.1+ 14.8  51.9  11.1  25.9  
中部 77  7.8  15.6  16.9  15.6  5.2  22.1+ 41.6  7.8  20.8  
近畿 69  10.1  17.4  10.1  17.4  0.0  7.2  23.2- 4.3  36.2  
中国 39  5.1  17.9  10.3  15.4  2.6  2.6  48.7  5.1  25.6  
四国 14  21.4  21.4  14.3  28.6  7.1  7.1  28.6  0.0  14.3  
九州 51  13.7  19.6  21.6  15.7  2.0  5.9  37.3  5.9  23.5  

補問２０－２その職業に就きたいと思うようになったきっかけ

総数 1.5  
【地域別】
北海道 0.0  
東北 0.0  
関東 0.7  
北陸 0.0  
中部 5.2+ 
近畿 1.4  
中国 0.0  
四国 0.0  
九州 2.0  

無回答

該当者
高収入が
得られる
から

地位や名
声が得ら
れるから

自分の能
力や適性
が生かせ
るから

社会や人
のために
役立ち、
貢献でき
るから

失業のお
それがな
いから

親の仕事
に就きた
いから

その他 無回答

該当者
家の働く
姿をみて
いたから

親から薦
められた
から

先輩や友
人との話

該当者
高収入が
得られる
から

地位や名
声が得ら
れるから

自分の能
力や適性
が生かせ
るから

自分の興
味や好み
にあって
いるから

自分の興
味や好み
にあって
いるから

社会や人
のために
役立ち、
貢献でき
るから

失業のお
それがな
いから

親の仕事
に就きた
いから

その他 無回答

学校での
職場体験
や職場見

学

ボラン
ティア活

動

職業適性
検査

ＴＶ・雑
誌などの
メディア
の情報

パンフ
レットや
求人案内

その他
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 ３　地域ブロック別クロス集計結果

補問２０－２その職業に就きたいと思うようになったきっかけ（一番）

総数 465  4.9  8.6  4.9  8.0  1.3  2.8  21.1  2.2  21.5  
【地域別】
北海道 20  5.0  5.0  0.0  5.0  0.0  5.0  25.0  0.0  30.0  
東北 39  2.6  2.6  5.1  15.4  2.6  2.6  17.9  5.1  17.9  
関東 135  1.5- 8.1  8.9+ 6.7  2.2  4.4  17.8  0.0- 22.2  
北陸 27  3.7  7.4  3.7  7.4  3.7  0.0  33.3  11.1+ 18.5  
中部 73  5.5  12.3  4.1  2.7  1.4  1.4  31.5+ 2.7  16.4  
近畿 68  7.4  7.4  2.9  7.4  0.0  2.9  14.7  1.5  29.4  
中国 39  2.6  12.8  0.0  7.7  0.0  0.0  30.8  2.6  20.5  
四国 14  21.4+ 7.1  0.0  28.6+ 0.0  0.0  14.3  0.0  14.3  
九州 50  10.0  10.0  6.0  10.0  0.0  4.0  12.0  2.0  20.0  

補問２０－２その職業に就きたいと思うようになったきっかけ（一番）

総数 24.7  
【地域別】
北海道 25.0  
東北 28.2  
関東 28.1  
北陸 11.1  
中部 21.9  
近畿 26.5  
中国 23.1  
四国 14.3  
九州 26.0  

問２１お小遣いをもらっているか

総数 976  56.6  28.7  13.1  1.6  
【地域別】
北海道 44  65.9  11.4- 18.2  4.5  
東北 78  55.1  33.3  11.5  0.0  
関東 282  61.3  25.9  11.0  1.8  
北陸 63  55.6  27.0  15.9  1.6  
中部 150  58.0  28.7  12.0  1.3  
近畿 148  58.1  27.0  12.8  2.0  
中国 73  39.7- 39.7+ 19.2  1.4  
四国 28  71.4  14.3  10.7  3.6  
九州 110  45.5- 39.1+ 14.5  0.9  

補問２１－１もらっている金額は１か月当たりの平均にするといくらくらいになるか

総数 832  7.9  13.5  23.1  6.6  36.8  1.8  1.0  1.6  5.2  
【地域別】
北海道 34  2.9  11.8  26.5  2.9  50.0  0.0  0.0  0.0  5.9  
東北 69  5.8  8.7  20.3  4.3  37.7  4.3  1.4  1.4  11.6+ 
関東 246  4.1- 11.4  18.7  7.7  44.7+ 2.0  0.8  2.8  6.1  
北陸 52  15.4+ 13.5  32.7  1.9  26.9  1.9  0.0  1.9  3.8  
中部 130  6.9  10.0  24.6  11.5+ 37.7  1.5  0.0  0.8  4.6  
近畿 126  10.3  15.1  25.4  6.3  31.7  1.6  2.4  1.6  2.4  
中国 58  13.8  20.7  29.3  6.9  24.1- 0.0  0.0  1.7  1.7  
四国 24  8.3  8.3  29.2  4.2  33.3  4.2  4.2  0.0  8.3  
九州 93  11.8  22.6+ 19.4  3.2  30.1  1.1  1.1  0.0  4.3  

無回答

パンフ
レットや
求人案内

その他

総数
定期的に
もらって
いる

必要な時
にもらっ
ている

もらって
いない

無回答

該当者
家の働く
姿をみて
いたから

親から薦
められた
から

先輩や友
人との話

学校での
職場体験
や職場見

学

ボラン
ティア活

動

職業適性
検査

ＴＶ・雑
誌などの
メディア
の情報

５千円台 ６千円台
７千～８
千円未満

８千～１
万円未満

１～２万
円未満

該当者
２千円未

満
２千円台 ３千円台 ４千円台
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 ３　地域ブロック別クロス集計結果

補問２１－１もらっている金額は１か月当たりの平均にするといくらくらいになるか

総数 0.1  0.2  2.3  4146.3  
【地域別】
北海道 0.0  0.0  0.0  4308.8  
東北 0.0  0.0  4.3  4918.2  
関東 0.0  0.0  1.6  4526.9  
北陸 0.0  1.9+ 0.0  3572.6  
中部 0.0  0.0  2.3  4114.2  
近畿 0.0  0.0  3.2  3762.7  
中国 0.0  0.0  1.7  3298.2  
四国 0.0  0.0  0.0  4541.7  
九州 1.1+ 1.1  4.3  3810.2  

問２２現在の身長

総数 976  0.0  0.0  0.5  3.0  10.8  20.1  21.3  16.1  17.0  
【地域別】
北海道 44  0.0  0.0  2.3  2.3  11.4  13.6  20.5  18.2  25.0  
東北 78  0.0  0.0  0.0  3.8  9.0  17.9  24.4  15.4  19.2  
関東 282  0.0  0.0  0.7  3.9  9.9  19.9  19.5  16.0  18.1  
北陸 63  0.0  0.0  0.0  0.0  9.5  25.4  19.0  14.3  15.9  
中部 150  0.0  0.0  0.7  2.7  10.0  18.7  26.0  12.0  18.0  
近畿 148  0.0  0.0  0.7  4.1  11.5  19.6  17.6  19.6  14.2  
中国 73  0.0  0.0  0.0  1.4  11.0  16.4  23.3  20.5  16.4  
四国 28  0.0  0.0  0.0  0.0  7.1  21.4  17.9  25.0  17.9  
九州 110  0.0  0.0  0.0  2.7  15.5  26.4  23.6  12.7  12.7  

問２２現在の身長

総数 8.2  3.1  163.0  
【地域別】
北海道 4.5  2.3  163.2  
東北 5.1  5.1  162.9  
関東 10.6  1.4  163.5  
北陸 12.7  3.2  163.9  
中部 8.7  3.3  163.0  
近畿 7.4  5.4  162.8  
中国 8.2  2.7  163.6  
四国 3.6  7.1  163.3  
九州 4.5  1.8  161.2  

問２２現在の体重

総数 976  2.0  2.8  4.6  5.9  6.1  9.5  10.2  10.1  11.7  
【地域別】
北海道 44  4.5  6.8  2.3  4.5  4.5  2.3  15.9  6.8  4.5  
東北 78  0.0  2.6  3.8  1.3  2.6  14.1  6.4  12.8  17.9  
関東 282  2.5  2.8  4.6  8.9+ 3.5- 8.2  9.2  7.8  12.1  
北陸 63  1.6  3.2  4.8  4.8  12.7+ 7.9  6.3  14.3  12.7  
中部 150  3.3  2.7  4.7  4.0  6.7  10.0  11.3  11.3  8.7  
近畿 148  2.0  2.7  6.1  4.7  8.8  12.2  8.8  12.8  8.8  
中国 73  2.7  4.1  4.1  8.2  4.1  8.2  11.0  8.2  16.4  
四国 28  0.0  0.0  3.6  10.7  7.1  7.1  17.9  7.1  14.3  
九州 110  0.0  0.9  4.5  4.5  9.1  10.9  13.6  10.0  12.7  

１７５ｃ
ｍ以上

無回答
【平均】
（ｃｍ）

総数
１３５ｃ
ｍ未満

１３５～
１４０ｃ
ｍ未満

１４０～
１４５ｃ
ｍ未満

１４５～
１５０ｃ
ｍ未満

２～３万
円未満

３万円以
上

総数
４０．０
ｋｇ未満

４０．０
～４２．
０ｋｇ未

満

４２．０
～４４．
０ｋｇ未

満

４４．０
～４６．
０ｋｇ未

満

４６．０
～４８．
０ｋｇ未

満

１５０～
１５５ｃ
ｍ未満

１５５～
１６０ｃ
ｍ未満

１６０～
１６５ｃ
ｍ未満

１６５～
１７０ｃ
ｍ未満

１７０～
１７５ｃ
ｍ未満

無回答

【平均】
（円（３
万円未
満））

４８．０
～５０．
０ｋｇ未

満

５０．０
～５２．
０ｋｇ未

満

５２．０
～５４．
０ｋｇ未

満

５４．０
～５６．
０ｋｇ未

満
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 ３　地域ブロック別クロス集計結果

問２２現在の体重

総数 6.6  4.7  5.8  3.2  3.5  1.0  1.9  5.8  4.3  53.9  
【地域別】
北海道 9.1  6.8  6.8  6.8  4.5  0.0  2.3  9.1  2.3  55.4  
東北 7.7  3.8  7.7  6.4  3.8  1.3  0.0  2.6  5.1  54.6  
関東 7.8  5.0  6.0  1.8  3.2  1.1  1.8  9.6+ 4.3  54.7  
北陸 9.5  1.6  3.2  0.0  1.6  1.6  1.6  9.5  3.2  53.5  
中部 7.3  5.3  5.3  4.0  4.7  1.3  1.3  4.7  3.3  53.7  
近畿 3.4  3.4  6.8  4.1  3.4  0.0  2.0  3.4  6.8  52.6  
中国 0.0- 8.2  2.7  2.7  2.7  2.7  6.8+ 4.1  2.7  53.9  
四国 7.1  0.0  0.0  7.1  7.1  0.0  0.0  3.6  7.1  53.9  
九州 7.3  5.5  8.2  1.8  2.7  0.9  1.8  1.8  3.6  53.1  

問２２現在の身長、体重を測定した年月

総数 976  0.0  0.7  2.0  89.3  2.5  5.4  
【地域別】
北海道 44  0.0  0.0  0.0  95.5  0.0  4.5  
東北 78  0.0  1.3  0.0  92.3  0.0  6.4  
関東 282  0.0  0.4  2.1  90.4  2.8  4.3  
北陸 63  0.0  0.0  3.2  90.5  3.2  3.2  
中部 150  0.0  2.0+ 2.7  89.3  0.7  5.3  
近畿 148  0.0  0.7  3.4  81.8- 6.1+ 8.1  
中国 73  0.0  1.4  0.0  91.8  1.4  5.5  
四国 28  0.0  0.0  3.6  89.3  0.0  7.1  
九州 110  0.0  0.0  1.8  90.0  2.7  5.5  

問２３性別

総数 976  49.8  49.6  0.6  
【地域別】
北海道 44  59.1  40.9  0.0  
東北 78  51.3  47.4  1.3  
関東 282  48.6  50.7  0.7  
北陸 63  46.0  54.0  0.0  
中部 150  46.7  53.3  0.0  
近畿 148  49.3  48.6  2.0+ 
中国 73  58.9  41.1  0.0  
四国 28  50.0  50.0  0.0  
九州 110  49.1  50.9  0.0  

問２３年齢

総数 976  0.6  54.1  44.0  0.1  1.2  
【地域別】
北海道 44  0.0  56.8  43.2  0.0  0.0  
東北 78  3.8+ 51.3  43.6  0.0  1.3  
関東 282  0.4  53.5  45.4  0.0  0.7  
北陸 63  0.0  50.8  47.6  0.0  1.6  
中部 150  0.7  52.0  46.7  0.7+ 0.0  
近畿 148  0.7  54.7  40.5  0.0  4.1+ 
中国 73  0.0  60.3  38.4  0.0  1.4  
四国 28  0.0  46.4  53.6  0.0  0.0  
九州 110  0.0  58.2  40.9  0.0  0.9  

６８．０
～７０．
０ｋｇ未

満

７０．０
ｋｇ以上

無回答
【平均】
（ｋｇ）

５６．０
～５８．
０ｋｇ未

満

５８．０
～６０．
０ｋｇ未

満

無回答

総数 男性 女性 無回答

総数

平成２３
年以前
（平成２
０年以
降）

平成２４
年

平成２５
年

平成２６
年

その他

６０．０
～６２．
０ｋｇ未

満

６２．０
～６４．
０ｋｇ未

満

６４．０
～６６．
０ｋｇ未

満

６６．０
～６８．
０ｋｇ未

満

無回答総数
１５歳未

満
１５歳 １６歳

１７歳以
上
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問２４ふだんの自分についてどのように考えているか
自分とは違う考え方を持つ人のことも受け止めようとしている。

総数 839  38.5  49.8  7.4  3.1  1.2  88.3  10.5  
【地域別】
北海道 39  43.6  51.3  2.6  0.0  2.6  94.9  2.6  
東北 70  42.9  45.7  7.1  1.4  2.9  88.6  8.6  
関東 241  39.0  51.5  5.0  4.6  0.0- 90.5  9.5  
北陸 52  44.2  38.5  15.4+ 1.9  0.0  82.7  17.3  
中部 130  34.6  50.8  11.5+ 1.5  1.5  85.4  13.1  
近畿 125  36.8  51.2  5.6  3.2  3.2+ 88.0  8.8  
中国 61  49.2  42.6  3.3  4.9  0.0  91.8  8.2  
四国 24  33.3  50.0  8.3  4.2  4.2  83.3  12.5  
九州 97  30.9  55.7  10.3  3.1  0.0  86.6  13.4  

問２４ふだんの自分についてどのように考えているか
ほかの人と一緒のときは、自分ができることは何かを考えて行動する＊

総数 839  34.2  49.5  12.4  2.6  1.3  83.7  15.0  
【地域別】
北海道 39  35.9  48.7  12.8  0.0  2.6  84.6  12.8  
東北 70  44.3  45.7  5.7  1.4  2.9  90.0  7.1  
関東 241  31.5  53.1  11.6  3.7  0.0- 84.6  15.4  
北陸 52  36.5  42.3  17.3  3.8  0.0  78.8  21.2  
中部 130  36.2  46.9  12.3  3.1  1.5  83.1  15.4  
近畿 125  28.0  47.2  19.2+ 2.4  3.2+ 75.2- 21.6+ 
中国 61  42.6  49.2  6.6  1.6  0.0  91.8  8.2  
四国 24  33.3  54.2  8.3  0.0  4.2  87.5  8.3  
九州 97  32.0  52.6  12.4  2.1  1.0  84.5  14.4  

問２４ふだんの自分についてどのように考えているか
自分が何に興味や関心があるのかわかっている。

総数 839  44.8  36.0  14.7  3.3  1.2  80.8  18.0  
【地域別】
北海道 39  33.3  46.2  12.8  5.1  2.6  79.5  17.9  
東北 70  58.6+ 27.1  8.6  2.9  2.9  85.7  11.4  
関東 241  43.6  41.1  12.0  3.3  0.0- 84.6  15.4  
北陸 52  48.1  28.8  17.3  5.8  0.0  76.9  23.1  
中部 130  48.5  32.3  13.8  3.8  1.5  80.8  17.7  
近畿 125  42.4  34.4  16.0  4.0  3.2+ 76.8  20.0  
中国 61  42.6  37.7  16.4  3.3  0.0  80.3  19.7  
四国 24  50.0  29.2  12.5  4.2  4.2  79.2  16.7  
九州 97  39.2  37.1  23.7+ 0.0  0.0  76.3  23.7  

問２４ふだんの自分についてどのように考えているか
やるべきことがわかっているときには、指示される前に取り組める＊

総数 839  18.0  51.4  24.7  4.5  1.4  69.4  29.2  
【地域別】
北海道 39  23.1  56.4  17.9  0.0  2.6  79.5  17.9  
東北 70  27.1+ 52.9  11.4- 5.7  2.9  80.0+ 17.1- 
関東 241  17.4  54.4  22.4  5.8  0.0- 71.8  28.2  
北陸 52  17.3  55.8  23.1  3.8  0.0  73.1  26.9  
中部 130  19.2  43.8  28.5  6.9  1.5  63.1  35.4  
近畿 125  17.6  47.2  28.0  2.4  4.8+ 64.8  30.4  
中国 61  21.3  44.3  31.1  3.3  0.0  65.6  34.4  
四国 24  8.3  66.7  16.7  4.2  4.2  75.0  20.8  
九州 97  10.3- 54.6  32.0  3.1  0.0  64.9  35.1  

あてはま
る【計】

あてはま
らない
【計】

総数
あてはま

る
ややあて
はまる

あまりあ
てはまら
ない

あてはま
らない

無回答

総数
あてはま

る
ややあて
はまる

あまりあ
てはまら
ない

あてはま
らない

無回答

あてはま
る【計】

あてはま
らない
【計】

総数
あてはま

る
ややあて
はまる

あまりあ
てはまら
ない

あてはま
らない

無回答

あてはま
る【計】

あてはま
らない
【計】

総数
あてはま

る
ややあて
はまる

あまりあ
てはまら
ない

あてはま
らない

無回答

あてはま
る【計】

あてはま
らない
【計】
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 ３　地域ブロック別クロス集計結果

問２４ふだんの自分についてどのように考えているか
問題が起きたとき、どのようにしたら解決できるのかを考える

総数 839  24.0  54.0  17.8  3.2  1.1  77.9  21.0  
【地域別】
北海道 39  25.6  59.0  12.8  0.0  2.6  84.6  12.8  
東北 70  32.9  45.7  15.7  2.9  2.9  78.6  18.6  
関東 241  24.1  57.7  14.1  4.1  0.0  81.7  18.3  
北陸 52  32.7  38.5- 23.1  5.8  0.0  71.2  28.8  
中部 130  19.2  56.2  20.0  3.8  0.8  75.4  23.8  
近畿 125  20.0  57.6  16.0  3.2  3.2+ 77.6  19.2  
中国 61  29.5  49.2  21.3  0.0  0.0  78.7  21.3  
四国 24  12.5  62.5  20.8  0.0  4.2  75.0  20.8  
九州 97  22.7  50.5  23.7  3.1  0.0  73.2  26.8  

問２４ふだんの自分についてどのように考えているか
取り組むときには、進め方や考え方がまちがっていないか、ふり返る＊

総数 839  15.5  41.8  35.6  5.8  1.2  57.3  41.5  
【地域別】
北海道 39  15.4  48.7  30.8  2.6  2.6  64.1  33.3  
東北 70  21.4  40.0  30.0  5.7  2.9  61.4  35.7  
関東 241  14.1  41.1  38.2  6.6  0.0- 55.2  44.8  
北陸 52  23.1  36.5  28.8  11.5  0.0  59.6  40.4  
中部 130  15.4  36.2  40.8  6.2  1.5  51.5  46.9  
近畿 125  12.8  44.0  32.8  7.2  3.2+ 56.8  40.0  
中国 61  16.4  44.3  36.1  3.3  0.0  60.7  39.3  
四国 24  16.7  41.7  37.5  0.0  4.2  58.3  37.5  
九州 97  13.4  48.5  35.1  3.1  0.0  61.9  38.1  

問２４ふだんの自分についてどのように考えているか
勉強をすることの意味について自分なりの考えを持っている。

総数 839  17.3  36.6  33.5  11.4  1.2  53.9  44.9  
【地域別】
北海道 39  12.8  38.5  43.6  2.6  2.6  51.3  46.2  
東北 70  27.1+ 28.6  31.4  10.0  2.9  55.7  41.4  
関東 241  15.8  36.1  34.4  13.7  0.0- 51.9  48.1  
北陸 52  17.3  46.2  25.0  9.6  1.9  63.5  34.6  
中部 130  16.2  35.4  34.6  12.3  1.5  51.5  46.9  
近畿 125  13.6  34.4  37.6  12.0  2.4  48.0  49.6  
中国 61  23.0  44.3  23.0  9.8  0.0  67.2+ 32.8- 
四国 24  8.3  33.3  45.8  8.3  4.2  41.7  54.2  
九州 97  20.6  38.1  29.9  11.3  0.0  58.8  41.2  

問２４ふだんの自分についてどのように考えているか
仕事をすることの意味について自分なりの考え方を持っている。

総数 839  27.7  48.9  18.8  3.7  1.0  76.5  22.5  
【地域別】
北海道 39  17.9  56.4  23.1  0.0  2.6  74.4  23.1  
東北 70  34.3  42.9  17.1  2.9  2.9  77.1  20.0  
関東 241  27.0  49.4  18.7  5.0  0.0  76.3  23.7  
北陸 52  26.9  53.8  13.5  5.8  0.0  80.8  19.2  
中部 130  33.1  46.2  17.7  2.3  0.8  79.2  20.0  
近畿 125  24.0  50.4  19.2  4.0  2.4  74.4  23.2  
中国 61  27.9  49.2  19.7  3.3  0.0  77.0  23.0  
四国 24  20.8  41.7  33.3  0.0  4.2  62.5  33.3  
九州 97  27.8  49.5  18.6  4.1  0.0  77.3  22.7  

あてはま
る【計】

あてはま
らない
【計】

総数
あてはま

る
ややあて
はまる

あまりあ
てはまら
ない

あてはま
らない

無回答

総数
あてはま

る
ややあて
はまる

あまりあ
てはまら
ない

あてはま
らない

無回答

あてはま
る【計】

あてはま
らない
【計】

総数
あてはま

る
ややあて
はまる

あまりあ
てはまら
ない

あてはま
らない

無回答

あてはま
る【計】

あてはま
らない
【計】

総数
あてはま

る
ややあて
はまる

あまりあ
てはまら
ない

あてはま
らない

無回答

あてはま
る【計】

あてはま
らない
【計】
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問２５悩みや不安

総数 976  46.7  2.6  2.3  8.4  0.9  7.5  7.0  0.9  23.6  
【地域別】
北海道 44  50.0  0.0  0.0  2.3  0.0  2.3  2.3  2.3  15.9  
東北 78  51.3  1.3  1.3  6.4  2.6  6.4  9.0  0.0  24.4  
関東 282  44.7  2.8  2.5  6.4  0.4  10.3+ 8.2  0.7  28.0+ 
北陸 63  49.2  1.6  3.2  12.7  0.0  6.3  4.8  1.6  23.8  
中部 150  52.0  4.0  2.0  12.0  0.7  6.7  6.7  1.3  17.3  
近畿 148  43.2  3.4  4.7+ 8.1  0.7  6.1  4.7  0.7  22.3  
中国 73  47.9  1.4  1.4  11.0  1.4  2.7  9.6  1.4  19.2  
四国 28  28.6  0.0  0.0  3.6  0.0  7.1  7.1  0.0  32.1  
九州 110  47.3  2.7  0.9  10.0  2.7+ 10.0  7.3  0.9  25.5  

問２５悩みや不安

総数 29.7  5.8  6.0  3.5  11.5  6.1  3.9  3.5  
【地域別】
北海道 34.1  2.3  2.3  0.0  6.8  6.8  2.3  6.8  
東北 28.2  7.7  5.1  1.3  12.8  5.1  0.0  3.8  
関東 29.8  6.4  5.7  3.2  12.8  6.4  5.7  3.9  
北陸 25.4  3.2  3.2  1.6  11.1  6.3  1.6  3.2  
中部 27.3  5.3  4.0  3.3  8.0  9.3  4.7  2.7  
近畿 33.1  7.4  7.4  6.1  9.5  4.7  3.4  5.4  
中国 28.8  8.2  6.8  1.4  17.8  2.7  1.4  1.4  
四国 35.7  7.1  14.3  3.6  10.7  14.3  10.7  3.6  
九州 29.1  2.7  9.1  6.4  12.7  3.6  3.6  0.9  

問２５悩みや不安（特に強いこと）

総数 486  0.0  1.9  1.0  6.8  0.8  3.7  2.7  0.2  20.2  
【地域別】
北海道 19  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  5.3  5.3  5.3+ 5.3  
東北 35  0.0  2.9  0.0  5.7  0.0  2.9  8.6+ 0.0  17.1  
関東 145  0.0  2.1  1.4  5.5  0.7  4.8  2.8  0.0  24.8  
北陸 30  0.0  0.0  0.0  10.0  0.0  3.3  3.3  0.0  23.3  
中部 68  0.0  2.9  1.5  8.8  0.0  4.4  1.5  0.0  19.1  
近畿 76  0.0  3.9  2.6  6.6  0.0  1.3  1.3  0.0  14.5  
中国 37  0.0  0.0  0.0  13.5  2.7  2.7  2.7  0.0  21.6  
四国 19  0.0  0.0  0.0  5.3  0.0  0.0  0.0  0.0  15.8  
九州 57  0.0  0.0  0.0  5.3  3.5+ 5.3  1.8  0.0  22.8  

問２５悩みや不安（特に強いこと）

総数 21.6  2.7  1.6  0.6  3.5  2.3  5.8  24.7  
【地域別】
北海道 31.6  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  47.4+ 
東北 14.3  2.9  5.7+ 0.0  5.7  5.7  0.0  28.6  
関東 21.4  4.8  0.0  0.0  2.8  2.8  6.9  19.3  
北陸 23.3  3.3  0.0  0.0  6.7  0.0  3.3  23.3  
中部 19.1  0.0  2.9  0.0  2.9  2.9  8.8  25.0  
近畿 23.7  3.9  1.3  2.6+ 1.3  1.3  6.6  28.9  
中国 16.2  2.7  2.7  2.7  8.1  0.0  2.7  21.6  
四国 31.6  0.0  5.3  0.0  5.3  5.3  15.8  15.8  
九州 22.8  0.0  1.8  0.0  3.5  1.8  3.5  28.1  

補問２５－１悩みや不安について相談するのは誰か

何かにつ
け兄弟姉
妹と比較
されるこ

と

自分の容
姿に関す
ること

健康（病
気）に関
すること

その他 無回答

親がなに
かと干渉
してくる
こと

親の期待
や要求が
高すぎる
こと

何かにつ
け兄弟姉
妹と比較
されるこ

と

自分の容
姿に関す
ること

健康（病
気）に関
すること

その他 無回答
進路に関
すること

部活動で
のトラブ
ルに関す
ること

恋愛に関
すること

性に関す
ること

学校や塾
での成績
に関する
こと

総数
悩みや不
安は特に
ない

親の仲が
悪いこと

あなたと
家族の仲
が悪いこ

と

友達との
関係に関
すること

いじめに
関するこ

と

該当者 お母さん お父さん 兄弟姉妹
祖父・祖

母
その他の
家族

親戚 友人

いじめに
関するこ

と

部活動で
のトラブ
ルに関す
ること

恋愛に関
すること

性に関す
ること

学校や塾
での成績
に関する
こと

該当者
悩みや不
安は特に
ない

親の仲が
悪いこと

あなたと
家族の仲
が悪いこ

と

友達との
関係に関
すること

進路に関
すること

親がなに
かと干渉
してくる
こと

親の期待
や要求が
高すぎる
こと

先輩・後
輩

教師
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 ３　地域ブロック別クロス集計結果

総数 520  55.4  23.5  14.8  5.4  0.6  1.9  59.0  12.5  12.1  
【地域別】
北海道 22  68.2  18.2  13.6  4.5  0.0  0.0  68.2  9.1  22.7  
東北 38  50.0  28.9  10.5  5.3  0.0  0.0  63.2  13.2  5.3  
関東 156  55.8  17.3- 15.4  3.2  0.0  1.9  59.0  10.9  12.8  
北陸 32  50.0  25.0  9.4  9.4  0.0  0.0  62.5  12.5  15.6  
中部 72  62.5  31.9  23.6+ 8.3  1.4  1.4  59.7  15.3  13.9  
近畿 84  51.2  22.6  13.1  8.3  1.2  1.2  57.1  9.5  10.7  
中国 38  60.5  28.9  10.5  5.3  0.0  7.9+ 60.5  18.4  15.8  
四国 20  35.0  20.0  20.0  0.0  0.0  0.0  55.0  25.0  0.0  
九州 58  56.9  25.9  12.1  3.4  1.7  3.4  53.4  10.3  10.3  

補問２５－１悩みや不安について相談するのは誰か

総数 1.2  0.0  0.8  1.0  2.5  13.3  4.4  
【地域別】
北海道 0.0  0.0  4.5+ 4.5  9.1+ 0.0  4.5  
東北 2.6  0.0  0.0  2.6  2.6  15.8  10.5  
関東 0.0  0.0  1.3  0.6  3.2  15.4  3.2  
北陸 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  15.6  6.3  
中部 4.2+ 0.0  1.4  1.4  1.4  11.1  1.4  
近畿 2.4  0.0  0.0  1.2  1.2  11.9  8.3  
中国 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  10.5  0.0  
四国 0.0  0.0  0.0  0.0  5.0  15.0  5.0  
九州 0.0  0.0  0.0  0.0  3.4  15.5  3.4  

問２６　１０年にわたっての協力意向

総数 976  36.0  39.2  13.3  10.2  1.2  75.2  23.6  
【地域別】
北海道 44  45.5  27.3  13.6  13.6  0.0  72.7  27.3  
東北 78  37.2  38.5  16.7  7.7  0.0  75.6  24.4  
関東 282  32.6  37.9  17.4+ 9.9  2.1  70.6- 27.3  
北陸 63  31.7  50.8  6.3  11.1  0.0  82.5  17.5  
中部 150  36.0  38.7  12.0  11.3  2.0  74.7  23.3  
近畿 148  35.1  40.5  13.5  10.1  0.7  75.7  23.6  
中国 73  45.2  34.2  11.0  9.6  0.0  79.5  20.5  
四国 28  57.1+ 21.4  10.7  10.7  0.0  78.6  21.4  
九州 110  31.8  48.2+ 8.2  10.0  1.8  80.0  18.2  

補問２６－１協力できない理由

総数 230  61.7  34.3  39.6  7.4  0.9  
【地域別】
北海道 12  66.7  41.7  33.3  8.3  0.0  
東北 19  57.9  31.6  26.3  21.1+ 5.3+ 
関東 77  67.5  29.9  39.0  9.1  0.0  
北陸 11  72.7  18.2  27.3  0.0  9.1+ 
中部 35  45.7- 42.9  48.6  2.9  0.0  
近畿 35  71.4  37.1  34.3  0.0  0.0  
中国 15  33.3- 40.0  40.0  13.3  0.0  
四国 6  33.3  16.7  33.3  16.7  0.0  
九州 20  75.0  40.0  60.0  5.0  0.0  

スクール
カウンセ
ラー

該当者 お母さん お父さん 兄弟姉妹
祖父・祖

母
その他の
家族

親戚 友人

協力でき
る【計】

協力でき
ない
【計】

該当者
面倒であ

る

自分に
とってメ
リットが
ない

個人的な
ことを答
えたくな

い

その他 無回答

総数
協力でき

る
たぶん協
力できる

たぶん協
力できな

い

協力でき
ない

無回答

先輩・後
輩

教師

カウンセ
ラー（ス
クールカウ
ンセラー以

外）

医師

インター
ネットの
相談サイ

ト

その他
誰にも相
談しない

無回答
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 ３　地域ブロック別クロス集計結果

問２７答えにくい質問の有無

総数 976  17.1  80.2  2.7  
【地域別】
北海道 44  15.9  84.1  0.0  
東北 78  12.8  85.9  1.3  
関東 282  17.7  78.7  3.5  
北陸 63  17.5  79.4  3.2  
中部 150  18.7  78.0  3.3  
近畿 148  17.6  78.4  4.1  
中国 73  15.1  84.9  0.0  
四国 28  21.4  78.6  0.0  
九州 110  16.4  81.8  1.8  

補問２７－１答えにくかった質問とその理由

総数 167  96.4  3.6  
【地域別】
北海道 7  100.0  0.0  
東北 10  100.0  0.0  
関東 50  96.0  4.0  
北陸 11  100.0  0.0  
中部 28  100.0  0.0  
近畿 26  92.3  7.7  
中国 11  81.8- 18.2+ 
四国 6  100.0  0.0  
九州 18  100.0  0.0  

【保護者調査票タイプ】

総数 975  85.9  14.1  
【地域別】
北海道 44  88.6  11.4  
東北 77  89.6  10.4  
関東 282  85.5  14.5  
北陸 63  82.5  17.5  
中部 150  86.7  13.3  
近畿 149  84.6  15.4  
中国 73  83.6  16.4  
四国 28  85.7  14.3  
九州 109  88.1  11.9  

（保護者票）問１子どもとあなたの続柄

総数 975  83.4  14.7  1.0  0.9  
【地域別】
北海道 44  90.9  6.8  2.3  0.0  
東北 77  79.2  16.9  2.6  1.3  
関東 282  82.6  16.0  0.4  1.1  
北陸 63  81.0  17.5  1.6  0.0  
中部 150  82.7  15.3  0.7  1.3  
近畿 149  78.5  18.8  2.0  0.7  
中国 73  87.7  11.0  1.4  0.0  
四国 28  89.3  10.7  0.0  0.0  
九州 109  89.9  8.3- 0.0  1.8  

その他 無回答

総数
教育項目
あり

教育項目
なし

総数 お母さん お父さん

総数 あった なかった 無回答

該当者 記入あり 記入なし
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（保護者票）問２現在の就業状況（お母さん）

総数 975  18.6  2.6  0.0  23.3  42.1  6.9  0.7  1.1  4.8  
【地域別】
北海道 44  18.2  9.1+ 0.0  22.7  43.2  2.3  0.0  2.3  2.3  
東北 77  18.2  3.9  0.0  24.7  39.0  7.8  0.0  1.3  5.2  
関東 282  21.3  2.5  0.0  20.2  41.5  7.4  0.4  1.1  5.7  
北陸 63  12.7  1.6  0.0  39.7+ 30.2- 1.6  0.0  4.8+ 9.5  
中部 150  16.7  1.3  0.0  20.7  48.7  7.3  1.3  0.0  4.0  
近畿 149  22.1  2.7  0.0  16.8- 47.7  3.4  0.0  1.3  6.0  
中国 73  15.1  2.7  0.0  30.1  38.4  6.8  2.7+ 1.4  2.7  
四国 28  17.9  0.0  0.0  25.0  39.3  14.3  3.6  0.0  0.0  
九州 109  15.6  1.8  0.0  28.4  38.5  11.9+ 0.9  0.0  2.8  

（保護者票）問２現在無職

総数 206  26.2  54.4  19.4  
【地域別】
北海道 12  50.0  33.3  16.7  
東北 17  29.4  58.8  11.8  
関東 67  31.3  47.8  20.9  
北陸 9  33.3  55.6  11.1  
中部 27  18.5  51.9  29.6  
近畿 37  16.2  56.8  27.0  
中国 13  30.8  53.8  15.4  
四国 5  20.0  80.0  0.0  
九州 19  15.8  78.9+ 5.3  

（保護者票）問２現在の就業状況（お父さん）

総数 975  0.0  1.2  0.0  68.6  1.0  11.9  0.0  1.3  15.9  
【地域別】
北海道 44  0.0  0.0  0.0  59.1  0.0  9.1  0.0  4.5  27.3+ 
東北 77  0.0  0.0  0.0  64.9  0.0  18.2  0.0  0.0  16.9  
関東 282  0.0  1.1  0.0  71.6  1.1  9.2  0.0  1.8  15.2  
北陸 63  0.0  3.2  0.0  66.7  3.2  15.9  0.0  0.0  11.1  
中部 150  0.0  0.7  0.0  76.0+ 0.0  10.7  0.0  0.7  12.0  
近畿 149  0.0  0.0  0.0  65.1  1.3  12.1  0.0  2.0  19.5  
中国 73  0.0  2.7  0.0  61.6  1.4  13.7  0.0  2.7  17.8  
四国 28  0.0  3.6  0.0  78.6  0.0  7.1  0.0  0.0  10.7  
九州 109  0.0  2.8  0.0  65.1  1.8  14.7  0.0  0.0  15.6  

（保護者票）問２現在無職

総数 12  41.7  25.0  33.3  
【地域別】
北海道 0  0.0  0.0  0.0  
東北 0  0.0  0.0  0.0  
関東 3  0.0  33.3  66.7  
北陸 2  100.0  0.0  0.0  
中部 1  100.0  0.0  0.0  
近畿 0  0.0  0.0  0.0  
中国 2  0.0  50.0  50.0  
四国 1  0.0  0.0  100.0  
九州 3  66.7  33.3  0.0  

総数
家事（専
業）

無職 学生
勤め（常
勤）

勤め
（パー
ト・アル
バイト）

自営業・
家業

内職 その他 無回答

該当者
仕事を探
している

探してい
ない

無回答

総数
家事（専
業）

無職 学生
勤め（常
勤）

勤め
（パー
ト・アル
バイト）

自営業・
家業

内職 その他 無回答

該当者
仕事を探
している

探してい
ない

無回答
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（保護者票）問３経済的なゆとり

総数 975  4.7  30.3  42.4  22.3  0.4  35.0  64.6  
【地域別】
北海道 44  2.3  15.9- 59.1+ 22.7  0.0  18.2- 81.8+ 
東北 77  2.6  29.9  41.6  26.0  0.0  32.5  67.5  
関東 282  5.7  31.6  39.7  22.7  0.4  37.2  62.4  
北陸 63  3.2  36.5  38.1  22.2  0.0  39.7  60.3  
中部 150  4.7  31.3  46.0  17.3  0.7  36.0  63.3  
近畿 149  4.0  27.5  40.3  27.5  0.7  31.5  67.8  
中国 73  5.5  42.5+ 32.9  19.2  0.0  47.9+ 52.1- 
四国 28  7.1  17.9  53.6  21.4  0.0  25.0  75.0  
九州 109  5.5  26.6  46.8  20.2  0.9  32.1  67.0  

（保護者票）問４子育ての負担や悩み

総数 975  13.8  59.1  5.8  5.0  13.1  2.5  0.4  24.8  53.3  
【地域別】
北海道 44  18.2  47.7  9.1  0.0  9.1  0.0  2.3+ 11.4- 45.5  
東北 77  13.0  64.9  1.3  7.8  9.1  1.3  0.0  26.0  53.2  
関東 282  13.1  62.1  6.7  5.0  12.8  3.5  0.4  27.7  53.5  
北陸 63  14.3  61.9  4.8  7.9  12.7  1.6  1.6  25.4  50.8  
中部 150  16.7  56.0  6.0  4.7  16.0  3.3  0.0  22.7  54.0  
近畿 149  11.4  64.4  6.0  5.4  13.4  2.0  0.0  20.8  60.4  
中国 73  11.0  53.4  5.5  4.1  16.4  1.4  0.0  32.9  58.9  
四国 28  3.6  60.7  7.1  0.0  21.4  3.6  0.0  35.7  64.3  
九州 109  18.3  50.5  5.5  5.5  10.1  1.8  0.9  22.0  40.4- 

（保護者票）問４子育ての負担や悩み

総数 0.6  2.3  1.6  6.9  2.1  4.7  2.9  
【地域別】
北海道 0.0  0.0  2.3  6.8  2.3  4.5  9.1+ 
東北 0.0  0.0  1.3  5.2  2.6  3.9  2.6  
関東 1.4+ 3.2  1.1  7.4  3.5+ 4.3  2.8  
北陸 0.0  3.2  0.0  6.3  0.0  7.9  4.8  
中部 0.0  2.0  2.0  8.0  2.7  1.3- 1.3  
近畿 0.7  2.7  4.7+ 6.0  2.0  6.0  2.7  
中国 0.0  1.4  0.0  6.8  0.0  8.2  1.4  
四国 0.0  3.6  0.0  0.0  0.0  7.1  3.6  
九州 0.9  1.8  0.9  8.3  0.0  4.6  2.8  

（保護者票）問５子どもの進路

総数 838  0.0  10.6  8.8  4.7  62.1  2.9  3.6  6.2  1.2  
【地域別】
北海道 39  0.0  10.3  15.4  2.6  56.4  2.6  0.0  12.8  0.0  
東北 69  0.0  11.6  15.9+ 2.9  58.0  4.3  0.0  7.2  0.0  
関東 241  0.0  6.6- 5.8  6.2  69.3+ 3.3  2.9  5.0  0.8  
北陸 52  0.0  11.5  9.6  5.8  57.7  1.9  5.8  5.8  1.9  
中部 130  0.0  17.7+ 8.5  3.1  57.7  3.1  3.1  6.9  0.0  
近畿 126  0.0  10.3  4.8  2.4  66.7  0.8  5.6  6.3  3.2+ 
中国 61  0.0  9.8  9.8  4.9  57.4  6.6  6.6  4.9  0.0  
四国 24  0.0  16.7  16.7  0.0  54.2  0.0  0.0  12.5  0.0  
九州 96  0.0  9.4  11.5  8.3  56.3  2.1  5.2  4.2  3.1  

無回答
子供がい
じめられ
ている

子供が学
校に行き
たがらな
い（行か
ない）

子供が病
気がちで
ある

子供の交
友関係に
関するこ

と

子供の異
性との交
際に関す
ること

その他

気持ちに
余裕を
もって子
供に接す
ることが

子供との
関係がう
まくいっ
てない

子供の暴
力に関す
ること

子供の成
績に関す
ること

子供の将
来（進路
など）に
関するこ

と

無回答
ゆとりが
ある
【計】

ゆとりが
ない
【計】

総数

負担に思
うことや
悩みは特
にない

子育ての
出費がか
さむ

配偶者が
子育てに
無関心

ほかの保
護者との
付き合い
が煩わし

い

総数
ゆとりが
ある

多少はゆ
とりがあ

る

あまりゆ
とりがな

い

ゆとりが
ない

大学まで
大学院ま

で
その他

まだ分か
らない

無回答総数
中学校ま

で
高校まで

専門学
校・各種
学校まで

短期大
学・高等
専門学校
まで
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（保護者票）問６子どもの将来の職業

総数 975  23.3  16.1  61.7  80.2  27.7  56.1  1.7  8.6  2.3  
【地域別】
北海道 44  27.3  13.6  59.1  72.7  22.7  61.4  0.0  4.5  2.3  
東北 77  26.0  24.7+ 66.2  79.2  35.1  62.3  0.0  6.5  0.0  
関東 282  22.3  14.9  63.5  77.7  28.0  55.3  1.8  7.1  3.2  
北陸 63  27.0  17.5  55.6  84.1  27.0  58.7  3.2  7.9  0.0  
中部 150  26.7  18.7  58.0  84.7  26.0  51.3  1.3  8.7  2.7  
近畿 149  20.1  12.8  60.4  79.9  25.5  49.7  1.3  10.7  3.4  
中国 73  32.9+ 20.5  65.8  79.5  35.6  61.6  4.1  13.7  0.0  
四国 28  17.9  7.1  60.7  75.0  28.6  67.9  3.6  14.3  0.0  
九州 109  14.7- 13.8  63.3  84.4  23.9  58.7  1.8  8.3  2.8  

（保護者票）問６子どもの将来の職業

総数 0.1  1.1  
【地域別】
北海道 2.3+ 2.3  
東北 0.0  0.0  
関東 0.0  1.4  
北陸 0.0  1.6  
中部 0.0  0.0  
近畿 0.0  2.0  
中国 0.0  0.0  
四国 0.0  0.0  
九州 0.0  1.8  

【都道府県】

総数 979  4.5  1.0  1.8  1.6  0.8  1.0  1.6  1.6  1.0  
【地域別】
北海道 44  100.0+ 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  
東北 78  0.0- 12.8+ 23.1+ 20.5+ 10.3+ 12.8+ 20.5+ 0.0  0.0  
関東 283  0.0- 0.0- 0.0- 0.0- 0.0  0.0- 0.0- 5.7+ 3.5+ 
北陸 63  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  
中部 151  0.0- 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  
近畿 149  0.0- 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  
中国 73  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  
四国 28  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  
九州 110  0.0- 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

【都道府県】

総数 0.7  5.3  5.2  8.0  7.0  2.5  0.7  2.0  1.2  0.8  
【地域別】
北海道 0.0  0.0  0.0  0.0- 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  
東北 0.0  0.0- 0.0- 0.0- 0.0- 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  
関東 2.5+ 18.4+ 18.0+ 27.6+ 24.4+ 0.0- 0.0  0.0- 0.0- 0.0  
北陸 0.0  0.0  0.0  0.0- 0.0- 38.1+ 11.1+ 31.7+ 19.0+ 0.0  
中部 0.0  0.0- 0.0- 0.0- 0.0- 0.0- 0.0  0.0  0.0  5.3+ 
近畿 0.0  0.0- 0.0- 0.0- 0.0- 0.0- 0.0  0.0  0.0  0.0  
中国 0.0  0.0- 0.0- 0.0- 0.0- 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  
四国 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  
九州 0.0  0.0- 0.0- 0.0- 0.0- 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

群馬県 埼玉県 千葉県 東京都 神奈川県 新潟県 富山県 石川県 福井県 山梨県

特に考え
ていない

無回答

子供自身
が望む職
に就いて
ほしい

世の中に
役に立つ
ような職
に就いて
ほしい

安定した
職に就い
てほしい

家業や親
の職を継
いでほし

い

職は問わ
ない（と
にかく働
いてほし
い）

その他総数

収入の多
い職に就
いてほし

い

社会的な
地位や信
用のある
職に就い
てほしい

本人の才
能を生か
せる職に
就いてほ
しい

山形県 福島県 茨城県 栃木県総数 北海道 青森県 岩手県 宮城県 秋田県
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【都道府県】

総数 0.7  1.5  3.5  6.7  2.1  1.0  1.5  6.4  3.8  1.7  
【地域別】
北海道 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  
東北 0.0  0.0  0.0  0.0- 0.0  0.0  0.0  0.0- 0.0  0.0  
関東 0.0  0.0- 0.0- 0.0- 0.0- 0.0- 0.0- 0.0- 0.0- 0.0- 
北陸 0.0  0.0  0.0  0.0- 0.0  0.0  0.0  0.0- 0.0  0.0  
中部 4.6+ 9.9+ 22.5+ 43.7+ 13.9+ 0.0  0.0  0.0- 0.0- 0.0  
近畿 0.0  0.0  0.0- 0.0- 0.0- 6.7+ 10.1+ 42.3+ 24.8+ 11.4+ 
中国 0.0  0.0  0.0  0.0- 0.0  0.0  0.0  0.0- 0.0  0.0  
四国 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  
九州 0.0  0.0  0.0- 0.0- 0.0  0.0  0.0  0.0- 0.0- 0.0  

【都道府県】

総数 0.7  0.7  0.9  2.7  2.6  0.6  0.7  0.5  0.7  0.9  
【地域別】
北海道 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  
東北 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  
関東 0.0  0.0  0.0  0.0- 0.0- 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  
北陸 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  
中部 0.0  0.0  0.0  0.0- 0.0- 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  
近畿 4.7+ 0.0  0.0  0.0- 0.0- 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  
中国 0.0  9.6+ 12.3+ 35.6+ 34.2+ 8.2+ 0.0  0.0  0.0  0.0  
四国 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  25.0+ 17.9+ 25.0+ 32.1+ 
九州 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

【都道府県】

総数 4.0  0.4  0.9  1.6  0.8  0.7  1.2  1.5  
【地域別】
北海道 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  
東北 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  
関東 0.0- 0.0  0.0  0.0- 0.0  0.0  0.0- 0.0- 
北陸 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  
中部 0.0- 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  
近畿 0.0- 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  
中国 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  
四国 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  
九州 35.5+ 3.6+ 8.2+ 14.5+ 7.3+ 6.4+ 10.9+ 13.6+ 

【都市規模】

総数 979  24.7  24.3  40.0  10.9  
【地域別】
北海道 44  34.1  20.5  34.1  11.4  
東北 78  12.8- 21.8  39.7  25.6+ 
関東 283  36.0+ 25.4  32.9- 5.7- 
北陸 63  12.7- 23.8  50.8  12.7  
中部 151  15.2- 22.5  47.7+ 14.6  
近畿 149  24.2  30.2  39.6  6.0- 
中国 73  26.0  20.5  41.1  12.3  
四国 28  0.0- 25.0  50.0  25.0+ 
九州 110  26.4  21.8  41.8  10.0  

香川県 愛媛県 高知県

福岡県 佐賀県 長崎県 熊本県 大分県 宮崎県 鹿児島県 沖縄県

和歌山県 鳥取県 島根県 岡山県 広島県 山口県 徳島県

長野県 岐阜県 静岡県 愛知県 三重県 滋賀県 京都府 大阪府 兵庫県 奈良県

総数 ２１大市
２０万以
上の市

２０万未
満の市

町村
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【地域ブロック】

総数 979  4.5  8.0  28.9  6.4  15.4  15.2  7.5  2.9  11.2  
【地域別】
北海道 44  100.0+ 0.0- 0.0- 0.0  0.0- 0.0- 0.0  0.0  0.0- 
東北 78  0.0- 100.0+ 0.0- 0.0- 0.0- 0.0- 0.0- 0.0  0.0- 
関東 283  0.0- 0.0- 100.0+ 0.0- 0.0- 0.0- 0.0- 0.0- 0.0- 
北陸 63  0.0  0.0- 0.0- 100.0+ 0.0- 0.0- 0.0- 0.0  0.0- 
中部 151  0.0- 0.0- 0.0- 0.0- 100.0+ 0.0- 0.0- 0.0- 0.0- 
近畿 149  0.0- 0.0- 0.0- 0.0- 0.0- 100.0+ 0.0- 0.0- 0.0- 
中国 73  0.0  0.0- 0.0- 0.0- 0.0- 0.0- 100.0+ 0.0  0.0- 
四国 28  0.0  0.0  0.0- 0.0  0.0- 0.0- 0.0  100.0+ 0.0  
九州 110  0.0- 0.0- 0.0- 0.0- 0.0- 0.0- 0.0- 0.0  100.0+ 

中部 近畿 中国 四国 九州総数 北海道 東北 関東 北陸
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資料 
 





 
 

家庭や学校における生活や意識等に関する調査 

調査票 

【本人用（お子さん用）】 

 

【ご家族について】 
問１ 現在、あなたは、どなたと同居していますか。あてはまる番号すべてに○をつけ、  には人数を 

記入してください。 

※ 単身赴任等で長期不在の方がいる場合、３か月に１度以上の割合で帰宅する場合には同居に含めます。 

 ３か月を超えて不在の場合は同居には含めません。 

※ 寄宿舎（学生寮）に入寮している場合、相部屋で１人以上の者と同室であっても、「その他の同居者」

を選ばないでください。 

※  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問２ 現在、お母さん、お父さんは単身赴任
ふ に ん

中ですか。それぞれあてはまる番号１つに○をつけてください。 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

お母さん お父さん 

１ はい    ２ いいえ １ はい    ２ いいえ 

 
 １ お母さん  ３ 兄     人  ７ 祖母(お母さんの母親)  11 その他の同居者     人  
                                                                       具体的に 

 ２ お父さん  ４ 姉     人  ８ 祖父(お母さんの父親)   
 

５ 弟     人  ９ 祖母(お父さんの母親)  12 寄宿舎（学生寮）に入寮中  
 
６ 妹     人  10 祖父(お父さんの父親)   

あなたと同居している人 

同居している一番下の弟妹は何歳ですか。   満     歳  

※１歳未満の場合は、０歳と書いてください。  
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【起床時間と就寝時間について】  
問３ あなたの起きる時間、寝る時間は何時頃ですか。 

平日と土・日曜日別にそれぞれあてはまる番号１つに○をつけてください。 

※ 平日の曜日によって、起きる時間、寝る時間が異なる場合は、最も多い時間帯としてください。 

起きる時間 平日 日曜日 
 

寝る時間 平日 土曜日 

午前 5 時前 １ １  午後 9 時前 １ １ 

午前 5 時 ～5 時 29 分 ２ ２  午後 9 時 ～ 9 時 29 分 ２ ２ 

午前 5 時 30 分～5 時 59 分 ３ ３  午後 9 時 30 分 ～ 9 時 59 分 ３ ３ 

午前 6 時 ～6 時 29 分 ４ ４  午後 10 時 ～10 時 29 分 ４ ４ 

午前 6 時 30 分～6 時 59 分 ５ ５  午後 10 時 30 分～10 時 59 分 ５ ５ 

午前 7 時 ～7 時 29 分 ６ ６  午後 11 時 ～11 時 29 分 ６ ６ 

午前 7 時 30 分～7 時 59 分 ７ ７  午後 11 時 30 分～11 時 59 分 ７ ７ 

午前 8 時 ～8 時 29 分 ８ ８  午前 0 時 ～ 0 時 29 分 ８ ８ 

午前 8 時 30 分～8 時 59 分 ９ ９  午前 0 時 30 分 ～ 0 時 59 分 ９ ９ 

午前 9 時以降 10 10  午前１時以降 10 10 

起きる時間は決まっていない 11 11  寝る時間は決まっていない 11 11 

 

【食事について】 
問４ あなたはふだん、朝食を食べていますか。あてはまる番号１つに○をつけてください。 

 

 

 

 

 

補問４－１                       補問４－２ 

朝食に主食、主菜、副菜をバランスよく食べていますか。   朝食を食べない理由は何ですか。 

あてはまる番号１つに○をつけてください。         あてはまる番号１つに○をつけてください。 

※ 「主食」は、ごはん・パン・麺類などの料理、 

「主菜」は、肉・魚・卵・大豆製品などを使った料理、 

  「副菜」は、野菜・きのこ・いも・海藻などを使った 

  料理をいいます。 

 

 

 

 

 

 

 

１ 食べる       ２ 食べないことがある    ３ 食べない 

 

１ 食べる時間がない 
 
２ 食事が用意されていない 
 
３ 朝は食欲がない 
 
４ その他 
 
５ 特に理由はない 

 

１ いつもバランスよく食べている 
 
２ ときどきバランスよく食べている 
 
３ バランスよく食べることはほとんどない・ 

まったくない 
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問５ あなたはふだん、夕食を食べていますか。あてはまる番号１つに○をつけてください。 

 

                                       問６へ   

 
 
 

補問５－１ 夕食はどこで誰と食べていることが多いですか。あてはまる番号１つに○をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

問６ あなたはふだん、学校が終わった後、寝るまでに夕食以外に何か食べたり、飲んだりしますか。 

①～⑥の各項目について、それぞれあてはまる番号１つに○をつけてください。 

 

 よく食べる 

・よく飲む 
ときどき食べる 

・ときどき飲む 
ほとんど食べない 

・ほとんど飲まない 
まったく食べない 

・まったく飲まない 

① 
お菓子（スナック菓子、ケーキ、 
チョコレート、アメ、せんべいなど） 

１ ２ ３ ４ 

② 
氷菓子（アイスクリーム、アイス 
キャンディなど） 

１ ２ ３ ４ 

③ 
飲料（牛乳、スポーツドリンク、 
果物ジュースなど） 

１ ２ ３ ４ 

④ 炭酸飲料（コーラ、サイダーなど） １ ２ ３ ４ 

⑤ 果物（バナナ、リンゴ、みかんなど） １ ２ ３ ４ 

⑥ 
ご飯・パン・麺類（おにぎり、 
菓子パン、カップ麺など） 

１ ２ ３ ４ 

 

 

【家庭の様子について】 

問７ あなたはふだん、お母さんやお父さんと会話をしていますか。①～⑤の各項目について、それぞれ 

あてはまる番号１つに○をつけてください。 

 お母さん お父さん 

 よく 

する 

ときどき

する 

あまり

しない 

まったく

しない 

よく 

する 

ときどき

する 

あまり 

しない 

まったく

しない 

① 学校でのできごとについて １ ２ ３ ４ １ ２ ３ ４ 

② 友だちのことについて １ ２ ３ ４ １ ２ ３ ４ 

③ 将来や進路のことについて １ ２ ３ ４ １ ２ ３ ４ 

④ 勉強や成績のことについて １ ２ ３ ４ １ ２ ３ ４ 

⑤ 社会のできごとやニュースについて １ ２ ３ ４ １ ２ ３ ４ 

 

 

１ 食べる      ２ 食べないことがある    ３ 食べない 

１ 家でひとりで食べる    ４ 塾でひとりで食べる   ６ 家・塾以外でひとりで 
                               食べる 
２ 家で兄弟・姉妹だけで   ５ 塾で友人と食べる 

食べる                        ７ 家・塾以外で友人と 
                             食べる 

３ 家で父母などの家族と 
一緒に食べる 
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問８ あなたはお家で、この１か月の間に、お父さんやお母さんなどが吸ったたばこの煙を吸い込んだこと 

（受動喫煙）がありますか。「ある」「ない」のいずれかの番号に○をつけ、「ある」場合は、誰が吸った

たばこの煙を吸い込んだのか、あてはまる番号すべてに○をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【学校について】 

問９ あなたが、通っている学校は次のどれですか。あてはまる番号１つに○をつけてください。 

 
  

                                     

 

 

 

 

   補問９－１ あなたが、現在、通っている学校名を記入してください。 

学校名 

 

    （記入例） 

  神奈川県 立 東 が 丘 高等 学校 

   私 立 西 泉 学 園 高等 学校 

   国 立 南  海 高等専門 学校 

   私 立 北  岡 調理師専門 学校 

 

 

   補問９－２ 高校に通っている方におうかがいします。あなたが、現在、通っている高校の 

学科は次のどれですか。あてはまる番号１つに○をつけてください。 

 

 

            

 

  

１ 国立 ５ 学校には通っていない 
２ 公立（都道府県立・市区町村立）  
３ 私立  
４ その他（具体的に                              ） 

９ページの問１５へ 

 
１ ある 
 
２ ない 

 
問９へ 

１ お父さんが吸ったたばこの煙 
 
２ お母さんが吸ったたばこの煙 
 
３ その他の同居している家族が吸ったたばこの煙 
 
４ 同居していない家族やお客さんが吸ったたばこの煙 

１ 普通科   ２ 工業科   ３ 商業科   ４ 農業科   ５ 総合学科 

６ 家庭科   ７ 理数科   ８ 看護科 

９ １～８以外の学科（具体的に                   ） 

立 学校 
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問１０ あなたは、学校生活に満足していますか。①～⑥の各項目について、それぞれあてはまる番号１つ

に○をつけてください。 

 
とても 
そう思う 

まあ 
そう思う 

あまりそう 
思わない 

まったくそう

思わない 

① クラスの友人関係はうまくいっている １ ２ ３ ４ 

② 教師との関係はうまくいっている １ ２ ３ ４ 

③ ためになると思える授業がたくさんある １ ２ ３ ４ 

④ 楽しいと思える授業がたくさんある １ ２ ３ ４ 

⑤ 学校の授業は将来役に立つと思う １ ２ ３ ４ 

⑥ 授業の内容をよく理解できている １ ２ ３ ４ 

 

 

問１１ あなたは、部活動(クラブ活動を含む)を行っていますか。あてはまる番号１つに○をつけてくださ

い。 

 

 

 

                                    問１２へ 

 

 

補問 11－１ あなたは、部活動に満足していますか。①～②の各項目について、それぞれあてはまる番号

１つに○をつけてください。 

 

 
とても 
そう思う 

まあ 
そう思う 

あまりそう 
思わない 

まったくそう

思わない 

① 部活動の仲間や友人との関係はうまく 
いっている 

１ ２ ３ ４ 

② 部活動は楽しい １ ２ ３ ４ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ 運動系の部活動を行っている   ２ 文化系の部活動を行っている   ３ 部活は行っていない 
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【家や塾などの勉強時間について】 

問１２ あなたはふだん、授業の予習・復習や受験勉強を家や塾などでどのくらいしていますか。平日と休

日別に、それぞれあてはまる番号１つに○をつけてください。 

※ あなたの通う学校が、土曜日も授業があれば土曜日は平日と考えてください。 

※ 学校の宿題は含めません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   補問 12－１ 「２」から「８」に○をつけた方は、学習塾等の種類についてあてはまる番号すべてに

○をつけ、   には日数を記入してください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

家や塾などでの勉強時間 平日 休日 

 

しない 

 

１時間未満 

 

１時間～２時間未満 

 

２時間～３時間未満 

 

３時間～４時間未満 

 

４時間～５時間未満 

 

５時間～６時間未満 

 

６時間以上 

 

 

１ 

 

２ 

 

３ 

 

４ 

 

５ 

 

６ 

 

７ 

 

８ 

 

１ 

 

２ 

 

３ 

 

４ 

 

５ 

 

６ 

 

７ 

 

８ 

学習塾等の種類 
 
 １ 学習塾      １週間の日数       日 
 
 
 ２ 家庭教師     １週間の日数       日  
 

 ３ 通信教育（添削
てんさく

教材やプリント教材などを使った通信学習） 
 
 

 ４ 上記については、利用していない 

上記の「１」～「３」を利用する主な目的は何ですか。 

あてはまる番号１つに○をつけてください。 
  １ 学校の勉強の補助・補習のため 
  ２ 受験や進学のため 
  ３ 上記以外 
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【学力について】 
問１３ あなたの本年度の１学期の通知表の結果について、教科別にあてはまる番号１つに○をつけてください。 

※５段階の評価でない場合は、５段階に換算して、ご記入ください。また、各教科において複数の科

目を履修した場合は平均値（小数点以下の端数がでた場合は四捨五入）をだして、ご記入ください。 

教科名 科目名 悪い    良い 

履修 

して 

いない 

普
通
科
、
専
門
学
科
、
総
合
学
科 

共
通 

国語 
国語総合、国語表現、現代文Ａ・Ｂ、 

古典Ａ・Ｂ 
１ ２ ３ ４ ５ ８ 

地理歴史 
世界史Ａ・Ｂ、日本史Ａ・Ｂ、地理

Ａ・Ｂ 
１ ２ ３ ４ ５ ８ 

公民 現代社会、倫理、政治・経済 １ ２ ３ ４ ５ ８ 

数学 数学Ⅰ・Ⅱ、数学Ａ・Ｂ、数学活用 １ ２ ３ ４ ５ ８ 

理科 
科学と人間生活、物理基礎、物理、 

化学基礎、化学、生物基礎、生物、 

地学基礎、地学、理科課題研究 

１ ２ ３ ４ ５ ８ 

保健体育 体育、保健 １ ２ ３ ４ ５ ８ 

芸術 音楽Ⅰ、美術Ⅰ、工芸Ⅰ、書道Ⅰ １ ２ ３ ４ ５ ８ 

外国語 
コミュニケーション英語基礎、 

コミュニケーション英語Ⅰ・Ⅱ、 

英語表現Ⅰ・Ⅱ、英語会話 

１ ２ ３ ４ ５ ８ 

家庭 家庭基礎、家庭総合、生活デザイン １ ２ ３ ４ ５ ８ 

情報 社会と情報、情報の科学 １ ２ ３ ４ ５ ８ 

（専門学科、総合学科の方のみ） 

上記以外の教科（専門教科） 

 ※工業、商業、農業、家庭、理数、看護、英語 

音楽・美術、福祉、水産、体育、情報など 

１ ２ ３ ４ ５ ８ 
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問１４ あなたは、次の教科は得意ですか。各教科について、それぞれあてはまる番号１つに○をつけて 

ください。 

 

教科名 科目名 不得意 
やや 

不得意 

得意でも

不得意で

もない 

やや 

得意 
得意 

履修 

して 

いない 

普
通
科
、
専
門
学
科
、
総
合
学
科 

共
通 

国語 
国語総合、国語表現、現代文Ａ・Ｂ、 

古典Ａ・Ｂ 
１ ２ ３ ４ ５ ８ 

地理歴史 
世界史Ａ・Ｂ、日本史Ａ・Ｂ、地理

Ａ・Ｂ 
１ ２ ３ ４ ５ ８ 

公民 現代社会、倫理、政治・経済 １ ２ ３ ４ ５ ８ 

数学 数学Ⅰ・Ⅱ、数学Ａ・Ｂ、数学活用 １ ２ ３ ４ ５ ８ 

理科 
科学と人間生活、物理基礎、物理、 

化学基礎、化学、生物基礎、生物、 

地学基礎、地学、理科課題研究 

１ ２ ３ ４ ５ ８ 

保健体育 体育、保健 １ ２ ３ ４ ５ ８ 

芸術 音楽Ⅰ、美術Ⅰ、工芸Ⅰ、書道Ⅰ １ ２ ３ ４ ５ ８ 

外国語 
コミュニケーション英語基礎、 

コミュニケーション英語Ⅰ・Ⅱ、 

英語表現Ⅰ・Ⅱ、英語会話 

１ ２ ３ ４ ５ ８ 

家庭 家庭基礎、家庭総合、生活デザイン １ ２ ３ ４ ５ ８ 

情報 社会と情報、情報の科学 １ ２ ３ ４ ５ ８ 

（専門学科、総合学科の方のみ） 

上記以外の教科（専門教科） 

 ※工業、商業、農業、家庭、理数、看護、英語 

音楽・美術、福祉、水産、体育、情報など 

１ ２ ３ ４ ５ ８ 
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問１５ 昨年の中学３年生のときに実施された「平成２５年度全国学力・学習状況調査」について、 

あなたは自分の調査結果を覚えていますか。①～④の各教科について、それぞれあてはまる番号１つに

○をつけ、   に正答数を記入してください。 

 

①国語Ａ 

※設問数 全 32問 

②国語Ｂ 

※設問数 全 9問 

③数学Ａ 

※設問数 全 36問 

④数学Ｂ 

※設問数 全 16問 
 

１ 覚えている 
 

 

 

 

 

２ だいたい覚えている 
 

 

 

 

 

３ 覚えていない 
 

４ 調査を受けていない 
 

 

１ 覚えている 
 

 

 

 

 

２ だいたい覚えている 
 

 

 

 

 

３ 覚えていない 
 

４ 調査を受けていない 
 

 

１ 覚えている 
 

 

 

 

 

２ だいたい覚えている 
 

 

 

 

 

３ 覚えていない 
 

４ 調査を受けていない 
 

 

１ 覚えている 
 

 

 

 

 

２ だいたい覚えている 
 

 

 

 

 

３ 覚えていない 
 

４ 調査を受けていない 
 

 

   補問 15－１ あなたは、「平成２５年度全国学力・学習状況調査」の個人の調査結果を示した個人票 

を現在も持っていますか。あてはまる番号１つに○をつけてください。 

 

 

            

 

 
問１６ 中学３年生の終わりの頃、あなたの成績は学年の中でどのくらいでしたか。 

あてはまる番号１つに○をつけてください。 

 

 

 

 

【将来の職業を考えるための活動について】 
問１７ あなたは中学卒業後に、将来の職業を考えるための活動をしましたか。あてはまる番号すべてに 

○をつけてください。 
   

   

 

   

 

 

 

 

 

 

１ インターンシップ（就業体験活動）に参加した 
２ 学校で先生以外の人から職業や仕事についての話を聞いた 
３ 学校の授業（総合学習も含む。）の中で、職業や仕事に関することについて学んだ 
４ 普段の生活や学校外での行事等の中で、職業や仕事について学んだ 

５ その他  具体的に 
 

６ 何も行っていない 
 

 

１ 上のほう  ２ やや上のほう  ３ まん中あたり  ４ やや下のほう  ５ 下のほう 

 

問正答 
だった 

１ 現在も持っている        ２ 配布されたがなくした 
３ 配布されなかった        ４ 調査を受けていない 

 

問正答 
くらい 

 

問正答 
だった 

 

 

問正答 
だった 

問正答 
くらい 

 

問正答 
くらい 

 

問正答 
だった 

 

問正答 
だった 

問正答 
くらい 

問正答 
だった 

問正答 
くらい 
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【地域での活動について】 
問１８ あなたは中学卒業後に、学校外でのボランティア活動や地域行事の手伝いにどの程度、参加しまし

たか。あてはまる番号１つに○をつけてください。 

 

 

 

 

 

【将来について】 
問１９ あなたは現在、将来について考えていますか。「進路」「結婚」「最初に子供を持つ時期」それぞれに

ついて、あてはまる番号１つに○をつけてください。 

 

                                    

 

 

 

 

 

 

 
                                       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※ 看護学校、経理・簿記学校、栄養士・調理師学校、服飾学校、美容学校などのいわゆる専門学校と 

呼ばれている学校や高等専修学校、各種学校 

 

  

進路 結婚 最初に子供を持つ時期 

 

１   高校卒業後に働くことを

考えている 

 

２   高校卒業後は専門学

校・各種学校※へ進み、

その後、働くことを考えて

いる 

 

３   大学卒業後に働くことを

考えている 

 

４   具体的にはまだ考えて

いない 

 

 

 

 

１   10 代のうちにしたいと

考えている 

 

２   20～24 歳でしたいと 

考えている 

 

３   25～29 歳でしたいと 

考えている 

 

４   30～34 歳でしたいと 

考えている 

 

５   35～39 歳でしたいと 

考えている 

 

６   40 歳以降でしたいと 

考えている 

 

７   結婚はしたいが時期は

考えていない 

 

８   結婚はしたくない 

 

９   具体的にはまだ考えて

いない 

 

 

１   10 代のうちに持ちた

いと考えている 

 

２   20～24 歳で持ちたい

と考えている 

 

３   25～29 歳で持ちたい

と考えている 

 

４   30～34 歳で持ちたい

と考えている 

 

５   35～39 歳で持ちたい

と考えている 

 

６   40 歳以降で持ちたい

と考えている 

 

７   子供は持ちたいが 

時期は考えていない 

 

８   子供は持ちたくない 

 

９   具体的にはまだ考え

ていない 

 

１ 週に１回以上 ４ 半年に数回程度 
２ 月に２～３回程度 ５ 参加していない 
３ 月に１回程度 
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問２０ 就きたい職業は決まっていますか。あてはまる番号１つに○をつけてください。 

 

                                         

                                        問２１へ 

 

 

補問 20－１ その職業に就きたい理由にあてはまる番号すべてに○をつけてください。 

      また、その中で一番の理由の番号を   に記入してください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

補問 20－２ その職業に就きたいと思うようになったきっかけはなんですか。あてはまる番号すべてに

○をつけてください。また、その中で一番のきっかけとなったものの番号を   に 

記入してください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【お小遣いについて】 
問２１ あなたは、お小遣いをもらっていますか。あてはまる番号１つに○をつけてください。 

 

                                           

 

 
 
 補問 21－１ もらっている金額は１か月当たりの平均にすると 

いくらくらいになりますか。    

に金額を記入してください。                      

 

  

１ 高収入が得られるから        ６ 失業のおそれがないから 
 
２ 地位や名声が得られるから      ７ 親の仕事に就きたいから 
 
３ 自分の能力や適性が生かせるから   ８ その他 
                       具体的に 
４ 自分の興味や好みにあっているから   
 
５  社会や人のために役立ち、貢献できるから   ○をつけたうち一番の理由   

１ 決まっている        ２ 決まっていない 

１ 家の働く姿をみていたから       ７ ＴＶ・雑誌などのメディアの情報 
              
２ 親から薦められたから        ８ パンフレットや求人案内 
 
３ 先輩や友人との話          ９ その他 

                                  具体的に 
４ 学校での職場体験や職場見学      
                         

５ ボランティア活動          ○をつけたうち 
一番のきっかけとなったものの番号 

６ 職業適性検査                

 
 １ 定期的にもらっている  ２ 必要な時にもらっている ３ もらっていない 問２２へ 

１か月当たり 

円 

- 195 -



 
 

【身長・体重・測定日】 
問２２ あなたの現在の身長、体重、測定した年月を記入してください。 

  身 長                     体 重              測定年月 

 

          ・    ㎝          ・    ㎏       平成      年      月 

 

                                                 年を西暦で記入する場合は 

下２桁を記入してください。 

２０１４年 → 「１４」 

【性別・年齢】 
問２３ あなたの性別、年齢を記入してください。 

  性 別（あてはまる番号に〇）          年 齢（2014年９月１日現在、数字を記入） 

 

  

 

【自分の意識について】 
問２４ あなたは、ふだんの自分についてどのように考えていますか。①～⑧の各項目について、それぞれ

あてはまる番号１つに○をつけてください。 

 
あてはまる やや 

あてはまる 
あまりあては

まらない 
あてはまら 

ない 

① 自分とは違う考え方を持つ人のことも

受け止めようとしている。 

 

１ ２ ３ ４ 

②  ほかの人と一緒に何かをするときに

は、自分ができることは何かを考えて

行動するようにしている。 

１ ２ ３ ４ 

③  自分が何に興味や関心があるのかわか

っている。 

 

１ ２ ３ ４ 

④  やるべきことがわかっているときに

は、ほかの人から指示される前に取り

組むことができる。 

１ ２ ３ ４ 

⑤  何か問題が起きたときには、どのよう

にしたらその問題が解決できるのかを

考えるようにしている。 

１ ２ ３ ４ 

⑥  何かを取り組むときには、進め方や考

え方がまちがっていないか、ふり返っ

て考えるようにしている。 

１ ２ ３ ４ 

⑦  勉強をすることの意味について自分な

りの考えを持っている。 

 

１ ２ ３ ４ 

⑧  仕事をすることの意味について自分な

りの考え方を持っている。 

 

１ ２ ３ ４ 

１ 男性    ２ 女性 
歳 
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【悩みや不安について】 
問２５ あなたは現在、悩みや不安はありますか。あてはまる番号すべてに○をつけてください。 

また特に深い悩みや強い不安の番号１つを   に記入してください。 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

補問 25－１ あなたが、悩みや不安について相談するのは誰ですか。あてはまる番号すべてに○をつけて 

ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ 悩みや不安は特にない                     問２６へ 

 
２ 親の仲が悪いこと                            ９ 学校や塾での成績に関すること   

 
３ あなたと家族の仲が悪いこと         10 進路に関すること  
 

４ 友達との関係に関すること          11 親がなにかと干渉してくること 

（友達ができない・友達の輪に入れないなど）  
                        12 親の期待や要求が高すぎること  
５ いじめに関すること 

                         13 何かにつけ兄弟姉妹と比較されること  
６ 部活動（クラブ活動を含む。）での 

  トラブルに関すること             14 自分の容姿に関すること  
                

７ 恋愛に関すること               15 健康（病気）に関すること  
 

８ 性に関すること                             16 その他 
                        具体的に 
                                                

                                 
 ○をつけたうち 

特に深い悩みや強い不安の番号                      

                           

 

１ お母さん        ６ 親戚           11 カウンセラー（10 以外） 
                              （電話相談も含む。） 
２ お父さん       ７ 友人           12  医師 

 

３ 兄弟姉妹       ８ 先輩・後輩        13 インターネットの相談サイト 

 
４ 祖父・祖母      ９ 教師           14  その他 

具体的に 

 

５ その他の家族     10 スクールカウンセラー     15  誰にも相談しない   
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【「縦断調査」への協力について】 
問２６ あなたは、仮に、今後おおよそ 10年にわたって、年に 1回この調査と同様の調査へのご協力を 

お願いした場合、その調査へ協力することはできますか。あてはまる番号１つに○をつけてください。 

 

 

 

 

補問 26－１ 協力できない理由について、あてはまる番号すべてに○をつけてください。 

 

 

 

 

 

【質問について】 
問２７ この調査で、答えにくい質問はありましたか。あてはまる番号１つに○をつけてください。 

 

 

 

補問 27－１ どの質問が答えにくかったですか。問の番号と答えにくかった理由を具体的にご記入 

ください。 

 

 

 

 

 

 

 

質問は以上で終了です。どうもありがとうございました。 

 

 

１ 協力できる   ２ たぶん協力できる  ３ たぶん協力できない  ４ 協力できない 

 

１ 面倒である    ３ 個人的なことを答えたくない 
２ 自分にとって   ４ その他 

メリットがない    具体的に 

具体的に 

１ あった       ２ なかった 
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家庭や学校における生活や意識等に関する調査 

調査票 

【保護者用】 

 

 

 

 

【回答者について】 

問１ 封筒のあて名のお子さんとあなたの続柄を教えてください。 

 

 

 

【就業状況について】 

問２ お母さん、お父さんの現在の就業状況について、あてはまる番号１つに○をつけてください。 

  ※ 単身赴任等で長期不在の方の分についても、記入してください。 

  ※ 現在、育児休業などで休業中の方は、復職するときの仕事に○をつけてください。 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【経済的なゆとりについて】 

問３ あなたのご家庭では、現在、経済的にどの程度ゆとりがありますか。あてはまる番号１つに○をつけ

てください。 

 

 

 

 

  

１ お母さん    ２ お父さん    ３ その他 
具体的に 

お母さん 

  １ 家事（専業）    １ 仕事を探している 

  ２ 無職        ２ 探していない 

  ３ 学生 

  ４ 勤め（常勤） 

５ 勤め（パート・アルバイト） 

６ 自営業・家業 

７ 内職 

８ その他  

お父さん 

  １ 家事（専業）    １ 仕事を探している 

  ２ 無職        ２ 探していない 

  ３ 学生 

  ４ 勤め（常勤） 

５ 勤め（パート・アルバイト） 

６ 自営業・家業 

７ 内職 

８ その他  

  １ ゆとりがある  ２ 多少はゆとりがある  ３ あまりゆとりがない  ４ ゆとりがない 

具体的に  具体的に 

あて名のお子さんのお母さん、お父さんに関する質問がありますが、現在同居していない方については、空欄のままでも構いません。 
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【子育てについて】 

問４ お子さんを育てていて負担に思うことや悩みはありますか。あてはまる番号すべてに○をつけてくだ

さい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【お子さんの進路について】 
問５ お子さんには、どの段階の学校まで進んでほしいと思いますか。あてはまる番号１つに○をつけて 

ください。 

 

 

 

 

 

 
 

問６ お子さんには、将来どのような職に就いてほしいですか。あてはまる番号すべてに○をつけてくださ

い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 質問は以上で終了です。どうもありがとうございました。 

 

 

 

１ 中学校まで                     ５ 大学まで      

２ 高校まで                ６ 大学院まで 

３ 専門学校・各種学校まで         ７ その他 

４ 短期大学・高等専門学校まで       ８ まだ分からない 

       

１ 収入の多い職に就いてほしい                ７ 家業や親の職を継いでほしい      

２ 社会的な地位や信用のある職に就いてほしい ８ 職は問わない（とにかく働いてほしい） 

３ 本人の才能を生かせる職に就いてほしい   ９ その他 

４ 子供自身が望む職に就いてほしい         

５ 世の中に役に立つような職に就いてほしい     

６ 安定した職に就いてほしい               10 特に考えていない 

 

 

１ 負担に思うことや悩みは特にない 

２ 子育ての出費がかさむ ９ 子供の将来（進路など）に関すること 

３ 配偶者が子育てに無関心 10 子供がいじめられている 

４ ほかの保護者との付き合いが煩わしい 11 子供が学校に行きたがらない（行かない） 

５ 気持ちに余裕をもって子供に接する 12 子供が病気がちである 

ことができない 13 子供の交友関係に関すること  

６ 子供との関係がうまくいってない  14 子供の異性との交際に関すること 

７ 子供の暴力に関すること 15 その他 

８ 子供の成績に関すること                                            
 具体的に 

 具体的に 

 具体的に 
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